Приложение   №1

                                                                              к  постановлению  администрации

                                                                                    сельского поселения Рысайкино   муниципального  района

                                                                                               Похвистневский

                                                                                        от 06.11.2014 № 48       

Итоги 
социально-экономического развития

муниципального района Похвистневский за 9 месяцев 2014 года 

и ожидаемые итоги развития за 2014 год.

     Объем производства промышленной продукции за 9 месяцев текущего года  составил 14301,5 тыс. руб., что выше уровня прошлого года на 102,8 %. 
      За отчетный  период закуплено молока  49,1 т. (69,2%  к прогнозу), мяса закуплено 20.2т (126,3% к прогнозу). 
До конца года объем производства промышленной продукции планируется довести прирост  промышленного  производства  до 22162,67 тыс. руб.
      За 9 месяцев 2014 г. произведено на убой мяса в живом весе всего 68,05т. В том числе: мяса КРС 66,95 т. Поголовье КРС всего на 01.10.2014 г. составило 332 гол. (325 на 01.10.2013 г.), в т. ч. коров 133 гол. (136 в 2013 г.).

    За 9 месяцев 2014 г. крестьянскими фермерскими хозяйствами поселения произведено на убой мяса в живом весе всего 47,85 т.. В том числе мяса КРС 46,75 т. , мяса овец 1,1 т.  Поголовье КРС по КФХ всего на 01.10.2014 г. составило 58 гол., в т. ч. коров 27 гол.
       Объем валовой продукции в действующих ценах текущего года составил 3094 тыс. рублей, увеличившийся по сравнению с прошлым годов на 133,47  % в связи с увеличением производства продукции растениеводства и животноводства.
Прогнозируется до конца 2014 года довести объем валовой продукции до 4,594 млн. руб.
   На территории сельского поселения Рысайкино м.р. Похвистневский  реализуется Федеральная целевая  программа «Жилище» на 2011-2015г.г., основной  целью которой является комплексное решение проблемы перехода к устойчивому функционированию и развитию жилищной сферы, обеспечивающее доступность жилья для граждан,  безопасные  и  комфортные   условия   проживания в  нем.
      Так, в отчетном периоде, гражданам, имеющие право на обеспечение жилыми помещениями в соответствии с  Указом Президента РФ «Об обеспечении жилыми помещениями ветеранов ВОВ» было предоставлено 2 социальные выплаты на приобретение жилых помещений инвалидам, участникам Великой Отечественной войны и членам семей погибших (умерших) инвалидов и участников войны за счет средств федерального бюджета в сумме 2,2 млн. руб.
     В отчетном периоде введено в эксплуатацию 2 жилых дома общей площадью  147,5  кв.м.,  в т.ч. 2 индивидуальных жилых дома площадью 147,5 кв.м. 
      Доходная часть бюджета поселения за 9 месяцев 2014 г. выполнена на 68,9 % (при годовом плане 5947800 тыс. руб. поступило 4097851,61 тыс. руб.), в том числе поступление налоговых и неналоговых доходов составило 1448151,61 тыс. руб., или 59,9% к годовому плану.  Поступление дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составляет 2649700  руб. или 75,1%. Расходная часть бюджета выполнена на 63,8 %  (годовой план 2014 года – 5947800 тыс. руб., факт. – 3794575,61 руб.).
     За 9 месяцев 2014 года в общем объеме расходов бюджета поселения приоритетными были расходы на дорожное хозяйство ( дорожные фонды) – 792,6 тыс. руб., что составляет 19,3 % от общих расходов бюджета поселения, на ЖКХ – 602,2 тыс. руб. (14,7%), на культуру – 852,6 тыс. руб. (20,8%).
     Основными направлениями работы учреждений культуры являются:                  

- организация культурно-массовых мероприятий, мероприятий, посвященных памятным датам и участие в традиционных праздниках, проводимых на территории Самарской области и далеко за ее пределами.
     Услуги культуры в поселении предоставляют 4 учреждения, в том числе 2  библиотеки, 2 культурно - досуговых учреждений. На территории поселения 21 клубных формирования, которые посещают 200 человек, в том числе для детей и подростков 9, в которых занимаются 61 человек. В поселении за истекший период проведено 225 культурно - досуговых мероприятия,  в  том числе 52 мероприятия для детей и подростков.
В поселении один творческий коллектив носит звание «Народный».

Огромную культурно-просветительскую работу ведут работники централизованной    библиотечной системы поселения. В отчетном периоде библиотеки посетило 4953 человек, количество читателей составило 1120 чел., количество книговыдачи 33376 экз. В настоящее время успешно работает одна модельная библиотека с доступом в Интернет, что позволяет улучшать условия для реализации информационных потребностей населения, повысить посещаемость библиотек.
     Деятельность сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский по реализации семейной политики направлена на укрепление системы социального обслуживания и поддержки семьи, обеспечивающих сохранение ребенка в семье, создание благоприятных условий для комплексного развития жизнедеятельности детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

В Управлении по вопросам семьи, опеки и попечительства на учете стоит:

- 2 кризисных семьи, в них – 6 детей;

- 9 приемных семей, в них - 15 приемных ребенка;

- 1 опекунская семья, в ней - 2 опекаемых ребенка.     

     Направлено  в социально-реабилитационный  центр  1  ребенок,  оказавшийся  в трудной  жизненной  ситуации,  в  целях   социальной  реабилитации.

     Принимаются меры по повышению эффективности социальной поддержки и улучшению социального обслуживания незащищенных слоев населения.

     На территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский в настоящее время более 150 человек являются получателями различных видов социальных выплат.  Управлением социальной защиты назначаются и выплачиваются около 20 наименований различных видов выплат, финансируемых из федерального и областного бюджетов. 

     Так, 72 семьи (119 человек)  получают социальную помощь, 426 получателей ежемесячных пособий на ребенка, 27 семей получают субсидии на оплату жилья и  коммунальных услуг,  93 учащихся общеобразовательных школ получают пособие на питание, 8 чел. получают  доплаты к пенсии, имеющие особые заслуги перед Самарской областью.  

     В поселении 339 человек старше трудоспособного возраста. Состоит на обслуживании в отделениях социального обслуживания на дому 72 чел. Их обслуживает 13 социальных работников. Доля  пожилых  граждан  и  инвалидов, обеспеченных социальным обслуживанием на дому составила 30%. В Государственном учреждении Самарской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Похвистневский» имеется 1 отделение социального обслуживания на дому. Каждый социальный работник оказывает клиенту социальной службы не менее 7 услуг.

     Процессы естественного воспроизводства населения в поселении в январе – сентябре 2014 года  характеризуются следующими показателями.                                                                                                                                                         В отчетном периоде родилось 12 чел., по сравнению с прошлым годом рождаемость увеличилась и составила 100 % (в 2013г. рождаемость за 9 мес. 6 чел).  Смертность увеличилась на 92,3 % и составила 25 чел.     
     Численность зарегистрированных безработных по состоянию на 01.10.2014 г.   составила  16  чел., что составляет 45,5 % к 01.01.2014 г.  
Планируется довести уровень зарегистрированной безработицы до конца 2014 г. до 0,5 %.
В соответствии  с планом мероприятий по стабилизации ситуации на рынке  труда на территории сельского поселения Рысайкино м.р. Похвистневский проводится еженедельный мониторинг ситуации на рынке труда.

Согласно Ведомственной целевой программе содействия занятости населения за 9 месяцев  2014 года в оплачиваемых общественных работах приняли участие 2 чел. 
          Количество занимающихся физической культурой и спортом ко всему населению поселения на составляло 27%. Общая численность занимающихся физической культурой и спортом в поселении составляет 425 чел.
     В отчетном периоде комитетом по физкультуре, спорту и молодежной политики проведено 16 мероприятий по следующим видам: турнир по мини-футболу, футболу. В них  было задействовано около 400 чел. 

