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«Почетный гражданин Похвистневского района» 

Рассмотрев предложенные общественной организацией «Совет ветеранов» сельского поселения Рысайкино, кандидатуры на присвоение  звания «Почетный гражданин Похвистневского района» Собрание представителей сельского поселения Рысайкино

                                                    РЕШИЛО:

1. Направить в Собрание представителей муниципального района Похвистневский Самарской области на присвоение звания «Почетный гражданин Похвистневского  района»  следующую кандидатуру:

 1.1. Погильдякова Нина Ивановна 26.09.1969 г.р., преподаватель родного языка (характеристика прилагается).

2.Опубликовать настоящее решение в газете «Рысайкинская ласточка».

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования.
     

Глава поселения                                                                     В.М.Исаев

Председатель Собрания представителей                                 В.В.Перников
				                                                     





ХАРАКТЕРИСТИКА
ФИО: Погильдякова Нина Ивановна
Дата рождения: 26.09.1969г. 
Сведения об образовании и повышении квалификации: среднее специальное, Подбельское педучилище, 1988 г., преподавание в начальных классах общеобразовательной школы, учитель начальных классов, воспитатель 
Занимаемая должность на момент аттестации и дата назначения на должность: учитель родного языка, 1988 год 
Общий трудовой стаж: 22 года 
Стаж педагогической работы (работы по специальности): 22 года 
       Погильдякова Нина Ивановна строит уроки методически правильно. Она постоянно пытается разнообразить формы и методы работы с классом: фронтальная работа сочетается с групповой, индивидуальной. Нина Ивановна внедряет в свою практику проектную методику. Работа детей на его уроках носит исследовательский характер с разрешением поставленных проблемных задач. Использование информационных технологий и проектного метода в обучении и воспитании учащихся позволяет добиваться высоких результатов. Умеет методически и педагогически целесообразно выстроить учебный процесс, информацию на уроке. 
       В обучении учащихся  компетентно ставит реально достижимые цели и всегда добивается планируемых результатов обучаемости. Анализ результатов успеваемости учащихся за последние годы позволяет сделать вывод, что наблюдается процесс роста качества знаний учащихся: с 95 -- 96 % в 2007-2008 учебном году до 98-99 % в 2009-2010 году. Кроме этого, о результативности работы педагога свидетельствуют такие показатели, как: ежегодные участия в окружных олимпиадах по родному языку, в областном чувашском детском фольклорном празднике и завоевывание призовых мест. Учащиеся с удовольствием читают произведения чувашских писателей, поэтов, ставят сценки на родном языке, проводят праздники «Уяв», «АкатуЙ». Кабинет педагога оформлен в национальном стиле, чем особенно привлекает у воспитанников интерес к родному языку. Нина Ивановна -, большой знаток национальных обрядов и это позволило ей создать детский фольклорный ансамбль «Илем» при школе, который является непременным инициатором всех проводимых мероприятий в течение 12 лет. Участники данного  ансамбля Ильина Ольга и Мордовская Антонина становились призерами на про водимых районных конкурсах «Кемел саса» («Серебряный микрофон») (1 и 2 места в 2007, 2008годах). 
       Педагог Погильдякова Н.И. тесно сотрудничает с коллегами из г.Чебоксары, постоянно выписывает газеты «Самар ен», публикует в ней свои статьи, заметки. Деятельность Нины Ивановны носит многогранный характер. Благодаря ее вкладу в 1998 году открыт музей, который ежегодно пополняется местными экспонатами. 
       Нина Ивановна принципиальный человек, справедливый, целеустремленный, настойчивый. Все эти черты характера помогают ей в воспитательной работе с классом. Она уделяет большое внимание нравственному и эстетическому воспитанию. Учит  организации учебного труда, умению быть самостоятельным, учитывать интересы друг друга. 
Погильдякова Н И. работает над повышением своего педагогического  мастерства, систематически проходит . курсы при РЦ, активно участвует в работе методического объединения, дает открытые уроки нетрадиционной формы, посещает уроки своих коллег, что способствует повышению её профессионального уровня. В декабре 2009года заняла второе место в конкурсе «Учитель года» по родному языку. Она оказывает не только методическую помощь учителям, но и вносит весомый вклад в оформление учебных кабинетов. 
       В повседневной жизни Нина Ивановна доброжелательна, контактна, поддерживает деловые отношения с коллегами и родителями. Среди работников школы, учащихся, родительской общественности пользуется заслуженным авторитетом.
       А главное достижение Нины Ивановны – это её крепкая семья, три  дочери красавицы, воспитанные, умные, целеустремленные.  Старшая дочь - Ирина Геннадьевна 1988 года рождения закончила с «красными» дипломами   два факультета Самарского  Аэрокосмичекого  университета.  Средняя дочь – Елена Геннадьевна 1989 года рождения заканчивает Самарский Аэрокосмический университет, пишет дипломную работу. Младшая дочь – Виктория 1999 года рождения учится в шестом классе МОУ Рысайкинская СОШ. 
       В общественной жизни села Нина Ивановн  принимает активное участие. Является членом Совета Чувашского национального культурного центра «Хастар» муниципального района Похвистневский Самарской области.



Глава поселения                                                                 В.М.Исаев 


