

Юридическая помощь бесплатно предоставляется следующим категориям граждан:
· инвалидам 1 и 2 групп; детям-инвалидам; детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей и их законным представителям;
· несовершеннолетним, содержащимся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений, в тюрьмах (кроме вопросов, связанных с уголовными делами);
· ветеранам Великой Отечественной войны; бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей; Героям Советского Союза; Героям Соц.Труда;
· гражданам, имеющим право на основании закона РФ «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании; гражданам, признанным судом недееспособными, а также их законным представителям;
· ветеранам труда РФ; ветеранам труда Самарской области;

· гражданам, пенсия которым установлена в соответствии с ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ» и прекратившим трудовую деятельность;
· лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей;

· усыновители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов усыновленных детей;

· граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие в организациях социального обслуживания, предоставляющих социальные услуги в стационарной форме; 

· граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители;

· граждане, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации;

· бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

· граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, в отношении которых принято решение об оказании им материальной помощи.

· гражданам, среднедушевой доход семей (доход одиноко проживающего гражданина) которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Самарской области и другим категориям 

Юридическая помощь оказывается в виде:

· устных консультаций, подготовки заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, представления интересов граждан в органах местного самоуправления, общественных объединений, организациях, а также в гражданском судопроизводстве, исполнительном производстве по гражданским делам 
Граждане, претендующие на получение бесплатной юридической помощи предоставляют в «Государственное юридическое бюро по Самарской области» по адресу: г. Похвистнево, ул. Васильева, д. 7 тел. (84656)2-80-78 каждый первый и третий вторники месяца, следующие документы:

· заявление об оказании юридической помощи по определенной форме;

· паспорт гражданина РФ с отметкой о месте жительства;

· документы, подтверждающие статус льготополучателя;

· гражданам, среднедушевой доход семей (доход одиноко проживающего гражданина) которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Самарской области – справка о величине среднедушевого дохода семьи гражданина (дохода одиноко проживающего гражданина)

· иные документы, соответствующие статусу обратившегося 
Расчет среднедушевого дохода семьи гражданина (дохода одиноко проживающего гражданина), претендующего на получение бесплатной юридической помощи осуществляется в Управление социальной защиты населения  в соответствии с ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и  дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи» согласно представленным  документам:

- паспорта, свидетельство о рождении детей; справка о составе семьи;  справки о доходах всех членах семьи за 3 предыдущих месяца;  справка о принадлежащем семье имуществе на праве собственности.


