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О присвоении почтового адреса
 

[bookmark: _GoBack]      В соответствии со ст. 14 Федерального закона № 131 – от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Согласно Положению «О порядке присвоения нумерации домов, присвоения названий, переименования и упразднения названия улиц, площадей, переулков и других частей населенных пунктов на территории сельского поселения  Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области» , в целях упорядочения адресного хозяйства, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
        
    В связи с технической  ошибкой при формировании базы данных ФИАС  Администрацией сельского поселения  Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, владения  находящиеся по адресам:  
- Самарская область, Похвистневский район, с.Султангулово, ул.60 лет Октября, владение 9а следует читать в новой редакции: дом 9а;
- Самарская область, Похвистневский район, с.Рысайкино, ул.Заречная, Владение 30а, Строение 30а  следует читать в новой редакции: дом 30а.



Глава поселения                                                                         В.М.Исаев
