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100-летие со дня образования Экспертно-криминалистической службы в системе МВД

В настоящее время  сложно представить любое расследование уголовных дел без участия экспертов криминалистов. Благодаря именно этой службе у преступников не остаётся ни единого шанса уйти от правосудия, ведь с развитием технологий, даже незначительная улика, оставленная злоумышленниками на месте преступлений, служит весомым доказательством его вины.

В Похвистневском отделе полиции в экспертно-криминалистической группе служат две сотрудницы - майор полиции Татьяна Чуйкова и капитан полиции Ирина Этнюкова. Сегодня личный состав МО МВД России «Похвистневский» поздравил своих прекрасных экспертов с их профессиональным праздником – 100-летием со дня образования Экспертно-криминалистической службы в системе МВД. И.о. помощника начальника отдела – начальник ОРЛС МО МВД России «Похвистневский» майор полиции Наталья Сорокина от себя и от сотрудников Межмуниципального отдела пожелала Татьяне Чуйковой и Ирине Этнюковой профессионального везения, удачи, карьерного роста, здоровья и всех благ. 

В свою очередь Татьяна  и Ирина поблагодарили сослуживцев за поздравления, и вновь приступили к своей нелёгкой и кропотливой работе.


	Похвистневские госавтоинспекторы пришли в гости к ученикам четвертого класса
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На днях инспектор по пропаганде БДД младший лейтенант полиции Елена Харитонова посетила четвёртый класс гимназии имени С.В. Байменова города Похвистнево. Она разъяснила ребятам правила дорожного движения в ходе беседы-викторины. Елена Харитонова задавала девчонкам и мальчишкам различные вопросы  на знание правил дорожного движения.

Особое внимание младший лейтенант полиции уделила правилам катания на тюбингах, ватрушках и снегокатах. Так как в силу возраста дети в это время зачастую катаются на горках без присмотра взрослых, инспектор по профилактике БДД рекомендовала школьникам выбирать для развлечений подобного рода специально оборудованные горки и площадки. «Зима в этом году выдалась очень снежная, возле дорог скапливаются горы снега, – предостерегла ребят Елена Харитонова, - ни в коем случае нельзя использовать их в качестве горок для катания на ледянках или ватрушках! Это опасно для жизни!»

По завершению мероприятия госавтоинспектор предложила ребятам наглядно показать на улице всем знакомый путь «Дом-школа-дом». Перед выходом на улицу Елена Харитонова проверила наличие светоотражающих элементов на одежде каждого из учащихся. Тем ребятам, у которых не было светоотражателей, сотрудница полиции раздала специальные фликеры. Дети с удовольствием показывали свои маршруты «Дом-школа-дом», и на уловки госавтоинспектора «срезать» путь, отвечали, что знают – «короткий путь – не всегда является безопасным».

По окончанию встречи ребята поблагодарили инспектора за интересный рассказ о правилах дорожного движения и пообещали всегда следовать установленным требованиям.
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Филиал федерального государственного бюджетного учреждения 

«Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области

г. Самара, ул. Ленинская, 25а, 1 корп.

e-mail: pr_fkp@mail.ru, twitter: @pr_fkp, www.kadastr.ru
Как отличить сад от огорода?

В связи с вступлением в силу Федерального закона о садоводстве и огородничестве у многих жителей региона возникают вопросы. На самые актуальные из них ответила начальник отдела обработки документов и обеспечения учётных действий Кадастровой палаты по Самарской области Галина Непопалова.
- Как теперь будут классифицироваться старые дома на дачах? 

В новом федеральном законе, регулирующем вопросы ведения гражданами садоводства и огородничества, данный вопрос решается исходя из назначения соответствующей постройки. В частности, установлено, что расположенные на садовых земельных участках здания, сведения о которых были внесены в Единый государственный реестр недвижимости до 1 января 2019 года с назначением «нежилое», сезонного или вспомогательного использования, предназначенные для отдыха и временного пребывания людей, не являющиеся хозяйственными постройками и гаражами, признаются садовыми домами. В свою очередь, расположенные на садовых земельных участках здания, которые до 1 января 2019 года были поставлены на государственный кадастровый учет с назначением «жилое», «жилое строение», признаются жилыми домами.

- Как сам «дачник» может определить, к какому типу относится его дом? 

В законе дается четкое разграничение вариантов возможного использования построек.

Так, садовый дом – это здание сезонного использования, предназначенное для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их временным пребыванием в таком здании.

Жилой дом - индивидуально-определённое здание, которое состоит из комнат, а также помещений вспомогательного использования, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в таком здании.

Хозяйственные постройки - сараи, бани, теплицы, навесы, погреба, колодцы и другие сооружения и постройки (в том числе временные), предназначенные для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд.

При этом, садовый дом может быть признан жилым домом, жилой дом может быть признан садовым домом в порядке, предусмотренном Правительством РФ. Хозяйственные же постройки не могут менять своего назначения.

В том случае, если информация об объекте недвижимости отсутствует в Едином государственном реестре недвижимости, то определить назначение данного строения, подлежащего кадастровому учёту, должен кадастровый инженер.

- Кто будет решать, земельный участок является огородом или дачей? 

Существование «дачных земельных участков» не предусмотрено, в связи с чем есть специальные правила отнесения к тому или иному типу: виды разрешённого использования, как «садовый земельный участок», «для садоводства», «для ведения садоводства», «дачный земельный участок», «для ведения дачного хозяйства» и «для дачного строительства», содержащиеся в ЕГРН или указанные в правоустанавливающих или иных документах, считаются равнозначными. Земельные участки с такими видами разрешённого использования являются садовыми земельными участками.

Такие же виды разрешённого использования, как «огородный земельный участок», «для огородничества» и «для ведения огородничества», содержащиеся в ЕГРН или указанные в правоустанавливающих или иных документах, считаются равнозначными. Земельные участки с такими видами разрешённого использования являются огородными земельными участками.

При этом замена ранее выданных документов или внесение изменений в такие документы, записи реестра недвижимости в части наименований указанных объектов недвижимости не требуется, но данная замена может осуществляться по желанию их правообладателей.

- Каков алгоритм перевода из одного в другое?
Если говорить об алгоритме перевода «садового участка» в «огородный» и наоборот, то здесь речь может идти лишь об определённом законодательном порядке изменения вида разрешённого использования земельного участка.

Такой перевод возможен, если вид разрешенного использования, который хочет выбрать правообладатель, предусмотрен в той территориальной зоне, в которой расположен его земельный участок. При соблюдении данного условия необходимо будет через МФЦ (многофункциональный центр) подать соответствующее заявление в орган регистрации прав.



	

	ИНФОРМАЦИЯ 

для глав крестьянских (фермерских) хозяйств по участию в мероприятиях по развитию малых форм хозяйствования государственной целевой программы Самарской области развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области на 2013 – 2020 годы

Вид государственной поддержки

Грант

 на поддержку начинающих фермеров

Грант 

на развитие семейных животноводческих ферм

Сумма гранта

разведение крупного рогатого скота мясного или молочного направлений 

- не более 3 млн. рублей;

ведения иных видов деятельности 

-  не более 1,5 млн. рублей.

Уровень софинансирования от общей суммы проекта:

90% - средства гранта, 

10% - собственные средства
разведение крупного рогатого скота мясного или молочного направлений 

- не более 30 млн. рублей;

ведения иных видов животноводства 

-  не более 21,6 млн. рублей.

Уровень софинансирования от общей суммы проекта:

60% - средства гранта, 

40% - собственные средства
На что можно потратить средства гранта

Приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;

разработку проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

приобретение, строительство, ремонт производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также их регистрацию;

строительство дорог и подъездов к производственным и складским объектам, необходимым для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к инженерным сетям – электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям, дорожной инфраструктуре;

приобретение сельскохозяйственных животных;

приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

Разработка проектной документации строительства, реконструкции семейных животноводческих ферм;

строительство, реконструкция семейных животноводческих ферм;

строительство, реконструкция производственных объектов по переработке продукции животноводства;

комплектация семейных животноводческих ферм и объектов по переработке животноводческой продукции оборудованием и техникой, а также их монтаж;

покупка сельскохозяйственных животных.

Условия

КФХ зарегистрировано на сельской территории Самарской области;

глава КФХ не был зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя в течение последних трех лет и (или) не является учредителем (участником) коммерческих организаций, за исключением крестьянского (фермерского) хозяйства, главой которого он является;

глава КФХ ранее не получал:

грант за счет средств областного бюджета на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства, единовременную помощь на бытовое обустройство начинающих фермеров (далее – грант на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства);

грант за счет средств областного бюджета крестьянским (фермерским) хозяйствам, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, на развитие семейных животноводческих ферм (далее – грант на развитие семейных животноводческих ферм);

выплату на содействие самозанятости безработных граждан (полученную до регистрации КФХ);

средства финансовой поддержки – субсидии или гранты на организацию начального этапа предпринимательской деятельности (полученные до регистрации производителя).

В случае, если указанные в абзацах седьмом и восьмом настоящего пункта единовременные выплаты глава КФХ получал для создания и развития КФХ и не допускает финансирование за счет указанных выплат одних и тех же затрат, то глава КФХ может подать заявку на участие в отборе;

срок деятельности КФХ на дату подачи заявки не превышает 24 месяцев со дня его регистрации на территории Самарской области;

глава КФХ имеет среднее специальное или высшее сельскохозяйственное образование, или получил дополнительное профессиональное образование по сельскохозяйственной специальности, или имеет трудовой стаж в сельском хозяйстве не менее трех лет, или осуществлял ведение или совместное ведение личного подсобного хозяйства в течение не менее трех лет ;

глава КФХ имеет план по созданию и развитию КФХ по направлению деятельности (отрасли), определенной государственной программой Самарской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области» на 2014 – 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 14.11.2013 № 624, и увеличению объема реализуемой сельскохозяйственной продукции (далее – бизнес-план по созданию и развитию КФХ начинающего фермера);

глава КФХ представляет план расходов с указанием наименований приобретаемого имущества, выполняемых работ (далее - приобретения), их количества, цены, источников финансирования (средств гранта, помощи, собственных и заемных средств);

глава КФХ обязуется оплачивать за счет собственных средств не менее 10% стоимости каждого наименования (статье) расходов, указанных в плане расходов;

КФХ не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и которые имеют ограничения на осуществление хозяйственной деятельности;

глава КФХ обязуется использовать грант в течение 18 месяцев со дня перечисления средств гранта, по каждому наименованию (статье) расходов;

глава КФХ не имеет просроченную задолженность по возврату бюджетного кредита (основного долга), предоставленного из областного бюджета;

КФХ не имеет просроченную задолженность по обязательным платежам в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации (Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации);

КФХ не имеет неисполненную обязанность по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов (за исключением процентов за пользование бюджетным кредитом, предоставленным из областного бюджета), подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

глава КФХ соглашается на передачу и обработку его персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации;

территория, на которой расположено КФХ, не признана в установленном порядке неблагополучной по инфекционным заболеваниям, общим для человека и животных, а также проводятся все ветеринарные, зоогигиенические и санитарные мероприятия (если КФХ осуществляет деятельность по направлению животноводства).

Главой и членами КФХ являются граждане Российской Федерации (не менее двух), состоящие в родстве и совместно осуществляющие деятельность по разведению и содержанию сельскохозяйственных животных и птицы, основанную на их личном участии; 

срок деятельности КФХ на дату подачи заявки на участие в отборе превышает 24 месяца с даты регистрации КФХ;

КФХ зарегистрировано на сельской территории Самарской области;

глава и члены КФХ ранее не являлись получателями грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства, грантов на развитие семейных животноводческих ферм, либо с даты полного освоения гранта на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства, единовременной помощи на бытовое обустройство начинающих фермеров, гранта на развитие семейных животноводческих ферм прошло более трех лет или более двух лет, для семейных животноводческих ферм в области разведения крупного рогатого скота молочного направления продуктивности;

КФХ предусматривает условия для создания собственной или совместно с другими сельскохозяйственными товаропроизводителями кормовой базы;

КФХ планирует создание не более одной животноводческой фермы по одному направлению деятельности (одной отрасли) животноводства, которое предусмотрено государственной программой Самарской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области» на 2014 – 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 14.11.2013 № 624, с учетом балансов производства и потребления сельскохозяйственной продукции и противоэпизоотических мероприятий, или планирует реконструировать не более одной семейной животноводческой фермы.

При отсутствии в КФХ собственной базы по переработке животноводческой продукции и (или) в случае, если КФХ не является (не будет являться в течение 5 лет с момента перечисления гранта) членом сельскохозяйственного потребительского кооператива, то планируемое таким КФХ поголовье крупного рогатого скота молочного или мясного направлений не должно превышать 300 голов основного маточного стада, поголовье страусов, коз (овец) – 300 голов;

глава КФХ имеет план по созданию и развитию семейной животноводческой фермы по направлению деятельности (отрасли) животноводства, определенной государственной программой Самарской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области» на 2014 – 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Самарской области   от 14.11.2013 № 624, увеличению объема реализуемой животноводческой продукции, обоснование строительства, реконструкции семейной животноводческой фермы со сроком окупаемости не более 8 лет (далее – бизнес-план по развитию семейной животноводческой фермы);

глава КФХ представляет план расходов с указанием наименований приобретаемого имущества, выполняемых работ (далее – приобретения), их количества, цены, источников финансирования (средств гранта, собственных и заемных средств);

глава КФХ обязуется оплачивать не менее 40% стоимости по каждому наименованию (статье) расходов, указанных в плане расходов;

глава КФХ обязуется использовать грант в течение 24 месяцев со дня перечисления средств гранта, по каждому наименованию (статье) расходов, указанных в плане расходов;

КФХ обязуется осуществлять деятельность в течение не менее пяти лет после получения гранта на развитие семейной животноводческой фермы;

строительство, реконструкция и ремонт семейной животноводческой фермы, развитие которой предлагается КФХ, ранее не осуществлялось с использованием средств государственной поддержки;

КФХ не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и которые имеют ограничения на осуществление хозяйственной деятельности;

КФХ не имеет неисполненную обязанность по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов за пользование бюджетными средствами, штрафов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

КФХ не имеет просроченную задолженность по обязательным платежам в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации (Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации);

глава КФХ соглашается на передачу и обработку его персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации;

глава КФХ не является учредителем (участником) коммерческих организаций, за исключением крестьянского (фермерского) хозяйства, главой которого он является;

территория, на которой расположено КФХ, не признана в установленном порядке неблагополучной по инфекционным заболеваниям, общим для человека и животных, а также проводятся все ветеринарные, зоогигиенические и санитарные мероприятия (если КФХ осуществляет деятельность по направлению животноводства).

Документы подаваемые в министерство

опия паспорта гражданина Российской Федерации – главы КФХ, заверенная главой КФХ;

выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не позднее 30 дней до даты подачи главой КФХ заявки;

бизнес-план по созданию и развитию КФХ;

план расходов по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку;

информация о наличии производственных фондов по форме согласно приложению 5 к настоящему Порядку;

выписка кредитной организации, обслуживающей КФХ, о наличии денежных средств на расчетном счете КФХ в размере не менее 10% от планируемой суммы, указанной в представленном плане расходов, на дату не позднее чем за 10 дней до даты подачи главой КФХ заявки;

справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов на дату не позднее чем за 30 дней до даты подачи главой КФХ заявки;

справки уполномоченных органов, подтверждающие отсутствие просроченной задолженности по обязательным платежам в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации (Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации) (если производитель зарегистрирован в указанных государственных внебюджетных фондах) по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу заключения соглашения;

письмо с указанием направлений выплаты на содействие самозанятости безработных граждан, полученной до регистрации КФХ и (или) средств финансовой поддержки субсидий или грантов на организацию начального этапа предпринимательской деятельности, полученных до регистрации КФХ, подписанное главой КФХ (если глава КФХ получал выплаты).

копии правоустанавливающих документов на производственные фонды (земельные участки сельскохозяйственного назначения, производственные помещения, сельскохозяйственную технику, грузовой автотранспорт и оборудование), заверенные главой КФХ (при наличии);

копии договоров долгосрочной аренды сроком не менее 3 лет на земельные участки сельскохозяйственного назначения и (или) долгосрочной аренды сроком не менее 5 лет на недвижимое имущество, необходимое для осуществления деятельности, заверенные главой КФХ (при наличии);

рекомендательное письмо от органов местного самоуправления по месту регистрации КФХ, подписанное главой, либо уполномоченным на то лицом муниципального района или сельского поселения (при наличии);

копию диплома (свидетельства) о сельскохозяйственном образовании главы КФХ и (или)  удостоверения о дополнительном профессиональном сельскохозяйственном образовании главы КФХ, и (или) копию трудовой книжки главы КФХ, подтверждающей трудовой стаж в сельском хозяйстве не менее трех лет, и (или) выписку из похозяйственной книги об учёте личного подсобного хозяйства, подтверждающей осуществление ведения или совместного ведения личного подсобного хозяйства в течение не менее трёх лет до момента регистрации КФХ.

В случае если КФХ осуществляет деятельность по направлению животноводства:

копия положительного заключения органов государственного ветеринарного надзора о соответствии находящихся в КФХ животных ветеринарным нормам и правилам, заверенная главой КФХ;

копия справки о регистрации КФХ в ветеринарном учреждении и получении регистрационных номеров в форме бирок на животных, заверенная главой КФХ;

копия справки о благополучии КФХ по инфекционным заболеваниям и о проведенных мероприятиях по профилактике болезней животных, заверенная главой КФХ.

копия паспорта гражданина Российской Федерации - главы КФХ, заверенная главой КФХ;

копии паспортов членов КФХ, заверенные главой КФХ;

копии свидетельства о рождении, свидетельства о регистрации брака, свидетельства о перемене имени, заверенные главой КФХ (для подтверждения степени родства членов КФХ);

выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не позднее, чем за 30 дней до даты подачи главой КФХ заявки;

выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная не позднее чем за 30 дней до даты подачи главой КФХ заявки (если КФХ создано в форме юридического лица);

бизнес-план по развитию семейной животноводческой фермы;

план расходов по форме согласно приложению 4 к настоящему Порядку;

справка о производстве продукции животноводства и поголовье скота за последний квартал, предшествующий дате подачи заявки, по форме согласно приложению 6 к настоящему Порядку, подписанная главой КФХ;

выписка кредитной организации, обслуживающей КФХ, о наличии денежных средств на расчетном счете КФХ в размере не менее 40% от планируемой суммы, указанной в представленном плане расходов на дату не позднее чем за 10 дней до даты подачи главой КФХ заявки;

справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов на дату не позднее чем за 30 дней до даты подачи главой КФХ заявки;

справки уполномоченных органов, подтверждающие отсутствие просроченной задолженности по обязательным платежам в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации (Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации) (если производитель зарегистрирован в указанных государственных внебюджетных фондах) по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу заключения соглашения;

копия предварительного договора на разработку проектной документации строительства, реконструкции семейной животноводческой фермы и (или) производственного объекта по переработке продукции животноводства (далее – проектная документация), заключенного между КФХ и проектной организацией, имеющей право на осуществление проектной деятельности, заверенная главой КФХ (если глава КФХ представляет заявку в целях получения гранта на разработку проектной документации);

копия проектной документации, соответствующей требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации, заверенная главой КФХ (если глава КФХ представляет заявку в целях получения гранта на строительство, реконструкцию семейной животноводческой фермы и (или) производственного объекта по переработке продукции животноводства);

копия положительного заключения экспертизы сметной документации объекта строительства, реконструкции (если глава КФХ представляет заявку в целях получения гранта на строительство, реконструкцию семейной животноводческой фермы и (или) производственного объекта по переработке продукции животноводства);

копия разрешения на строительство, выданного в установленном действующим законодательством порядке органом местного самоуправления соответствующего муниципального образования (если выдача разрешения на строительство предусмотрена Градостроительным кодексом Российской Федерации), заверенная главой КФХ (если глава КФХ представляет заявку в целях получения гранта на строительство, реконструкцию семейной животноводческой фермы и (или) производственного объекта по переработке продукции животноводства);

копия положительного заключения органов государственного ветеринарного надзора о соответствии находящихся в КФХ животных ветеринарным нормам и правилам, заверенная главой КФХ;

копия справки о регистрации КФХ в ветеринарном учреждении и получении регистрационных номеров в форме бирок на животных, заверенная главой КФХ;

копия справки о благополучии КФХ по инфекционным заболеваниям и о проведенных мероприятиях по профилактике болезней животных, заверенная главой КФХ;

копии документов, подтверждающих наличие земельных участков сельскохозяйственного назначения, предназначенных для производства кормов, заверенные главой КФХ (если имеется собственная кормовая база);

копии договоров (предварительных договоров) на приобретение кормов, заключенных КФХ с другими хозяйствующими субъектами, заверенные главой КФХ (если отсутствует собственная кормовая база).

Глава КФХ вправе дополнительно представить следующие документы:

копии правоустанавливающих документов на производственные фонды (земельные участки сельскохозяйственного назначения, животноводческие помещения, соответствующие ветеринарным и зоогигиеническим требованиям и нормам, на которых предусматривается развитие семейной животноводческой фермы, сельскохозяйственную технику, грузовой автотранспорт), заверенные главой КФХ (при наличии);

копии договоров долгосрочной аренды сроком не менее 3 лет на земельные участки сельскохозяйственного назначения и (или) долгосрочной аренды сроком не менее 5 лет на животноводческие помещения, соответствующих ветеринарным и зоогигиеническим требованиям и нормам, на которых предусматривается развитие семейной животноводческой фермы, заверенные главой КФХ (при наличии);

копии документов, подтверждающих наличие действующей собственной базы по переработке животноводческой продукции, заверенные главой КФХ (если у КФХ имеется действующая собственная база по переработке животноводческой продукции);

рекомендательное письмо от органов местного самоуправления по месту регистрации КФХ, подписанное главой, либо уполномоченным на то лицом муниципального района или сельского поселения (при наличии).

Критерии отбора

1. Приоритетность вида экономической деятельности предоставленного бизнес - плана развития крестьянского (фермерского) хозяйства: 

разведение КРС молочного направления

25 баллов

разведение КРС мясного направления

20 баллов

переработка продукции животноводства

15 баллов

разведение мелкого рогатого скота

15 баллов

птицеводство

10 баллов

иные виды животноводства

10 баллов

растениеводство

10 баллов

2. Объем собственных средств, от общей стоимости приобретений указанных в плане расходов, %:

свыше 30

10 баллов

от 15 до 30

5 баллов

3. Наличие сельскохозяйственной техники и грузового автотранспорта в собственности:
трактор

15 баллов

грузовой автомобиль

10 баллов

4. Площадь земель сельскохозяйственного назначения в собственности или в аренде на срок 3 и более лет, га:

свыше 50

15 баллов

от 10 до 50

10 баллов

менее 10

5 баллов

5. Наличие недвижимого имущества необходимого для осуществления деятельности:

в собственности

10 баллов

в аренде, сроком на 5 и более лет 

5 баллов

6. Наличие сельскохозяйственного образования:

высшего

10 баллов

среднего специального

5 баллов

7. Наличие сельскохозяйственных животных:

коровы молочного направления:

свыше 15
15 баллов

от 11 до 15

10 баллов

от 6 до 10

5 баллов

коровы мясного направления:

свыше 20
10 баллов

от 11 до 20

5 баллов

коровы мясо-молочного направления:

свыше 20
10 баллов

от 11 до 20

5 баллов

овцематки и ярки старше 1 года:

свыше 30
5 баллов

куры – несушки

свыше 100
5 баллов

бройлеры

свыше 200
5 баллов

индейка

свыше 100
5 баллов

8. Наличие рекомендательного письма:

от муниципального района

10 баллов

от сельского поселения 

5 баллов

9. Комплексная оценка результата собеседования:

ответы на вопросы комиссии по знанию технологии производства продукции, планируемой к выпуску в рамках проекта

40 баллов

ответы на вопросы комиссии по экономической части представленного бизнес-плана и знания развития рынка

40 баллов

По каждому показателю критериев отбора, присваивает только один из баллов, за исключением показателя 9 критерия отбора на получение гранта за счет средств областного бюджета на поддержку начинающих фермеров и показателя 10 критерия отбора на получение гранта за счет средств областного бюджета крестьянским (фермерских) хозяйств, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, на развитие семейных животноводческих ферм, по которым могут быть не присвоены баллы, либо присвоены один или два балла.

Должны набрать не менее 95 баллов

1. Приоритетность вида экономической деятельности предоставленного бизнес - плана развития крестьянского (фермерского) хозяйства: 

разведение КРС молочного направления

25 баллов

разведение КРС мясного направления

20 баллов

переработка продукции животноводства

15 баллов

иные виды животноводства

15 баллов

2. Объем собственных средств, от общей стоимости приобретений указанных в плане расходов, %:

свыше 60

10 баллов

от 45 до 60

5 баллов

3. Наличие сельскохозяйственной техники и грузового автотранспорта в собственности:

кормоуборочная техника

15 баллов

трактор

10 баллов

грузовой автомобиль

5 баллов

4. Площадь земель сельскохозяйственного назначения в собственности или в аренде на срок 3 и более лет, га:

свыше 100

15 баллов

от 50 до 100

10 баллов

менее 50

5 баллов

5. Запрашиваемая сумма гранта, млн., руб.:

менее 10

15 баллов

от 10 до 15

10 баллов

от 15 до 20

5 баллов

6. Наличие недвижимого имущества необходимого для осуществления деятельности:

в собственности

10 баллов

в аренде, сроком 5 и более лет

5 баллов

7. Наличие сельскохозяйственного образования:

высшего

10 баллов

среднего специального

5 баллов

8. Наличие сельскохозяйственных животных:

коровы молочного направления:

свыше 50
15 баллов

от 30 до 50

10 баллов

от 10 до 30

5 баллов

коровы мясного направления:

свыше 60
10 баллов

от 20 до 60

5 баллов

коровы мясо-молочного направления:

свыше 60

от 11 до 60
10 баллов

5 баллов

овцематки и ярки старше 1 года:

свыше 100
5 баллов

куры – несушки

свыше 200
5 баллов

бройлеры

свыше 500
5 баллов

индейка

свыше 200
5 баллов

9. Наличие рекомендательного письма:

от муниципального района

10 баллов

от сельского поселения 

5 баллов

10. Комплексная оценка результата собеседования:

ответы на вопросы комиссии по знанию технологии производства продукции, планируемой к выпуску в рамках проекта

40 баллов

ответы на вопросы комиссии по экономической части представленного бизнес-плана и знания развития рынка

40 баллов

По каждому показателю критериев отбора, присваивает только один из баллов, за исключением показателя 9 критерия отбора на получение гранта за счет средств областного бюджета на поддержку начинающих фермеров и показателя 10 критерия отбора на получение гранта за счет средств областного бюджета крестьянским (фермерских) хозяйств, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, на развитие семейных животноводческих ферм, по которым могут быть не присвоены баллы, либо присвоены один или два балла.

Должны набрать не менее 95 баллов
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B cootBetcTBHE cO cTatheli 11 ®emepanpHoro 3akona ot 03.07.2016 Ne 237-®3
«O  TroCynapcTBEeHHON KaaacTpOBOH OLEHKe», [OCTAHOBJICHHEM IIpaBuTenscTBa
Camapckoit obmactu or 28.02.2018 Ne 106 «O nare repexoja K MPOBEIECHUIO
TOCYapCTBEHHON KaJacTpOBOM OLEHKM HAa TepPPUTOPHH Camapckoii obmacti B
COOTBETCTBUM ¢  DexepanbHbIM  3aKkOHOM oOT 03.07.2016 Ne 237-@3
«O  rocynapcTBeHHOH KamacTpOBOIA oueHke», IlomoxeHneM O MHUHHCTEpPCTBE
MMYIIECTBCHHbIX OTHOMIEHUH Camapckoif 00JacTH, yTBEpHKIEHHBIM MOCTAHOBJIECHUEM
IlpaButensctea Camapckoit obmactu ot 20.06.2007 No 79, MHUHHUCTEPCTBOM
HUMYIIECTBEHHBIX . OTHOWEHUH Camapckoii 061acTH NPHHATO —pelIeHHe (npukas
MuHHCTEpCTBa OT 15.02.2019 Ne 149) o mnpoBemeHuu Ha Tepputopun Camapckoi
obnactu B 2020 rogy rocynapcTBeHHOI KaTaCTpOBOM OLIEHKH 3€MEJBHBIX yYacTKOB B
COCTaBe 3eMeJ/Ib HaCEJICHHBIX ITYHKTOB

TocymapcTBeHHass  KajgacTpoBas — OlleHKa IIPOBOAMTCS  IOCYAapCTBEHHBIM
OIOJKETHBIM YYpEXICHHEM Camapckoii o6mactu «LIeHTp KanacTpOBOH OLEHKH» (manee
— YYpexKIeHue).

B nemsix cbopa m o6pabotku uHpOpMaumw, HEOOXOMUMON Uil ONpeeIeHHs
KanaCcTpoBOM CTOMMOCTH, MPaBOOOIANATENH 3eMeTbHBIX YYacCTKOB OTHECEHHBIX K
BBIIICYKAa3aHHON KaTerOpUM 3eMellb BIIPaBe MPefOCTABHTE YUPEXKACHHIO JEKJIapalldd O
XapaKTepUCTHKaX COOTBETCTBYIOMIUX OOBEKTOB HeABMIKHMOCTH.

IIpuem ykazaHHbBIX AeKJIapanui oT npaBoobiaaaresieil 3eMeIbHBIX YYacCTKOB U HUX
NPEACTABUTENEH OCYIIECTBIACTCS yUYPEKIEHHEM [0 anpecy: 443090, r.o.Camapa,
yn.Coetckoit Apmuu, 1om 180, cTpoenue 1, atax 4, opuc 1-18, B paboune guu ¢ 9.00
70 16.00, nepepris Ha o6ex ¢ 13.00 go 13.50, Tenedonsl: 8(846)276-30-01, 276-30-06,

276-30-07, 276-30-08. DnexTpoHHas moyTa: info@cko63.ru _obuumaneHEI  caiiT

YUpexaeHuss www.cko63.ru.
©opMa HeKIapalliil 0 XapakTepHCTHKAX OOheKTa HEIBIKUMOCTH U TIOPSIZIOK ee
PAaCCMOTPEHHUS yUpeKJCHUEM yTBEPXKACHBI IIpukazom MunskoHoMpassuTus Poccun

0T 27.12.2016 Ne 846, koTOpEIif pasMelneH Ha O(QULMATBEHOM CaliTe YUpexIeHHS.
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Дорогие женщины!
От всего сердца поздравляю вас с первым весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта! Это прекрасный праздник любви и доброты. Ведь именно доброта и ласка, забота и щедрость души – те бесценные сокровища, которыми щедро наделены вы, милые наши женщины. Вы с давних времен являетесь примерными хранительницами семейного очага, дарите самые лучшие чувства своим детям, передаете им вечные духовные ценности,  успешно реализуете свои деловые качества. И при этом вы всегда остаетесь самыми красивыми и привлекательными. Хочу искренне сказать вам огромное спасибо за все, что вы делаете. За великую мудрость и безграничное терпение, за умение сострадать и сочувствовать. Желаю вам и вашим близким здоровья, радости, удачи. Любите и будьте любимы. Счастья и благополучия вам!
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