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Государственное бюджетное учреждение

Самарской области

«Самарское ветеринарное объединение»

443081 г.Самара ул.Фадеева, 47

т./ф (846) 951-00-21

E-mail: gbu_so_svo@mail.ru
Структурное подразделение «Похвистневская станция по борьбе с болезнями животных»
446452 г. Похвистнево ул. Суходольная 38
т./ф (84656) 2-12-87; 2-16-07

e-mail: mattiola_63@mail.ru
_от 06.10.2021г._№ 35
	Владельцам ЛПХ, КФХ
собственникам птицы

муниципального района Похвистневский

городского округа Похвистнево

«Информация по высокопатогенному гриппу птиц»




 На основании письма ГБУ СО «СВО» от 06.10.2021г. № 2290 информируем жителей муниципального района Похвистневский и г.о. Похвистнево об ухудшении эпизоотической обстановки по высокопатогенному гриппу птиц (далее – ВПГП):
 В октябре 2021г.  выявлены очаги ВПГП: 

- Оренбургская область, Сакмарский район, ЛПХ, с. Татарская Каргала;

- Республика  Башкортостан, Туймазинский район, ООО КФХ «Алтын Каз» (экспертиза ГБУ Башкирская НПВЛ №№8684, 8696);

- Самарская область, муниципальный район Большечерниговский,  ЛПХ село Новый Камелик   (протоколы испытаний  ГБУ СО «Самарская  ОВЛ» №2824-21; № 2830-21 от 04.10.2021г.). 

 Определены границы эпизоотического очага, угрожаемой зоны, зоны наблюдения.                                       

- эпизоотический очаг - территория в границах села Новый Камелик, сельского поселения Пензено муниципального района Большечерниговский Самарской области;   

- угрожаемая зона -  территория в радиусе 5 км от границ эпизоотического очага, включая непассажирскую станцию обгонный пункт Новый Камелик, расположенную на территории муниципального района Большечерниговский Самарской области;

- зона наблюдения - территория в радиусе 10 километров от границ угрожаемой зоны -  в границах населённых пунктов: село Пензено,  сельского поселения Пензено, посёлок Глушицкий, посёлок Торшиловский, посёлок Воронов Мост, сельского поселения Глушицкий, посёлок Петровский, посёлок Аверьяновский сельского поселения Петровский, посёлок Шумовский сельского поселения Большая Черниговка, муниципального района Большечерниговский Самарской области.
За текущий период 2021г., на территории семи субъектов Российской Федерации зарегистрировано 18 очагов высокопатогенного гриппа птиц.

Также ВПГП регистрируется на территории сопредельных государств, среди которых: Латвийская Республика, Литовская Республика, Эстонская республика, Финляндская Республика, Королевство Норвегия, Украина, Китайская Народная Республика, Япония, Республика Польша.

Анализ эпизоотической ситуации в мире и в России свидетельствует о возможном прогнозе дальнейшего распространения ВПГП. Сезонные миграции птиц является одной из основных причин заноса ВПГП на ранее благополучные территории, а несоблюдение законодательства в сфере ветеринарии крупными птицеводческими предприятиями и населением усугубляют риски возникновения эпизоотий ВПГП.

Вместе с тем, в случае возникновения очагов, высока вероятность вторичного распространения ВПГП с перемещаемыми домашней птицей, продуктами птицеводства и другими факторами передачи возбудителя болезни.

Снижение риска возникновения гриппа птиц возможно только за счет неукоснительного соблюдения требований законодательства в области ветеринарии обеспечения высокого уровня биологической защиты птицеводческих хозяйств, исключающей возможность проникновения на их территорию синантропных и диких птиц, грызунов, контакт восприимчивого поголовья с факторами передачи возбудителя (контаминированные корма. Вода, подстилка, инвентарь, одежда и обувь, персонала, транспорт).
С 01.09.2021г. утверждены новые правила «Ветеринарные правила осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов высоко патогенного гриппа птиц » утвержденных приказом Минсельхоза России № 158 от 24.03.2021г. зарегистрированного в МинЮсте РФ № 63309 от 29.04.2021г. и собственники птиц обязаны их выполнять.
В связи с вышеизложенным, в целях недопущения возникновения очагов высокопатогенного гриппа птиц на территорию Похвистневского края Самарской области, необходимо выполнять также требования ««Ветеринарных правил содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческиххозяйствах открытого типа» утвержденных приказом Минсельхоза России № 103 от 03.04.2006г. зарегистрированного в МинЮсте РФ.
    В целях недопущения распространения гриппа птиц на подведомственной территории, прошу Вас руководствоваться данной информацией при ведении хозяйственно-экономической деятельности.

Обо всех случаях подозрения заболевания птиц инфекционными заболеваниями, а также при установлении фактов падежа птицы в хозяйствах всех форм собственности немедленно информировать ГБУ СО СВО Похвистневскую СББЖ адрес г. Похвистнево ул. Суходольная 38 по телефону 8 (84656) 2-12-87; 2-27-95 
ГБУ СО «СВО» по телефонам 8(846)9510031, 8-937-650-49-55.
Общая характеристика вируса, клинические признаки и меры профилактики указаны в разработанной памятке. 

Начальник Похвистневской СББЖ

ГБУ СО «СВО»                                                                 Д.В. Ромаданов 
