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	ИНФОРМАЦИЯ С ГИБДД

Внимание – зимние каникулы!

Ситуация с аварийностью на дорогах Самарской области, несмотря на принимаемые меры, остается сложной. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается рост количества ДТП с участием детей на 19,9%, травмированных в них детей на 23,5%, по числу погибших в ДТП детей зарегистрировано снижение на 36,8% . 

       В соответствии с анализом 16,8% от всех ДТП с детьми совершено по неосторожности детей. За аналогичный период прошлого года по вине детей совершено 18,4%). 

      В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей в период зимнего отдыха, с 26 декабря 2012 года по 11 января 2013 года проводится областное профилактическое мероприятие «Внимание – зимние каникулы!», в ходе которого сотрудниками ОГИБДД проведён анализ аварийности с участием детей и подростков. Зарегистрировано снижение количества авто-аварий с участием несовершеннолетних и раненых в них детей на 50%. Выявлены зоны повышенного риска, где в период зимних каникул дислоцируются наряды ДПС. Усилен контроль за соблюдением водителями Правил дорожного движения в зонах пешеходных переходов.

Накануне каникул сотрудниками подразделения организовано посетили образовательных учреждения и провели «инструктажи безопасности» по правилам поведения несовершеннолетних в районе перехода проезжей части дороги. При проведении мероприятий акцентировано внимание на необходимости использования световозвращающих элементов. Также, на родительских собраниях были рассмотрены вопросы безопасного поведения детей на дорогах, в т.ч. недопустимости оставления детей на улице без присмотра взрослых, исключения подвижных игр детей вблизи проезжей части. А родителям-водителям напомнили об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля. 

Сотрудниками дорожного надзора были проведены специальные проверки состояния улично-дорожной сети, обследованы маршруты движения транспортных средств и места их стоянок в зонах массового притяжения детей и подростков, в том числе в местах установки новогодних елок, расположенных вблизи проезжей части. При проведении проверок и обследований было обращено особое внимание на состояние наземных пешеходных переходов. Приняты меры к устранению дорожных условий, способствующих совершению ДТП. Исключены случаи выхода съездов горок для катания детей в сторону проезжей части дорог. 

Начальником подразделения ГИБДД взято под личный контроль обеспечение безопасности при массовых перевозках несовершеннолетних к местам новогодних и рождественских праздников. 

Безопасных дорог в Новом году!

Оксана Ананьева, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский», старший лейтенант полиции
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С 1 января 2013 года вступают в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях

    Федеральным законом от 25 декабря 2012 года № 252-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, которые вступают в силу уже 1 января 2013 года.

    Федеральный закон принят в целях дифференциации мер административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения в части, касающейся выезда на полосу, предназначенную для встречного движения (ч.4 и ч. 5 ст. 12.15 КоАП РФ), и движения во встречном направлении по дороге с односторонним движением (ч.3 и ч. 31 ст.12.16 КоАП РФ).

    Так, предусмотрено, что с 1 января 2013 года за совершение впервые указанных правонарушений водитель будет привлекаться к ответственности в идее административного штрафа в размере 5000 рублей либо лишения права управления транспортными средствами на срок от 4 до 6 месяце. Таким образом, у руководителя подразделения Госавтоинспекции и у судьи будет возможность учесть характер конкретного правонарушения (длительность выезда на встречную полосу траекторию движения по ней и т.п.) учесть все обстоятельства смягчающие и отягчающие ответственность.
    За повторное совершение указанных правонарушений (в течение года после уплаты штрафа либо истечения срока лишения права управления) водитель будет привлекаться к ответственности в виде лишения права управления транспортными средствами на срок один год.
    Кроме этого, уточнена ответственность за выезд на встречные трамвайные пути при объезде препятствия. Она приравнена к ответственности за выезд при объезде препятствия на встречную полосу – административный штраф от 1000 рублей до 1500 рублей 9ч.3 ст. 12.15. КоАП РФ).
    Также Федеральным законом внесены изменения в статьи 12.3 и 27.13 КоАП РФ, связанные с отменой в ноябре т.г. обязанности водителя транспортного средства иметь при себе и передавать сотрудникам полиции доверенность на управление транспортным средством.

    Так, с 1 января 2013 года эксплуатация транспортного средства будет запрещаться путем снятия государственных регистрационных знаков не только в случае управления автомобилем, гражданская ответственность владельца которого не застрахована по ОСАГО, но также и в случае, если водитель управляет транспортным средством в период его использования, не предусмотренный страховым полисом, либо не внесен в данный полис (если договор страхования заключен с условием управления транспортным средством только указанными в страховом полисе водителями).

    Кроме того, предусмотрено, что с 1 января2013 года возврат государственных регистрационных знаков после устранения причины запрещения эксплуатации транспортного средства, а также возврат транспортных средств после устранения причины их  задержания осуществляется владельцу транспортного средства, представителю владельца или лицу, имеющему при себе документы, необходимые для управления данным транспортным средством (то есть – водительское удостоверение, свидетельство о регистрации транспортного средства и полис ОСАГО).
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