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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	ИНФОРМАЦИЯ С ГИБДД
ОГИБДД информирует: итоги первого квартала

За три месяца 2013 года на территории г.о. Похвистнево и м.р. Похвистневский было зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 2 человека и получили ранения – 17. Рост автоаварий с пострадавшими в них людьми, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, составил 25%, по тяжести последствий – 100% и раненым 30,7%. Основными причинами ДТП стали: выезд на полосу встречного движения при встречном разъезде и несоответствие скорости конкретным условиям. Анализ аварийности показал, что суббота, воскресенье и понедельник  - дни, в которые в основном были зарегистрированы аварии с пострадавшими людьми.  На основании анализа аварийности проведена переработка дислокации постов и маршрутов патрулирования ДПС. Каждому, заступающему наряду предоставляется информация об оперативной обстановке, проводимых оперативно-профилактических мероприятиях, происшествиях. Кроме того, обеспечена ежесуточная расстановка личного состава ДПС для приоритетного решения задач предупреждения ДТП в аварийно-опасных местах. 

За отчётный период личным составом выявлено 1952 нарушения ПДД; из них за управление транспортом в состоянии опьянения в совокупности ст.12.8 и 12.26 КоАП РФ – 121. В связи со сложившейся обстановкой личный состав ДПС был нацелен на активизацию работы по выявлению нарушений ПДД, влияющих на аварийность, по ст. 12.9, 12.18, 12.8 КоАП РФ. 

В выходные и праздничные дни была обеспечена расстановка личного состава ДПС для приоритетного решения задач предупреждения ДТП с участием водителей в состоянии опьянения. Пересмотрен график несения службы личного состава ДПС. Акцент поставлен на вечернее время, в период времени с  16.00-23.00 час. 


Лучшими по итогам работы за 3 месяца 2013 года признаны ИДПС:  Вячеслав Бузулуцкий, выявивший 193 нарушения ПДД; Роман Четверов - 142 нарушения, Сергей Савкина - 134 нарушения и Фанис Хайретдинов - 134 нарушения ПДД.

Подразделением раскрыто 10 преступлений. Сотрудники группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» Вячеслав Бузулуцкий, Владимир Груняхин, Роман Четверов, Евгений Чижов приняли личное участие в раскрытии преступлений. 
В целях профилактики и недопущения ДТП, снижения тяжести их последствий, в подразделении 2 раза в месяц проводится анализ причин и условий совершения ДТП, на основании которых вырабатываются меры правоприменительного характера. 
Исходя из общей задачи межмуниципального отдела и сложившейся оперативной обстановки, проводится изменение предусмотренной дислокацией расстановки сил и средств, которое фиксируется в постовой ведомости. На основании «Соглашения о взаимодействии между диспетчером пункта связи ПСО №35 противопожарной службы Самарской области, диспетчером ООО «Похвистневская ЕДДС ГР», оперативным дежурным МО МВД России «Похвистневский» и фельдшером по приёму вызовов «Отделения скорой медицинской помощи» при передаче и приёмке информации о ДТП, порядке вызова и направления дежурного караула пожарной охраны к месту происшествия», утверждённое начальником ПСО №35 противопожарной службы Самарской 
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	области О.В. Ходателевым от 03.04.2012 года, организовано информационное взаимодействие с экстренными службами, участвующими в ликвидации последствий ДТП, в которых пострадали люди. Кроме того организовано взаимодействие с дорожно-эксплуатационными организациями, для своевременного реагирования на изменения, связанные с осложнением дорожно-транспортной ситуации. 

С целью формирования у водителей устойчивых навыков дисциплинированного поведения, в рамках целенаправленной профилактической отработки отдельных видов нарушений правил дорожного движения, способствующих совершению ДТП, определяются конкретные участки улично-дорожной сети, на которых сотрудники ДПС выявляют влияющие на аварийность административные правонарушения. За истекший период 2013г. в суды направлено 310 административных материалов, по решению судей лишено права управления транспортными средствами – 98 водителей, арестовано -   39 и оштрафовано – 163.

По ч.1 ст.20.25 КоАП РФ составлено протоколов 182. Наложено штрафов на сумму 812 тыс. руб., взыскано – 670 тыс. руб. Взыскаемость составила 82,5%.
Постоянно осуществляется контроль по обеспечению безопасности пассажирских перевозок в сфере пассажирского транспорта. Ежемесячно проводятся  беседы (инструктажи) с водителями, осуществляющие пассажирские перевозки (школьные перевозки). К административной ответственности привлечено 3 должностных лица автотранспортных предприятий. Кроме того к адм. ответственности привлечено 23 водителя автобусов.



В рамках исполнения приказа ГУ МВД России по Самарской области №038 от 15.01.2013 «О проведении комплексной оперативно-профилактических операций «Нефть»за 3 месяца 2013 года личным составом ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» при проведении мероприятий по предупреждению преступлений в сфере ТЭК и предотвращению хищений углеводородного сырья и его составляющих проделана следующая работа: составлено адм. материалов на водителей транспортных средств, предназначенных для перевозки углеводородного сырья, в соответствии со ст.12.21 КоАП РФ – 6; доставлено транспортных средств в территориальные ОВД с последующей регистрацией в КУСП и внесением информации в базу АИПС «Нефть»-24.


В рамках исполнения указания УГИБДД ГУ МВД РФ №10/4715 от 04.12.2010 года по выявлению нарушений водителями транспортных средств, принадлежащим юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям составлено адм. протоколов «Р» - 17. 

Кроме того, службой дорожной инспекции выдано предписаний должностным лицам на устранение выявленных недостатков – 28, составлено административных протоколов в отношении должностных лиц по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ – 5. Привлечено к административной ответственности по ст. 12.34 КоАП РФ юридических лиц – 7. 


На месте ДТП с пострадавшими участниками дорожного движения выявлены 4 сопутствующих ДУ или 40% от общего количества.


Сотрудниками ДПС на маршрутах патрулирования выявлено недостатков улично-дорожной сети, влияющих на аварийность –37. 




С целью повышения уровня информированности в сфере обеспечения безопасности дорожного движения в газете «Похвистневский вестник» и «Вестниках сельских поселений» за 3 месяца было опубликовано печатных материалов 16, в эфир программы «События» вышло телепередач, сюжетов  – 11. 

В рамках исполнения указания УГИБДД ГУ МВД России по Самарской области от 21.01.2013 №10/165эп «О проведении подразделениями Госавтоинспекции дополнительных мероприятий по фактам ДТП, в которых погибли или пострадали несовершеннолетние» были организованы и проведены профилактические пропагандистские мероприятия, а именно: в рамках реализации городской и районной целевых программ «Повышения безопасности дорожного движения» совместно с территориальными отделами образования с 21 января 2013 года организовано проведение профилактической акции «Азбука наших дорог», результаты которой были подведены на выставке работ учащихся школ города и района 21 февраля 2013 
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	года, организованной в ЦДТ «Пируэт» ГБОУ Гимназии №1. Выставка работ продлилась до 04 марта 2013 года. Лучшие работы были направлены на областной конкурс в «Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма»;в период с 11-21 февраля 2013 года совместно с органами образования было организовано профилактическое мероприятие «Декада дорожной безопасности детей»;в срок до 14 апреля 2013 года организованы профилактические мероприятия «Внимание - весенние каникулы!» и идёт подготовка к городским и районным соревнованиям юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо».
Сергей Шмойлов, и.о. начальника ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский», капитан полиции

Информация о работе с сервисом 

«Банк данных исполнительных производств»

На сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Самарской области, сайтах ФССП России и других территориальных органов более года функционирует сервис «Банк данных исполнительных производств», обеспечивающий возможность получения информации о наличии задолженности 
по исполнительному производству, способах ее погашения, контактную информацию отдела судебных приставов, где ведется исполнительное производство. Предусмотрена возможность погашения задолженности без комиссии через интернет с использованием сервисов КИВИ-кошелек и РОБОКАССА.
В банк данных исполнительных производств можно войти с любого устройства,

 где есть выход в Интернет (персональный компьютер, ноутбук, телефон,

 планшет и т.д.). Для поиска «долгового досье» достаточно зайти на сайт

 Управления Федеральной службы судебных приставов по Самарской области

по адресу: www.r63.fssprus.ru и перейти в подраздел «Банк данных

 исполнительных производств». С сайта можно распечатать готовую квитанцию

для оплаты задолженности, а затем оплатить ее в ближайшем отделении банка

 Самарской области. Также оплатить долг (не более 15 тысяч рублей) без

 комиссии можно прямо на сайте, используя платежную систему КИВИ-

кошелек. Перевод денежных средств осуществляется на следующий рабочий

 день после совершения платежа. Задолженность будет погашена в течение семи

 дней, с момента поступления денежных средств на депозитный счет отдела

судебных приставов. Документ, подтверждающий оплату задолженности,

необходимо представить любыми возможными путями судебному приставу-

исполнителю, ведущему данное исполнительное производство.

Кроме того, пользователи двух социальных сетей — «В контакте» 
и «Одноклассники» — имеют возможность проверить себя в списке должников 
с помощью специального приложения, позволяющего осуществлять доступ 

к информации о деятельности ФССП России, не покидая страниц социальной

сети. В 2013 году пользователям предоставлена также возможность подписаться на

мониторинг исполнительных производств, который позволит автоматически

направлять запросы в банк данных и при выявлении данных подписчика автоматически уведомлять его.

   Сегодня Банк данных исполнительных производств обновляется ежедневно, данные выгружаются автоматически из Автоматизированной информационной

системы ФССП России и загружаются на ведомственный портал. Для

наглядного восприятия ситуации непогашения задолженности создан и

размещен на сайте Управления социальный видеоролик об использовании банка данных исполнительных производств.

   Ведется постоянная работа по расширению возможностей личного кабинета

 Единого портала государственных и муниципальных услуг. Услуга Федеральной
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	службы судебных приставов по предоставлению информации по находящимся на

 исполнении исполнительным производствам в отношении физических или

 юридических лиц признана по статистике Минкомсвязи наиболее быстрорастущей

 электронной услугой на Едином портале государственных услуг.
   Информация УГИБДД ГУ МВД России по Самарской области
Госуслуги!

Согласно ФЗ №210 от ОГИБДД МВД России «Похвистневский» напоминает Вам, что государственные услуги  по вопросам регистрационно-экзаменационной деятельности также можно получить в электронном виде через сеть единый портал «Государственные услуги».  

РЭО будет работать в майские праздники!

В целях организации работы и улучшения условий приема граждан в период празднования майских праздников, регистрационно-экзаменационным отделением МО МВД России «Похвистневский» будет обеспечен прием граждан в выходные дни с 03-11 мая 2013 года (кроме воскресенья) в режиме полного рабочего дня.

Неделя детской дорожной безопасности

В период с 22-28 апреля 2013 года сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» будет организована Неделя детской дорожной безопасности, посвящённой годовщине Победы в великой Отечественной войне. В рамках Недели запланировано проведение тематических пропагандистских мероприятий в образовательных учреждениях города и района.



	Порядок контроля за внесением изменений в конструкцию транспортных средств

Порядок контроля за внесением изменений в конструкцию транспортных средств, зарегистрированных в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации регламентирован приказом МВД РФ от 7 декабря 2000 г. N 1240 "Об утверждении нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации по техническому надзору".
Указанием ГУ ОБДД МВД России от 03.04.2013 года 13/5-81 изменен порядок рассмотрения заявлений на внесение изменений в конструкцию транспортных средств (далее – Заявлений) и принятия решений о выдаче Свидетельств о соответствии транспортного средства требованиям безопасности (далее - Свидетельство). 

В случаях внесения изменений в конструкцию транспортных средств, связанных с заменой (переоборудованием) кузовов (кабин) и (или) рам (шасси), внесения изменений в конструкцию транспортных средств, перевозящих опасные грузы и осуществляющих перевозку пассажиров (автобусы), физическим и (или) юридическим лицам с Заявлениями необходимо обращаться исключительно в управление государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления Министерства внутренних дел России по Самарской области. Рассмотрение подобных Заявлений осуществляется управлением Госавтоинспекции Самарской области (г. Самара, улица Некрасовская, 65, тел. 333-79-51).

Информация УГИБДД ГУ МВД России по Самарской области
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	В поле зрения школьный автобус!

За 1 квартал 2013 года при надзоре за дорожным движением личным составом подразделений Госавтоиснпекции Самарской области осуществлена проверка более 120 «школьных» автобусов. В ходе проверок было выявлено 29 нарушений ПДД РФ водителями «школьных» автобусов, из них 15 нарушений ПДД РФ, ответственность за которые предусмотрена статьей 12.6 КоАП РФ, 11 нарушений ответственность за которые предусмотрена статьей 12.20 КоАП РФ и по 1 нарушению, ответственность за которые предусмотрена частью 1 статьи 12.9 КоАП РФ, частью 1 статьи 12.23 КоАП РФ, частью 1 статьи 12.5 КоАП РФ.

Однако, в реальности отмечается иная картина, а именно, продолжают иметь место многочисленные факты перевозок детей с непристегнутыми ремнями безопасности, превышения скоростного режима водителями «школьных» автобусов, осуществление отстоя автобусов по месту жительства водителей и т.д.

В связи с этим подразделениями ГИБДД в период с 08.04.2013г. по 31.05.2013г. организованы целенаправленные мероприятия по выявлению нарушений Правил дорожного движения водителями «школьных» автобусов и должностными лицами ответственными за безопасность дорожного движения. Особо обращено внимание на превышение скоростного режима водителями «школьных» автобусов, использование ремней безопаснсоти, установку, работоспособность GPS приемников, мест ночного отстоя автобусов.

Денисов Денис, Государственный инспектор БДД ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский», старший лейтенант полиции

	УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.
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