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      Рысайкинская ласточка
ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Собрание представителей сельского поселения  Рысайкино

муниципального района Похвистневский Самарской области   второго созыва
Р Е Ш Е Н И Е    № 118 от 09.01.2014г.  с. Рысайкино
Об установлении на 2014 год повышающего коэффициента для определения восстановительной стоимости при оценке облагаемых налогом строений,

помещений и сооружений, принадлежащих  физическим лицам на праве собственности
       В соответствии  с Законом Российской федерации «О налогах на имущество физических лиц»,  распоряжением Правительства Российской Федерации от 12.03.1992 № 469-р «Об оценке строений, принадлежащих гражданам», Уставом сельского поселения Рысайкино, Собрание представителей поселения Рысайкино  

РЕШИЛО:
       1. Установить на территории поселения Рысайкино на 2014 год повышающий  коэффициент для определения восстановительной стоимости при оценке облагаемых налогом строений, помещений и сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности, в размере 1,0.

       2. Контроль за выполнением настоящего Решения возложить на специалиста I категории по бухгалтерскому учету Пуяндаеву Ирину Дмитриевну. 

       3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Рысайкинская ласточка».

       4. Настоящее Решение распространяет свое действия на отношения, возникшие с 1 января 2014 года. 

        Глава  поселения В.М.Исаев



	Собрание представителей сельского поселения  Рысайкино

муниципального района Похвистневский Самарской области   второго созыва
Р Е Ш Е Н И Е    № 119 от 14.01.2014г.  с. Рысайкино
Об утверждении муниципальной программы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения

в сельском поселении Рысайкино муниципального района  Похвистневский Самарской области на 2014 – 2016 годы»
В целях развития сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Собрание представителей поселения
РЕШИЛО:

1. Принять прилагаемую муниципальную  программу "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский на 2014 - 2016 годы".
2. Контроль за выполнением настоящего Решения возложить на заместителя главы администрации поселения Рысайкино (Фадеев В.П.)

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Рысайкинская ласточка».

          4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его подписания.

    Глава поселения В.М.Исаев
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	Принято Собранием представителей 

поселения Рысайкино 14.01.2014 № 119

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

"МОДЕРНИЗАЦИЯ И РАЗВИТИЕ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2014 - 2016 ГОДЫ"
Паспорт Программы
НАИМЕНОВАНИЕ ПРОГРАММЫ    

  -  

Муниципальная  программа  "Модернизация                      

и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2014 - 2016 годы»

ЗАКАЗЧИК  ПРОГРАММЫ

-

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области (далее – Администрация)    

ОСНОВНЫЕ РАЗРАБОТЧИКИ ПРОГРАММЫ                                                      
-

Администрация сельского поселения Рысайкино
ЦЕЛИ  И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ  

- 

 Основной целью Программы является  повышение уровня жизни населения за счет формирования дорожной сети,  способной удовлетворить возрастающей спрос на перевозки автомобильным транспортом. 

  цели Программы: 

· увеличение пропускной способности автодорог местного значения; 

· достижение требуемого технического            и эксплуатационного состояния (далее – приведение в нормативное состояние) дорог местного значения сельского  поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский (сельское поселение);

· приведение       в нормативное состояние дорог местного значения, по которым проходят маршруты школьных автобусов.

 - задачи Программы:

· проектирование, реконструкция, капитальный ремонт дорог местного значения сельского  поселения Рысайкино, в том числе ремонт дорог местного значения, по которым проходят маршруты школьных автобусов.

· обеспечение круглогодичной всепогодной транспортной доступности к населенным пунктам сельского  поселения  и улучшение эффективности обслуживания участников дорожного движения;

· повышение безопасности дорожного движения и экологической безопасности объектов.

СРОКИ И ЭТАПЫ

РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

-

  2014 - 2016 годы

ВАЖНЕЙШИЕ ЦЕЛЕВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОГРАММЫ

- 

· приведение     в нормативное состояние дорог местного значения, в том числе дорог, по которым проходят маршруты школьных автобусов;

· создание условий безопасности дорожного движения.

ОБЪЕМЫ И ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ 

- 

Реализация Программы предполагается осуществлять за счет средств местного бюджета. Объем финансирования Программы           за счет средств местного бюджета составит 5747,7 тыс. рублей, в том числе:

в 2014 году – 1722,6 тыс. рублей;

в 2015 году – 1897,9 тыс. рублей;

в 2016 году – 2127,2 тыс. рублей.
ПОКАЗАТЕЛИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИ-

ЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ 

- 

·    достижение требуемого технического эксплуатационного состояния дорог с твердым покрытием местного значения                                          сельского поселения Рысайкино  на 1,2 км;

·    изменение и улучшение параметров дороги местного значения и входящих в нее конструкций и сооружений с повышением технической категории дорог местного значения сельского поселения Рысайкино  на 3,1 км;
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	СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ КОНТРОЛЯ 

ЗА ХОДОМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

	- 

	· Управление и контроль за реализацией Программы осуществляется:

     Управлением капитального  строительства,

 архитектуры и градостроительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Администрации района (по согласованию); 

     Администрацией сельского поселения Рысайкино;

      Контроль за целевым использованием выделенных средств осуществляется финансовым управлением Администрации района (по согласованию)



	Характеристика проблемы,

на решение  которой  направлена   Программа

Важным фактором жизнеобеспечения населения, способствующим стабильности социально-экономического развития Похвистневского района, является развитие сети автомобильных дорог общего пользования. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования в сельском поселении Рысайкино  муниципального района Похвистневский Самарской   области  составляет 30,27 км.

Плохое состояние дорог, а порой и само их отсутствие, является серьезной проблемой. Отсутствие системного подхода к планированию работ в сфере дорожного хозяйства, усугубляемое недостаточным финансированием, привело к тому, что  во многих населенных пунктах сельского поселения Рысайкино   улично-дорожная сеть  находятся в неудовлетворительном состоянии.

        На  территории поселения в последние годы наблюдается  увеличение  деловой активности населения и рост грузовых перевозок. На повышение интенсивности движения по дорогам местного значения влияет и  темп роста уровня автомобилизации населения. Увеличение парка транспортных средств приведет к существенному росту интенсивности движения на дорогах местного значения сельского поселения. 

Диспропорция между ростом количества транспортных средств и развитием улично-дорожной сети  поселения привела к тому, что на автомобильных дорогах в дневное время суток возрастает интенсивность движения транспортных средств.

В целях обеспечения прав и законных интересов учащихся и их родителей, проживающих в сельской местности, в   поселении  организованы маршруты движения школьных автобусов по дорогам местного значения. Движение школьных автобусов осуществляется от населенных пунктов,                     в которых проживают учащиеся, до образовательных учреждений и в обратном направлении. Частично маршруты движения школьных автобусов проходят по дорогам, которые относятся к бесхозяйным либо находятся на балансе организаций, не осуществляющих их содержание в связи с отсутствием денежных средств. Дороги местного значения сельского поселения Рысайкино, по которым проходят маршруты школьных автобусов, находятся не в лучшем  состоянии, что отрицательно отражается на безопасности перевозок учащихся.

На решение существующих проблем, в том числе на обеспечение безопасности перевозок учащихся от населенных пунктов, в которых учащиеся проживают, до образовательных учреждений и в обратном направлении, нацелены мероприятия Программы.

С учетом масштабности транспортных проблем и высокой капиталоемкости дорожного строительства развитие сети дорог местного значения может осуществляться только на основе долгосрочных целевых программ с привлечением средств областного бюджета.

Анализ проблем, связанных с неудовлетворительным состоянием дорог местного значения, показывает необходимость комплексного подхода к их решению, что предполагает использование программно-целевого метода.

Программный подход представляется единственно возможным, поскольку позволяет сконцентрировать финансовые ресурсы на конкретных мероприятиях Программы.

Улично-дорожная сеть сельского поселения Рысайкино

      Состояние муниципальных дорог и улиц населенных пунктов в настоящее время значительно хуже, чем дорог общего пользования, для них не определены источники финансирования, не имеется долгосрочного плана строительства,  проведения ремонта и реконструкции. 

      К ведомственным и частным  автодорогам относятся дороги предприятий, объединений, учреждений и организаций, используемые ими для своих технологических, ведомственных и частных нужд. В тоже время  сложилась ситуация, что ряд ведомственных дорог, в  связи с прекращением деятельности организации, не содержится и данные дороги фактически являются «бесхозными», но по ним осуществляется подвоз учащихся, населения. Таким образом возникла ситуация при которой отдельные автодороги, как ведомственные, так и муниципальные требуют  передачи в дороги общего пользования субъекта федерации.
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	Сельские  автомобильные дороги в своем большинстве не отвечают нормативным требованиям, как в части технических параметров, так и в части безопасности движения. Состояние этих дорог оказывает отрицательное воздействие на безопасность движения, в том числе    и рейсовых и школьных автобусов.

      Основные показатели улично-дорожной сети по  населенным пунктам  сельского поселения Рысайкино приведены в таблице №1

Таблица №1

Основные показатели улично-дорожной сети по сельскому  поселению Рысайкино

№ 

п/п

Наименование 

населенного пункта

Общая протяженность улично-дорожной сети  км.

Общая протяженность улично-дорожной сети   с а/бет. покрытием  км.

1

2

3

4

1

с.Рысайкино

15,28

3,5

ул. Ижедерова

2,2

2,2

ул. Полевая

1,9

1,0

ул. Набережная

1,85

ул. Заречная

3,2

ул. Подгорная

0,48

ул. Садовая

1,35

ул. Кооперативная

1,50

ул. Первомайская

0,22

ул. Ново-Полевая

0,45

ул. Рыбака

0,6

ул. Мельничная

0,4

ул. Выселки

0,2

ул. Молодежная

0,4

Дорога на свалку твердых бытовых отходов

0,53

2

с.Султангулово

13,04

1,87

ул. Ленина

2,3

ул. Гагарина

0,62

ул. Чапаева

1,40

1,37

ул. Победы

1,45

ул. Советская

0,82

ул. Лермонтова

0,38

ул. 60 лет Октября

0,8

ул. Восточная

0,57

ул. Дружбы

0,4

ул. Фрунзе

0,2

ул. Речная

0,78

ул. Школьная

1,0

0,5

ул. Подгорная

0,45

Дорога на свалку

1,87

3

п. Новорысайкино

0,95

0,95

Ул. Речная

0,95

0,95

4

п. Терегель

1,0

1,0

Ул. Веры

1,0

1,0

Всего по поселению Рысайкино

30.27

    7.32
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	1. Цели и задачи Программы

Целями настоящей Программы являются:

- увеличение пропускной способности и приведение в нормативное состояние дорог местного значения   сельского поселения,   и приведение в нормативное состояние дорог местного значения, по которым проходят маршруты школьных автобусов.

Достижение целей Программы обеспечивается за счет решения следующих задач:

    - проектирование, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт дорог местного значения  сельского поселения, по которым проходят маршруты школьных автобусов.

Цели Программы, предусматривающие увеличение пропускной способности и приведение в нормативное состояние дорог местного значения, предполагают:

обеспечение круглогодичной всепогодной транспортной доступности к населенным пунктам сельского поселения  и улучшение эффективности обслуживания участников дорожного движения;

повышение безопасности дорожного движения и экологической безопасности объектов;

обеспечение сохранности автомобильных дорог, долговечности   и надежности входящих в них конструкций и сооружений, повышение качественных характеристик автомобильных дорог.

Решение задач Программы осуществляется за счет местного бюджета, предусмотренных на проектирование, реконструкцию, капитальный ремонт дорог, что должно обеспечить проведение указанных работ в установленные сроки и поддержание транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог  в соответствии с действующими нормативными требованиями.

Работы по проектированию включают в себя комплекс мероприятий по разработке сметно-технической документации, предназначенной для определения основных видов, объемов и стоимости работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту дорог местного значения.

Работы по реконструкции включают в себя комплекс работ по изменению и улучшению параметров дороги местного значения и входящих  в нее конструкций и сооружений с повышением технической категории дороги.

Работы по капитальному ремонту и ремонту включают в себя комплекс работ по восстановлению транспортно-эксплуатационных характеристик дороги местного значения, в том числе и по конструктивным элементам дороги без изменения ее технической категории.

        Программные мероприятия отражены в таблице № 2

Таблица № 2

№ п/п

Наименование работ

Объем работ

км

Оценочная стоимость

тыс.руб.

2014,

тыс.руб.

2015, тыс.руб.

2016,

тыс.руб.

1

2

3

4

5

6

7

1

Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия 

п. Новорысайкино ул. Речная

0,5

750

750

-

-

2

Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия 

с. Султангулово 

ул. Чапаева 

0,7

972,6

972,6

-

-

3

Отсыпка грунтом

с. Султангулово

ул. Победы

1,0

1257,9

-

1257,9

-

4

Отсыпка грунтом

с. Султангулово

ул. Речная

0,5

640

-

640

-

5

Отсыпка грунтом

с. Рысайкино

ул. Заречная

1,6

2127,2

-

-

2127,2

итого:

4,3

5747,7

1722,6

1897,9

2127,2
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	3. Обоснование ресурсного обеспечения Программы

Реализация Программы  предполагается осуществляться за счет средств местного бюджета.

Общий объем финансирования мероприятий Программы за счет средств местного бюджета составляет 5747,7 тыс. рублей, в том числе:

в 2014 году – 1722,6 тыс. рублей;

в 2015 году – 1897,9 тыс. рублей;

в 2016 году – 2127,2 тыс. рублей.

4. Механизм реализации Программы

Организация управления Программой и контроль за ходом ее реализации возлагается на  Администрацию сельского поселения Рысайкино.

В целях управления и контроля за ходом реализации Программы Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  выполняет следующие функции:

определение форм и методов организации управления реализацией Программы;

определение конкретного перечня объектов в рамках утвержденных мероприятий Программы на очередной год;

рассмотрение информации о ходе выполнения текущих задач, связанных с реализацией Программы, вопросов финансирования Программы и фактического расходования средств из местного бюджета на реализацию мероприятий Программы;

сбор и систематизация аналитической информации о реализации программных мероприятий;

мониторинг результатов реализации программных мероприятий и их оценка.

5. Ожидаемые результаты реализации Программы

        Реализация программных мероприятий позволит получить высокий социально-экономический эффект и существенно повысить уровень жизни населения. Будет достигнуто требуемое техническое эксплуатационное состояние дорог с твердым покрытием местного значения                                          сельского поселения Рысайкино  на 1,2 км. Изменятся и улучшатся параметры дорог местного значения и входящих в нее конструкций и сооружений с повышением технической категории дорог местного значения сельского поселения Рысайкино  на 3,1 км.

Проведение мероприятий по приведению в нормативное состояние дорог местного значения сельского поселения Рысайкино, по которым проходят маршруты школьных автобусов, позволит, обеспечит возможность организации  безопасной доставки учащихся до образовательных учреждений.

     В результате  реализации Программы:

-   сократится  количество ДТП;

-   увеличится количество сельских населенных  пунктов, обеспеченных благоустроенными автодорогами;

- повысится культурный уровень населения и возможности оказания необходимой помощи в результате повышения доступности к населенным пунктам  в поселениях.

Реализация Программы в целом приведет к значительному улучшению транспортно-эксплуатационного состояния дорог местного значения в поселении.
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