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ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский    

Самарской области Постановление  №  44  от 22.07.2013    с. Рысайкино                             
О предоставлении помещений для проведения агитационных публичных мероприятий


В соответствии с Законом Самарской области от 10.07.2003 № 64-ГД "О выборах депутатов Самарской Губернской Думы" Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.
Предоставить помещение СДК с. Рысайкино, расположенное по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с. Рысайкино, ул. Ижедерова, д.59 и помещение СДК с.Султангулово, расположенное по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с.Султангулово,  ул. Победы, д.10 зарегистрированным кандидатам на дополнительных выборах депутата Самарской Губернской Думы пятого созыва по Похвистневскому одномандатному избирательному округу №24 безвозмездно для проведения агитационных публичных мероприятий.
2. Постановление от 24.01.2012г. № 9  «О предоставлении помещений для проведения агитационных публичных мероприятий» признать утратившим силу.
3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка».

4. Данное Постановление вступает в силу со дня его подписания.  
        Глава поселения  В.М.Исаев 


	ИНФОРМАЦИЯ С ГИБДД

Голова в шлеме – ответственная голова

Госавтоинспекция МВД России и общественная организация «Движение без опасности» объявляют о старте всероссийского конкурса «Шлем – всему голова», в рамках одноименной широкомасштабной социальной кампании. Конкурс направлен на то, чтобы напомнить всем водителям и пассажиром мототранспорта о необходимости использования мотошлема и защиты в поездках.

Тема безопасности водителей и пассажиров двухколесного транспорта, в том числе несовершеннолетних, особенно актуальна летом, когда многие пересаживаются на мотоциклы, мопеды и скутеры. К сожалению, любители мототранспорта часто попадают в ДТП из-за элементарного несоблюдения дистанции, превышения скорости, неиспользования «поворотников» при перестроении, езды по «встречке» и между рядами.

По статистике Госавтоинспекции МВД России, за 6 месяцев 2013 года на дорогах страны уже произошло 3500 мотоаварий, в которых погиб 461 человек и 3960 были ранены. Причем половина из этих аварий произошла в июне: 1556 ДТП с участием мотоциклистов, 208 погибших и 1776 раненых.
На территории городского округа Похвистнево, за 7 месяцев 2013 года произошло одно ДТП с участием

мототранспорта, в котором были ранены водитель и пассажир скутера. Хотя вины водителя скутера в совершении ДТП не усмотрено, следует отметить, что управлял он мототранспортом без применения мотошлема.
Кроме обучения Правилам дорожного движения, одним из путей снижения уровня смертности среди водителей и
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	пассажиров мототранспорта является обязательное ношение мотошлема. Использование качественного защитного шлема в случае ДТП может сократить риск получения смертельных травм на 40%, а тяжелых – более чем на 70%.

В авариях с участием мотоциклов, мопедов и скутеров очень часто страдают молодые люди, подростки, даже школьники. И очень часто эти аварии происходят по глупости. Подросток хочет быть модным и почему-то быть модным для него – это ехать без мотошлема, быстро, выполняя опасные маневры. Именно поэтому среди задач конкурса – объяснить водителям мототранспорта, что знание ПДД, а также основ вождения, ношение мотошлема и защиты – это безопасно и модно. Поэтому в конкурсе организаторы предлагают самим участникам определить и показать, как может выглядеть модный мотошлем.

Принять участие в конкурсе может каждый: для этого нужно раскрасить или украсить свой мотошлем, сфотографироваться вместе с ним и выложить фото в галерею конкурса на facebook или vkontakte и попросить друзей и знакомых проголосовать за фото. Участник, чье фото наберет больше всего голосов, станет победителем и получит приз – скутер.

С помощью конкурса Госавтоинспекция и «Движение без опасности» не только дадут возможность участникам проявить свои творческие способности, но и еще раз напомнят о том, как важно соблюдать элементарные правила безопасности на таком средстве передвижения, как мотоцикл, мопед или скутер.

Конкурс продлится до 1 сентября 2013 года. Если участнику нет 18 лет, то регистрироваться можно только от имени родителей.



	Собрание представителей сельского поселения  Рысайкино

муниципального района Похвистневский Самарской области   второго созыва
Р Е Ш Е Н И Е    № 104 от 22.07.2013г.  с. Рысайкино
О назначении конференции граждан в с. Султангулово

В соответствии с Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, с Положением о конференции граждан в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский, Собрание представителей поселения 

РЕШИЛО:

1. Назначить 02 августа 2013 года конференцию граждан в с. Султангулово со следующей повесткой дня:

    1.1. Восстановление моста через реку Анлы с. Султангулово.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

    Глава поселения В.М.Исаев


	УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.

	Адрес: Самарская область, Похвистневский район, село Рысайкино, ул. Ижедерова, 61а,

 тел.: 8 (846-56)  2-86-99
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