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	Обращение 

Главного государственного инспектора безопасности дорожного движения по Самарской области                                        

 Игоря Анатольевича Антонова  

          С наступлением летних школьных каникул на территории Самарской области наблюдается тенденция роста дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних велосипедистов.   За 6 месяцев 2017 года зарегистрировано 23 таких происшествия, в которых 1 ребенок погиб и 22 получили ранения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество дорожных происшествий и раненых в них детей увеличилось на 15%. В 18 случаях усматривается неосторожность самих детей.

         30 июня в городе Сызрань по своей неосторожности погиб 12-ти летний мальчик, который двигаясь по проезжей части, неожиданно осуществил поворот перед движущейся автомашиной. В результате автоаварии ребенок получил тяжелейшие травмы, от которых скончался в реанимационном отделении 1 июля.                

         Основными причинами дорожных происшествий с участием детей - велосипедистов являются: передвижение по дорогам общего пользования; пересечение проезжей части по пешеходным переходам на велосипеде, а не спешившись; неожиданный выезд на дорогу перед транспортными средствами. Тяжесть травм усугубляет неиспользование велошлема и соответствующей амуниции. Все вышеперечисленное - это результат бесконтрольных действий со стороны взрослых, и как следствие получение детьми серьезных увечий.

          Уважаемые родители, не допускайте любое бесконтрольное появление ребенка на проезжей части. Разрешая своим детям старше 14 лет, самостоятельно передвигаться на велосипеде за пределами дворовой территории, убедитесь в том, что ребенок знает правила дорожного движения. 

          Автомобилистам же, необходимо помнить, что в самом разгаре летний сезон каникул, а это значит, что по дворам и дорогам города передвигается большое количество детей – велосипедистов и пешеходов. Будьте внимательны, как внутри дворовых территорий, так и на проезжей части.

          Берегите наших детей! Их безопасность зависит только от нас! 
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В рамках акции «Гражданин и полиция» общественники проинспектировали МО МВД России «Похвистневский».

Представитель регионального общественного объединения «Московская группа содействия выполнению Хельсинских соглашений» в Самарской области Евгений Коняев совместно с представителем Общественного совета при ГУ МВД России по Самарской области  Ривгатом Хузиным в рамках кампании "Гражданин и полиция" 12.07.2017 посетили МО МВД России «Похвистневский». 

В ходе визита самарские  общественники, при участие председателя Общественного совета при МО МВД  Татьяны Вобликовой,  проверили комнату приема граждан, помещения дежурной части межмуниципального отдела, изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых, отделения по вопросам миграции, регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД, опорные пункты участковых уполномоченных полиции, оценили организацию работы по обращениям граждан и оказанию государственных услуг сотрудниками МО МВД. Особое внимание было  обращено на  создание  необходимых условий для получения услуг, оказываемых МО МВД маломобильным гражданам: наличие пандусов и кнопок вызова сотрудников полиции. 

Общественники проверили наличие аптечек для оказания первой медицинской помощи в дежурной части МО МВД, оформление информационных стендов и актуальность представленной на них информации, осмотрели камеры для содержания подозреваемых и обвиняемых, медицинский пункт, оценили соблюдение законных прав лиц, содержащихся под стражей и их обеспечение всем необходимым. Во время проверки ИВС МО МВД в помещении находились шесть человек, один из них подвергнутый  административному аресту и пять подозреваемых и обвиняемых в совершении преступления. Жалоб на условия их содержания, питание  либо нарушение прав общественникам не поступило.
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	В регистрационно-экзаменационном отделении ГИБДД общественники поинтересовались у посетителей, о степени корректности и вежливости сотрудников полиции, о времени ожидания в очереди и их оценке работы по предоставлению услуг. Судя по отзывам населения, работа РЭО ГИБДД оценена положительно.

В  отделении по вопросам миграции общественники проверили организацию деятельности по оказанию государственных услуг через единый портал www.gosuslugi.ru, и наличие стендов с информацией для граждан.

В опорных пунктах полиции были осмотрены рабочие места участковых уполномоченных полиции. Проверены их техническая оснащенность оргтехникой,  а также наличие стендов с необходимой для граждан информацией. Побеседовали с участковыми уполномоченными полиции,  проверили знание нормативно-правовых актов МВД России, подробно расспросив о том, с какими проблемами обращается к ним население. Большинство из опрошенных жителей города и района положительно оценили работу участковых уполномоченных полиции МО МВД.

Подводя итоги визита, общественники заметили: такие показатели как информативность, доступность и открытость в подразделениях отдела полиции соответствуют установленным стандартам. Услуги, оказываемые регистрационно-экзаменационным подразделением ГИБДД и отделением по вопросам миграции, работают в полном соответствии с временными нормами.  Каждый этап кампании, добавили они, выполняет важные задачи – повышает уровень доверия населения к работе сотрудников правопорядка и помогает полицейским оперативно ликвидировать выявленные недостатки. 


	Генеральная прокуратура Российской Федерации стала

соорганизатором» VIII Всероссийскою конкурса социальной рекламы

«Новый Взгляд. Прокуратура против коррупции».

Генеральная прокуратура Российской Федерации выступила со организатором VIII Всероссийского конкурса «Новый Взгляд», который ежегодно проводит Межрегиональный общественный фонд «Мир молодежи».

Участникам конкурса предложена специальная тема для подготовки плакатов и видеороликов «Прокуратура против коррупции». Организаторы предлагают молодежи -изучить современные механизмы борьбы с проявлениями коррупции на всех уровнях. Конкурсантам предложат в любой комфортной для них творческой форме представить существующую модель противодействия коррупции, учитывая работу органов прокуратуры в этой области. Подготовка к конкурсу потребует от участников серьезного погружения в проблематику, в частности, на уровне законодательства.

Таким образом, Генеральная прокуратура Российской Федерации рассчитывает на то, что конкурс «Новый Взгляд» в этом году станет эффективным инструментом правового просвещения молодежи и во многом сработает как профилактическая мера в борьбе с коррупционными проявлениями.

«Новый Взгляд» — это крупнейший молодежный проект в области социальной рекламы. Конкурс предоставляет возможность молодежи, в не зависимости от социального статуса и положения, выразить свое отношение к актуальным проблемам в обществе и показать пути их решения.

Работы принимаются на официальном сайте конкурса www.tvoykonkurs.ru до 29 сентября 2017 года по двум номинациям -«социальный плакат» и «социальный видеоролик». Возраст участников от 14 до 30 лет.

Официальная церемония награждения финалистов и победителей по названной теме пройдет в Генеральной прокуратуре Российской Федерации и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Более подробную информацию можно получить на официальном сайте конкурса, а также по телефонам. 8 (495) 640-09-39, 8 (925) 112-82-25.
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