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                                                                                                                                                                                    РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  БЕСПЛАТНО 

                                                                                                                                                       ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 2006 ГОДУ 

   12 июня 2018г.

 №   21 (338)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник имеет особое значение для каждого гражданина нашей страны. Он символизирует многовековую историю Российского государства, его самобытную, многонациональную культуру и уникальные природные богатства,  передаваемую из поколения в поколение традицию преданного служения Отечеству. 

Для каждого из нас Россия начинается с родного дома, близких и друзей, любимой работы, глубокого уважения к достижениям предыдущих поколений, стремления к созидательному труду на благо Самарского края. Сегодня нашей стране приходится отвечать на непростые вызовы современности. Масштабные преобразования, осуществляемые под руководством нашего Президента Владимира Владимировича Путина, требуют от нас единства и сплоченности, умения работать одной командой, готовности вкладывать свои силы, знания, опыт, талант в достижение стратегической цели - повышение благополучия и качества жизни граждан. 

Жители Самарской области всегда отличались умением ударно, с воодушевлением трудиться, претворять в жизнь самые грандиозные проекты, прокладывать новые пути в науке, производстве, социальной сфере. Уверен, что совместными усилиями мы сможем решить самые смелые задачи, создать условия для долгосрочного роста и вывести нашу губернию в число регионов-лидеров. 

Дорогие земляки! От всей души благодарю вас за добросовестный труд, ответственность, профессионализм, искреннюю любовь к своему делу и к нашему общему дому - Самарской области! Желаю вам праздничного настроения, мира и добра, успехов в созидательном труде на благо нашей губернии, на благо Отечества!

Временно исполняющий 

обязанности Губернатора

Самарской области

Д.И.Азаров
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	В сельском поселении Рысайкино прошел традиционный праздник «Акатуй». Всех сердечно поздравляем с праздником !

	В Похвистнево прошли благодарственные молитвы и панихиды по сотрудникам органов внутренних дел, погибшим при выполнении служебных обязанностей

3 июня 2018 года в г. Похвистнево в храме Табынской Божьей матери состоялась Панихида и Благодарственный молебен в честь погибших сотрудников Похвистневского отдела внутренних дел Юрия Власова и Павла Задкова. От руководства МО МВД России «Похвистневский» на службе присутствовали начальник ОНК майор полиции Геннадий Вдовенко и эксперт капитан полиции Ирина Этнюкова.

Почти восемь лет назад произошла страшная авария. При взрыве автомобиля погибли два работника службы безопасности ОАО «Приволжскнефтепровод» Александр Ронжин и Евгений Лапшин, а также получили сильные ожоги двое сотрудников вневедомственной охраны ОВД по г.о. Похвистнево – 28-летний Юрий Власов (80%) и 27-летний Павел Задков (50%). Оба были доставлены в Самарскую больницу имени Пирогова. Выжить после перенесённых ожогов, молодым и перспективным сотрудникам было не суждено. 

У Юрия Власова остались без отца двое детей. Дочери на момент аварии едва исполнился годик, а старший сын является ивалидом с детства. Сотрудники МО МВД России «Похвистневский» после случившейся трагедии не оставляет семью погибшего товарища, приходят в гости с подарками и приглашают на различные меоприятия.



	Наступил долгожданный купальный сезон. Сотни жителей устремляются в выходные дни поближе к воде. Свежий воздух, солнце, купание не только доставляют удовольствие, но и служат хорошим средством закаливания организма. Вместе с этим вода регулярно уносит жизни. Помните: купание в нетрезвом виде может привести к трагическому исходу!
На водоемах запрещается:
- купание в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждениями и запрещающими надписями;
- купание в необорудованных, незнакомых местах;
- подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам и к другим плавсредствам;
- прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей;
- играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этих целей местах, а также допускать в воде шалости, связанные с нырянием и захватом купающихся;
- подавать крики ложной тревоги;
- плавать на досках, бревнах.
При купании:
· Прежде чем войти в воду, сделайте разминку, выполнив несколько легких упражнений.
· Постепенно входите в воду, убедившись в том, что температура воды комфортна для тела (не ниже установленной нормы).
· Не нырять при недостаточной глубине водоема, при необследованном дне (особенно головой вниз!), при нахождении вблизи других пловцов.
· Продолжительность купания - не более 30 минут, при невысокой температуре воды - не более 5-6 минут.
· При купании в естественном водоеме не заплывать за установленные знаки ограждения, не подплывать близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам.
· Во избежание перегревания отдыхайте на пляже в головном уборе.
· Не допускать ситуаций неоправданного риска, шалости на воде.
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	Памятка

В весенне-летний период опасность возникновения пожара в десятки раз увеличивается. Обычно в середине июня, когда начинают цвести тополя, возрастает угроза возникновения пожаров. Количество выездов пожарных подразделений в этот период резко возрастает, так как большинство пожаров, происходящих в это время, напрямую связаны с пухом и теплой погодой.

Тополиный пух имеет свойство скапливаться, особенно вокруг гаражей, сараев и деревянных построек. Как правило, тополиный пух легко воспламеняется, горит как порох — моментально, во всех направлениях, оставляя после себя только черные следы. Огонь, распространяясь по тополиному пуху, переходит на горючие материалы домов и прочих строений, проникая через щели внутрь, огонь уничтожает все на своем пути. Последствия не трудно представить – сгоревшие строения, дома, автомобили и прочее имущество. Наибольшей опасности возгорания подвержены гаражи и стоянки автомобильного транспорта. Люди зачастую хранят в гаражах баллоны с газом, канистры с горючими материалами, что повышает вероятность чрезвычайной ситуации. 

Брошенная спичка, непотушенный окурок, забавы детей с огнем - все это может уничтожить не только пух, но и здания, строения и сооружения расположенные рядом. 

В этот период необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Места скопления пуха, особенно у деревянных построек, надо регулярно очищать, не позволять детям и подросткам его поджигать. На предприятиях и учреждениях следует установить контроль за режимом курения, категорически запретить разведение костров и сжигание мусора, тщательно проводить подготовку к проведению сварочных работ, провести дополнительные противопожарные инструктажи.

Родителям и педагогам детских учреждений необходимо убедить детей в том, что игра с огнем может привести к серьезным последствиям, в результате невинной шалости может возникнуть серьезный пожар. 

Во избежание подобных пожаров необходимо:
- очищать ограждения газораспределительных станций, находящихся во дворах, от скопившегося пуха путем смачивания водой;

- очищать от тополиного пуха противопожарные разрывы между жилыми зданиями и хозяйственными постройками путем смачивания территории водой;

- не разводить костры в местах скопления пуха, листьев и мусора;

- курить в специально отведенном месте, не разбрасывая при этом непотушенные окурки (спички);

- организовать досуг ваших детей, не разрешайте детям пользоваться без Вашего надзора огнем.

Соблюдение этих простых правил позволит предотвратить пожар, который легче предупредить, чем потушить. В случае возникновения пожара звонить по телефону 01 или по мобильному телефону 112.
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	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ 

сельского поселения

  РЫСАЙКИНО

муниципального района

Похвистневский

Самарской области

ул.Ижедерова, 61а с.Рысайкино,

Самарская область, 446495

Тел.2-86-99, 2-86-41

эл.почта rusaikino2008@rambler.ru

от  02.06.2018 № 202

	Председателю комиссии                      по подготовке проекта Правил землепользования и застройки
сельского поселения Рысайкино
муниципального района Похвистневский
Самарской области
   В.М.Исаеву


	В целях приведения правил землепользования и застройки сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области (далее – Правила землепользования и застройки),  в соответствие                   с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации                             (в редакции Федерального закона от 29.12.2017 №455-ФЗ  «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»), Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области просит рассмотреть предложение о внесении изменений в  Правила землепользования и застройки, утвержденные  Решением Собрания представителей сельского поселения Рысайкино  муниципального района Похвистневский  Самарской области от 19.12.2013 № 115 (в редакции Решений Собрания представителей сельского поселения         Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области                             от 04.12.2015 №15, от 28.12.2015 г. № 19, от 15.12.2017 г. № 70) в соответствии положениям Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 29.12.2017 №455-ФЗ), в части порядка  организации  и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории поселения.  

Глава поселения Рысайкино                                                В.М.Исаев



	УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.
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