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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Информация с Филиала  ФГУ «ФКП Росреестра» по Самарской области»

443020 г. Самара, ул. Ленинская, 25а, тел. 372-41-28, е-mail:pr_fkp@mail.ru, twitter:@pr_fkp
Узнать о готовности - через Интернет

Сдав документы в региональную Кадастровую палату на государственную регистрацию прав или кадастровый учет, каждый житель Самарской области может самостоятельно следить за степенью их готовности, не выходя из дома.

Для этого достаточно зайти на сайт Росреестра (www.rosreestr.ru), выбрать рубрику «Электронные услуги» и пройти в раздел «Проверить состояние запроса online». В предложенном поисковом поле необходимо ввести номер заявки в формате, который находится в выдаваемой на руки заявителю расписке, и нажать «проверить». Сервис мгновенно обработает запрос и выдаст информацию о стадии, на которой в настоящее время находится искомое заявление. 

Кроме того, для неопытных пользователей сети Интернет на портале Росреестра появился новый раздел «Помощь и поддержка». В нем приведены ответы на часто встречающиеся вопросы по функционированию сайта и его сервисов. Поиск ответов возможен по типам возникающих проблем и с помощью интеллектуального поиска по всем вопросам и ответам. Если решение проблемы не найдено, то, открыв похожий вопрос, можно задать вопрос непосредственно в техническую поддержку. Если похожие вопросы отсутствуют, то задать вопрос в техническую поддержку возможно через вопрос «Другое» в подходящей теме.

Андрей Жуков, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области:

- С каждым месяцем доля обращений, поступающих в орган кадастрового учета посредством портала государственных услуг Росреестра, увеличивается. Причем, в последнее время наметилась новая тенденция. Если раньше Интернет-ресурсом пользовались в основном профессиональные участники рынка недвижимости, то сегодня все чаще ему отдают предпочтение и рядовые самарцы. 
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