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	ИНФОРМАЦИЯ С ГИБДД

Разбитое зеркало навело на преступника


В нашей повседневной жизни за нередким исключением простые обыватели могут от души похвалить работу сотрудников Госавтоинспекции. В большинстве случаев героические поступки стражей порядка на дорогах остаются «за кадром». Чья-то спасённая жизнь, возвращённый владельцу автомобиль, помощь при дорожно-транспортном происшествии – всё это и многое другое – ежедневная работа сотрудников ГИБДД. А кто они, эти стражи порядка на дорогах? Обычно герои остаются в тени и лишь людская молва по крупицам доносит ещё одну благую весть о раскрытом преступлении, о просто хорошо выполненной работе. Это происшествие произошло 25 ноября прошлого года в 20 часов 45 минут на автодороге «Подбельск - Савруха» муниципального района Похвистневский. Неизвестный на тот момент водитель на неустановленной автомашине, двигаясь со стороны села Савруха в направлении села Подбельск, совершил наезд на пешехода Григорьева Алексея, жителя с. Савруха, учащегося 11 класса ГБОУ СОШ с. Савруха, который двигался по обочине. При этом ребёнок шёл в наушниках и слушал музыку. Был одет в тёмные тона одежды. Очевидно, что он не слышал звук приближающейся на скорости машины. Во время движения почувствовал резкий удар сзади и потерял сознание. Кроме того, отсутствие уличного освещения на загородной трассе, в условиях ограниченной видимости, причины, в результате которых ДТП невозможно было избежать. Рассмотреть марку и модель автомашины несовершеннолетний не смог и не успел…Водитель, совершивший наезд, скрылся с места дорожно-транспортного происшествия, даже не задумавшись о том, что пострадавшему от его действий ребёнку угрожает смертельная опасность. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадавший Григорьев был госпитализирован в травматологическое отделение ЦРБ ГР г. Похвистнево с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма(ЗЧМТ), сотрясение головного мозга (СГМ), перелом правой голени. Пострадавшему было назначено амбулаторное лечение. Как выяснилось позже, после наезда несовершеннолетний потерял сознание, так как основной удар пешеходу пришёлся по голове. Придя в себя, парень пошёл в сторону дома. На его пути была школа, вблизи которой гуляли его одноклассники. 
Они проводили раненого Григорьева до дома, после чего мать пострадавшего вызвала скорую помощь. Как выяснилось из беседы с раненым ребёнком, что он, в день совершения ДТП, получил по предмету история оценку «три», чем был расстроен. После окончания уроков в 14 часов 20 минут пошёл домой. Пробыл дома до 20 часов, сидя за компьютером. Потом пошёл гулять за окрестности села, мимо фермы и реки Саврушка. Мать несовершеннолетнего, 1976 г.р., вдова. Работает. Воспитывает двоих сыновей. Пострадавший - младший ребёнок в семье. Ничего не предвещало несчастья. 

Тем временем, 26 ноября 2013 года сотрудниками отделения ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» по факту дорожно-транспортного происшествия, с места которого водитель скрылся, было доложено в подразделение участковых уполномоченных полиции. Дежурным нарядом совместно с участковым, обслуживающим данный участок, на предмет установления автомашины, скрывшейся с места ДТП, были обследованы ближайшие населенные пункты 
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	муниципального района Похвистневский: Савруха, Подбельск, Мочалеевка, Пример и лесопосадки
вдоль автомобильной дороги. О ДТП были проинформированы руководители подразделений ГИБДД соседних районов Самарской области. На предмет обнаружения каких либо механических частей или осколков от автомобиля, было повторно осмотрено место ДТП, но каких либо осколков, следов юза колес от не установленной автомашины, обнаружено не было. Проведенными розыскными мероприятиями установить марку автомобиля не представилось возможным. Но бдительность сотрудников ГИБДД не подвела! Вернувшись на место происшествия для более тщательного осмотра, инспектор по исполнению административного законодательства группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Похвистневский капитан полиции Виталий Яковлев в кустах, вблизи места ДТП, обнаружил отделившееся зеркало заднего вида, по которому впоследствии был установлен автомобиль, ставший участником этого дорожно-транспортного происшествия.  

27 ноября 2013года сотрудниками Госавтоинспекции старшим инспектором по исполнению административного законодательства ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский капитаном полиции Александром Маняковым и инспектором по исполнению административного законодательства группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Похвистневский капитаном полиции Виталием Яковлевым в ходе оперативно-розыскных мероприятий были установлены личность водителя, совершившего ДТП, и транспортное средство. Хладнокровным правонарушителем оказался Р., уроженец села Подбельск, 1983 г.р., который не работает и ведёт праздный образ жизни. Водительское удостоверение не имеет. В 2013 году к административной ответственности за нарушения в области безопасности дорожного движения Р. привлекался– 9 раз. В основном это грубые нарушения ПДД: по ст. 12.1КоАп РФ (трижды) – управлял транспортным средством, не зарегистрированном в установленном порядке;  по ст. 12.3КоАП РФ – управлял транспортом, не имея документов, предусмотренных ПДД; по ст. 12.7  КоАП РФ (трижды) – управлял транспортом, не имея водительского удостоверения; по ст. 12.26 КоАП РФ (дважды) – отказался от прохождения медицинского освидетельствования; по ст. 12.27 КоАП РФ – не выполнил обязанности в связи с дорожно-транспортным происшествие (оставление места ДТП). АвтомобильВАЗ-2108, на котором разъезжал правонарушитель, принадлежит его дяде, жителю села Малый Толкай, Похвистневского района. В ходе осмотра транспортного средства Яковлевым и Маняковым были выявлены технические неисправности, послужившие основанием полагать, что данный автомобиль находился 25.11.2013г. на месте ДТП. Из объяснения понятых, присутствовавших при осмотре автомобиля ВАЗ-2108,следует, что маркировка и номер правого зеркала, найденного на месте ДТП, совпадают с номером и маркировкой зеркала, установленного с левой стороны автомашины ВАЗ-2108. Кроме того, у автомобиля зафиксированы повреждения с правой стороны: крыла, крыши, стойки. Также на транспортном средстве разные передние фары, правая – новая. Также автомобиль успели видоизменить, перекрасив его в другой цвет. 
В ходе изучения материалов по факту ДТП по предварительным данным дознания было установлено, что причиной возникновения происшествия явилось несоответствие скорости условиям движения. В соответствии с ч.2 ст.12.27 КоАП РФ – невыполнение обязанностей в связи с ДТП, 25.11.2013 года по факту ДТП было назначено проведение административного расследования. Кроме того, по данным судебно-медицинской экспертизы в течении 2-х месяцев будет назначено административное расследование по ст. 12.24 КоАп РФ – нарушение ПДД или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение лёгкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего. Преступник скрывался от правосудия до сегодняшнего дня. По постановлению суда в результате принудительного привода приставами судебного участка 21 января 2014 года злостный правонарушитель и преступник Р., предстал перед судом и теперь обязательно ответит за свои действия и бездействия по всей строгости закона. 
Оксана Ананьева, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» 
«Движение с уважением»

По итогам 2013 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» было зарегистрировано 17 ДТП, связанных с наездами на пешеходов, в которых погибли 2 человека и получили ранения 16.
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	 Как это не покажется парадоксальным, но ужесточение с 1 сентября 2013 года наказания для водителей, грубо нарушающих ПДД, практически не изменила их количественное соотношение. Как нарушали, так и нарушают, как водители, так и сами – пешеходы! Особую тревогу вызывают сухие цифры статистики дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. Их количество из года в год лишь возрастает. Увеличивается и тяжесть последствий таких аварий. Как показывает практика, наехавший водитель с ДТП спешит скрыться. Так сказать «замести следы», опасаясь возмездия и забывая о своём гражданском долге. Именно по этой причине пострадавшие от полученных травм погибают на месте происшествия. По сути, жизнь человека обрывается только из-за того, что ему вовремя не оказывается первая медицинская помощь. 

Кроме того, отсутствие адекватной меры воздействия на злостных нарушителей, сопряжённое с транспортными проблемами (пробки, требующие ремонта дороги, недостаток искусственного освещения) неизбежно приводит к увеличению ДТП, связанных с наездами на пеших участников движения. Согласно статистике за 2013 год, каждое третье  «дорожное ЧП» с пострадавшими, наезды на пешеходов, в половине случаев по вине – последних. Четыре ДТП из 17, были зарегистрированы в зоне действия пешеходного перехода. В основном такие ДТП сопряжены с недостатками в организации дорожного движения. Как известно, за содержание дорог, безопасность и эксплуатационное состояние дорог несёт полную ответственность её хозяин – администрации города и района. Приведём примеры дорожно-транспортных происшествий на пешеходных переходах. Так, 27.02.2013 в 15 ч. 35 м., в г. Похвистнево, на ул. Кооперативная, на пересечении с ул. Суходольной, был зарегистрирован наезд на пешехода. «Дорожным недостатком» послужило – отсутствие или плохая различимость горизонтальной дорожной разметки 1.14.1. ОГИБДД были принятые меры: выдано 1 предписание на устранение недостатка в содержании и составлен административный протокол на должностное лицо по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ 07.10.2013 в 18 ч. 00 м., г. Похвистнево, на ул. Мира, на пересечении с ул. Газовиков, был совершён наезд на пешехода. Недостаток улично-дорожной сети – тот же. Выдано предписание. 21.10.2013 в 11 ч. 30 м., в г. Похвистнево, на ул. Куйбышева на пересечении с ул. Гагарина, получил травмы пешеход. Недостаток выявлен тот же. Выдано предписание.  20.11.2013 в 13 ч. 20 м., в г. Похвистнево, на ул. Мира, д. 22, напротив ГБОУ СОШ №3, зарегистрирован наезд на несовершеннолетнего пешеход (по вине самого ребёнка). Выявлено два недостатка улично-дорожной сети: отсутствие горизонтальной дорожной разметки 1.14.1 и ограждений в необходимых местах. ОГИБДД принятые меры: выдано представление на устранение недостатков в содержании. 

В настоящее время практически на всех пешеходных переходах города горизонтальная дорожная разметка «зебра» либо отсутствует, либо не соответствует требованиям ГОСТа. 

Чтобы снизить рост аварийности отделение ГИБДД  регулярно проводит специальные профилактические мероприятия и рейды. Естественно, что появление инспектора ДПС на оживлённом перекрёстке дисциплинирует автовладельцев, которые в присутствии стража порядка значительно чаще уступают дорогу пешеходам. Впрочем, водители-нарушители не заставляют себя долго ждать. Объяснения своего поступка у каждого водителя своё «Я проехал, когда пешеход ещё стоял на обочине», «Я же вижу куда еду, он ещё не подошёл ко мне, а если стоять и ждать, то вообще по городу будешь не ехать, а ползти…». Некоторые водители с виноватой улыбкой бесхитростно признавались: «Извини, командир, поторопился, спешу на работу» или «Задумался, не заметил пешехода». При этом все без исключения соглашались «Пешеходов пропускать – надо!». Однако, нашлись и те, кто, грубо говоря, переводил стрелки «Это мы-то нарушаем? Да вы посмотрите, как пешеходы ходят! По улице как по тротуару». Люди пенсионного возраста более агрессивны в своих высказываний в отношении водителей. Отклики «Водители совсем обнаглели, житья от них нет. Все дворы заполонили, по тротуару пройти невозможно» часто направлены в адрес сотрудников ГИБДД. В свою очередь хотим заметить, что порядок на дороге зависит от каждого из нас. Тогда, спросите вы, что же мешает сотрудникам ГИБДД навести порядок на подведомственной территории? Старший инспектор ДПС группы ДПС старший лейтенант полиции Александр Масьянов поясняет: «У российских полицейских мало полномочий. Необходимо, чтобы 
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	зафиксированные инспектором нарушения не подлежали обсуждению, как это принято, например,
на западе, где показания одного полицейского приравниваются к показаниям двух свидетелей. У нас же нарушитель будет спорить час, заявляя, что нарушения не было. Доходим до смешного, некоторые, пытаются оспорить нарушения зафиксированные на видеокамеру. Посмотрев видео, соглашаются «Да, моя машина…», но тут же твердят, - «С нарушением не согласен…», - хотя с показаниями прибора уже не поспоришь.


Признаемся, очень сложно инспекторам дорожно-патрульной службы работать с пешеходами. Пешеход не обязан иметь при себе документы удостоверяющие личность. А чтобы выписать штраф на 500-700 рублей, полицейскому необходимо установить личность нарушителя, а если он отказывается от составления протокола (а такое бывает!), то его следует доставить в отдел полиции для выяснения личности. Вот и получается, что все водители и пешеходы требуют от Госавтоинспекции наведения порядка на дорогах, но при этом никто не желает следовать принципу «Начни с себя!».


Как сообщил старший госинспектор дорожного надзора капитан полиции Марат Ибрагимов: «Многое делается для удобства и безопасности пеших участников дорожного движения. С целью ликвидации очагов аварийности согласно нормативам, обеспечивающим безопасность дорожного движения, проведён ряд мероприятий, но в 2013 году в местах их концентрации также пострадали пешеходы: это 122 км. автодороги «Самара-Бугуруслан», 3 км. автодороги «Похвистнево-Клявлино» и улицы Революционная, д.115,121 и Куйбышева города Похвистнево.


По нашему общему мнению, ужесточение административных санкций серьёзно влияет на отношения автолюбителей к пешей части населения. Однако карательные меры воздействия имеют определённые ограничения. Не менее продуктивными являются методы поощрения и стимулирования адекватного поведения на дороге. Это важно, прежде всего, при взаимодействии с молодёжью и при воспитании подрастающего поколения. Очень верится, что лозунг «Движение с уважением» для многих из нас стал основополагающим жизненным принципом.

Оксана Ананьева, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский»

	Внимание: очаги аварийности!

В условиях недостаточности денежных средств на расширение строительства улиц и дорог, на развитие дорожно-транспортной инфраструктуры и другие капиталоёмкие мероприятия особую актуальность приобретают мероприятия, не требующие значительных капитальных вложений, но существенно повышающие защищенность участников дорожного движения.

Прежде всего, такие мероприятия направлены на выявление и ликвидацию мест концентрации ДТП – опасных участков дорог, на которых совершается 20-40% всех ДТП. Как показывает опыт, внедрение целевых мероприятий позволяет сократить количество ДТП в местах концентрации на 30-50%.

Что включает в себя это понятие «очаг аварийности»? Место концентрации ДТП в населённом пункте является участок улицы, протяжённость которого не превышает 400 м. и на котором в течении года произошло три и более ДТП (суммарно с пострадавшими и материальным ущербом). Вне населённых пунктов – это участок не превышающий 1000 м., на котором в течении года произошло два и более ДТП, или три и более ДТП за последние два года. 

Отделением ГИБДД на территории городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский в 2013 году было выявлено 11 мест концентрации дорожно-транспортных происшествий (ДТП) или очагов аварийности. Самый опасный – автодорога «Похвистнево-Клявлино», а именно:  3 км., где в авариях получили травмы 9 человек, а один – погиб. Кроме этого, местами повышенной опасности следует считать 130 км., где было зарегистрировано 3 ДТП, в которых погиб один и пострадали три человека; 156 км. – 2 ДТП, получили травмы четверо участников дорожного движения; 159 км. было зарегистрировано 2 ДТП, в которых погибло два и пострадал один человек. В г. Похвистнево - Революционная, напротив д.№159 и 157 (район магазина «Эльдорадо») – зарегистрировано 4 ДТП, в которых пострадали 3 участника дорожного движения; ул. Куйбышева пересечение с ул. Гагарина – 3 ДТП, в которых пострадал 1 участник дорожного движения – пешеход; ул. Куйбышева пересечение с ул. Гагарина– 3 ДТП, в которых пострадал 1 участник дорожного движения – пешеход; ул. Революционная, напротив д.№115 и 121 – пострадало 2 пешехода; пересечение улиц Полевая и Шевченко и выезд из под железнодорожного моста на ул. Революционная.

Мероприятия по ликвидации мест концентрации ДТП носят комплексный характер и включают меры, проводимые Госавтоинспекцией и владельцами дорог. К примеру, со стороны ГИБДД - это выставление
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	дополнительного наряда инспекторов дорожно-патрульной службы, со стороны владельцев дорог нанесение горизонтальной дорожной разметки термопластиком, обустройство стационарного освещения, обустройство пешеходных ограждений и пешеходных светофоров на пешеходных переходах и т.п. Места концентрации ДТП находятся на учёте Госавтоинспекции в течение года. 

Марат Ибрагимов, Ст. госинспектор дорожного надзора ОГИБДД     МО МВД России «Похвистневский», капитан полиции

	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский

Самарской области Постановление  №  1  от 15.01.2014    с. Рысайкино
О конференциях  граждан по месту жительства


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино, в целях информирования граждан сельского поселения Рысайкино о деятельности органов местного самоуправления за 2013 год Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести на территории  сельского поселения Рысайкино конференции граждан в соответствии с графиком.

Дата проведения

Время проведения

Место проведения

26.02.2014г.

13-00час.

СДК с. Султангулово

27.02.2014г.

10-00час.

СДК с. Рысайкино 

2. Предложить на рассмотрение конференций граждан следующие вопросы:

· Отчет о работе Администрации сельского поселения Рысайкино  за 2013 год.

· Отчет о работе Собрания представителей сельского поселения Рысайкино за 2013 год.

· Отчет о работе учреждений, организаций и предприятий, расположенных на территории сельского поселения Рысайкино, за 2013 год.

· Отчет о работе Администрации муниципального района Похвистневский за 2013 год.

· Разное.

3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка», разместить на официальном сайте сельского поселения Рысайкино.

4. Заместителю главы Администрации поселения (Фадееву Вячеславу Протасьевичу) довести данную информацию до населения сельского поселения  Рысайкино. 

5. Контроль  за выполнением настоящего Постановления  оставляю за собой.

Глава поселения В.М.Исаев



	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский

Самарской области Постановление  №  4  от 20.01.2014    с. Рысайкино
                                                                                                                                   О минимальном размере оплаты труда

В соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 №82-ФЗ (в ред. от 02.12.2013 №336-ФЗ) «О минимальном размере оплаты труда», в целях регулирования оплаты труда, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Установить минимальный размер оплаты труда с 1 января 2014 года в сумме 5 554 рублей в месяц (месячная заработная плата работника учреждения, финансируемого из бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский, полностью отработавшего норму времени не может быть ниже минимального размера оплаты труда). 

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка».

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

   Глава поселения В.М.Исаев

	Постановление Правительства Самарской области от 11.12.2013 № 746
Об определении выкупной цены земельных участков, находящихся в собственности Самарской области, а также земельных участков, государственная собственность 
на которые не разграничена, занятых зданиями, строениями, сооружениями
В соответствии со статьей 36 Земельного кодекса Российской Федерации Правительство Самарской области 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить, что продажа земельных участков, находящихся в собственности Самарской области, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, собственникам зданий, строений, сооружений, расположенных на этих земельных участках, осуществляется:
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	1) по цене в размере пяти процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период со дня вступления в силу настоящего постановления до 1 июля 2014 года;

по цене в размере десяти процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период с 1 июля 2014 года до 1 июля 2015 года;

по цене в размере двадцати процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период с 1 июля 2015 года до 1 июля 2016 года:

коммерческим организациям и индивидуальным предпринимателям, если право собственности указанных лиц на здания, строения, сооружения возникло в порядке приватизации до вступления в силу Земельного кодекса Российской Федерации;

коммерческим организациям и индивидуальным предпринимателям, к которым право собственности на здания, строения, сооружения перешло в результате универсального правопреемства от лиц, которые приобрели эти здания, строения, сооружения в порядке приватизации и право собственности у которых возникло до вступления в силу Земельного кодекса Российской Федерации;

гражданам и некоммерческим организациям, если право собственности указанных лиц на здания, строения, сооружения возникло до вступления в силу Земельного кодекса Российской Федерации;

юридическим лицам при переоформлении прав на земельные участки, предоставленные им на праве постоянного (бессрочного) пользования;

гражданам, являющимся собственниками расположенных на таких земельных участках жилых домов;

2) по цене в размере десяти процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период со дня вступления в силу настоящего постановления до 1 июля 2014 года;

по цене в размере двадцати процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период с 1 июля 2014 года до 1 июля 2015 года;

по цене в размере тридцати процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период с 1 июля 2015 года до 1 июля 2016 года:

гражданам, являющимся собственниками расположенных на таких земельных участках гаражей, если площадь гаража не превышает пятидесяти квадратных метров;

3) по цене в размере тридцати процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период со дня вступления в силу настоящего постановления до 1 июля 2014 года;

по цене в размере сорока процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период с 1 июля 2014 года до 1 июля 2015 года;

по цене в размере пятидесяти процентов от кадастровой стоимости земельного участка на период с 1 июля 2015 года до 1 июля 2016 года:

собственникам зданий, строений, сооружений, не указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 настоящего постановления;

4) по цене в размере пяти процентов от кадастровой стоимости земельного участка, расположенного в особой экономической зоне промышленно-производственного типа на территории муниципального района Ставропольский Самарской области.

2. Правила, установленные настоящим постановлением, применяются, если иное не установлено федеральным законом или законом Самарской области.

3. Правила, установленные настоящим постановлением, применяются также в случае, если продажа земельных участков, находящихся в собственности Самарской области, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, собственникам зданий, строений, сооружений, расположенных на этих земельных участках, осуществляется по истечении вышеуказанных сроков, но при этом все документы, необходимые для принятия решения о предоставлении в собственность земельного участка и заключения договора купли-продажи, имелись в органе, осуществляющем распоряжение земельными участками, до истечения указанных сроков.

4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и действует до 1 июля 2016 года.

Вице-губернатор – председатель Правительства Самарской области А.П. Нефёдов
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