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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Итоги работы подразделения Госавтоинспекции

За 12 месяцев 2014 года на обслуживаемой территории совершено 50 дорожно-транспортных происшествий. За аналогичный период прошлого года – 64. В авариях погибли 6 человек, в прошлом году – 12.Травмы различной степени тяжести получил 81 человек, за тот же период -  91. Общее количество дорожно-транспортных происшествий на четырнадцать меньше, чем за аналогичный период 2013 года, -21,8%; число погибших снизилось на шесть человек, -50%; количество раненых снизилось на десять человек, - 10,9%. 

В 2014 году в 5 ДТП (АППГ-5)0%, получили ранения 6 детей (АППГ-7)-14,3%. На сегодня ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом осложнилась. Наблюдается рост ДТП с участием несовершеннолетних на 100% и по количеству пострадавших детей на 100%. Дети пострадали в качестве пассажиров ТС. 

С участием неустановленного транспорта совершено 3 дорожно-транспортных происшествия. Процент разысканных транспортных средств составил 66,6%.
В 2014 году на территории обслуживания Похвистневского района выявлено шесть очагов аварийности, которые находятся на 127, 120, 147, 154, 156, 158 километрах автодороги «Самара-Бугуруслан». На территории города зарегистрировано пять очагов аварийности: выезд из под железнодорожного моста на ул. Кооперативная, ул. Мира пересечение с ул. Суходольная, ул. Революционная с ул. Ленинградская, ул. Революционная, 10 ТЦ «Эльдорадо», ул. Будённого (район поликлиники).  

Основная часть ДТП произошла из-за отсутствия права управления у водителей – в 3 случаях, по сравнению с прошлым годом рост составил 50%, выезд на встречную полосу при разъезде встречном – в 5 случаях (25%), по причине несоблюдения правил очередности проезда -  в 10 случаях (11,1%). 

Аварийно-опасные дни – это пятница, когда зарегистрировано 10 ДТП дорожно-транспортных происшествий и суббота – 9.

За двенадцать месяцев 2014 года зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий, связанных с неудовлетворительными дорожными условиями, что составило 28% от общего количества аварий, в которых пострадали люди. 

Отделением ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» в адрес различных организаций и ведомств направлено более 30 различных писем и обращений с предложениями по организации движения. За 12 месяцев 2014 года выдано 106 предписаний должностным лицам и 6 предписаний юридическим лицам. 

Деятельность личного состава дорожно-патрульной службы была направлена на выявление нарушений, влияющих на аварийность. А именно, по ст. 12.9 КоАП (превышение установленной скорости движения) было выявлено 127 правонарушений. За такие как: выезд на встречную полосу привлечены 23 водителя, по статье 12.18 КоАП РФ (непредоставление преимущества в движении пешеходам) составлено 45 протоколов, по статьям 12.8 (управление в нетрезвом состоянии) и 12.26 КоАП РФ (отказ от медицинского освидетельствования) сотрудниками Госавтоинспекции составлено всего 299 административных протоколов. 

Для профилактики автоаварий, причиной которых послужило непредоставление преимущества в движении, по статье 12.13 ч. 2 КоАП РФ (нарушение правил проезда перекрёстка) привлечено 50 водителей. В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма выявлено 159 нарушение, предусмотренное ст.12.23 ч.3 КоАП РФ (нарушение правил перевозки детей). За неуплату штрафа в установленный законом срок по ст. 20.25 КоАП РФ составлено 458 протоколов. 

Группами нарядов  ДПС совместно с сотрудниками других служб ОВД в 2014 году проводились профилактические мероприятия: по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения; на пешеходных переходах; по контролю за применением детских удерживающих устройств; по контролю за осуществлением пассажирских перевозок. Всего проведено 44 мероприятия. 

В текущем году обращений на необоснованные действия сотрудников дорожно-патрульной службы не поступало. Судами и вышестоящими должностными лицами постановления по делам об административных правонарушениях не отменялись. 
За 12 месяцев 2014 года за различного вида нарушения правил дорожного движения было принято решение о наложении штрафов на сумму 5 126 000 руб.Взыскано штрафов на сумму 3 951 000 руб. Взыскаемость составила 77,1%. В суды было направлено 869 дела об административных правонарушениях. Получено ответов от мировых судей - 885, из которых в 226 случаях принято решение о лишении водителя права управления транспортным средством, об аресте - 130, о наложении штрафа – 743. По ст. 20.25 ч. 1 КоАП составлено 508 протоколов, по которым 460 водителей подвергнуты административному наказанию в виде штрафа. 


За 12  месяцев 2014 года проведено 12 плановых и внеплановых проверок автопредприятий, по результатам которых выдано 5 предписаний. Проведено 4 контрольные проверки по ранее выданным предписаниям. За выпуск в эксплуатацию транспортных средств с превышением нормативов содержания загрязняющих веществ в выбросах составлено 2 административных протокола.
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	За 12 месяцев 2014 года личным составом  отделения ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» при проведении мероприятий по предупреждению преступлений в сфере ТЭК и предотвращению хищений углеводородного сырья и его составляющих, в рамках операции «Нефть – 2014» в ОВД доставлено 173 транспортных средств с последующей регистрацией в КУСП. 

По работе инспекторского состава группы ДПС в лучшую сторону можно отметить следующих сотрудников: лейтенанта полиции Савкина С.В. – выявлено 501 нарушение ПДД, из них за управление ТС в нетрезвом состоянии в совокупности статей 12.8 и 12.26 КоАП РФ -46, лейтенанта полиции Хайретдинова Ф.М. – выявлено 498 нарушений ПДД РФ, из них – 38 (ст.ст. 12.8 и 12.26 КоАП РФ),  Бузулуцкого В.В. – выявлено 986 нарушений ПДД РФ, из них – 44 (ст.ст. 12.8 и 12.26 КоАП РФ).

Сотрудники ДПС, принявшие непосредственное участие в раскрытии преступлений: Груняхин (4 раза), Отдельнов, Бузулуцкий (3 раза), Филиппов, Хайретдинов (2 раза), Белоножко, Максимчев, Хайруллин, Родионов, Мясников (1 раз).

Особую тревогу вызывает работа отделения по раскрытию преступлений. Так, за отчётный период было зарегистрировано 11 краж ТС, из них 5 раскрыты и 11 угонов, из них – 6 раскрыты. Сотрудниками Госавтоинспекции были раскрыты  1 кража и 1 угон, по которым были возбуждены уголовные дела и материалы переданы в суд. 

По заявлениям потерпевших задержаны 2 ТС, по результатам проверки сотрудниками полиции были вынесены определения об отказе в возбуждении уголовных дел. 

Анализ краж и угонов показал, что все преступления были совершены в ночное время, в основном на южной стороне города: ул.ул. Строителей, Косогорная, Ново-Полевая. В основном автомашины были припаркованы их владельцами во дворах домов, а не на специализированных стоянках и гаражах, в редких случаях оборудованы противоугонным устройством. Владельцы угнанных автомашин заявляли об угоне спустя значительное время (более 4 часов) после совершения преступления. Маршруты экипажей ДПС согласно ориентировкам и анализу совершения краж и угонов, приближены к местам их совершения. Изменено время несения службы – на перерыв для приёма пищи.

В целях предупреждения хищения автотранспорта 1 раз в месяц ОГИБДД со всеми службами МО проводит профилактическую операцию «Перехват». Кроме того, в 2014 году инициатором проведения данной операции дважды было УГИБДД, мероприятие проводилось весной и осенью и в обоих случаях «угнанная» автомашина была задержана сотрудниками ОВО и ОГИБДД.

Сергей Шмойлов, начальник ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский», майор полиции 
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ПРИМИ ВЫЗОВ!

Крупнейший мировой чемпионат по стратегии и управлению бизнесом открывает 

новый сезон битвы за международный рынок

17 февраля открывается Кубок Самарской области

Чемпионат GlobalManagementChallenge является открытым чемпионатом, а это значит, что принять в нем участие может любой желающий бесплатно.

Ежегодно в национальном этапе принимает участие более 10 000 человек со всех уголков страны, сражаясь за право называться лучшим менеджером страны и возможность представлять Россию на международном финале.

В GlobalManagementChallenge команды участников получают в управление виртуальные компании с одинаковыми стартовыми показателями, разрабатывают стратегию и комплекс управленческих решений по ее реализации в прямой конкуренции друг с другом в моделируемой экономике и рынках
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	Подробные условия и регистрация на сайте www.globalmanager.ru
Необходимо успеть зарегистрироваться до 17 февраля23:59
Состав команды: 4-5 человек
Дополнительная информация и консультации по телефонам:
(8482) 556700, 9033321680 и электронной почте dpo@tlt.ranepa.ru 

	ПАМЯТКА

гражданам об их действиях при установлении уровней террористической опасности
     В целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта могут устанавливаться уровни террористической опасности.

     Уровень террористической опасности устанавливается решением председателя антитеррористической комиссии в субъекте Российской Федерации (высшее должностное лицо субъекта РФ), которое подлежит незамедлительному обнародованию в средствах массовой информации.

Повышенный «СИНИЙ» уровень

устанавливается при наличии требующей подтверждения информации о

реальной возможности совершения террористического акта

     При установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется:

     1. При нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращать внимание на:
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	  - внешний вид окружающих (одежда не соответствует времени года либо создается впечатление, что под ней находится какой-то посторонний предмет);

     - странности в поведении окружающих (проявление нервозности, напряженного состояния, постоянное оглядывание по сторонам, неразборчивое бормотание, попытки избежать встречи с сотрудниками правоохранительных органов);

     - брошенные автомобили, подозрительные предметы (мешки, сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, из которых могут быть видны электрические провода, электрические приборы, и т.п.).

     2. Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщать сотрудникам правоохранительных органов.

     3. Оказывать содействие правоохранительным органам.

     4. Относиться с пониманием и терпением к повышенному вниманию правоохранительных органов.

     5. Не принимать от незнакомых людей свертки, коробки, сумки, рюкзаки, чемоданы и другие сомнительные предметы даже на временное хранение, а также для транспортировки. При обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать.

     6. Разъяснить в семье пожилым людям и детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для их жизни.

     7. Быть в курсе происходящих событий (следить за новостями по телевидению, радио, сети «Интернет»).

Высокий «ЖЕЛТЫЙ» уровень

устанавливается при наличии подтвержденной информации 

о реальной возможности совершения террористического акта
     Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется:

     1. Воздержаться, по возможности, от посещения мест массового пребывания людей.

     2. При нахождении на улице (в общественном транспорте) иметь при себе документы, удостоверяющие личность. Предоставлять их для проверки по первому требованию сотрудников правоохранительных органов.

     3. При нахождении в общественных зданиях (торговых центрах, вокзалах, аэропортах и т.п.) обращать внимание на расположение запасных выходов и указателей путей эвакуации при пожаре.

     4. Обращать внимание на проявление незнакомых людей и автомобилей на прилегающих к жилым домам территориях.

     5. Воздержаться от передвижения с крупногабаритными сумками, рюкзаками, чемоданами.

     6. Обсудить в семье план действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации:

     - определить место, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;

     - удостовериться, что у всех членов семьи есть номера телефонов других членов семьи, родственников и экстренных служб. 

Критический «КРАСНЫЙ» уровень

устанавливается при наличии информации о совершенном 

террористическом акте либо о совершении действий, создающих

непосредственную угрозу террористического акта
      Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» и «желтого» уровней террористической опасности, рекомендуется:

      1. Организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, подъезды, обращая особое внимание на проявление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку ящиков и мешков.

     2. Отказаться от посещения мест массового пребывания людей, отложить поездки по территории, на которой установлен уровень террористической опасности, ограничить время пребывания детей на улице.

     3. Подготовиться к возможной эвакуации:

     - подготовить набор предметов первой необходимости, деньги и документы;

     - подготовить запас медицинских средств, необходимых для оказания первой медицинской помощи;

     - заготовить трехдневный запас воды и предметов питания для членов семьи.

     4. Оказавшись вблизи или на месте проведения террористического акта, следует как можно скорее покинуть его без паники, избегать проявлений любопытства, при выходе из эпицентра постараться помочь пострадавшим покинуть опасную зону, не подбирать предметы и вещи, не проводить видео и фотосъемку.

     5. Держать постоянно включенными телевизор, радиоприемник или радиоточку.

     6. Не допускать распространения непроверенной информации о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

Внимание!
     В качестве маскировки для взрывных устройств террористами могут использоваться обычные бытовые предметы: коробки, сумки, портфели, сигаретные пачки, мобильные телефоны, игрушки.

     Объясните это вашим детям, родным и знакомым.

     Не будьте равнодушными, ваши своевременные действия могут помочь предотвратить террористический акт и сохранить жизни окружающих.
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	Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области
г. Самара, ул. Ленинская, 25а, тел. 372-41-28,
e-mail: pr_fkp@mail.ru, twitter: @pr_fkp, www.fkprf.ru


	ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                               3.02.2015 г.
Жители Самарской области оформляют недвижимость быстрее других россиян

В нашей губернии постановка квартиры или земельного участка на кадастровый учет занимает в два раза меньше времени, чем в большинстве регионов страны.

В январе этого года вступили в силу новые общероссийские правила ведения государственного кадастра недвижимости (ГКН). Согласно им, сроки постановки объектов на кадастровый учет, а также снятия их с учета сокращены до десяти рабочих дней. Однако, в нашей губернии, по инициативе руководства филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области, отработка заявлений на проведение учетных действий уже больше года занимает всего пять рабочих дней. Существенно сократить сроки подготовки документов позволила оптимизация ряда производственных процессов. И на то были важные причины — стабильно высокий спрос на государственные услуги, оказываемые филиалом, и, как следствие, стремление повысить качество их предоставления.

Только за минувший год в адрес региональной Кадастровой палаты поступило порядка двухсот тысяч обращений на проведение тех или иных учетных действий. Интерес к этой услуге легко объясним — постановка недвижимого имущества на кадастровый учет является неотъемлемым этапом его легализации. Любой объект, будь то квартира или дача, становится полноценным участником рынка недвижимости только тогда, когда он оформлен в соответствии со всеми требованиями закона. До этого момента его нельзя ни продать, ни подарить, ни обменять. 

Андрей Жуков, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области:
- Недвижимость была и будет одним из главных активов жителей региона. Однако, чтобы вы смогли распоряжаться своим домом или земельным участком максимально эффективно, документы на них должны быть в полном порядке. В настоящее время обращение в наш филиал упрощено до предела — большое число приемных, максимально короткие сроки отработки заявлений, возможность выезда специалиста в удобное для вас место и время. Кроме того, напоминаем, что постановка на кадастровый учет — бесплатная процедура, на возмездной основе производится только выдача кадастровых сведений.
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