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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	ИНФОРМАЦИЯ С ГИБДД

Водителей, имеющих неоплаченные штрафы, ждут серьезные неприятности  

К сожалению, единичны случаи, когда у автолюбителей нет ни одного не оплаченного штрафа за нарушение ПДД.  В меняющихся современных условиях, когда научно-технический прогресс постоянно идёт вперед, и средства автоматической фото и видеофиксации набирают свои обороты, порой сложно отследить свою «штрафную историю». 

Широкое информирование участников дорожного движения о наложенных на них административных штрафах за нарушение ПДД - задача, возложенная на Госавтоинспекцию. Один из способов - информирование о наложении штрафа еще до того, как водитель получит по почте постановление - так называемое «письмо счастья», которое гражданин получает по SMS или Е-mail. Такое уведомление реализовано на Едином портале государственных услуг. Это очень удобно. Поэтому ГИБДД призывает граждан регистрироваться на портале «gosuslugi.ru» и получать все необходимые Вам услуги, предварительно оставив электронные заявки. Также данную информацию можно получить посредством следующих сайтах:

- pqu.samreqion.ru  (сайт Регионального портала государственных услуг Самарской области, раздел «штрафы ГИБДД», информацию можно получить как по номеру водительского удостоверения, так и по номеру паспорта и СНИЛС).

- www.qibdd.ru (официальный сайт ГИБДД МВД России, услуга «Онлайн – сервисы ГИБДД». Также здесь имеется информация о банковских реквизитах, необходимых для оплаты административных штрафов).

- www.fssprus.ru (официальный сайт ФССП России, информационный ресурс «Банк данных исполнительных производств»).

Когда водитель получил информацию по имеющимся штрафам, следующим, обязательным этапом, должна быть его оплата, иначе последствия могут быть не только финансово неблагоприятные. Об этом подробнее.

В случае, если водитель по каким-либо причинам (забывчивость, отсутствие денежных средств, принципиальный отказ от уплаты) всё же не оплатил наложенный штраф в установленный законом срок, дело направляется судебному приставу-исполнителю. Кроме того, по истечении 60 дней с момента вступления постановления в законную силу и в случае неуплаты штрафа в срок, наступает событие административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, теперь уже «уклонист» заплатит  штраф в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа (но не менее одной тысячи рублей), либо его ждет ещё более суровое наказание - арест до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.
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	      К отдельной категории можно отнести злостных неплательщиков, коих в Самаркой области немало, к ним относятся водители, имеющие сумму задолженности по штрафам более 10 тысяч рублей, либо более 10 неоплаченных штрафов, такие водители на дороге представляют особую опасность, ведь неоднократно нарушая Правила дорожного движения, они подвергают жизни других участников неминуемой опасности. Госавтоинспекция в свою очередь, осуществляет выборку таких лиц, сведения по ним направляются в подразделения ГИБДД области для организации совместной с судебными приставами целенаправленной отработки. А если такой водитель будет остановлен инспектором ДПС на дороге, то к месту нарушения оперативно прибывает судебный пристав.

Кроме того, в отношении «злостных» должников, сотрудники  Госавтоинспекции обращаются в суд, с заявлением об установлении временного ограничения на выезд за пределы Российской Федерации. А судебные приставы–исполнители вправе применить меры, по обращению взыскания на денежные средства, находящиеся в банках или иных кредитных организациях должника, также взыскание на заработную плату или иные выплаты, помимо прочего, может быть наложен арест на имущество.

Чтобы не допустить подобные последствия своих «огрехов на дороге», Госавтоинспекция призывает водителей оплачивать административные штрафы в срок. Сделать это также легко, как и узнать о своих задолженностях. В банках, кредитных организациях, в платежных терминалах, а также воспользовавшись услугой «Онлайн», можно оплатить имеющиеся штрафы. 

Информация УГИБДД ГУ МВД России по Самарской области

Как обеспечить сохранность автомобиля вне гаража? И что делать, если ваш автомобиль украли или обокрали?

К сведению: за девять месяцев 2014 года сотрудниками полиции было зарегистрировано 15 краж и один угон транспортных средств. Из 16 фактов хищений автотранспорта сотрудниками полиции было раскрыто - 10. В основном кражи автомобилей произошли на территории муниципального района Похвистневский: поселений Савруха, Подбельск, Большой Толкай, Малый Толкай, Малое Ибряйкино из-за халатности самих владельцев автотранспорта, которые случайно оставили ключи в замке зажигания и документы, чем незамедлительно воспользовались потенциальные преступники. Оставляя свою машину даже на 5 минут, помните о том, что её могут завладеть злоумышленники. Спросом, которых по-прежнему пользуются модели ВАЗ отечественного производителя. Однако, следуя нескольким полезным советам, можно избежать кражи вашего любимого авто. Во-первых, застрахуйте машину. Промаркируйте стёкла, колёса, запишите номера радиоприёмника или магнитолы. Во-вторых, проверьте исправность замков и дверей, запоров капота и багажника. Установите в машине противоугонное устройство и охранную сигнализацию. Выходя из неё, всегда вынимайте ключ из замка зажигания, запирайте двери, выключайте передачу, ставьте на ручной тормоз. Не храните в кабине машины документы и не оставляйте в салоне ценные вещи. Избегайте парковки в плохо освещённых или безлюдных местах. Если нет собственного гаража и вы не можете воспользоваться платной парковкой, договоритесь с владельцами соседних машин и на ночь группируйте свои транспортные средства так, чтобы затруднить злоумышленникам маневрирование и выезд при попытке угона.
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	В случае угона вызовите полицию. Сообщите данные об автомобиле и его особые приметы (маркировка стёкол, колёс, дополнительные фары, антикрыло и тому подобное). Покажите прибывшим сотрудникам полиции место стоянки, направление движения угонщика.

Заметив признаки кражи, ничего в машине до прибытия полиции, не трогайте. Составьте опись похищенного и напишите заявление на имя начальника территориального отдела полиции  для возбуждения уголовного дела. Если в течение двух месяцев автомобиль или похищенное имущество не будут найдены, в полиции вам выдадут справку для получения страховки и возмещения ущерба.

Виталий Яковлев, инспектор по исполнению административного законодательства группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Похвистневский»

Наехал на троих пешеходов и скрылся

25.09.2014 в 21 час 10 минут напротив дома №38 на улице Советской села Малый Толкай Похвистневского района, неустановленный  водитель, управляя неустановленной автомашиной, двигался со стороны улицы Молодежной в направлении автодороги «Малый Толкай - Большой Толкай». В пути следования неизвестный водитель допустил наезд на пешеходов, которые при отсутствии тротуара двигались по правому краю проезжей части, в попутном направлении. После чего водитель с места происшествия скрылся. В результате дорожно-транспортного происшествия получили телесные повреждения три пешехода, мужчина, 1973 года рождения, был госпитализирован в травматологическое отделение с диагнозом закрытый перелом внутренней лодыжки слева; женщина, 1952 года рождения, госпитализирована в травматологическое отделение с диагнозом ЗЧМТ,СГМ, ушиб поясничного отдела позвоночника; женщина, 1984 года рождения, которой была оказана медицинская помощь в Похвистневской ЦРБ с диагнозом ушиб поясничной области. ДТП совершено вне очага аварийности. Причина происшествия: несоответствие скорости конкретным условиям.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, утром 26.09.2014года, был установлен водитель, совершивший данное ДТП. Им оказался мужчина, 1983 года рождения, житель с. Малый Толкай, который управлял автомашиной Ваз-21102 личного пользования. Нарушитель привлечён к административной ответственности по ч.2 статьи 12.27 КоАП РФ (оставление места дорожно-транспортного происшествия).

По официальным данным ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский»

Наезд на пьяного пешехода

26.09.2014 года в 22 часа 35 минут на ул. Островского с. Малое Ибряйкино муниципального района Похвистневский, несовершеннолетний водитель, 1998 г.р., житель этого села, управлял Мопедом ВD-50Q без государственного регистрационного знака. При движении со стороны ул. Красноармейской в сторону ул. Школьной подросток не выбрал безопасную скорость движения и совершил наезд на пешехода, 1986 г.р., жителя с. Кротково,  который двигался посередине проезжей части дороги в попутном направлении, в нарушении ПДД РФ. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения и был госпитализирован  в ЦБ ГР Похвистнево с диагнозом ЗЧМТ, СГМ, закрытый перелом нижней третей правой голени, алкогольное опьянение. 16-летний водитель мопеда не пострадал, т.к. был в шлеме. ДТП совершено вне очага аварийности. Время суток – темное. 
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	 Причина происшествия: несоответствие скорости условиям движения.

Управление ГИБДД информирует: 

ответственность водителей, управляющих транспортными средствами, 

светопропускание стекол,  которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств, 

в настоящий момент остается без изменений.

        По дорогам Самарской области продолжают двигаться автомобили, светопропускаемость стекол которых не соответствует нормам, водители этих  автомобилей сразу же заносятся в ранг нарушителей ПДД.  

         Напомним, что  тонировка разрешена:

- заднего стекла автомобиля,

- задних боковых стекол,

- верхней части ветрового стекла (полоса из прозрачной цветной пленки не более          14  см),

- тонировка любого автомобильного стекла, если его светопропускание не менее 70% .

        За управление автомобилем, на которых установлены стекла, не соответствующие требованиям технического регламента, водитель  привлекается к административной ответственности:

- штраф в размере 500 рублей (ч.3 прим.1 ст.12.5 КоАП РФ),

- снятие государственных номеров с автомобиля (ч.2 ст.27.13 КоАП РФ).

        В случае снятия государственных регистрационных знаков, водитель может управлять автомобилем в течение суток, при этом он должен двигаться  только к месту устранения причины запрещения эксплуатации. Номера будут возвращены владельцу лишь после того, как он устранит причину запрещения эксплуатации, т.е. удалит тонировочное покрытие  с лобового и передних боковых стекол автомобиля. 

         В последнее время в средствах массовой информации и среди автолюбителей распространяется ошибочная информация, что снятие государственных регистрационных знаков с автомобилей при данном виде нарушения, исключено. 

      По данной ситуации заместитель начальника отдела УГИБДД ГУ МВД России по Самарской области майор полиции Кузнецова Оксана Александровна поясняет:

         В Государственной думе РФ в третьем чтении, рассмотрен законопроект 

№ 461795-6 «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях, в части исключения меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении в виде запрещения эксплуатации транспортного средства», который в случае принятия, отменит административную норму, которая предусматривает для запрета эксплуатации транспортного средства снимать регистрационные номерные знаки. 

         Таким образом, в настоящий момент, административная ответственность и снятие государственных регистрационных знаков за тонировку стекол, не соответствующих техническому регламенту, остается без изменений.

      Водителям также стоит задуматься - изменение погодных условий, наступление ранней темноты, дождливая и сумеречная погода, снижают видимость при управлении транспортными средствами, нанесение тонировочной пленки значительно снижает восприятие дорожной ситуации в подобных условиях.
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