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Кадастровая палата подвела итоги работы за 9 месяцев 2013 года

      За это время специалисты органа кадастрового учета приняли порядка миллиона обращений от жителей Самарской области.

      Несмотря на то, что до конца года еще два месяца, уже сейчас ясно, что 2013-тый станет очередным годом рекордов и существенно превзойдет своих предшественников по производственным показателям. За три прошедших квартала общее число обращений, поступивших в адрес региональной Кадастровой палаты, вплотную приблизилось к миллиону, и нет никаких сомнений, что к концу 2013-го эта цифра превысит итоговый показатель прошлого года не только по числу принятых документов, но и по их сумме с выданными пакетами. 

      Самой популярной услугой филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области было и остается предоставление сведений из государственного кадастра недвижимости. За девять месяцев интерес к ресурсу вырос в полтора раза, каждый восьмой житель региона обращался за теми или иными кадастровыми сведениями – будь то паспорта, выписки или планы территорий. 

      Востребованность остальных услуг также увеличилась. Спрос на прием/выдачу документов на госрегистрацию прав удвоился, а на учетные действия вырос на четверть по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Электронные услуги также продолжают наращивать темпы прироста. За три квартала 2013 года через Портал Росреестра поступило порядка 125 тыс. заявлений, что в 2,5 раза больше, чем в 2012 году и в пять раз выше показателя, достигнутого в 2011-том.

- Глядя на эти цифры, можно с уверенностью констатировать, что все услуги, предоставляемые Кадастровой палатой, в том числе и электронные, нашли своего заявителя, - утверждает директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области Андрей Жуков. – Одной из первостепенных задач, стоящих сегодня перед органом кадастрового учета, является увеличение доли Интернет-заявок и снижение нагрузки на наши приемные.

	Оценим работу руководителей органов местного самоуправления

С 25 ноября 2013 года по 25 декабря 2013 года будет проводиться опрос населения с целью оценки эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления. 

На официальном сайте Правительства Самарской области (http://opros.samregion.ru), на главной странице в разделе «Актуальные темы» будет размещен подраздел «Оцените работу руководителей органов местного самоуправления», в котором будет предоставлена электронная анкета для опроса населения. 
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