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	Специалисты Кадастровой палаты Самарской области проводят видеоприемы
      Любой желающий может получить профессиональную консультацию по вопросам осуществления государственного кадастрового учета объектов недвижимости, не выходя из дома.

      Уже полтора года сотрудники регионального филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» отвечают на вопросы заявителей с помощью программы Skype. За это время сеансы видеосвязи из нестандартной формы общения превратились в привычный и удобный аналог личного приема граждан, который регулярно проводится руководством филиала. Неоспоримый плюс Интернет-консультаций — их доступность для иногородних заявителей. До запуска нового формата взаимодействия жители Самарской губернии, желающие попасть на прием к руководству Кадастровой палаты, были вынуждены в случае необходимости приезжать в столицу региона. Теперь ответы на все интересующие вопросы можно получить, находясь у себя дома или на работе, достаточно иметь под рукой компьютер и доступ в Интернет.

       Для того, чтобы принять участие в видеоконференции с представителями филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области нужно направить заявку на электронную почту филиала - fgu63@u63.rosreestr.ru со следующей информацией: ФИО или наименование юридического лица, представителем которого является лицо, участвующее в видеоприеме, контактный номер телефона в целях уточнения времени участия, номер заявления, приостановления, отказа в осуществлении кадастрового учета (если таковой имеется) и логин Skype. В назначенное время специалисты органа кадастрового учета свяжутся с вами.

       - За время действия услуги жители региона по достоинству оценили доступность и простоту подобных консультаций, - отмечает директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области Андрей Жуков. – Этот сервис позволил нам не только модернизировать процесс взаимодействия с заявителями, но и сделать более оперативным общение с профессиональными участниками рынка, ведь наибольшее число видеообращений поступает именно от их.
      В Управлении Росреестра прошла «прямая линия» по вопросам государственного земельного надзора

     В августе этого года стартовал цикл «прямых линий» для граждан по тематическим направлениям, входящим в компетенцию Росреестра. Эта акция призвана помочь жителям Самарской области больше узнать о своих правах и обязанностях в сфере недвижимости. В ходе ее проведения поднимаются актуальные темы, связанные с вопросами регистрации прав на недвижимость, кадастрового учета, использования земельных участков, а также нарушений в сфере геодезии и картографии.

     Первого октября на вопросы граждан отвечали заместитель начальника отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Самарской области Алла Белоруссова и ведущий специалист – эксперт Ина Бобрышева. За час работы проконсультироваться смогли 32 человека.
Специалисты Управления разъяснили собственникам и арендаторам земельных участков их права и 
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	 обязанности при пользовании недвижимостью, а также рассказали об ответственности, которая
     предусмотрена законодательством за самовольное занятие земельного участка, его неиспользование и использование не по целевому назначению. 

     Использование земли не по целевому назначению, а также не в соответствии с видом разрешенного использования – одно из самых распространенных нарушений, которое выявляет отдел государственного земельного надзора в процессе ежедневной работы. Примечательно, что именно по этому вопросу на «прямую линию» поступило больше всего звонков. 

     Так, жительница Сергиевского района Татьяна Алексеевна интересовалась: «У бабушки есть участок, он оформлен. Разрешенный вид использования земли – под огородничество. Она решила поставить на участке погреб, и теперь боится, что её оштрафуют за использование участка не по назначению. Какие штрафы предусмотрены за это и чем это вообще грозит?» 

     «Если участок оформлен под огородничество, то вырыть на нем погреб с устройством над ним строения нельзя. Это связано с тем, что погреб - это сооружение, а вид разрешенного использования «для огородничества» не предусматривает наличия построек на территории земельного участка. За использование участка не в соответствии с видом разрешенного использования, установленного правоустанавливающим (правоудостоверяющим) документом, в соответствии с ч.1 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях штраф для физического лица будет составлять от тысячи до полутора тысяч рублей. Помимо уплаты штрафа Вам необходимо будет устранить это правонарушение».

«Долевка» с гарантией

          Управление Росреестра по Самарской области продолжает консультировать население о том, как грамотно и безопасно вложить инвестиции в долевое строительство. 

          В январе этого года вступили в силу изменения в закон об участии в долевом строительстве и закон о государственной регистрации прав, касающиеся обязанности застройщика страховать свою ответственность перед дольщиком. 

           О новых правах дольщика специалисты Управления Росреестра по Самарской области совместно с ведущими региональными средствами массовой информации активно оповещали жителей нашего региона. Кроме того, проводилась колоссальная работа с застройщиками и банками, которым необходимо было освоить применение указанных новелл. Благодаря этому серьезных преград для регистрации договоров участия в долевом строительстве не возникло. 

           Более того – за первое полугодие 2014 года было зарегистрировано на 54% больше договоров участия в долевом строительстве, чем за аналогичный период 2013 года. Несмотря на высокие показатели, Управление Росреестра продолжило цикл консультаций по теме долевого строительства. Так, 17 сентября прошла «прямая линия» с и.о. начальника отдела регистрации долевого участия в строительстве Сергеем Лазаревым. Больше всего поступило звонков от жителей Самары, которые консультировались о том, по каким признакам выбирать компанию-застройщика, можно ли самостоятельно проверить документацию девелопера и на что в ней обращать внимание, насколько безопасно приобретать имущество в порядке переуступки доли и в связи с чем регистрация может быть приостановлена. Традиционно прозвучали вопросы, связанные с пакетом документов, необходимых для регистрации договора, размере госпошлины и сроках регистрации. 

Одну из интересных тем поднял звонивший на «прямую линию» индивидуальный предприниматель. «Распространяется ли страхование ответственности перед дольщиком на нежилые помещения?», - спросил он. Сергей Лазарев разъяснил, что согласно закону, дополнительная гарантия для дольщиков действует исключительно для объектов жилого назначения. «Несмотря на это, Управление Росреестра констатирует рост регистрации договоров участия в долевом строительстве не только на жилую, но и на нежилую недвижимость», - отметил Лазарев. 
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