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Гимназисты в гостях у сотрудников полиции МО МВД России «Похвистневский».

На прошлой неделе сотрудники полиции МВД России «Похвистневский» при участии представителей Общественного совета и Совета ветеранов при МО МВД, организовали встречу с учащимися 6 А класса гимназии им. С.В.Байменова. В начале мероприятия ребятам провели небольшую экскурсию по отделу и затем пригласили в актовый зал, где ребят встретили председатель  общественного Совета Ветеранов при МО МВД России «Похвистневский» Татьяна Вобликова, которая подробно рассказала ребятам о структурных подразделениях полиции и о том какие функции они выполняют.

 Сотрудники органов внутренних дел специалист группы тылового обеспечения Александр Назаров, специалист направления профессиональной подготовки ОРЛС Дмитрий Семенов и  ведущий юрисконсульт Александр Киреев  напомнили ребятам о правах и обязанностях граждан России, предусмотренных Конституцией РФ, а также разъяснили им с какого возраста граждане России могут приобретать те или иные права и нести правовые обязанности. Также рассказали ребятам о видах противоправной деяний, а также разъяснили с какого возраста и за какие правонарушения несовершеннолетних ставят на профилактический учёт, а за какие они могут быть привлечены к уголовной, либо административной ответственности.

Но больше всего школьников заинтересовало знакомство с вооружением сотрудников органов внутренних дел. Детям не только рассказали, но и показали устройства имеющегося в наличии огнестрельного оружия и защитной экипировки. Мальчишкам и девчонкам очень понравилась эта часть мероприятия, где показывали содержимое экспертно-криминалистического чемодана, с которым следственно-оперативная группа выезжает на место происшествия, а также специальные средства, используемые полицейскими в работе: бронежилет, защитный шлем, резиновую дубинку, и предоставили ребятам возможность не только рассмотреть спецсредства, но и примерить их на себе.

Данное мероприятие проходило с целью заинтересовать ребят работой органов внутренних дел, а также повысить авторитет полиции в глазах подрастающего поколения.

Севостьянова Т.В.

	Закон против алкоголизации.

        МО МВД России «Похвистневский» напоминает гражданам, что распитие спиртных напитков, а так же появление в состоянии опьянения в общественных местах , согласно ст. 20.20 ч.1 КоАП РФ «Распитие алкогольной продукции в общественном месте», влечёт наложение штрафа в в размере от 500 до 1500 рублей. 

А так же появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общественного пользования и в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, влечёт наложение штрафа в размере от 1500 рублей или административный арест на срок до 15 суток. Данное действие регламентируется ст.20.21 КоАП РФ «Появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения».

Своевременная неуплата административного штрафа, влечёт наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов, согласно ст. 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания»

По итогам 9 месяцев было пресечено административных правонарушений 958 из них:

 - по ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения»  - 384 нарушения;

 - по ст. 20.20 ч.1 КоАП РФ «Распитие алкогольной продукции в общественном месте» - 219 нарушений;

 - по ст. 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания» - 12 нарушений.

Исходя из вышеуказанного, закон обеспечивает средствами административного воздействия соблюдение гражданами общественного порядка к общественной нравственности, защиту прав и свобод человека и гражданина от посягательств на здоровый образ жизни.

Иванов Е.А., старший инспектор направления по ИАЗ



	Сдай незаконно хранящееся оружие и получи вознаграждение!

В текущем году в Самарской области возобновилось оперативно-профилактическое мероприятие по добровольной сдаче населением незаконно хранящегося огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.
Сегодня во всех подразделениях полиции проводится прием огнестрельных и взрывоопасных предметов. Областное ГУВД напоминает: если у кого из жителей есть незарегистрированное оружие, патроны, взрывчатые вещества или устройства, которые когда-то были приобретены и теперь просто лежат дома, либо остались от родственников или были где-то найдены – все это нужно сдать в ближайший отдел полиции. Так можно избежать уголовной ответственности, поскольку за хранение этих предметов предусмотрено наказание по ст. 222 Уголовного кодекса РФ. Сдача 
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	домашних арсеналов проводится добровольно и за вознаграждение. Федеральное правительство выделило нашей области 300 тыс. руб. на эти цели. 

Как сообщил старший инспектор отделения разрешительной работы по г. Похвистнево Р.И. Камалиев, дорого оцениваются взрывчатые вещества. 

Чтобы избавиться от незаконно хранящегося оружия, надо обратиться с заявлением в дежурную часть МО МВД России «Похвистневский».

Расценки за добровольную сдачу хранящегося огнестрельного оружия, боеприпасов взрывчатых веществ и взрывных устройств приведены в таблице. 

№ п/п

Наименование огнестрельного оружия, боеприпасов взрывчатых веществ и взрывных устройств
Размер денежного вознаграждения

1. Служебное и боевое ручное стрелковое оружие

1.1

Пистолеты, револьверы

3000 рублей за единицу

1.2

Автоматы, пулемёты

6000 рублей за единицу

2. Гражданское оружие

2.1

Огнестрельное охотничье, спортивное оружие с нарезным стволом

3000 рублей за единицу

2.2

Охотничье пневматическое, огнестрельное, гладкоствольное, спортивное

1500 рублей за единицу

2.3

Огнестрельное оружие ограниченного поражения

2000 рублей за единицу

3. Боеприпасы

3.1 

Патроны для нарезного оружия

10 рублей за единицу

3.2

Патроны для гладкоствольного оружия, огнестрельного бесствольного оружия самообороны, оружия ограниченного поражения, газового оружия

5 рублей за единицу

4. Самодельное оружие, обрезы

4.1

Самодельное нарезное оружие, в том числе короткоствольное, обрез нарезного оружия

3000 рублей за единицу

4.2

Самодельное гладкоствольное оружие, обрез гладкоствольного оружия

1500 рублей за единицу

5. Взрывчатые вещества и взрывные устройства

5.1

Пластит 

2000 рублей за 100 грамм

5.2

Тротил, аммонит, граммонит, гексоген
1500 рублей за 100 грамм

5.3

Порох охотничий

30 рублей за 100 грамм

6. Взрывные устройства

6.1

Взрывные устройства промышленного изготовления

3000 рублей за единицу

6.2

Самодельные взрывные устройства

2000 рублей за единицу



	Уважаемые жители и гости городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский

В настоящее время около 40,0% населения региона используют портал «gosuslugi.ru» и получают вышеуказанный услуги в электронном виде. Портал предоставляет возможность получить в упрощенном виде государственные и муниципальные услуги, в том числе регистрацию транспортных средств, получение водительского удостоверения.  
  Регистрационно-экзаменационное отделение (РЭО) ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» напоминает, гражданам и организациям о возможности получения государственных услуг, связанных с регистрацией автотранспортных средств и прицепов к ним, а также с приемом квалификационных экзаменов на получение водительских прав, через Единый портал Государственных услуг Российской Федерации. Более подробная информация размещена на сайтах https://www.gosuslugi.ru и ГУ МВД России по Самарской области https://63.мвд.рф в разделе «Госуслуги».

Анализ оказания государственных услуг в электронном виде, РЭО ГИБДД МО МВД России «Похвистневский», показал, что все чаще жители и гости городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский обращаются в регистрационно-экзаменационное отделение Госавтоинспекции через Единый портал  Государственных услуг Российской Федерации (ЕПГУ).

За последние 9 месяцев количество поступивших в РЭО на получение госуслуг по линии регистрационной деятельности составило 2797 заявлений; тоже из них направлено в электронном виде 1902 заявления. Удельный вес количества заявлений в электронном виде составил 68%.

Количество заявлений направленных на  выдачу (замене) водительского удостоверения составил 1212, из них в электронном виде через ЕПГУ 1133. Удельный вес количества заявлений в электронном виде составил 93.48%. 

Общее количество заявлений поступивших в РЭО на получение госуслуг по линии по линии регистрации и экзаменационной деятельности  составило 4009, из них в электронном виде через ЕПГУ 3035. Удельный вес количества заявлений в электронном виде составил 75,7%.

Использование вышеуказанных сервисов позволило гражданам значительно сэкономить время, финансовые затраты и исключить длительное пребывание в РЭО ГИБДД МО МВД России «Похвистневский». 
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	Фиктивная регистрация иностранных граждан на территории Российской Федерации вне закона.

В результате проведенной проверки миграционного законодательства сотрудники полиции МО МВД России «Похвистневский» зафиксировали два случая фиктивной постановки на миграционный учет троих граждан из соседних республик. По данным правоохранителей, подозреваемые зарегистрировали иностранных граждан без намерения в дальнейшем предоставить им жилое помещение для проживания. 

Так,  в сентябре текущего года 40-летняя жительница села Рысайкино Похвистневского района - собственница частного дома, действуя умышленно предоставила в ОВМ заявление гражданина республики Таджикистан 1981 г.р., где были указаны ложные сведения о месте проживания с указанием места регистрации, достоверно зная, что гражданин республики Таджикистан не будет проживать по данному адресу.

Примерно в тоже время, житель г.Похвистнево 1929 г.р. находясь в помещении отдела по вопросам миграции (ОВМ) МО МВД России «Похвистневский», передал специалисту ОВМ два заполненных уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания соответствующего образца, на мужчин граждан Армении 1960 г.р. и 1964 г.р. Так же как и в первом случае фактическое жилое помещение гражданам ближнего зарубежья не предоставлялось. 

По обоим случаям в отношении собственников жилых помещений возбуждены уголовные дела по ст. 322.2 УК РФ «Фиктивная регистрация гражданина Российской федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 500 тысяч рублей либо лишения свободы сроком до трех лет.

Жительница Похвистневского района фиктивно зарегистрировала на своей жилплощади граждан соседних республик.

Сотрудники полиции МО МВД России «Похвистневский» в результате проверки миграционного законодательства выявили, факт нарушения п. 7 ст. 2 ФЗ № 109 «О миграционном учёте иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»

В июне месяце этого года находясь в помещении многофункционального центра (МФЦ), гражданка Российской Федерации, 67-летняя жительница с. Большой Толкай Похвистневского района, передала специалисту данной организации заполненное уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания соответствующего образца, а именно гражданки республики Киргизия 1966 г.р., с указанием места пребывания жилой дом, в котором зарегистрирована сама жительница с. Большой Толкай.

Не много позднее, в том же месяце, та же жительница с. Большой Толкай, принесла в (МФЦ) и передала специалисту, другое заполненное уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания соответствующего образца, на имя гражданина республики Киргизии 1960 г.р., указав место пребывания свой дом.

Где-то через месяц, эта же жительница с.Большой Толкай пришла в (ОВМ) МО МВД России «Похвистневский» и передала специалисту данной организации  два заполненных уведомления о прибытии иностранных граждан соответствующего образца, на тех же граждан Киргизии 1966 г.р.  и  1960 г.р. и указала место пребывания жилой дом, в котором зарегистрирована сама жительница с. Большой Толкай в Похвистневском районе.

Гражданка РФ достоверно знала, что данные граждане соседней республики проживать по указанному адресу пребывать не будут, поскольку фактическое жилое помещение по данному адресу не представлялось. Своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для фиктивной постановки на миграционный учёт иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении РФ, жительница с. Большой Толкай, лишила возможности отдел по вопросам миграции (ОВМ) МО МВД России «Похвистневский», осуществлять контроль над соблюдениям гражданами республики Киргизия правил миграционного учёта и их передвижения на территории РФ.

В отношении жительницы с. Большой Толкай, по признакам преступления предусмотренного ст.322.3 УК РФ «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации» возбуждено три уголовных дела.
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27 октября  2017 года в 15 часов на территории межмуниципального отдела  МВД России «Похвистневский»  с целью формирования позитивного общественного мнения о деятельности МВД  и поддержания личным составом образцового внешнего вида и строевой выправки  проведен  строевой смотр и единый инструктаж  подразделений МО МВД и представителей добровольной народной дружины, работников ЧОО и сотрудников предприятий,  заступающих на  охрану общественного порядка  на территории городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский.

 На строевом смотре и совместном инструктаже нарядов комплексных сил присутствовали руководители органов местного самоуправления: первый заместитель главы муниципального района Похвистневский Ятманкин Виталий Алексеевич, заместитель главы городского округа Похвистнево Сапсаев Александр Алексеевич; член Общественного совета Чиликина Елена Валентиновна при МО МВД «Похвистневский» и представители средств массовой информации. 

В ходе проведения смотра:

- Заместитель начальника МО МВД России «Похвистневский» майор полиции Денисов Денис Анатольевич со своими заместителями провели осмотр внешнего вида сотрудников и выполнение ими правил ношения форменного обмундирования и экипировки. 

- Было проверено состояние служебного автотранспорта. Начальник дежурной смены дежурной части межмуниципального отдела капитан полиции Рахматуллин Региль Дамирович, довел до личного состава результаты работы нарядов и разрешенную для открытого разглашения оперативную обстановку за прошедшие сутки. 

- Старший оперуполномоченный уголовного розыска межмуниципального отдела майор полиции Канюкаев Равиль Фоварисович. довел до личного состава полиции разрешенную для открытого разглашения оперативную информацию за прошедший месяц, обратив внимание на розыск конкретных лиц, совершивших наиболее опасные преступления, с указанием их примет. При проведении инструктажа особое внимание уделялось разъяснению требований соблюдения при  несении службы прав человека и гражданина, а также профессионально – этических норм поведения сотрудников. 
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- И.о. старшего инспектора АПиК Штаба МО МВД «Похвистневский» майор полиции Шмойлова Мария Александровна довела до личного состава  приказ о присвоении сотрудникам МО МВД России «Похвистневский» очередных специальных званий (приказ МО МВД от 29.09.2017 №130 л/с, приказ ГУ МВД от 24.08.2017 №414 л/с).

- Заместителем начальника полиции МО МВД России «Похвистневский» майором полиции Денисовым Денисом Анатольевичем за активную жизненную позицию, и добровольное участие в охране общественного порядка на обслуживаемой территории были вручены благодарственные письма и ценные подарки участникам и приглашенным на строевой смотр (4 благодарственных письма и 3 ценных подарка). 
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Командиру добровольной народной дружины городского округа Похвистнево – Кугаткину Владиславу Петровичу, по итогам третьего квартала был вручен переходящий кубок «Лучшей народной дружине месяца», учрежденный  приказом начальника МО МВД России «Похвистневский» от 19.04.2016 №101, в  целях совершенствования уровня профессиональной подготовки, поощрения и морального стимулирования участия формирований города в охране общественного порядка на территории обслуживания.

Кроме того, на «Доске почёта добровольной народной дружины городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский», утвержденной в целях поощрения и морального стимулирования участия граждан в охране общественного порядка на территории обслуживания МО МВД России «Похвистневский» начальником МО МВД России «Похвистневский» (приказ № 100 от 19.04.2016), по итогам первого квартала текущего года заняли достойнейшие представители добровольных народных дружин. 

	В г.Похвистнево возбуждено дело о мошенничестве посредством «Мобильного банка» 

В сегодняшний век высокоскоростных технологий и гаджетов, для человека созданы все условия, чтобы быстро сделать ту работу, на которую ранее нужно было затратить уйму времени и денег, быстро и не вставая с дивана. Если даже лет пять назад мы должны были ходить в нужные организации чтобы получить ту или иную справку, то сегодня достаточно скачать приложение «Госуслуги» - и быстро и менее затратно. В повседневной жизни оплатить коммунальные платежи или пополнить счёт мобильника на много проще через «Мобильный Банк», чем идти в кассу и простоять неизвестно сколько времени в очереди. «Мобильный банк» -  это не только удобно, но и не совсем безопасно.

На днях в МО МВД России «Похвистневский» обратился  молодой человек, студент  одного из Самарских вузов, с заявлением о том, что с его банковской карты были переведены денежные средства в размере 5000 рублей на другую банковскую карту. В ходе следственных действий сотрудники полиции установили, что во время встречи студента со своим знакомым, последний под предлогом «поиграть» попросил телефон потерпевшего, далее  посредством СМС-сообщений на номер «Мобильного банка» злоумышленник перевёл на свою банковскую карту вышеуказанную сумму.

Злоумышленником оказался 25-летний, временно не работающий, житель г.Похвистнево, в отношении которого было заведено уголовное дело по ст. 159 ч. 1 УК РФ «Мошенничество». В отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело. Преступника ждёт наказание от штрафа в размере от 120000 рублей, либо лишение свободы на срок до двух лет.
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