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                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	В Похвистнево задержан житель г.Бугуруслан лишённый права на управление транспортным средством

На этой неделе сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» был задержан 40-летний житель г.Бугуруслан Оренбургской области, за нарушение правил дорожного движения. Правоохранители установили, что у водителя отсутствует право на управление транспортными средствами, т.к. ранее задержанный уже был дважды подвергнут административному наказанию по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения», в  июле и августе в 2015 году, в виде административных штрафов в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год и 6 месяцев, в обоих случаях. Нарушитель на законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения оказался.

В настоящее время в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Транспортное средство помещено на специализированную стоянку.

	В результате пожара в Похвистнево сгорело три человека.

В дежурную часть МО МВД России «Похвистневский» от фельдшера Станции Скорой Медицинской Помощи поступило сообщение о том, что на территории склада по ул. Промышленная г. Похвистнево, в бытовом помещении произошло возгорание площадью около 50 метров.

 Из показаний арендатора ангара, 32-летнего жителя села Ново-Семейкино Кинельского района следует, что данное складское помещение они с женой сняли для приёмки стеклотары, пластика и картона. Для помощи в их деятельности он попросил четверых односельчан, с которыми проработал полгода. Накануне произошедших событий предприниматель выдал своим рабочим зарплату. Домой уезжать они не захотели. Купили много алкоголя и остались ночевать в бытовке. Предприниматель также остался проследить за базой. За ночь просыпался предупреждал выпивающих, чтобы не курили. Рано утром проснулся из-за щёлканья предохранителей, встал, выключил всё, т.к. проводка начала искрить. Выйдя из своего помещения, увидел, что бытовка в огне. Вывел на улицу немного обожжённую девушку, которая работала у него, вернулся, вынес сильно обожжённого парня на улицу. Вынести кого-то ещё из бытовки не представилось возможным, поскольку бытовка горела уже открытым огнём. Позвонив в пожарную и скорую, на последней парня и девушку увезли в больницу.  

В результате данного возгорания девушка 27 лет, жительница Красноярского района, с. Ново-Семейкино, с ожогами лица и верхних конечностей была доставлена в травматологическое отделение ЦРБГР. Парень, который был доставлен в реанимационное отделение, где впоследствии скончался от полученных ожогов.

Из обгоревшей бытовки не удалось спасти трёх мужчин. Один из которых  был 40-летний отец пострадавшей девушки, так же житель  с. Ново-Семейкино. Другой 31-летний житель с.Подбельск Похвистневского района, и третьему мужчине было 38 лет.

По версии следствия причиной пожара стало курение чрезмерное употребление спиртных напитков, что привело к таким трагичным последствиям.

Корреспондент направления по связям и СМИ,

Севостьянова Т.В.



	Чрезмерное употребление алкогольных напитков наносит вред не только самим выпивающим.

По статистике многие преступления совершаются в состоянии алкогольного опьянения, поскольку помутнённое алкоголем сознание человека не даёт ему правильно оценивать свои физические способности, и чувства обиды и злости превозобладают над здравым смыслом. Итогом всего, в лучшем случае, может стать просто словесная перепалка, и в худшем – убийство.

Примером вышесказанного служат два случая в Похвистневском районе. Первый произошёл в селе Староганькино: 41-летняя жительница села, в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникшей неприязни, умышленно ударила свою 57-летнюю свекровь палкой-тростью по лицу, чем причинила лёгкий вред здоровью своей родственнице. В отношении снохи пострадавшей возбуждено уголовное дело по ст.115 ч. 2 п. «в» «Умышленное причинение легкого вреда здоровью», что влечёт наказание до двух лет лишения свободы.

Второй случай произошёл в селе Среднее Аверкино, где подвыпивший 42-летний племянник, угрожая убийством родному 64-летнему дяде, стал наносить удары кулаком по лицу и душить родного человека. В отношении 42-летнего мужчины было заведено уголовное дело по ст.119 ч. 1 УК РФ «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью», что влечёт лишение свободы на срок до двух лет.

К сожалению, пострадавшими от пьяных родственников зачастую становятся самые близкие и родные люди. И хотя отрезвев, люди будут искренне раскаиваться в содеянном, уголовного наказания им не избежать.

Корреспондент направления по связям и СМИ

Севостьянова Т.В.
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	В Похвистневском Дворце культуры состоялся торжественный концерт посвящённый Дню сотрудника Министерства Внутренних Дел Российской Федерации.

Сегодня 10 ноября 2017 г. в Похвистневском Дворце культуры состоялся торжественный концерт посвящённый Дню сотрудника Министерства Внутренних Дел Российской Федерации, на котором присутствовали: председатель Общественного совета МО МВД России «Похвистневский» Татьяна Ивановна Вобликова, члены Общественного совета Грищенко Галина Сергеевна, Асылгареев Гаптельхамт Гаптельхаевич и Золотарёв Дмитрий Николаевич; а также представители  совета ветеранов, и все наиболее отличившиеся сотрудники МО МВД России «Похвистневский».  

Торжественное мероприятие открыли кадеты МВД школы №1 города Похвистнево, завораживающим «Кадетским вальсом». Ведущие традиционно напомнили гостям об истории современной полиции.

Начальник МО МВД России «Похвистневский» подполковник полиции Андрей Николаевич Дулгер поздравил коллег с праздником и наградил ценными подарками особо отличившихся сотрудников: майора полиции Равиля Фоварисовича Канюкаева, майора полиции Алексея Александровича Купреянова, майора юстиции Юрия Александровича Осина, майора полиции Александра Владимировича Мартынова, капитана полиции Наталью Ивановну Николаеву, майора полиции Марата Рафаиловича Мартынова. 

За добросовестное выполнение служебных обязанностей, достижение высоких результатов в служебной деятельности, а также за успешное выполнение особо важного и сложного задания, начальник ГУ МВД Российской Федерации по Самарской области Александр Иванович Винников приказал наградить Почетными грамотами ГУ МВД России по Самарской области: майора полиции Денисова Дениса Анатольевича, майора полиции Шмойлова Сергея Александровича; Объявить благодарность: майору полиции Асылгарееву Ильфату Гаптельхамитовичу, подполковнику полиции Виноградову Сергею Анатольевичу, подполковнику полиции Владимирову Владимиру Константиновичу, младшему лейтенанту внутренней службы Назарову Александру Викторовичу, лейтенанту полиции Шелкаевой Екатерине Георгиевне.

Глава городского округа Похвистнево Сергей Петрович Попов, так же поздравил сотрудников правоохранительных органов с их профессиональным праздником и вручил почётные грамоты Главы городского округа Похвистнево: лейтенанту полиции Екатерине Георгиевне Шелкаевой, капитану полиции Александру Васильевичу Атрашкову, майору полиции Виталию Васильевичу Яковлеву. Благодарственными письмами Администрации городского округа Похвистнево были награждены: лейтенант юстиции Анастасия Сергеевна Максимова, лейтенант полиции Александр Михайлович Сапугольцев, старший сержант полиции Николай Александрович Захаров, старший лейтенант полиции Олег Геннадьевич Мясников.

Также свои теплые слова поздравления прозвучали от Главы муниципального района Похвистневский Юрия Фёдоровича Рябова, от Председателя Думы городского округа Похвистнево Александра Семёновича Шулайкина и от депутата Самарской губернской Думы Владимира Анатольевича Субботина.

Особенно порадовали своими песнями юные дарования дети наших сотрудников - Александр и Маргарита Сучковы, Ибрагимова Юлия. Потрясающе исполняли номера местные танцевальные и песенные коллективы.
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 УФНС России по Самарской области 
информирует о продолжении периода массового направления налоговых уведомлений. Данный документ необходимо лично получить на почте по месту регистрации, после получения извещения, предъявив паспорт. 
Оплатить налоги можно традиционным способом или через портал Госуслуг (gosuslugi.ru). 
Срок уплаты имущественных налогов 
не позднее 1 ДЕКАБРЯ 2017 года. 
В соответствии со статьей 57 Конституции РФ каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы. 2 

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ! 
УФНС России по Самарской области информирует о завершении периода массового направления уведомлений на уплату налогов на имущество физических лиц. Данный документ необходимо получить на почте, по месту регистрации или воспользовавшись электронным сервисом ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 

Одновременно напоминаем, что срок уплаты имущественных налогов физическими лицами – не позднее 1 декабря 2017 года. 

При невозможности получить на почте уведомление или в случае его отсутствия, физическим лицам следует обратиться в инспекцию по месту нахождения имущества. 

Кроме того, часть налоговых уведомлений содержит перерасчет налогов за 2014 – 2015 годы в связи с наличием у налоговых органов следующих оснований: 

 сведений, полученных в соответствии со ст. 85 НК РФ из регистрирующих органов, об объектах налогообложения и их владельцах, которые ранее не были представлены в налоговый орган; 

 заявлений налогоплательщиков об использовании налоговых льгот, поступивших после рассылки налоговых уведомлений за 2014 – 2015 годы; 

 изменений налогового законодательства (в том числе законов субъектов РФ и муниципальных нормативных правовых актов), улучшающих положение налогоплательщиков (уменьшающих налоговые ставки, предоставляющих льготы и т.п.), принятых после рассылки уведомлений за 2014 – 2015 годы и распространяющихся на предшествующие налоговые периоды; 

 уточненных сведений о кадастровой стоимости недвижимости в связи с изменением результатов кадастровой оценки уже после направления налоговых уведомлений за 2014 – 2015 годы; 

 иных оснований для проведения перерасчета налоговых обязательств. 

Если в этих случаях имелась переплата по имущественным налогам за предшествующие периоды, то в налоговом уведомлении итоговая сумма налогов будет выставлена с учетом этой переплаты.
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