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                                                                                                                                                                                    РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  БЕСПЛАТНО 

                                                                                                                                                       ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 2006 ГОДУ 

20 ноября 2018г.

 №   39/1 (356/1)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Новости  МО МВД
Ветеран МВД – Ветеран ВОВ Пётр Шлыков: всегда в строю.

Накануне празднования Дня сотрудника Министерства внутренних дел Российской Федерации, не изменяя сложившейся традиции, начальник МО МВД России «Похвистневский» подполковник полиции Юра Рутикович Алекян,  специалист направления профессиональной подготовки ОРЛС лейтенант внутренней службы Дмитрий Семенов совместно с председателем Общественного совета при  МО Татьяной Ивановной Вобликовой поздравили легендарного ветерана Великой Отечественной войны, отдавшего лучшие годы своей жизни, служению Родине и народу полковника милиции в отставке Петра Никитовича Шлыкова. 

Вместе с Петром Никитовичем встречали гостей его дочь - Ирина Петровна с зятем - Александром Александровичем. Пётр Никитович всем показал многочисленные издания книг, в которых описана не только жизнь ветерана, но и жизнь всей династии Сучковых-Шлыковых. Сам же Петр Никитович считает самой ценной книгу «Историю всех войн» и в свои 93 года часто перечитывает её. В своей семье он считает самым главным своего старшего брата – Дмитрия Никитовича, который в свои 96 лет является председателем Совета ветеранов в городе Краснодар. Пётр Никитович не мог не вспомнить своего друга Вениамина Александровича Чернецова, с которым они вместе учились в Саратове. Вениамин Александрович приезжал на 90 летний юбилей Петра Никитовича и подарил памятную статуэтку. 

В свою очередь Юра Рутикович пожелал крепкого здоровья, благополучия  Ветерану и его большой семье, отметил, что вся семья Петра Никитовича является показательным примером для молодого поколения сотрудников полиции. А сам Пётр Никитович является достоянием не только на местном, но и на областном уровне.

Последующая беседа проходила за столом за чашкой чая, а Пётр Никитович рассказывал стихи собственного сочинения. Такие как «Ирина», «Анюта», «Павел Руденко». Провожая гостей Ирина Петровна напомнила всем, что скоро близятся новогодние праздники, и они всей семьёй ждут сотрудников полиции у себя дома.

Краткая справка: полковник внутренней службы в отставке Вениамин Александрович Чернецов - председатель областного Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск. С начала 60-х годов прошел путь от простого участкового уполномоченного до заместителя начальника областного УВД по кадрам. Общий стаж работы в системе МВД России 58 лет. 
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	Похвистневские сотрудники наркоконтроля задержали подозреваемого в сбыте героина

Оперативникам подразделения по контролю за оборотом наркотиков Межмуниципального отдела МВД России «Похвистневский» поступила оперативная информация, что 45-летний местный житель может быть причастен к незаконному обороту наркотических средств.

Полицейские отработали полученные сведения, организовав оперативное мероприятие «проверочная закупка». В результате операции предполагаемый злоумышленник сбыл сверток с порошкообразным веществом белого цвета. Впоследствии он был изъят оперативниками.

Сотрудники полиции в присутствии понятых провели личный досмотр подозреваемого, в ходе которого обнаружили и изъяли свертки с аналогичным веществом внутри. Проведенное в Экспертно-криминалистическом центре ГУ МВД России по Самарской области исследование установило, что в свертках находилось 0,37 и 2,55 грамма героина.

В ходе дальнейших оперативных мероприятий по месту жительства подозреваемого в присутствии понятых были обнаружены и изъяты сотовый телефон, шприцы и вата. Полицейские устанавливают канал поставки запрещенного вещества. В ходе беседы с оперативниками задержанный рассказал, что изъятое наркотическое средство предназначалось для дальнейшего сбыта.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.4 ст.228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Покушение на сбыт наркотического средства в крупном размере». В отношении предполагаемого злоумышленника была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
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	Зарегистрируй автомобиль через портал Госуслуг без очереди!

Вы купили автомобиль или мотоцикл? Или, наоборот, продаете — портал госуслуг поможет с документами. Снять с учета, поставить на учет или изменить регистрационные данные — всё это проще сделать через интернет. 

Раньше автовладельцы заполняли заявление от руки в регистрационно-экзаменационном отделении (РЭО) полиции, ждали в очереди. Это отнимало много времени. 

Теперь всё проще: заполняете заявление на сайте госуслуг, приходите в РЭО, когда удобно Вам. Дату и время выберите на сайте — оно будет забронировано для Вас, ждать в очереди не придется. Мы напомним о времени записи по электронной почте или при помощи смс-сообщения. 

РЭО МО МВД России «Похвистневский» находится по адресу: г. Похвистнево, ул. Строителей, 1
По пути в РЭО оплатите госпошлину в любом банке. Размер пошлины и реквизиты для вашего региона узнайте на сайте ГИБДД (https://гибдд.рф/gosuslugi/reg/reg/).

Чтобы зарегистрировать автомобиль через портал, нужен подтвержденный статус учетной записи на портале госуслуг. Сотрудники МО МВД России «Похвистневский» помогут Вам с подтверждением учётной записи по адресу: г. Похвистнево, ул. Советская, 4, тел.: 8 (84656) 2-34-69.

	В Самарской области стартует II этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!»

С 13 по 23 ноября 2018 года в Самарской области проходит II этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!». Каждый неравнодушный гражданин может позвонить и сообщить об известных фактах распространения и потребления наркотических средств и психотропных веществ.

По каждому заявлению будет проведена тщательная проверка. Также в ходе акции сотрудники полиции проведут проверки мест массового досуга молодежи и организуют антинаркотические лекции в учебных заведениях.

МО МВД России «Похвистнвеский» призывает жителей города и района присоединиться к масштабной общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», не оставаться равнодушными, занять активную жизненную позицию и внести свой вклад в противодействие незаконному обороту наркотиков!  

Сообщить о фактах распространения наркотических средств и психотропных вещество можно: 

В Главное управление МВД России по Самарской области 8(846) 278-22-22;  

Телефон дежурной части МО МВД России «Похвистневский» 8(84656)2-34-69 или 020 (102 – с мобильных телефонов федеральных операторов сотовой связи);

На «Прямую телефонную линию» с руководством Управления по контролю за оборотом наркотиков: (846) 278-08-03 (каждый понедельник с 15:00 до 18:00);

На официальный интернет-сайт https://63.мвд.рф через сервис «Прием обращений»;

	Новости ГИБДД                                                    «Всемирный день памяти жертв ДТП»

18 ноября текущего года во Всемирный день памяти жертв ДТП инспектора группы ДПС отделения ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» капитан полиции Константин Отдельнов, старший лейтенант полиции Максим Шелкаев и инспектор по профилактике БДД Елена Харитонова возложили цветы и зажгли свечи к вечному огню в городе Похвистнево. Правоохранители почтить память жертв дорожных аварий и выразили соболезнования членам их семей, привлекая внимание к печальной статистике смертности на дорогах и спасти чьи-то жизни.

Так, за истекшие 10 месяцев 2018 на обслуживаемой территории МО МВД России «Похвистневский» произошло 28 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали 40 человек и четверо погибли.

Как отметила инспектор по пропаганде БДД Елена Харитонова: «Потери на дорогах подсчитываются в тот год, когда они произошли, а семьи погибших остаются со своим горем навсегда. К сожалению, люди, получившие глубочайшие моральные травмы в статистику не включаются... Берегите себя и своих близких. Следуйте правилам дорожного движения!» 



	Сотрудники отделения ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» провели «Урок безопасности» 
На днях начальник ОГИБДД майор полиции Эдуард Хачатуров и инспектор по пропаганде БДД младший лейтенант полиции Елена Харитонова посетили четвёртый класс гимназии имени С.В. Байменова города Похвистрнево. Госавтоинспекторы разъяснили ребятам правила дорожного движения.Поскольку данный класс посещает занятия во вторую смену, сотрудники ОГИБДД акцентировали внимание детей на особенности поведения маленьких пешеходов в тёмное время суток, и по необходимости одеваться, как можно ярче и не пренебрегать светоотражающими элементами. Переходить через пешеходный переход необходимо только после полной остановки автотранспорта на дороге. Елена Харитонова поинтересовалась у ребят: «Если по близости нет пешеходных переходов и регулируемых перекрёстков, то в какую сторону нужно посмотреть сначала, а в какую потом и почему?», школьники не сразу догадались, как быть в данной ситуации, и инспектор пришла на помощь юным гимназистам. Она объяснила, переходя дорогу в первую очередь надо смотреть налево, поскольку именно с лева автомашины двигаются ближе к обочине. Также инспектор по пропаганде БДД предупредила об опасности перебеганий через дорогу, так как водитель, хоть и заметит внезапное появление препятствия на дороге, но не сможет быстро остановить свой автомобиль, что может привести к печальным последствиям, как для водителя, так и для юного пешехода. 
Для наглядной проверки знаний у подрастающего поколения правил дорожного движения госавтоинспекторы предложили ребятам наглядно показать на улице всем знакомый путь «Дом-школа-дом». На улице школьников ждали члены Родительского патруля, которые проверили наличие фликеров на одежде юных пешеходов. Такие светоотражающие элементы были абсолютно у всех гимназистов. Дети с удовольствием показывали свои маршруты «Дом-школа-дом». С целью запутать ребят, начальник ОГИБДД предложил им сократить путь домой, но ребята не поддались на его уловку, и объяснили, что самый короткий путь может быть опасным. 
В завершении мероприятия ребята поблагодарили инспекторов за интересный рассказ о правилах дорожного движения и пообещали всегда следовать установленным требованиям.
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	Ежемесячная выплата при рождении первенца

С 2018 года по инициативе Президента Российской Федерации предоставляется ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка.

Размер ежемесячной выплаты составляет 9 967 руб.

Вы имеете право получить данную выплату, если Ваш ребенок рожден в 2018 году, является гражданином Российской Федерации,                а среднедушевой доход Вашей семьи не превышает – 16 608 руб.
В доход семьи учитываются все доходы семьи, полученные                                        в денежной форме, полученные в течение 12 календарных месяцев. 

В состав семьи при расчете среднедушевого дохода включаются родители  и  ребенок.

Так, для семьи из 3-х  человек (отец, мать,  рожденный первый ребенок) доход не должен превышать 49 824 рубля в месяц (16 608 руб. Х 3 чел.)

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка предоставляется до достижения ребенком                   возраста 1,5 лет. 

Если Вы обратитесь за назначением выплаты в течение                        6 месяцев, после рождения ребенка, то она будет назначена Вам                 со дня рождения ребенка. Если Вы пропустите шестимесячный срок, то выплата будет предоставляться со дня обращения за её назначением.
Какие документы нужны для назначения выплаты?

- документы, удостоверяющие личность и подтверждающие место жительства заявителя;

- свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка;

- документы, подтверждающие гражданство РФ родителя и ребенка;

- сведения о доходах семьи;

- документ о счете заявителя в кредитной организации для перечисления выплаты.

В отдельных случаях необходимы: 

· Документ, подтверждающий расторжение брака;

· Справка из военного комиссариата о призыве родителя (супруга родителя) на военную службу;

· Документы, подтверждающие смерть женщины, объявление ее умершей, лишение ее родительских прав, отмену усыновления.

Заявление для назначения выплаты подается в орган социальной защиты населения по месту жительства, либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Адреса и телефоны органов социальной защиты населения                     и многофункциональных центров размещены на сайте министерства.

Спешите получить выплату за первенца!
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Филиал федерального государственного бюджетного учреждения 

«Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области

г. Самара, ул. Ленинская, 25а, 1 корп.

e-mail: pr_fkp@mail.ru, twitter: @pr_fkp, www.kadastr.ru
Кадастровая палата Самарской области переходит на электронный архив

В настоящее время специалистами региональной Кадастровой палаты оцифровано почти  690 тысяч кадастровых дел объектов недвижимости, что составляет 54 % от общего объема документов, подлежащих оцифровке. Всего предстоит перевести в электронный вид более одного миллиона двухсот тысяч дел в рамках реализации Стратегии архивного хранения и перевода в электронную форму кадастровых дел, разработанной Росреестром.

Кадастровые дела – это документы, на основании которых соответствующие сведения о технических характеристиках объектов недвижимости были внесены в Единый государственный реестр недвижимости. 

Рост оборота рынка недвижимости приводит к увеличению и объема документов, которые необходимо хранить. Таким образом, сам процесс поиска нужных бумаг в архиве усложняется, а время необходимое для этого – увеличивается. 

Поэтапный переход от хранения и накопления  документов в бумажном виде на современный электронный архив сократит время оформления сделок  с недвижимостью. Межведомственное взаимодействие и обслуживание населения по экстерриториальному принципу будет выполняться более оперативно. 

До конца 2019 года весь бумажный архив Кадастровой палаты Самарской области планируется перевести в электронный вид. 
Светлана Вандышева, заместитель директора Кадастровой палаты Самарской области: «Темпы современной жизни диктуют ритм, за которым мы обязаны поспевать. Операций с недвижимостью становится всё больше, люди хотят максимально оперативно получать информацию и выполнять необходимые действия со своими домами, квартирами, участками. Глобальная «цифровизация» наших бумажных ресурсов необходима. Насколько это кропотливый и монотонный труд поймет любой человек, которому хоть раз доводилось сканировать большой объем документов. Специалистам Кадастровой палаты необходимо создать скан-образы более миллиона кадастровых дел, при этом каждое дело состоит из десятков и сотен страниц». 
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	Собрание представителей сельского поселения  Рысайкино

муниципального района Похвистневский Самарской области   третьего созыва  Р Е Ш Е Н И Е    № 92а от 14.11.2018г.  с. Рысайкино

О внесении изменений в решение Собрания 

представителей сельского поселения Рысайкино

муниципального района Похвистневский

Самарской области  от 02.02.2016г 

№ 28 «О налоге на имущество физических лиц 

на территории сельского поселения 

Рысайкино муниципального района 

Похвистневский Самарской области»

 На основании Федерального Закона от 30.09.2017г № 286-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные  акты Российской Федерации» и  руководствуясь Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, Собрание представителей поселения

РЕШИЛО:

Внести изменения:

1. в абзаце втором слова «квартир, комнат» заменить словами «жилых домов, квартир, частей квартир, комнат»;

2. абзац пятый  дополнить словами «в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в подпункте 2 настоящего пункта;

       3. Опубликовать настоящее решение в газете «Рысайкинская ласточка».

4. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2019 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа месяца налогового периода по налогу на имущество физических лиц.

Глава поселения                                                             В.М.Исаев

Председатель 

Собрания представителей 

сельского поселения                                                      В.В.Перников
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