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И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	ИНФОРМАЦИЯ С ГИБДД

Смертельный выезд на «встречку»!

2 февраля в 22 часа 10 минут на 149 км.а/д «Самара-Бугуруслан» (в районе с. Среднее Аверкино) произошло ДТП, в результате которого один человек погиб и трое получили травмы различной степени тяжести. Водитель, 1987 г.р.,  управляя автомашиной ЛАДА 217030, двигался со стороны г. Самара в направлении г. Бугуруслан. Житель с. Подбельск, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с рулевым управлением, выехал на полосу встречного движения, совершил столкновение  с автомашиной Ниссан Кашкай, которой управлял житель с. Кротовка, Кинель-Черкасского района. В результате ДТП водитель ЛАДА скончался на месте аварии. Его пассажир, 1992 г.р.. брат скончавшегося, находился в состоянии алкогольного опьянения, был госпитализирован в ЦРБ ГР г. Похвистнево с диагнозом ушиблено-рваная рана лба и подбородка, ушиб грудной клетки, тупая травма живота. По предварительным данным дознания, до трагической развязки на дороге, молодые люди провели несколько часов в кафе, где употребляли горячительные напитки. После чего, под хмельком, братья отправились на автомобиле на встречу новым приключениям, игнорируя Правила дорожного движения, которые, как известно, писаны кровью… Да. Дорога не прощает ошибок и не щадит молодость. Жизнь ещё одного виновника происшествия оборвалась в столь юном возрасте, 25 лет… Также в больницу были доставлены водитель и пассажир Ниссан Кашкай, 1960 г.р., с травмами головы и туловища.

Оксана Ананьева, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский», ст. лейтенант полиции

 

	Очаг аварийности

Ежегодно на дорогах области в результате дорожно-транспортных происшествий получают травмы более 6 тысяч человек и около шестисот погибают. Рост количества аварий с пострадавшими зарегистрирован на 9,6%. На автодорогах и улично-дорожной сети городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский зарегистрировано 71 дорожно-транспортное происшествия, в которых погибли 12 и ранены 96 человек. Рост количества ДТП по сравнению с прошлым годом составил +22,4%.
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	Выявление мест концентрации ДТП и разработка мероприятий по обеспечению безопасности движения на них осуществляется на основе статистических данных аварийности, по мере их накопления, но не реже одного раза в год.

Местом концентрации ДТП в населенном пункте является участок улицы, протяженность которого не превышает 400 м и на котором в течение года произошло три и более ДТП (суммарно с пострадавшими и материальным ущербом). Местом концентрации ДТП вне населенных пунктов является участок дороги не превышающий 1000 м, на котором в течение года произошло два и более ДТП, или три и более ДТП за последние два года.

Выявлено 13 мест концентрации ДТП, хотя в прошлом году их было зарегистрировано всего - 5. Основное количество аварий было зарегистрировано на региональных автодорогах: «Самара-Бугуруслан» (км: 128, 131, 149, 155, 158); «Похвистнево-Сосновка» км 5; «Похвистнево-Клявлино» км 3; «Подбельск-Савруха»-Мочалеевка-Первомайское км 5, где за год образовалось 8 мест концентрации ДТП. В границах г. Похвистнево за тот же период было зарегистрировано 5 очагов.


В начале 2013 года Госавтоинспекцией были направлены информации Министру транспорта и автомобильных дорог Самарской области и главе городского округа Похвистнево, в которых предложены для реализации мероприятия по снижению уровня аварийности в местах концентрации ДТП,  Среди которых: обустройство регулируемых перекрестков улиц города светодиодными светофорами и пешеходных переходов ограничивающими пешеходным ограждением перильного типа; нанесение дорожной разметки термопластичными материалами; замена дорожных знаков на знаки, изготовленные с использованием пленки с улучшенной светоотражающей способностью (тип «В») для лучшего восприятия участниками дорожного движения и т.д.


Только совместные усилия заинтересованных в обеспечении безопасности дорожного движения организаций и ведомств, способны предупредить аварийно-опасные ситуации и снизить тяжесть последствий от дорожно-транспортных происшествий. 

Марат Ибрагимов, Старший госинспектор ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский», капитан полиции

	Экспертная оценка применения пассивных средств безопасности

За 20 дней января текущего года на территории Самарской области зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 2 ребенка погибли и 18 получили ранения. Из них, 13 несовершеннолетних пострадали в качестве пассажиров (72% от всех пострадавших детей), при этом 2 ребенка погибли и 11 получили ранения. 

Норма использования ремней безопасности в Европе в настоящее время составляет 90%. Статистика свидетельствует, что на практике этот уровень составляет 75%. Чрезвычайно эффективным профилактическим средством являются ремни безопасности, применение которых снижает практически на 50% тяжесть последствий при дорожно-транспортном происшествии. В Японии подсчитано, что применение ремней безопасности позволяет избежать гибели в 70 случаях из 100. В тоже время в нашей стране водители и пассажиры идут на всевозможные хитрости, чтобы обмануть инспектора и не пристёгиваться ремнями безопасности. По экспертным оценкам применение ремней безопасности у нас в стране составляет
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	15-20%. Считается, что если водитель не использует ремни безопасности, то смертельный исход в результате аварии возможен уже при скорости 20 км/час. Применение ремней, напротив, повышает этот порог до 95 км/час. По оценкам экспертов, использование автоматического звукового устройства в автомобиле, подающего сигнал «пристегните ремни», может повысить уровень их применения до 97% и снизить количество смертельных случаев среди водителей и пассажиров при дорожно-транспортных происшествиях на 20%. 

Необходимо всеми доступными формами и методами профилактической работы – административными, организационно-техническими, разъяснительными, добиваться максимально широкого применения ремней безопасности, а также детских удерживающих сидений. В развитых странах особое внимание уделяется применению средств безопасности для защиты детей. Статистическая оценка количества детей погибших в дорожных авариях, показывает, что половина из них погибли при путешествии в качестве пассажиров в автомобилях, как правило, в автомобилях своих родителей. В большинстве из них не использовались устройства безопасности для детей или неправильно использовались ремни безопасности. По экспертным оценкам, применение устройств безопасности для детей снижает вероятность тяжелых травм при аварии на 88% для детей в возрасте до 9 месяцев, на 71% - для тех, кому от 9 месяцев до 4 лет и на 30% - для детей от 4 до 10 лет.

Оксана Ананьева, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский», ст. лейтенант полиции



	                                                              РЕЙТИНГ  АВТОШКОЛ 

Вы озадачены вопросами получения водительского удостоверения на право управления транспортным средством? Тогда эта информация для вас, уважаемые кандидаты в водители! Отделение ГИБДД поможет вам разобраться в таком вопросе, как выбрать наиболее подходящую автошколу. 
На территории городского округа Похвистнево находятся четыре автошколы, которые проводят обучение водителей. Они примерно одинаково оснащены. Но качество обучения  в большей степени зависит не от известности, технической оснащённости, объема дополнительных видов услуг или рекламы  конкретной автошколы, а именно от вашего желания изучить Правила дорожного движения. Не  для того, чтобы иметь желанную «корочку», а для себя! То же самое касается и практического вождения на автомобиле.     


За 2012 год автошколами подготовлено 1153 водителей транспортных средств различных категорий. Всё шофера получили водительские удостоверения.


По данным Госавтоинспекции, уровень подготовки и процент сдачи экзаменов с первого раза по автошколам города выглядит следующим образом: НОУ Похвистневская АШ ДОСААФ России-18%; НОУ ДО СОУК (ВОА)-20%; НОАНО ”Учебный центр г. Похвистнево”-15%; ГОУ СПО «Губернский колледж»-17%.                    


Наименьший процент сдачи с первого раза кандидатов водители и наибольшее количество ДТП с их участием, а именно 3 ДТП, зарегистрировано среди курсантов НОАНО «Учебный центр города Похвистнево». Проводимый 
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	отделением ГИБДД  анализ дорожно-транспортных происшествий с участием молодых водителей, показал, что количество таких ДТП выпускниками автошкол, расположенных на территории обслуживания,  увеличилось на четыре случая (6 против 2), в которых один человек погиб и 14 получили травмы различной степени тяжести. 

Евгений Филимонов, начальник регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД  МО МВД России “Похвистневский”, майор полиции  



	«Декада дорожной безопасности детей»!

Ситуация с аварийностью на дорогах Самарской области, несмотря на принимаемые меры, остается сложной. За январь  месяцев 2013 года   зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 2 несовершеннолетних погибли и 26 получили ранения различной степени тяжести. В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей, с 11 по 21 февраля   2013 года проводится областное профилактическое мероприятие «Декада дорожной безопасности детей», в ходе которого внимание сотрудников ГИБДД и педагогов направлено на снижение автоаварий с участием детей и подростков и акцентировать внимание родителей на вопросах безопасного поведения детей на дорогах. 
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