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ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                       26.10.2017 г.
Росреестр покажет все, что скрыто

Кадастровая палата Самарской области напоминает собственникам региона о том, что у них есть возможность узнать, запрашивал ли кто-нибудь информацию об их недвижимости.

Напомним, что сведения, внесенные в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН), носят открытый характер и могут быть предоставлены по запросу любому желающему. При этом владелец недвижимости не в праве наложить запрет на выдачу этой информации. Однако в случае необходимости он может узнать, кто и когда интересовался принадлежащими ему объектами, зарегистрированными в реестре.

Для этого правообладателю необходимо лично обратиться в ближайший многофункциональный центр и заказать справку о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества. В готовом документе будут перечислены ФИО физических лиц или наименования органов власти, которые запрашивали сведения о недвижимом имуществе этого собственника. Также будет указана дата выдачи информации и исходящий номер документа. 

Справка готовится три рабочих дня и предоставляется на платной основе. Стоимость документа в бумажном виде для физических лиц - 400 рублей, для юридических лиц – 1100 рублей, электронный вариант обойдется дешевле – 250 и 700 рублей соответственно. 
Нужно отметить, что справка о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества, выдается исключительно собственнику недвижимости, это подтверждает и статистика региональной Кадастровой палаты. В нынешнем году в учреждение поступило 85 обращений о предоставлении данной информации, при этом было выдано всего 34 справки. 
ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                       15.11.2017 г.
Жители Самарской области могут получить сведения из реестра недвижимости за один день

Выдача информации из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) на протяжении долгого времени остается самой востребованной госуслугой, предоставляемой региональной Кадастровой палатой. 

При этом, согласно статистике учреждения, ежегодно растет число собственников, запрашивающих сведения об объектах недвижимости в электронном виде посредством портала Росреестра (www.rosreestr.ru). Только за десять месяцев нынешнего года в адрес филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области поступило около 600 тысяч запросов от жителей губернии о предоставлении сведений в электронном виде, это порядка 80% от общего числа подобных обращений. 

Росреестр регулярно расширяет количество сервисов, доступных пользователям портала. Очередной толчок развитию электронных услуг ведомства дал сервис «Личный кабинет правообладателя», запуск которого состоялся в начале 2017 года. Многие собственники – как рядовые жители региона, так и профессиональные участники рынка недвижимости – уже оценили его удобство. Личный кабинет упрощает процесс подачи и отслеживания заявок, а также хранит неограниченное количество времени все запросы и выписки, полученные пользователем.

Популярность электронных обращений более чем оправдана – они значительно дешевле и отрабатываются оперативнее бумажных аналогов. Так, выписка из ЕГРН об основных характеристиках объекта недвижимости в электронном виде для физического лица будет стоить 250 руб., а для юридического – 700 руб., в то время как бумажная версия – 400 руб. и 1100 руб. соответственно. Кроме того, 
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	обращаясь за информацией через сайт Росреестра, заявитель не тратит время на посещение многофункционального центра. 

Для граждан, которые по тем или иным причинам не являются активными Интернет-пользователями, сохраняются привычные способы подачи запросов - личное обращение ближайший офис многофункционального центра или же можно отправить заявление по почте. 

ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                       13.11.2017 г.
Узнать кадастровую стоимость своей недвижимости можно, не выходя из дома

     В преддверии окончания срока уплаты физическими лицами имущественных налогов региональная Кадастровая палата напоминает о том, как можно узнать кадастровую стоимость своей недвижимости.
     Напомним, что именно кадастровая стоимость не первый год берется за основу в расчетах имущественного налога для жителей Самарской области, поэтому знать ее необходимо каждому собственнику губернии. Выяснить, во сколько оценен тот или иной объект недвижимости, можно несколькими способами. 

     Так, на портале Росреестра (rosreestr.ru) можно бесплатно получить выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Кроме того, эту же информацию можно получить в личном кабинете правообладателя, который расположен на главной странице сайта Росреестра. Для того, чтобы авторизироваться в личном кабинете, необходимо иметь действующую учетную запись пользователя на едином портале госуслуг (gosuslugi.ru).

     Оперативно узнать информацию о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно с помощью сервиса «Запрос посредством доступа к ФГИС ЕГРН». Сведения предоставляются в форме выписки об основных характеристиках и правах на объект недвижимости.        Получить ключ доступа к данному сервису, а также пополнить его баланс можно в личном кабинете правообладателя Росреестра.
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Во Всемирный День ребёнка 20 ноября 2017 года

МО МВД России «Похвистнево»

С 9:00 ДО 13:00

Организует «горячую линию» для детей и подростков по оказанию юридической помощи.

Телефон «горячей линии»: 8(84656)23178, 

Единый общероссийский номер телефона доверия для детей, подростков и их родителей: 8 800 2000-122 (круглосуточно, бесплатно и анонимно). 
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Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) МО МВД России «Похвистневский», майор полиции Денисов Денис Анатольевич поздравил участковых уполномоченных  с их профессиональным праздником:

«Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём участковых уполномоченных!

Именно участковые уполномоченные, прежде всего, испытывают на себе всю тяжесть борьбы с преступностью, находятся на передовой и самоотверженно противостоят натиску криминала, зачастую ценой своей жизни, защищая интересы граждан и государства. Участковым не становится случайный сотрудник, поскольку эта служба требует беззаветной преданности своей профессии.

Особые поздравления участковым уполномоченным ветеранам, которые учили и учат молодых сотрудников основам своего дела.

Заслуживают благодарности и признательности  Ваши родственники и близкие, наравне с вами  испытывающие все тяготы полицейской службы.

В этот праздничный день примите слова благодарности за ваш нелёгкий труд, пожелания добра здоровья счастья и семейного благополучия. Пусть неиссякаемая энергия, уверенность в своих силах и удача всегда будут вашими спутниками в почётной и благородной службе во имя процветания России!» 

	День правовой помощи детям.

В рамках акции  «День правовой помощи детям» 20 ноября 2017 года был в МО МВД России «Похвистневский» была проведена «горячая линия» по оказанию юридической помощи несовершеннолетним детям в течение обусловленного времени с 900 до 1300 . 

На «горячую линию» обратилось трое детей. Двоих из которых интересовала возможность поступления на службу в полицию. Третий подросток интересовался административной ответственностью за распитие спиртных напитков в общественном месте.

Всем позвонившим детям было дано правовое разъяснение в интересующих их вопросах.
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	Пособия и выплаты,

предоставляемые семьям с детьми в Самарской области

Вид социальных выплат

Размер пособий(в руб.,)

Федеральные выплаты (единовременные)

Единовременное пособие по беременности и родам уволенным в связи с ликвидацией предприятия

613.14

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву

25892.45

Единовременное пособие при рождении ребенка

16350.33 (в случае, если оба родителя не работающие)

Материнский капитал

453026  (ПФ РФ)

Ежемесячные

Пособие по уходу за ребенком до 1.5 лет

На первого ребенка – 3065.69, на второго ребенка и последующих детей  - 6131.37

Пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву

11096.76

Пособие нетрудоустроенной женщине с детьми в возрасте до трех лет, уволенной в связи с ликвидацией предприятий, учреждений и организаций

50

Компенсации выплаты, определенные Правительством Самарской области  (единовременные)

Региональный семейный капитал

100 000

Пособие при рождении близнецов (двух и более детей)

В случае рождения двух детей -50 000, в случае рождения трёх и более детей – 350 000

Ежегодное единовременное пособие на ребенка к началу учебного года

200 или 1000, в зависимости от категории

Ежемесячные

Пособие на детей от 1.5 до 3 лет

1000 на первого ребенка

1500 на второго ребенка

2000 на третьего и последующих детей

Денежная выплата при рождении третьего и каждого последующего ребенка, не достигшего возраста трех лет

9963

Пособие на питание беременным женщинам

200

Пособие студенческим семьям, имеющим детей

3000

Детское пособие

200

Пособие детям из малообеспеченных семей военнослужащих срочной службы

300

Пособие детям  из малообеспеченных семей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов

300

Пособие на питание ребенка

350

Пособие многодетным семьям

до 660

Пособие детям из малообеспеченных семей одиноких матерей

до 660

К Пасхе (ежегодное)

- женщина, воспитывающая четверых и более детей;

- одинокая мать, воспитывающая двух и более детей
1500

Пособие малообеспеченному не работающему родителю, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет

1000

Компенсация части родительской платы за содержание ребенка в дошкольных образовательных учреждениях

На первого ребенка-20%,

На второго ребенка – 50%,

На третьего и последующих- 70%

Ежемесячная денежная компенсация расходов на проезд на внутригородском транспорте многодетным семьям, имеющим 3х и более детей

100

Ежемесячное социальное пособие

малообеспеченным семьям с детьми в возрасте до 16 лет (учащимися общеобразовательных учреждений - до окончания обучения, но не старше 18 лет)

500

Ежемесячное социальное пособие малообеспеченным семьям с детьми, учащимися в училищах, техникумах, вузах (не старше 23 лет) родители которых - неработающие пенсионеры или один из них - неработающий инвалид
500

Субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Гражданам, у которых расходы на оплату жкх,  превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. 
Ежемесячная денежная компенсация на оплату жилищно – коммунальных услуг (многодетным семьям имеющим трое и более детей до 18 лет; семьи с детьми инвалидами)

50% согласно категории  
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	Ежемесячная денежная компенсация по оплате капитального ремонта в многоквартирных домах (многодетным семьям имеющим трое и более детей до 18 лет; семьи с детьми инвалидами)

	50% согласно категории  



	Для назначения пособий, необходимо обращаться в Управление по м.р. Похвистневский ГКУ СО «Главное управление социальной защиты населения Северо – Восточного округа», по адресу: г. Похвистнево, ул. Кооперативная 27,  тел. 2-16-38, 2-15-49. 


	Похищение печатных изданий в г. Похвистнево

В г. Похвистнево на днях 39-летний мужчина в состоянии алкогольного опьянения, открыто похитил из Киоска «Роспечать» печатные издания на сумму 96 рублей 25 копеек.

Из материалов дела следует, что нетрезвый мужчина подошёл к киоску «Роспечать» и попросил продать ему два журнала с кроссвордами. При оплате покупки продавец заметила, что мужчина предлагает ей купюру «билета банка приколов». И злоумышленник, схватив пакет с печатными изданиями, побежал во двор соседнего дома, где находится следственный комитет, на крыльце которого стояли сотрудники уголовного розыска. Они увидели, что бежит мужчина с пакетом, а за ним женщина с криками о помощи. Сотрудники уголовного розыска задержали злоумышленника, который оказал сопротивление, угрожая ножом. Полицейский, используя приём борьбы, выбил нож. Используя наручники, преступник был доставлен в МО МВД России «Похвистневский».

В отношении злоумышленника было заведено уголовное дело по части 3 статьи 30, части 1 статьи 161 УК РФ, покушение на открытое хищение чужого имущества, грабёж. Похищенное было возвращено.
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