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	Эксплуатационное состояние пешеходных переходов и улично-дорожной сети вблизи общеобразовательных организаций

Госавтоинспекцией проведен анализ эффективности реализуемых организационных и контрольно-надзорных мероприятий, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения и соблюдение обязательных требований на маршрутах движения детей в образовательные организации. Отделением ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» а этом году в адрес различных организаций и ведомств направлено 30 писем и обращений с предложениями по организации безопасности дорожного движения, в том числе 13 информаций по обустройству и соблюдению требований в части нормативного содержания пешеходных переходов, улично-дорожной сети вблизи образовательных учреждений и на маршрутах движения детей: информация главе городского округа Похвистнево; информация Министру транспорта и автомобильных дорог Самарской области; информация главе муниципального района Похвистневский; информация в Похвистневскую межрайонную прокуратуру, информация руководителю Северо-Восточного управления министерства образования и науки по Самарской области.

За 11 месяцев 2014 года к административной ответственности по ст. 12.34 КоАП РФ за несоблюдение требований по содержанию улично-дорожной сети в соответствии с нормативными требованиями на маршрутах движения детей, привлечено 10 должностных лиц, на устранение недостатков выдано 35 предписаний должностным и юридическим лицам. За невыполнение в срок законного предписания составлено 8 административных протоколов на должностных лиц и 1 протокол на юридическое лицо по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ. 

В целях снижения детского дорожно-транспортного травматизма проведены мероприятия по приведению в нормативное состояние элементов обустройства автомобильных дорог с применением инновационных технических средств организации дорожного движения. Так, в текущем году в результате слаженной работы представителей комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения и сотрудников отделения ГИБДД в г.о. Похвистнево проведена замена 24 дорожных знаков 1.23 «Дети» на знаки, изготовленные с применением повышенного класса отражающей пленки на флуоресцентной подложке (желто-зеленого цвета) на следующих улицах городского округа Похвистнево: ул. Бережкова (ГБОУ СОШ №7), ул. Мира (ГБОУ СОШ №3), ул. Кооперативная (ГБОУ СОШ №3), ул. Революционная (Гимназия №1), ул. Полевая (СП Детский сад «Аленушка» ГБОУ СОШ № 3), ул. Лермонтова (ГБОУ СОШ №1), ул. Косогорная (детский сад в микрорайоне «Южный», ул. Косогорная, 28); нанесена горизонтальная дорожная разметка 1.14.1 «Зебра» на всех пешеходных переходах г. Похвистнево термопластичными материалами; обустроена 1 искусственная дорожная неровность в соответствии с требованиями ГОСТ Р 52605-2006 «Технические средства организации дорожного движения. Искусственные неровности. Общие технические требования. 
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	Правила применения» с установкой на пешеходном переходе дорожных знаков 5.19.1/5.19.2 «Пешеходный переход» с применением повышенного класса отражающей пленки на флуоресцентной подложке (желто-зеленого цвета); установлено всего 241 п.м. пешеходных ограждений.
В результате проведения отделением ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» ряда мероприятий по приведению элементов обустройства автомобильных дорог в нормативное состояние и постепенному внедрению инновационных ТСОДД, за 10 месяцев 2014 года на территории обслуживания наездов на пешеходов – детей не зарегистрировано. Всего в текущем году совершено 5 дорожно-транспортных происшествий, в которых получили телесные повреждения 6 детей, из них 4 – пассажира, 1 – велосипедист, 1 – водитель скутера. За 10 месяцев 2013 года зарегистрировано аналогичное количество дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадало 7 детей, в том числе 2 пешехода. 
Несмотря на проводимые Госавтоинспекцией мероприятия, направленные на усиление контроля за эксплуатационным состоянием улиц и технических средств организации дорожного движения, ситуация коренным образом не меняется на территории м.р. Похвистневский. 

Характерные недостатки в районе расположения образовательных организаций на территории обслуживания: отсутствие тротуаров (в селах Среднее Аверкино, Красные Ключи, Савруха, Большой и Малый Толкай, Мочалеевка и др.), отсутствие или применение изношенных дорожных знаков, применение дорожных знаков 5.19.1/5.19.2 «Пешеходный переход» и 1.23 «Дети» не на щитах со световозвращающей флуоресцентной пленкой желто-зеленого цвета (практичеки во всех сельских поселениях); нанесение горизонтальной дорожной разметки на пешеходных переходах обычной краской; отсутствие пешеходных ограждений; отсутствие светофоров Т7 на всех нерегулируемых пешеходных переходах; дефекты покрытия на проезжей части; отсутствие искусственных неровностей.

К сведению, задачей (статья 1 и пункт 1 статьи 24) Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» является охрана жизни и здоровья и имущества граждан, защита их прав и законных интересов, защита интересов общества и государства путем предупреждения дорожно-транспортных происшествий, снижения тяжести их последствий, а не ожидание наступления тяжких последствий и причинения вреда.

В целях стабилизации аварийности, защиты интересов общества и государства путем предотвращения дорожно-транспортных происшествий и тяжести их последствия, руководствуясь требованиями действующего законодательства, Федерального закона от 10.12.95 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» необходимо владельцам дорог обеспечить организацию мероприятий по приведению в нормативное состояние улично-дорожную сеть на территориях городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский, в первоочередном порядке на пешеходных переходах и участках дорог и улиц, проходящих в районе расположения образовательных организаций. 

Марат Ибрагимов, 
старший государственный инспектор дорожного надзора 
ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» капитан полиции 
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