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                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	ПАМЯТКА  

 ПРАВИЛ  ПОЖАРНОЙ  БЕЗОПАСНОСТИ В БЫТУ
1. Граждане  обязаны :

· соблюдать на производстве и в быту требования пожарной безопасности стандартов, норм и правил, утвержденных в установленном порядке, а также соблюдать и поддерживать противопожарный режим;

· выполнять меры предосторожности при пользовании газовыми приборами, предметами бытовой химии, проведении работ с легковоспламеняющимися (ЛВЖ) и горючими (ГЖ) жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием;

· в случае обнаружения пожара сообщить о нём в пожарную охрану и принять меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара;

· предоставлять в порядке, установленном законодательством РФ, возможность государственным инспекторам по пожарному надзору проводить обследования и проверки, принадлежащих им производственных, хозяйственных, жилых и иных помещений и строений в целях контроля за соблюдением требований пожарной безопасности.

2. Содержание территории и жилых помещений:

· участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно     очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.п.;

· разведение костров, сжигание отходов и тары не разрешается в пределах установленных нормами проектирования противопожарных разрывов, но не ближе 50 метров до зданий и сооружений;

· на территории жилых домов, дачных и садовых поселков, общественных и гражданских зданий не разрешается оставлять на открытых площадках и во дворах тару с ЛВЖ и ГЖ, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами;

· у каждого жилого строения должна быть установлена емкость с водой или огнетушитель. Указанные строения должны иметь лестницу, достигающую крыши, а на кровле – лестницу, доходящую до конька крыши;

· строительство сараев, гаражей и других построек должно осуществляться только после получения в установленном порядке разрешения;

· скирды (стога), навесы и штабели грубых кормов должны располагаться на расстоянии не менее 15 м до линий электропередач, не менее 20 м – до дорог и не менее 50 м – до зданий и сооружений; 

на чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены;
· пользоваться неисправными газовыми приборами, оставлять незакрытыми краны газовых приборов и газопроводов, устанавливать мебель и другие горючие предметы и материалы ближе 20 см от газовых приборов не разрешается;

перед началом отопительного сезона печи, котельные, теплогенераторные и калориферные установки, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы.
· Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются;

· печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером 0,5х0,7 м (на деревянном или другом полу из горючих материалов);
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	· очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже:

                   одного раза в три месяца для отопительных печей;

                   одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия;

                   одного раза в месяц для кухонных плит и других печей непрерывной топки.

· При эксплуатации печного отопления запрещается:
· оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

· располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

· применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ;

· топить углём, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

· использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

· перекаливать печи. 

При эксплуатации электроустановок запрещается:

· использовать электроаппараты и приборы в условиях, не соответствующих инструкциям предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности, которые могут привести к пожару, а также эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

· пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;

· обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать их со снятыми колпаками (рассеивателями);

· пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов;

· применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;

· оставлять без присмотра включенные в сеть электронагревательные приборы, телевизоры и другую бытовую электротехнику. 

ПОРЯДОК  ДЕЙСТВИЙ  ПРИ  ПОЖАРЕ

        Каждый гражданин при обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т.п.) ОБЯЗАН:

1. Немедленно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону  01, 2-15-50 или с сотового телефона: 010  (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения  пожара, а также сообщить свою фамилию).

2. Принять по возможности меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей.

3. Организовать встречу подразделений пожарной охраны и оказать помощь в выборе кратчайшего пути для подъезда к очагу пожара.

ГРАЖДАНЕ!
СОБЛЮДАЙТЕ  ПРАВИЛА  ПОЖАРНОЙ  БЕЗОПАСНОСТИ!
Отдел надзорной деятельности г.о. Похвистнево и м.р. Похвистневский 

УНД ГУ МЧС России по Самарской области
НУЖНО

НЕЛЬЗЯ

· Регулярно проверять работоспособность ваших элетроприборов
· Покупать электроприборы только в специализированных магазинах
· Выключать электроприбор из розетки, если Вы не собираетесь пользоваться им несколько дней
· Быть аккуратным при использовании электообогревателей. Одежда, шторы и другие легковоспламеняемые вещи должны находиться не ближе метра от электрообогревателя
· Вызвать специалиста электрика, если вы обнаружили, что электроприбор неисправен
· Следить, чтобы провода электроприборов проходили так, чтобы не были рядом с обогревающими приборами и чтобы их не задевать ногами при ходьбе и не защемлять дверью
· использовать электроприборы при повреждении или износе шнура питания или вилки

· использовать приборы, которые бьются током, перегреваются, искрят или дымят

· заливать возгорание электроприборов водой, если они не отключены от электричества

· сушить вещи на обогревателях

· разрешать детям играть с электроприборами
· подвергать электрооборудование воздействию пыли, вибрации, тепла или ударов

· включать в одну сетевую розетку несколько электроприборов

· загораживать и закрывать вентиляционные отверстия электроприборов
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