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	ЧП в Ибряйкино: наезд на пешеходов

08 марта в 21 час 30 мин в с. Малое - Ибряйкино Похвистневского района неустановленный водитель на неустановленной автомашине допустил наезд на двух пешеходов. Водитель, двигаясь по ул. Островского, от ул. Садовая в направлении ул. Советская, наехал на семейную пару, которая двигалась по правому краю проезжей части в попутном направлении по ходу движения автомашины в нарушении ПДД. Пострадавшим, получившим ушибы головы и туловища была оказана медицинская помощь. Мужчина, 1977 г.р. и женщина, 1975 г.р., находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, были отпущены домой. Неустановленный водитель с места ДТП скрылся. Для установления личности водителя и автомашины ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» была проведена кропотливая работа. Ориентированы наружные службы МО МВД России «Похвистневский» ОВО и ППС. Для ориентирования личного состава на задержание транспортного средства причастного к данному ДТП была передана информация посредством мобильной связи руководству соседних территориальных подразделений ГИБДД «Отрадненский» и «Исаклинский». Были обследованы близлежащие населенные пункты с. Мартыновка, с. Перле-вейсе, с. Ясная поляна. При подворном обходе был установлен свидетель ДТП,  со слов которого был установлен водитель и ТС, причастные к совершению ДТП. Виновник происшествия был привлечён к административной ответственности. 

Оксана Ананьева, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский»

	Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области

443020, г. Самара, ул. Ленинская, 25а,

тел. 372-41-28, e-mail: pr_fkp@mail.ru, twitter: pr_fkp
ПРЕСС-РЕЛИЗ                                 

                           В Кадастровой палате Самарской области заработал «телефон доверия»

У жителей региона появилась возможность оперативно сообщить о случаях коррупции, выявленных в учреждении.

Данные мероприятия организованы руководством филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области в целях выполнения государственной политики, направленной на противодействие коррупции, обнаружение и устранение причин её проявления в органе кадастрового учета. Жалобы и нарекания от граждан принимаются круглосуточно без выходных и перерывов по телефону: (846) 277-74-65. 

- Новые меры позволят коллективу региональной Кадастровой палаты улучшить качество услуг, предоставляемых заявителям, - отмечает директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области Андрей Жуков. – Все поступившие обращения будут рассмотрены руководством филиала в максимально короткие сроки и учтены в работе учреждения.

	      Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Похвистневский Самарской области информирует о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 512 га пашни, для сельскохозяйственного использования, расположенные по адресу: Самарская область, Похвистневский район, в границах СХА «Восход» в кадастровом квартале 63:29:000000

     По всем вопросам обращаться по адресу: Самарская область, г. Похвистнево, ул. Ленинградская, д. 9, каб. №6 или по телефону 8(84656)22204.


	УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.

	Адрес: Самарская область, Похвистневский район, село Рысайкино, ул. Ижедерова, 61а,

 тел.: 8 (846-56)  2-86-99
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