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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Житель г. Похвистнево обвиняется в мошеннических действиях в отношении пенсионерки

В прошлом году в МО МВД России «Похвистневский» обратилась 89-летняя жительница села Новое Ганькино с заявлением о том, что к ней приходил в течение трёх дней неизвестный мужчина и, представляясь другом её внука, просил в долг денежные средства. В общей сложности женщина отдала мошеннику более 40 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия по факту  хищения обманным путём денежных средств у женщины, установлено, что злоумышленник звонил к пенсионерке в течение трёх дней на стационарный телефон и, представляясь внуком, просил у бабушки денег в долг. В первый и последующие дни, мошенник приходил к женщине за деньгами, рассказывая легенду, что он друг внука, получал требуемую сумму. Таким образом, злоумышленник своими действиями причинил потерпевшей значительный материальный ущерб на сумму 42000 рублей.

Сотрудниками полиции отрабатывались лица, ранее привлекавшиеся к ответственности за подобные преступления. Под подозрение попал, похожий по приметам, указанным потерпевшей, 38-летний мужчина, в отношение которого возбуждены уголовные дела по фактам неоднократного завладения денежными средствами у женщин и мужчин пенсионного возраста мошенническим способом. Вызванный на допрос подозреваемый, сознался в преступных действиях в отношении пенсионерки.

По признакам преступления предусмотренного частью 2 статьёй 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество»  в отношении злоумышленника возбуждено три уголовных дела, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Ведётся следствие.

	Стартовала антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью!»

Похвистневские полицейские присоединились к Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».  Данная антинаркотическая акция проводится с 12 по 23 марта с целью привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и оказание квалифицированной помощи наркозависимым  Похвистневцам. Правоохранительные органы напоминают, что ими на постоянной основе ведётся сбор и проверка оперативно-значимой информации, которую предоставляют законопослушные граждане города и района.  

Сотрудники ОНК МО МВД России «Похвистневский» просят сообщать о всех фактах, связанных с незаконном распространением и  употреблением, наркотических средств по телефону 8(84656) 2-34-69 или по бесплатному номеру 102 с мобильного телефона. Также существует Общероссийский «детский телефон доверия» 8-800-2000-12, по которому дети подростки и их родители анонимно и бесплатно могут получит экстренную психологическую помощь.
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Филиал федерального государственного бюджетного учреждения 

«Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области

г. Самара, ул. Ленинская, 25а, 1 корп.

e-mail: pr_fkp@mail.ru, twitter: @pr_fkp, www.kadastr.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                      1.03.2018 г.

Жители Самарской области могут бесплатно получить землю на Дальнем Востоке

Однако за прошедший год ни один самарец не воспользовался этой возможностью.

Региональная Кадастровая палата напоминает, что государственная программа «Дальневосточный гектар» заработала с 1 июня 2016 года для дальневосточников, а с 1 февраля минувшего года стала доступна для всех граждан России. За это время было подано свыше 111 тыс. заявок и отдано в пользование более 36 тыс. земельных участков. Проект, разработанный Правительством РФ, направлен на освоение новых территорий, экономическое и социальное развитие дальневосточных регионов, а также повышение их инвестиционной привлекательности.

Оформление участка по программе «Дальневосточный гектар» проводится бесплатно, без контакта с чиновниками, через интернет из любой точки мира с помощью Федеральной информационной системы «НаДальнийВосток.РФ» (надальнийвосток.рф). Единственное обязательное требование при обращении – необходимо быть зарегистрированным на портале Госуслуг (www.gosuslugi.ru). После этого с помощью информационного сервиса нужно перейти на карту и выбрать конкретный земельный участок. Заявление можно подать как в электронном виде, так и лично, придя в офис Кадастровой палаты Самарской области, расположенный по адресу: г. Самара, ул. Ленинская, 25а.

Оформив в пользование земельный надел, гражданин в течение первого года должен определиться с видом использования участка, через три года - задекларировать ход освоения. После 5 лет безвозмездного пользования участок можно получить в собственность или длительную аренду. Чаще всего землю берут для строительства жилья, занятий сельским хозяйством и реализации туристических проектов.
ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                      2.03.2018 г.

Кадастровая палата Самарской области ответила на вопросы собственников
Порядка 250 человек обратились к специалистам учреждения в рамках проведения Единого дня консультаций.

Акция, прошедшая 1 марта 2018 года во всех подразделениях филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области и регионального Управления Росреестра, была приурочена к 10-летию образования ведомства и 20-летию создания системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Сотрудники Кадастровой палаты консультировали собственников, пришедших лично в офисы учреждения, отвечали на телефонные звонки и вопросы, поступившие по Скайпу. Наибольшее число обращений – свыше 80 - было получено по кадастровому учету, на втором по популярности месте – вопросы в части государственной регистрации. Кроме того, собственники интересовались порядком проведения кадастровых работ, электронными услугами и сервисами, размещенными на портале Росреестра и пр. Отдельно нужно отметить, что в Едином дне консультаций приняли участие не только жители Самарской области, но и представители соседних регионов, владеющих недвижимостью в нашей губернии. 

В Росреестре не исключают, что акция может стать регулярной, если этот формат будет востребован у населения. А пока это решение не принято, те собственники, кто не успел задать свой вопрос в Единый день консультаций, могут в любое удобное время обратиться в региональную Кадастровую палату. Напомним, что больше полугода учреждение оказывает платные консультационные услуги по вопросам оформления недвижимости. Спектр вопросов весьма широк -  от помощи в подготовке пакета документов для сделки до полноценной консультации с письменной резолюцией. Этот формат общения со специалистами учреждения пользуется высоким спросом как у физических, так и у юридических лиц.
Ярослав Логунов, заместитель директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области:

- Можно с уверенностью сказать, что эта услуга нашла своего пользователя, ведь благодаря ей жители региона получили возможность обратиться за профессиональной консультацией в государственное учреждение, чьи сотрудники имеют многолетний опыт работы в данной сфере. Все мы знаем, что на рынке недвижимости встречаются недобросовестные участники, поэтому при совершении операций с недвижимостью особенно важно получить квалифицированную консультацию от специалиста, которому можно доверять.
Узнать более подробную информацию об услуге можно на сайте Федеральной кадастровой палаты Росреестра в разделе «Деятельность» – «Консультационные услуги» (https://kadastr.ru/site/consultday.htm) или по телефону контактного центра: 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).

	В Похвистневском районе сотрудниками полиции был пресечён незаконный оборот алкогольной продукции

В ходе операции «Алкоголь 2018» сотрудниками ГЭБ и ПК МО МВД России «Похвистневский» был установлен  и задокументирован факт хранения в целях сбыта немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке, либо федеральными специальными марками, совершённый в крупном размере.

По версии следствия, на территории города Похвистнево женщина 1958 года рождения осуществляла реализацию алкогольной продукции без маркировки, предусмотренной законодательством Российской Федерации, и соответствующей лицензии.

Из незаконного оборота изъято свыше 1 370 литров спиртосодержащей продукции с акцизными марками неустановленного образца, более 2 800 литров спиртосодержащей жидкости общей стоимостью более 100 000 рублей.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 5 статьи 171.1 «Производство, приобретение, хранение, перевозка или сбыт товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации» Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкции статьи предусматривают лишение свободы на срок до трех лет. В настоящее время проводятся необходимые оперативно-розыскные мероприятия и следственные действияПо признакам преступления предусмотренного частью 5 статьи 171,1 «Производство, приобретение, хранение, перевозка или сбыт товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации» возбуждено уголовное дело. Санкции статьи предусматривают лишение свободы на срок до трех лет со штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей. 



	День открытых дверей в МО МВД России «Похвистневский»

21 марта 2018 года в МО МВД России «Похвистневский» состоится День открытых дверей, направленный на привлечение граждан на службу, профессиональную ориентацию молодёжи, по вопросам трудоустройства в органы внутренних дел и поступления в высшие учебные заведения МВД России по адресу г. Похвистнево, ул. Советская, 4. Телефон дежурной части отдела -8(84656)2-34-69.
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	Предоставление адресно справочной информации в адрес физического лица

Федеральным законом о персональных данных определено что адрес – это конфиденциальная информация и предоставляется с согласия гражданина по его воле за исключением случаев, предусмотренных законодательством.

Если необходимо найти человека, то надо знать, что информация о регистрационном учете граждан российской федерации  по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации (далее адресно-справочная информация, информация о человеке) предоставляется подразделениями по вопросам миграции территориальных органов МВД России. Ранее эту услугу осуществляло ФМС России, которая была упразднена, а её функции и полномочия переданы МВД России. Данная адресно-справочная информация предоставляется бесплатно и в срок, который не должен превышать 30 дней. Данная услуга предоставляется физическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям, и юридическим лицам (за исключением государственных органов и их территориальных органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления).

Для того чтобы получить информацию о человеке (адресно-справочную информацию - адрес человека: по регистрации места пребывания и места жительства) необходимо написать заявление в территориальное подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России. При этом заявление можно подать лично (с предъявлением документа, подтверждающего личность), направить по почте, либо через единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru).

Адрес территориального  подразделения по вопросам миграции территориального органа МВД России можно найти на официальном сайте Главного управления по вопросам миграции МВД России.

После обращения физического лица о предоставлении адресно-справочной информации в отношении другого физического лица подразделение по вопросам миграции в течение двух рабочих дней направляет в адрес второго (субъекта персональных данных, о котором запрашиваются сведения) сообщение с указанием персональных данных заявителя и его почтового адреса для принятия субъектом персональных данных решения о самостоятельном предоставлении запрашиваемых сведений. При этом заявителю направляется отрывной талон к сообщению. Т.е. надо понимать, что  если человек адрес, которого пытаются узнать, не захочет, чтобы о нём была представлена информация, то она предоставляться не будет.

МО МВД России «Похвистневский» оказывает гражданам и юридическим лицам государственную услугу по предоставлению адресно-справочной информации. Данная услуга предоставляется совершенно бесплатно!
Получить государственную услугу физические и юридические лица могут:

 - подав заявление лично по адресу: Самарская область, г. Похвистнево, ул. Шевченко, 17А;

 - направив заявление по почте, либо подав электронное заявление через Единый портал государственных услуг.

 Схема действий здесь следующая: на сайте www.gosuslugi.ru выходите в раздел «Безопасность и охрана правопорядка», далее «Информирование», потом «Получение адресно-справочной информации».


	В преддверии президентских выборов руководство МО МВД России «Похвистневский провело плановое совещание.

14 марта 2018 года в актовом зале МО МВД России «Похвистневский» прошло  контрольное совещание на тему общественного правопорядка в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, которые состоятся 18 марта 2018 года.

В начале совещания начальник МО МВД России «Похвистневский» подполковник полиции Андрей Дулгер поздравил с присвоением очередного звания  УУП и ПДН старшего лейтенанта полиции Фаниса хайретдинова. 

Далее Андрей Николаевич объявил, что с 16 марта 2018 года полицейские заступают на круглосуточную охрану избирательных участков городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский. Подробный инструктаж по охране правопорядка до и во время выборов, провёл заместитель начальника (по охране общественного правопорядка) майор полиции Денис Денисов. Он напомнил личному составу, что наряду с привычными задачами по защите прав и свобод граждан, охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, в связи с выборами на них возложена обязанность в оказании содействия избирательным комиссиям, а именно охраной избирательных участков, а также избирательной документации до, во время выборов и подведения итогов голосования. Также советовал заступающим на службу по охране избирательных участков «освежить» свои знания избирательного законодательства и владения навыками практического применения своих профессиональных обязанностей.

Старший инспектор оперативного направления майор полиции Мария Шмойлова напомнила о необходимости проведения с председателями участковых избирательных компаний инструктажа антитеррористической направленности в день проведения голосования, а также о иных мерах безопасности в период подготовки и проведения выборной кампании Президента Российской Федерации.

Инспектор отдела надзорной деятельности - Государственный инспектор г. о. Похвистнево и м. р. Похвистневский по пожарному надзору старший лейтенант внутренней службы Азат Сафиуллин в свою очередь проинспектировал сотрудников полиции о мерах противопожарной безопасности и рекомендовал в обязательном порядке проверять на ввереных им избирательных участках наличие огнетушителей и не захламлённость запасных выходов.

Старший инспектор ИАЗ старший лейтенант полиции Евгений Иванов напомнил сотрудникам Похвистневской полиции, что для квалификации действий нарушителей порядка, организации и проведения выборов необходимо постоянно руководствоваться перечнем статей Уголовного кодекса Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
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Дорогие односельчане !
18 марта 2018 года вместе со всей Россией нам предстоит избрать Президента Российской Федерации.

Участие в выборах – право каждого гражданина, закрепленное основным законом нашего государства. Прийти на свой участок для голосования, сознательно отдать голос за самого достойного кандидата – это гражданский долг каждого из нас.

Приглашаю вас 18 марта проявить гражданскую активность и на своих избирательных участках отдать голос за сильного и мудрого кандидата в Президенты Российской Федерации – того, кто в ближайшие шесть лет будет гарантом социально-экономической стабильности и укрепления престижа нашей страны! 
                                                                                             Глава поселения  Исаев В.М.
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	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 9 от 15.03.2018г.

Об  отмене Постановление Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области от 19.04.2013 года № 21  « Об утверждении административного регламента  осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей  на территории  сельского поселения Рысайкино»
       В соответствии с протестом Похвистневской межрайонной прокуратуры от 13.03.2018 года № 07-21-18/203, Федеральным законом от 28.12.2013 № 416-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лотереях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в статью 21 Федерального закона «О лотереях» и пункт 35 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации»,  Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

      1. Отменить Постановление Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  от 19.04.2013 года № 21  « Об утверждении административного регламента  осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей  на территории  сельского поселения Рысайкино» 
2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка» и разместить на официальном Интернет-сайте Администрации   сельского поселения Рысайкино.

3. Контроль за выполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава поселения                                                                 В.М.Исаев

	В Самаре открыт прием заявок на участие в конкурсе «Футбольная семья-2018»

             В конце 2017 года в финал Всероссийского конкурса общественно значимых проектов «Наследие волонтерской программы Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™» попали 26 проектов, из них три самарских: «Samara Music Guide» (направление «Туризм»), «Самара живет футболом» (направление «Урбанистика») и «Футбольная семья-2018» (направление «Социальные проекты»). 

На днях проект «Футбольная семья-2018» стартовал в Самаре. Все города-организаторы ЧМ-2018 могут принять в нем участие дистанционно. Проект представляет собой творческий конкурс, на участие в котором любая российская семья может до 31 марта 2018 года Конкурс проводится при поддержке проводится при поддержке Организационного комитета «Россия-2018»подать командную заявку, получив шанс побороться за звание самой активной, дружной и спортивной семьи. Обязательными условиями для семей-кандидатов из числа состоящих в зарегистрированном браке родителей, воспитывающих или уже воспитавших детей, являются наличие у них российского гражданства и проживание на территории одного из 11 городов-организаторов ЧМ-2018. Возраст участников значения не имеет. Цель конкурса - повышение общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и популяризация футбола. Участникам конкурса предстоит пройти ряд творческих испытаний, направленных на укрепление авторитета института семьи, семейных династий и духовно-нравственных ценностей семейных отношений.

«Семья – самое ценное, что есть у любого человека, – рассказывает руководитель проекта «Футбольная семья-2018» Валерия Иванова. – Уже этим летом мы все станем одной большой семьей, которая гостеприимно примет болельщиков из разных стран. Важно участие не просто каждого жителя, но и каждой семьи в этом масштабном событии. Мы хотим, чтобы российские семьи надолго запомнили ЧМ-2018, а спортивные традиции только крепли в каждом городе!».
Конкурсный этап состоит из 5 заданий «Семья-2018» (по числу букв слова «СЕМЬЯ») и пройдет в период с 1 апреля по 25 мая 2018 года:

С – Создай эмблему своей семьи

Е – Если нравится тебе, то делай так… (семейное творчество)

М – Мы едины (совместное увлечение)

Ь – Доброе дело – сохрани планету (участие в экологических мероприятиях)

Я – Я творю Чемпионат (оформление окон приветственной символикой)

Согласно начисленным баллам по итогам всех «испытаний» определится рейтинг команд-участниц. В конце июня 2018 года подведут общие итоги, а все участники и победители будут приглашены на торжественную церемонию с участием почетных гостей, вручением дипломов и ценных памятных подарков победителям.

Приглашаем семьи городов-организаторов ЧМ-2018 принять участие в конкурсе и подтвердить статус лучшей семьи в России! Прием заявок по электронной почте samfamily_2018@mail.ru  – до 31 марта! Подробная информация о конкурсе и правилах участия – на сайте https://волонтер63.рф/  и в группе Вконтакте https://vk.com/football_family2018 .
 Справки по организации и проведению конкурса можно получить в Центре привлечения и подготовки городских волонтеров Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™ по телефонам +7(846)207-39-59, +79677276652 (Иванова Валерия Владимировна, руководитель проекта).

26.03.2018г.

	Памятка для детей и родителей "Осторожно, паводок!"

В условиях резкого повышения температуры и быстрого таяния снега весной происходит паводок. В этот период ребятам не следует ходить на водоемы. Особенно опасны для жизни глубокие ямы и промоины, которые не всегда огорожены и обозначены предупредительными знаками. Поэтому в этот период следует помнить:
· на весеннем льду легко провалиться;
· перед выходом на лед проверить его прочность - достаточно легкого удара, чтобы убедиться в этом;
· быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;
· весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
· Выходить в весенний период на отдаленные водоемы
· Переправляться через реку в период ледохода
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	· Подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и, следовательно, обвалу
· Собираться на мостах, плотинах и запрудах
· Приближаться к ледяным затором, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоема, ходить по льдинам и кататься на них (нередко дети используют всевозможные плавающие средства и бесхозные лодки, чтобы покататься по первой воде).
РОДИТЕЛИ! 
· Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера
· Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми.
· Разъясняйте правила поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество.
· Не разрешайте им кататься на самодельных плотах, досках, бревнах или плавающих льдинах. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью.
· Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.
ДОШКОЛЬНИКИ!
· Не выходите на лед во время весеннего паводка.
· Не катайтесь на самодельных плотах, досках, бревнах и плавающих льдинах.
· Не прыгайте с одной льдины на другую.
· Не стойте на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться.
· Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения.
· Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и помогут выручить из беды.
· Не подходите близко к заторам, плотам, запрудам, не устраивайте игр в этих местах.
· Не подходите близко к ямам, котловинам, канализационным люкам и колодцам.

Дети, будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода!
Не подвергайте свою жизнь опасности!
Соблюдайте правила поведения на водоемах во время таяния льда, разлива рек и озер!
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