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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	НОВОСТИ МО МВД   
     В МО МВД России «Похвистневский» обратился 25-летний житель станции Заглядино Асекеевского района Оренбургской области с заявлением о похищении из салона его автомобиля телефона iPhone, стоимостью более 45 000 рублей.

Из материалов дела следует, что заявитель осуществлял разгрузку товара в один из торговых центров города Похвистнево, на улице Комсомольская, при этом двери салона автомобиля были не заперты. Возвратившись к автомобилю, потерпевший обнаружил пропажу дорогостоящего гаджета.

Сотрудникам полиции в ходе проведения оперативных мероприятий, а именно при просмотре записи с камеры видеонаблюдения под подозрение в совершении кражи телефона попал ранее неоднократно судимый за имущественные преступления житель города Похвистнево 1970 года рождения. Полицейские в составе опергруппы приехали на место жительства подозреваемого и провели осмотр дома, где и был найден похищенный телефон. Подозреваемый признался в совершении кражи, а также пояснил, что телефон ему нужен был для последующей продажи.

По признакам преступления предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкция за совершение данного преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. Похищенный телефон был изъят и возвращён владельцу.

	О противозаконности нелегального оборота алкогольной продукции

Сотрудники Похвистневского отдела внутренних дел напоминают о вреде дешёвого некачественного алкоголя. В нём могут быть некачественные спирты, включая метанол и другие вредные биологически активные вещества, употребив которые, человек в лучшем случае может остаться инвалидом. «Палёный» алкоголь быстрее вызывает опьянение и оказывает негативное влияние на внутренние органы, желудочно-кишечный тракт и центральную нервную систему. Зачастую после его употребления, человек может вести себя неадекватно, агрессивно. По сравнению с лицензионной продукцией, нелегальная оказывает угнетающее действие, которое ухудшается с повышением дозы выпитого.

Законодательством согласно статьи 14.17.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами» предусмотрено наказание в виде административного штрафа от 30 000 до 200000 рублей с конфискацией алкогольной (спиртосодержащей) продукции.

В целях пресечения нелегального оборота алкогольной продукции на территории города Похвистнево и Похвистневского района любую информацию о фактах незаконного оборота алкогольной продукции, а так же иных нарушениях при розничной продаже алкогольной продукции можно сообщить по телефону дежурной части МО МВД России «Похвистневский» 8(84656) 2-34-69, либо по бесплатному номеру 102 с мобильного.

	РЭО МО МВД России «Похвистневский» предоставляет государственные услуги

(г. Похвистнево, ул. Строителей, 1)

Тел.: 8(84656) 2-44-47

•
Регистрация автомобиля (постановка/снятие с учёта);

•
Замена регистрационных знаков;

•
Запись на экзамен;

•
Выдача водительского удостоверения.

Режим работы:

ВТ, СР, ПТ – с 900 до 1800

ЧТ - с 1200 до 2000

СБ – с 800 до 1800

ПН - выходной
С помощью электронных средств сотрудники МО МВД России «Похвистневский» имеют доступ входа в Автоматизированное рабочее место (АРМ) центра обслуживания, в котором регистрируют, подтверждают, восстанавливают или удаляют учётную запись физического лица. А также имеют возможность восстановления паролей.

	Вопросы – ответы  прокуратуры
Прокуратура Самарской области разъясняет: «Как происходит уголовное преследование лиц, совершивших преступления на территории Российской Федерации и в дальнейшем скрывшихся за ее пределами?» 

В российском и международном праве существует такой термин как «экстрадиция». Что это такое – отвечает на вопрос начальник управления по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Самарской области Антон Атяскин.
Выдача (экстрадиция) – это передача лица, в отношении которого ведется уголовное преследование или которое осуждено за совершение преступления, государством, на территории которого оно находится, запрашивающему государству, под юрисдикцию которого подпадает это лицо, в целях привлечения последнего к уголовной ответственности или исполнения приговора.

 Российская Федерация имеет специальные двусторонние и многосторонние международные договоры, регламентирующие вопросы выдачи. 

Важное место в реализации выдачи лица для уголовного преследования или исполнения приговора  отводится и российскому законодательству. В правовой системе Российской Федерации международное сотрудничество в сфере уголовного судопроизводства регулируется нормами главы 54 УПК РФ. 

Согласно части 1 статьи 460 УПК РФ в случае задержания (установления) на территории иностранного государства лица, совершившего преступление в Российской Федерации и скрывшегося за ее пределами,  «Российская Федерация может направить иностранному государству запрос о выдаче ей данного лица для уголовного преследования или исполнения приговора».

Какие условия должны быть соблюдены при направлении запроса?
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Направление запроса о выдаче лица осуществляется, если в соответствии с законодательством обоих государств деяние, в связи с которым направлен запрос о выдаче, является уголовно наказуемым и за его совершение либо предусматривается наказание в виде лишения свободы на срок не менее одного года или более тяжкое наказание – в   случае выдачи для уголовного преследования, либо лицо осуждено к лишению свободы на срок не менее шести месяцев – в случае выдачи для исполнения приговора.

Можно ли требовать выдачу у иностранного государства лица (преступника),  являющегося его гражданином?

Нет, нельзя. Выдача лица не производится, если лицо, выдача которого требуется, является гражданином запрашиваемой стороны.

Может ли лицо (преступник), выданное Российской Федерации, привлечено к уголовной ответственности  за  преступление, не указанное в  запросе о выдаче?

Лицо, выданное иностранным государством, не может быть привлечено к уголовной ответственности, осуждено за преступление, не указанное в запросе о выдаче и совершенное до выдачи, без согласия запрашиваемого государства (часть 1 статьи 461 УПК РФ).

 Если в ходе расследования уголовного дела были установлены или изменены квалифицирующие признаки преступления, в связи с совершением которого лицо было выдано Российской Федерации, то дополнительное согласие запрашиваемого государства необходимо получить, если указанные признаки свидетельствуют о совершении лицом до его выдачи другого преступления, например убийства, сопряженного с разбоем, вымогательством (пункт "з" части 2 статьи 105 УК РФ), при условии, что ранее лицо было выдано Российской Федерации в связи с совершением деяния, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ. Указанное согласие также требуется, если вследствие изменения квалификации деяния, в связи с совершением которого лицо было выдано, ухудшается положение такого лица.

Возможно ли самостоятельное исполнение лицом (преступником) решения о выдаче? 


Нет, невозможно. В соответствии с международными договорами, в частности ст. 60 Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам от 28.03.1997 «по получении требования запрашиваемая Договаривающаяся Сторона немедленно принимает меры к взятию под стражу лица, выдача которого требуется, за исключением тех случаев, когда выдача не может быть произведена».

Срок содержания под стражей должен определяться необходимостью разрешения вопроса о выдаче такого лица, включая его фактическую передачу Российской Федерации. При этом общий срок нахождения лица под стражей не должен превышать срок, предусмотренный в статье 109 УПК РФ за преступление соответствующей категории, в связи с совершением которого направлен запрос о выдаче.


В дальнейшем иностранное государство (запрашиваемая договаривающаяся сторона) уведомляет Российскую Федерацию (запрашивающую договаривающуюся сторону) о месте и времени передача лица (преступника) для дальнейшего осуществления  в отношении него уголовного преследования. 



	Как организована медицина в колонии?

Отвечает на данный вопрос Тольяттинский прокурор по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Игорь Сядуков.
Действующим законодательством осужденным, отбывающим наказание в исправительных учреждениях, гарантируется право на охрану здоровья.

Для оказания медицинской помощи осужденным в исправительных колониях организованы медицинские части, а в колониях-поселениях – здравпункты.

Медицинские части имеют лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданные Росздравнадзором, по видам: первичной доврачебной и врачебной медицинской помощи в условиях амбулатории и стационара, а также специализированной медицинской помощи.

Первичная медицинская помощь осужденным колонии-поселения оказывается фельдшерами здравпункта. В плановом порядке медицинская помощь обеспечивается лечебно-профилактическими учреждениями по месту отбывания наказания на равных условиях с другими гражданами. К примеру, полиса обязательного медицинского страхования осужденных ФКУ КП-1 УФСИН России по Самарской области прикреплены к Тольяттинской городской поликлинике № 2, где последние и получают медицинскую помощь.
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Все сотрудники медицинских частей имеют соответствующие сертификаты специалистов, руководство медицинскими частями осуществляют начальники, имеющие высшее медицинское образование.

Осужденные, впервые прибывшие в колонию, помещаются в карантинное отделение, где проходят врачебный осмотр. Профилактический медицинский осмотр в учреждениях проводится один раз в год, плановая флюорография – один раз в 6 месяцев.

Амбулаторный прием пациентов ведется по предварительной записи в установленное время. Данные осмотров, медицинских мероприятий заносятся в медицинскую карту амбулаторного больного.

В соответствии с предъявляемыми требованиями медицинские части обеспечены медицинскими инструментами, оборудованием, лекарственными препаратами и расходными материалами, необходимыми для оказания первой доврачебной помощи, а также сумками с посиндромными укладками и стерильным хирургическим инструментарием для оказания неотложной медицинской помощи.

Помещения медицинских частей и здравпунктов обеспечены отоплением, горячим и холодных водоснабжением. Как правило, в амбулатории расположены кабинет врачебного приема, перевязочная, стоматологический, процедурный и рентгенологический кабинеты, в стационаре – палаты и изолятор.

Для проведения обследования, специализированного лечения больные направляются в филиал «Больница» и «Туберкулезная больница» федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть № 63 Федеральной службы исполнения наказаний».

При отсутствии возможности оказания осужденным медицинской помощи в медицинских учреждениях уголовно-исполнительной системы, она может быть оказана в иных медицинских организациях государственной и муниципальной системы здравоохранения.

	«Застройщик, с которым заключен договор долевого участия в строительстве, признан банкротом, кто должен возместить причиненный ущерб?»

Федеральным законом от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» функции по формированию компенсационного фонда долевого строительства за счет обязательных отчислений (взносов) застройщиков осуществляет публично-правовая компания «Фонд защиты прав граждан - участников долевого строительства» - поясняет прокурор Ставропольского района Александр Воеводин.
Выплата возмещения гражданам - участникам долевого строительства по договорам участия в долевом строительстве, предусматривающим передачу жилых помещений, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 218-ФЗ «О публично-правовой компании по защите прав граждан - участников долевого строительства при несостоятельности (банкротстве) застройщиков и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Одним из оснований выплаты закон устанавливает признание застройщика арбитражным судом банкротом и открытие в отношении его конкурсного производства. 

Возмещается вся сумма уплаченная по договору или только часть?

Выплата возмещения гражданину - участнику долевого строительства по договору (договорам) участия в долевом строительстве, предусматривающему передачу жилых помещений, осуществляется в размере уплаченной цены такого договора, но не более предельной суммы возмещения, определяемой как произведение общей площади всех жилых помещений в одном многоквартирном доме и (или) жилом доме блокированной застройки, состоящем из трех и более блоков, подлежащих передаче гражданину - участнику долевого строительства, но не более ста двадцати квадратных метров, и показателя средней рыночной стоимости одного квадратного метра на первичном рынке жилья в соответствующем субъекте Российской Федерации, значение которого определяется в период, в который был заключен договор. 

Имеется ли ответственность для застройщика, за незаконные действия с денежными средствами участников долевого строительства? 
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Да, права граждан-участников долевого строительства охраняются и нормами уголовного законодательства.

Так, привлечение денежных средств граждан для строительства в нарушение требований законодательства Российской Федерации об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в крупном либо особо крупном размере образует состав преступления, предусмотренного статьей 200.3 УК РФ. В отдельных случаях, действия недобросовестного застройщика могут быть квалифицированы по ст. 159 УК РФ (мошенничество).

	Информация Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры

Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой выявлен факт незаконной добычи подземных вод без лицензии на право пользования недрами.

Установлено, что ООО «Диалог Плюс» осуществляет добычу подземных вод из скважин в с. Кротовка и в с. Кинель-Черкассы Кинель-Черкасского района Самарской области в отсутствие лицензии на добычу недр.

По постановлениям прокуратуры 07.05.2019 ООО «Диалог Плюс» и его директор привлечены к административной ответсвенности по ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ.

В целях устранения нарушения прокуратурой в адрес директора фирмы-нарушителя внесено представление.

Устранение нарушений закона находится на контроле в прокуратуре.

	Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства об отходах производства и потребления, по результатам которой выявлены факты размещения на сайте «Avito.ru» в сети Интернет информации об оказании услуг по вывозу (транспортированию) отходов.

В соответствии с требованиями законодательства об отходах- производства и потребления, о защите прав потребителей,  а также об информации, информационных технологиях и о защите информации распространение на территории Российской Федерации информации по приобретению услуги, подлежащей лицензированию, в отсутствие сведений о лицензии на осуществление соответствующей деятельности запрещено, а доступ к сайтам, где размещены подобные информационные материалы, в соответствии с законодательством Российской Федерации должен быть закрыт.

При этом выявленные информации не содержали сведений о законности осуществления данной деятельности, в том числе о наличии у лиц, предлагающих услуг по вывозу отходов, лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности.

В связи с этим прокуратурой в Ленинский районный суд г. Самары направлено 5 исковых заявлений о признании информации, распространенной на сайте в сети Интернет, размещенной с нарушением требований действующего законодательства и запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

Решениями Ленинского районного суда г. Самары от 22.02.2019, 27.02.2019 и 04.03.2019 требования прокуроры удовлетворены в полном объеме.

В мае 2019 года прокуратурой в Ленинский районный суд г. Самара направлено 7 исковых заявлений по аналогичным фактам.



	По исковому заявлению Самарской межрайонной природоохранной на МУП «Коммунальник» возложена обязанность прекратить сброс сточных вод.

Проверкой прокуратуры установлено, что МУП «Коммкнальник» осуществляет сброс сточных вод в р. Буян без оформленного права пользования акваторией водного объекта.

В связи с тем, что по представлению прокуратуры предприятием нарушения в 2018 году не были устранены прокуратура обратилась с исковым заявлением в суд.

Решением суда от 21.05.2019 требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, суд обязал МУП «Коммунальник» устранить нарушения закона в течении 1 года с момента вступления решения суда в законную силу.

Решение суда в законную силу не вступило.

	Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка законности отведения сточных вод от пос. Междуреченск м.р. Сызранский Самарской области в Усинский залив Куйбышевского водохранилища.

Проверкой установлено, что ООО УК «Промкомстрой» и администрация с.п. Междуреченск м.р. Сызранский Самарской области сброс канализационных сточных вод в водоем осуществляют без оформленного прав пользования акваторией водного объекта.

В рамках рассмотрения внесенного в 2018 году в адрес директора организации представления нарушений не были устранены, в связи с чем прокуратура обратилась в суд с исковым заявлением.

Решением суда от 28.05.2019 требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, суд обязал ООО УК «Промкомстрой» и администрацию                   с.п. Междуреченск м.р. Сызранский Самарской области прекратить сброс сточных вод без оформленного решения о предосталвении воного объекта в пользование в течении 1 года с момента вступления решения суда в законную силу.

Решение суда в законную силу не вступило.

	Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой выявлены нарушения законодательства о животном мире в деятельности филиала ПАО «МРСК Волги» - «Самарские распределительные сети».

Установлено, что «Самарские распределительные сети» эксплуатируют линии электропередач (ЛЭП) на территории Самарской области общей протяженностью более 62 тыс.км.

В рамках проверки прокуратурой выявлено, что в 12 районах Самарской области на эксплуатируемых ЛЭП организацией не установлены птицезащитные устройства.

По результатам рассмотрения внесенного прокуратурой представления нарушения устранены не были.

В связи с этим, прокуратурой 12.04.2019 в Октябрьский районный суд                 г. Самара направлено исковое заявление об обязании оборудовать используемые ЛЭП птицезащитными устройствами.

	Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой в результате анализа исполнения законодательства о животном мире выявлен факт причинения вреда объектам животного мира в результате деятельности ФГБУ «Управление «Самарамелиоводхоз».

Установлено, что в результате ненадлежащей эксплуатации учреждением Спасской оросительной системы в Приволжском районе Самарской области произошла гибель объекта животного мира «лося» по причине его утопления в водном канале.

Ущерб, причиненный Российской Федерации, как собственнику объектов животного мира, в результате гибели лося составил 240 000 руб.

За несоблюдение требований закона учреждение департаментом охоты и рыболовства Самарской области привлекалось к административной ответственности по ст. 8.33 КоАП РФ, в адрес учреждения направлялась претензия о необходимости возмещения вреда, которая не была исполнена.

В связи с этим, прокуратурой 05.04.2019 в Октябрьский районный суд                 г. Самара направлено исковое заявление  с требованиями возместить сумму причиненного ущерба объектам животного мира, которое находится на рассмотрении.



	Объявление
Похвистневскому району 90лет !

В сельском поселении Большой Толкай на поляне «Юрто Лашмо» состоится праздник 

повещенный 90 летию Похвистневского района.
Начало в 12 часов.

Приглашаются все!
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