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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Новости МО МВД России «Похвистневский»
В Похвистнево полицейскими раскрыта кража велосипеда

Из материалов, собранных сотрудниками МО МВД России «Похвистневский» следует, что у жителя города Похвистнево был похищен велосипед, оставленный на хранение в подъезде многоквартирного дома. Транспортное средство не было зафиксировано тросовым замком.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Сотрудники полиции установили и опросили возможных свидетелей, осмотрели место происшествия и прилегающую к дому территорию.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий установлено, что к совершению преступления может быть причастен ранее неоднократно судимый 21-летний местный житель. Предполагаемый злоумышленник был задержан и доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

В ходе опроса подозреваемый сознался в содеянном и пояснил, что похищенный велосипед спрятал в одной из лесопосадок, в дальнейшем планируя реализовать чужое имущество.
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По признакам преступления предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража» в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет. Похищенный велосипед возвращен законному владельцу. Ведётся дознание.

	Сотрудники полиции напоминают:

Что делать, чтобы снизить риск кражи велосипедов:
· Единственный гарантированный способ защиты от кражи – не оставлять велосипед без присмотра. Различного рода замки, сигнализации и прочие ухищрения будут лишь временным препятствием на пути вора.

· Если все же велосипед приходится оставлять, то обязательно пристегивать его велозамком. Даже если отлучаетесь буквально на минуту, чтобы забежать в магазин.

· Если возможно, оставляйте велосипед в таком месте, чтобы он оставался у Вас на виду, пока вы находитесь внутри здания, например, сидите в кафе. Велосипед при этом все равно должен быть пристегнут.

· Не стоит доверять присмотр за велосипедом случайным и незнакомым людям, например продавцу из ближайшего ларька.

· Желательно оставлять велосипед в поле зрения камер видеонаблюдения, если таковые имеются поблизости.

· Пристегивая велосипед к ограждению, перилам или подобной конструкции, убедитесь в ее надежности и устойчивости.

· Приковывайте велосипед за колесо и раму, а если позволяет длина троса – за оба колеса и раму.

· Не забывайте уносить с собой все быстросъемное оборудование велосипеда – велокомпьютер, освещение, насос, флягу.

· Оставляя велосипед надолго, можно также уносить с собой и седло, благо на большинстве современных велосипедов оно крепится с помощью эксцентрика.

· Существует мнение, что немытый и заляпанный грязью велосипед значительно теряет привлекательность в глазах воришек.

· Если вы ездите на велосипеде на работу, попробуйте договориться со службой охраны или начальством о возможности оставлять велосипед на территории предприятия или внутри здания в какой-нибудь подсобке.

· Получив отрицательный ответ, не расстраивайтесь, используйте для «фиксации» велосипеда внушительную стальную цепь и висячий замок. А чтобы не возить с собой всю эту тяжесть, ее можно оставлять прямо на месте Вашей постоянной парковки.

Если Ваш велосипед украли:
· Как только обнаружили пропажу велосипеда, сразу же звоните в полицию по телефону «020».

· При обращении в полицию с заявлением о краже вам понадобится паспорт, а также желательно документы на велосипед, его фотографии или детальное описание. Указывая стоимость велосипеда, учитывайте все апгрейды и изменения.

· Если Вам удалось отыскать свой велосипед самостоятельно, не пытайтесь отнять его у нового хозяина, тем более с применением силы. Сразу же вызывайте полицию, дальнейшее разбирательство – наша работа.

Сотрудники полиции еще раз предупреждают: будьте бдительны и соблюдайте элементарные правила безопасности, принимайте все необходимые меры для сохранности своего имущества.
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С 17 по 19 апреля 2020 года сотрудниками Похвистневский Госавтоинспекции на обслуживаемой территории проведено рейдовое мероприятие «Тонировка».

В ходе проведения рейда выявлено 14 водителей с нарушением требований светопропускания стёкол. На каждого из водителей был наложен штраф в размере 500 рублей, в соответствии со статьёй 12.5 ч.3.1 КоАП РФ «Управление транспортным средством, на котором установлены стекла ( в том числе покрытие прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств». В случае отказа устранения нарушения на месте, инспекторы выписывали требование, которое нарушитель должен исполнить в течении суток. 

Подобные мероприятия проводятся на постоянной основе в целях предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения, связанные с управлением тонированными автомобилями, светопропускаемость которых не соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств».

	   Проверяйте автоштрафы на Госуслугах. 

Если есть постановление - значит, будет и уведомление о штрафе. Чаще всего уведомление в личный кабинет приходит даже раньше, чем по почте. Зачем проверять и оплачивать автоштрафы на Госуслугах ❓

✅Онлайн-уведомления. Сообщения о штрафах приходят на телефон или в личный кабинет. Не нужно идти на почту и проверять бумаги. 

✅Удобная оплата. Платите банковской картой, электронными деньгами или с телефона. Платёж приходит быстро, а квитанции с подтверждением сохраняются в личном кабинете. 

✅Экономно. Если оплатить штраф в течении 20 дней, будет скидка 50%. При оплате на портале она учитывается автоматически. 

Главное - узнать о штрафе вовремя.                                                   

	В ходе реализации мероприятий предусмотренных региональной составляющей национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на автомобильных дорогах местного значения г.о. Похвистнево на 2020 год запланировано: 

г. Похвистнево, ул. Революционная, д. 107 - обустройство ИДН перед пешеходным переходом;

г. Похвистнево, ул. Революционная, д. 107 - обустройство ИДН, обустройство тротуара, установка технических средств организации дорожного движения (дорожных знаков 5.19.1(2) изготовленных с использованием флуоресцентной пленки желто-зеленого цвета, в том числе над проезжей частью;

г. Похвистнево, пер. Кошевого, д.1 - обустройство ИДН; 

г. Похвистнево, ул. Малиновского, д.22-д.28 - установка пешеходных ограждений перильного типа.

	Похвистневские полицейские предпринимают все меры по предупреждению распространения коронавирусной инфекции
Согласно Постановлению Губернатора Самарской области, в целях реализации комплекса мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, в Самарском регионе задействованы все службы и подразделения самарской полиции. 

Сотрудники полиции Похвистнево в рамках работы по контролю за соблюдением режима самоизоляции проводят все необходимые меры в связи с распространением инфекции. Во время патрулирования полицейские через систему громкой связи убеждают граждан оставаться дома, а также доводят основные правила профилактики коронавирусной инфекции. 

Кроме того, в общественных местах полицейские проводят разъяснительную работу с лицами, не соблюдающими режим самоизоляции. Особое внимание уделяется людям преклонного возраста и находящимся на улицах группам граждан. Сотрудники органов внутренних дел информируют жителей о содержании ограничительных мер и порядке их реализации, призывают к сознательности, указывают на недопустимость и опасность пренебрежительного отношения к установленным запретам, предлагают направиться домой. 

Сотрудники МО МВД России «Похвистневский» напоминают, федеральным законом от 1 апреля 2020 г. № 99-ФЗ1 внесены изменения в КоАП, согласно которым установлена административная ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, совершенные в период режима ЧС или при возникновении угрозы распространения опасного заболевания или проведения ограничительных мероприятий (карантина), а также за невыполнение в установленный срок требования органа, осуществляющего федеральный государственный санэпиднадзор, о проведении санитарно-эпидемиологических мероприятий. Соответствующие поправки внесены в ст. 6.3 КоАП РФ. Данные нарушения влекут наложение административного штрафа на граждан – в размере от 15 тыс. до 40 тыс. руб.
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