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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Нововсти МО МВД      Похвистневские полицейские провели акцию: «Бдительность – надёжная защита от мошенников»

На днях исполняющий обязанности начальника следственного отдела МО МВД России «Похвистневский» подполковник юстиции Василий Янов провёл в реабилитационном центре «Доблесть» города Похвистнево акцию «Бдительность – надёжная защита от мошенников!».

Василий Янов рассказал получателям социальных услуг о том, что в настоящее время распространены мошенничества, совершённые посредством сайтов бесплатных объявлений: когда потенциальные покупатели звонят продавцам, просят номер с банковской карты и коды, приходящие на их номера. После чего свободным доступом переводят денежные средства, принадлежащие продавцу, на свои счета. Также некоторые злоумышленники звонят, представляясь банковскими служащими, и сообщают о попытках мошенников перевести деньги с вашей карты. Далее по отработанной схеме просят данные банковских карт. «Отличительной особенностью каждого мошенника, является, то, что он много говорит, не давая вам шанса подумать, посоветоваться с родными и близкими. - Предупредил подполковник юстиции. – в следствии чего, введённые в заблуждение граждане предоставляют все личные данные злоумышленникам».

Исполняющий обязанности начальника следственного отдела напомнил собравшимся правила безопасности:

- не доверять незнакомым, даже если они предоставляют документы, носят спецодежду;

- помнить, что добросовестные сотрудники компаний никогда не будут торопить вас с решением воспользоваться их услугами, оставят вам договора для их подробного изучения;

- сотрудники банка не спрашивают личные данные своих клиентов, и регулярно сообщают о конфиденциальности о приходящих СМС с кодами доступа в своих сообщениях, а для решения каких-либо вопросов приглашают в свои отделения.

Подполковник полиции предупредил собравшихся о том, что в настоящее время активно действуют специалисты по обслуживанию пластиковых окон. С целью проверки оконных комплектующих они проводят осмотр установленных рам и констатируют, что, именно сейчас они могут удалить неисправность, либо заменят неожиданно сломавшуюся деталь. При этом цены на свои услуги явно завышают. «В подобных случаях следует помнить, что обслуживание окна не может стоить больше, чем само окно», -предупредил Василий Янов.

В заключении мероприятия присутствующие задавали подполковнику юстиции многочисленные вопросы, на которые были даны правовые ответы и разъяснения. Также среди присутствующих были распространены тематические памятки «Осторожно, Мошенники».

                                            

	Оперативно-профилактическое мероприятие «Должник».

С 19 по 31 августа 2019 года Межмуниципальным отделом МО МВД России «Похвистневский» будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Должник», основной целью которого является обеспечение неотвратимости наказания за административные правонарушения, повышения эффективности деятельности сотрудников полиции по взысканию административных штрафов, наложенных должностными лицами органов внутренних дел, с лиц, уклоняющихся от их уплаты в установленном законом порядке.

В настоящее время органы внутренних дел уделяют серьезное внимание вопросу взыскания штрафов с каждого правонарушителя. Однако далеко не все правонарушители, своевременно оплачивают их. Исходя из статистики, практически каждый четвертый штраф остается не оплаченным. При этом кто-то злонамеренно не торопится заплатить наложенный штраф, другие же попросту забывают о наличии наложенного взыскания. При этом, независимо от причин неуплаты, сами неплательщики подвергают себя довольно-таки серьезному наказанию.

Напоминаем! Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки. 
Административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок закреплена ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, которая предусматривает возможность назначения административного наказания в виде наложения административного штрафа в двукратном размере, административный арест на срок до 15 суток либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. Кроме того, постановление о назначении административного штрафа с отметкой о его неуплате направляется судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Обращаем Ваше внимание на то, что какое бы суд не принял решение о назначении административного наказания, исполнив наказание за неуплату административного штрафа, то есть за правонарушение, предусмотренное ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, правонарушитель не освобождается от уплаты своего «долга» - первоначального штрафа, он также должен быть оплачен!

А теперь подумайте, что целесообразнее? Забывчивость или нежелание уплаты штрафа в установленный срок может повлечь более строгую меру наказания, в том числе принудительное взыскание суммы штрафа судебными приставами-исполнителями, наложение штрафа в двукратном размере, наложение ареста на имущество либо административный арест до 15 суток. Выбирать Вам!

По вопросам о наложенных административных штрафах, получения квитанции для оплаты, а также для предоставления оплаченных квитанций необходимо обращаться в МО МВД России «Похвистневский» по адресу г. Похвистнево, ул. Советская, 4, каб.32 к старшему инспектору направления по ИАЗ МО МВД России «Похвистневский» старшему лейтенанту полиции О.И. Мельниковой.



	Регистрация ТС и выдача/замена ВУ – это просто и удобно!

Регистрационно-экзаменационное отделение (РЭО) ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» напоминает, что оформление государственных услуг в электронном виде по регистрации транспортных средств и выдаче водительских удостоверений – это просто и удобно!

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления" успешно функционирует портал государственных и муниципальных услуг «gosuslugi.ru».

Портал предоставляет возможность получить в упрощенном виде государственные и муниципальные услуги, в том числе регистрацию транспортных средств, получение водительского удостоверения. В настоящее время около 40% населения региона используют портал «gosuslugi.ru» и получают вышеуказанный услуги в электронном виде.

Как записаться в ГИБДД через портал госуслуги — регистрация.

Перед оформлением записи приема в электронном виде, необходимо пройти полную регистрацию на Едином портале Госуслуг, перейдя по ссылке https://www.gosuslugi.ru. После перехода по указанной ссылке перейдите в раздел личной регистрации будущего кабинета: 

- На первоначальном этапе следует ввести свою Фамилию и Имя, указать действующий номер сотового телефона и адрес электронной почты, на который система вышлет письмо с подтверждением. 

- После ввода данных нажмите кнопку «Зарегистрироваться». 

- Следующим шагом система предложит создать надежный пароль, после чего сохраните информацию. 

По окончании данной процедуры вы сможете пользоваться на портале только справочной информацией. Чтобы система позволяла вам совершать электронную запись, необходимо заполнить общие сведения и ввести персональные данные. Выполните вход в свой личный кабинет, после чего система переведет вас самостоятельно в раздел «Основной информации». 

Чтобы успешно завершить формирование личной учетной записи, Вам необходимо подтвердить вашу личность перед информационным порталом и получить код активации, выбрав один из способов его получения. 

После авторизации, у Вас есть возможность получить государственные услуги, предоставляемые Госавтоинспекцией, двумя способами: в электронном виде и на личном приеме. Рекомендуем все же использовать электронный способ подачи заявки. Если всё в порядке, ГИБДД оформит госуслугу. Если нет — предоставит письменный отказ, где объяснит причины. 

Подав заявку, на регистрацию транспортного средства или получение водительского удостоверения, Вы приходите в назначенное время в регистрационное отделение ГИБДД и, в специально выделенных для этого окнах, получаете услугу без очереди. 

Главные преимущества использования портала gosuslugi.ru: 

• круглосуточная доступность; 

• возможность оплаты любой госпошлины с 30% скидкой при условии заказа услуги и оплаты ее электронным способом; 

• встроенная система оплаты; 

• получение услуги из любого удобного для Вас места; 

• доступность сервисов по регистрационным данным портала; 

• отсутствие очередей; 

• присутствие службы поддержки; 

• отсутствие коррупции, так как заявитель не обращается напрямую для получения услуги; 

• фиксированный срок получения услуги; 

• возможность обжалования результатов получения услуги, в том числе посредством Федеральной государственной информационной системы до судебного обжалования (ФГИС ДО). 

Госавтоинспекция призывает граждан регистрироваться на портале «gosuslugi.ru» и получать все услуги по регистрации транспортных средств и выдаче водительских удостоверений.



	Государственная услуга по выдаче, замене паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации

В последнее время все больше граждан отдают предпочтение интернету. В современном информационном веке получить государственные и муниципальные услуги можно и посредством использования портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Подать электронное заявление возможно в любое время, независимо от времени суток, праздничных и выходных дней, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющих допуск к сети Интернет. Чтобы получить услугу, Вам не придется выходить из дома. Достаточно только отправить электронное заявление и необходимый перечень документов через портал государственных услуг. В дальнейшем Вы просто наблюдаете за ходом исполнения своего заявления. Как поменять паспорт через сайт госуслуг?
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 Это быстрый и удобный способ, кроме того он относительно новый и введен в обиход государством в рамках новой концепции отношений между государством и его подданными через модель «заказчик – исполнитель». Для получения возможности использовать сайт государственных услуг, вы должны зарегистрироваться на нем. После регистрации в обязательном порядке проходит подтверждение личности заявителя, что можно сделать с помощью электронной подписи, которую надо заказывать отдельно, или с помощью универсальной электронной карты, или просто посетив один из центров обслуживания ОАО «Ростелеком», МФЦ либо ОВМ вблизи от вашего места жительства.
Также можно заказать подтверждение по почте России на ваш адрес. Результатом подтверждения своей личности, выполненным любым из перечисленных способов, будет получение вами индивидуального кода активации, который вы должны будете ввести на сайте. После этого действия вы сможете использовать весь арсенал портала.

Получив полноценный доступ к функционалу портала государственных услуг, вы сможете пользоваться своим личным кабинетом и подать заявление на замену паспорта и даже приложить к заявлению электронные копии всех необходимых в данном случае документов. Рассмотрим этот процесс подробнее.

Замена паспорта на портале государственных услуг

Что необходимо сделать для замены паспорта через портал государственных услуг? Если вы зарегистрировались и подтвердили свою личность, вам требуется войти в личный кабинет, введя данные своего паспорта (ФИО), номер СНИЛС и код активации, а также свой номер телефона, к которому был привязан кабинет во время вашей регистрации на сайте. В кабинете находите вкладку «ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ» и, нажав на эту ссылку, вы увидите перечень всех доступных вам услуг.

В этом перечне надо найти ссылку «ЗАМЕНА ПАСПОРТА ГРАЖДАНИНА РФ», перейдя по которой вы обнаружите справочную информацию о том, как заменить паспорт, как подать документы и как получить готовый паспорт, а также вы увидите действующий на сегодня размер государственной пошлины за замену паспорта, получите информацию о сроках замены, порядке, в котором будет рассмотрено ваше заявление и определить категорию получателя паспорта для определения порядка получения услуги. Изучив представленную справочную информацию, вы готовите указанные документы для заполнения формы. Для этого вам пригодятся: свидетельство о рождении или старый паспорт, если вы его меняете, а также военный билет и другие необходимые документы, такие как свидетельство о заключении брака, свидетельство о рождении детей, если им еще не исполнилось 14 лет, и фотографию установленного образца в виде электронной копии. Все документы собраны? – Переходим к шагу номер два.
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Вторым шагом мы должны:

1. Нажать на ссылку «ПОЛУЧИТЬ УСЛУГУ». Система сразу же предложит вам согласиться с условиями обработки ваших персональных данных. Это нужно сделать обязательно, без данного согласия следующий шаг будет недоступен. Поставив галочку в поле согласия и согласившись с ответственностью за предоставление недостоверных сведений, вы должны выбрать город, район или субъект федерации, где вы сейчас находитесь и где будете получать готовый паспорт;

2. После заполнения данной формы вы перейдете на следующую страницу, где сможете выбрать одно из оснований для замены документа из следующего списка:

Достижения возраста, при котором необходимо менять паспорт;

Изменение фамилии;
Порча паспорта и его непригодность к дальнейшему использованию;

Изменение внешности или пола;

Ошибочность и неточность сведений в вашем паспорте.

3. После выбора основания замены мы попадаем на страницу, где нам предстоит заполнить все персональные данные: фамилию, имя, отчество, место и время рождения, электронную почту и телефон для связи;

4. После этого вы заполняете информацию о месте вашей регистрации на территории РФ, а также о том, есть ли у вас гражданство другого государства или было ли оно в прошлом.

5. Перейдя на следующую страницу, вы получите возможность заполнить все данные о своих родителях: имена, фамилии, отчества и даты их рождения;

6. На следующей странице формы вы должны указать сведения о семейных отношениях: состоите ли в браке сейчас, были ли в прошлом, указываете причину прекращения брачных отношений, например, развод или смерть супруга. Также вы должны записать данные о ваших детях: их фамилии, имена и отчества и даты рождения детей. Если паспорт меняется, вы должны указать сведения о старом документе: дата выдачи, номер, серия, кем был выдан паспорт. Ниже вы должны указать, есть ли у вас загранпаспорт.

7. На следующей страницы данной формы вы указываете, обращаетесь ли вы в ОВМ по месту постоянного жительства и регистрации или же по месту временной регистрации или нахождения в другом субъекте федерации. При обращении по месту временного пребывания вы указываете адрес вашего места жительства и срок, до какого вы будете здесь пребывать.

8. На следующей странице вы выберете  отделение по вопросам миграции, где именно вы  получите готовый паспорт, и сможете переписать адрес и контактные данные выбранного отделения.

9. Далее вы сможете загрузить свою фотографию и даже немного отредактировать ее: яркость, размер, цветовую гамму.

10. После этого вы сможете окончательно проверить все введенные данные перед отправкой их на обработку. Оповещение о принятии документов на обработку сразу же отправляется в ваш адрес в личном кабинете на портале госуслуг, а в случае отказа вам придет информация о причинах отказа, чтобы можно было исправить нарушения.

Кроме подготовки документов, замена паспорта требует оплаты государственной пошлины. Размер пошлины зависит от причины замены. Так, при плановой замене паспорта по достижении возраста вам придется оплатить всего 210 рублей, а если замена паспорта происходит по причине порчи, пошлина составит уже 1050 р. 

Где получить готовый паспорт после процедуры замены

Итак, после совершения всех необходимых действий на портале госуслуг – заполнения формы, отправки документов и оплаты пошлины, нам остается только получить готовый паспорт. На одном из последних этапов заполнения формы мы выбрали отделение по вопросам миграции, в котором мы и будем получать наш документ. При выборе отделения мы переписали его адрес, телефоны для связи и полное наименование.
Однако что делать, если мы не переписали адрес и срок посещения ОВМ? Не беспокойтесь, просто проверяйте свой личный кабинет на портале госуслуг: после рассмотрения ваших документов и принятии положительного решения вам придет ответ-уведомление с полной информацией: когда и куда именно вам нужно придти за паспортом. 
Не забудьте взять с собой оригиналы всех документов!

Отправив документы через портал государственных услуг, вы имеете право на получение личной или телефонной консультации специалиста. Регламент работы отделения по вопросам миграции определяет максимальное время на получение паспорта при подаче заявления через госуслуги, как один час с момента предъявления в ОВМ оригиналов документов.


	Мимо чужой беды пройти невозможно!
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На днях сотрудники отделения ППСП МО МВД России «Похвистневский» Иван Саушкин, Владимир Ергунёв и Дмитрий Михеев несли службу на маршруте патрулирования по городу Похвистнево. Проезжая мимо переулка Средний, полицейские заметили в одном из частных домов задымление из-под крыши.

Как только правоохранители подъехали на место Иван Саушкин бросился к загоревшемуся дому, тем временем его коллеги сообщили о пожаре в Дежурную часть и вызвали к месту пожара экстренные службы.

"Я увидел двух мужчин, которые пытались потушить пожар самостоятельно, мы с коллегами стали им помогать, в это время один из местных жителей сказал, что в доме может находиться человек. Так как времени было мало, я тут же принял решение начать поиск".

Полицейский не раздумывая вошел в охваченный дымом дом, он медленно продвигался освещая себе путь фонариком, в одной из комнат сержант полиции увидел на полу тело мужчины без признаков жизни.

Правоохранителю уже не хватало воздуха и он позвал мужчин, оставшихся на улице на помощь. Один из местных жителей тут же прибежал на голос и они вдвоем вынесли пострадавшего из дома, после чего мужчине была оказана экстренная доврачебная помощь. Прибывшие на место медицинские работники установили, что спасенный имеет признаки отравления угарным газом. Пострадавший был госпитализирован, пожар локализован.

Благодаря профессиональным действиям сотрудника патрульно-постовой службы в настоящее время пострадавший находится в удовлетворительном состоянии и его жизни ничего не угрожает. Сам же Иван Саушкин ничего героического в своём поступке не видит:

"Спасение жизни– это долг не только сотрудника полиции, это долг любого человека, я уверен, что на моем месте любой сделал бы точно также. Потому что мимо чужой беды пройти невозможно» - говорит полицейский.



	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 50 от 29.08.2019 г.

Об основных направлениях бюджетной 

        и налоговой политики сельского поселения

        Рысайкино муниципального района 

        Похвистневский Самарской области

        на 2020 год и плановый  период 2021 и 2022 годов

В целях разработки проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и решения Собрания представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области от 14.04.2017 № 54  «О бюджетном процессе в сельском поселении Рысайкино муниципальном районе Похвистневский Самарской области», Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов  (Приложение 1).

2. Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области при разработке проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов обеспечить соблюдение основных направлений бюджетной и налоговой политики сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.

         3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

         4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на сайте Администрации поселения.

Глава поселения                                          В.М.Исаев

Приложение 1

к Постановлению 

Администрации сельского поселения

 Рысайкино муниципального  

района Похвистневский 

от « 29 » августа 2019 № 50
Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского  поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов

1. Общие положения

       Основные  направления  бюджетной  и налоговой политики  на  2020  год  и плановый период  2021  и  2022  годов  (далее  –  Основные  направления  бюджетной и налоговой политики)  подготовлены  в  соответствии                        с  бюджетным  законодательством Российской Федерации, Положением                о бюджетном процессе в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, утвержденным Решением Собрания представителей сельского поселения от 14 апреля 2017 года № 54 в целях  составления  проекта бюджета сельского  поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов (далее – проект бюджета поселения на 2020-2022 годы). 

       Базовым принципом бюджетной и налоговой политики является обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета сельского поселения. Основная цель бюджетной и налоговой политики сельского поселения – повышение доходной части бюджета поселения за счет налоговых поступлений, решение текущих задач и задач развития в области социально-экономического развития сельского поселения наиболее эффективным способом.

2. Основные итоги бюджетной и налоговой политики на 2018 год – начала 2019 годов

Основными итогами реализации основных направлений бюджетной 
и налоговой политики в 2018 году и в начале 2019 года являются:

повышение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения;

увеличение доходности муниципального имущества, переданного в возмездное пользование, вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемых объектов недвижимости и земельных участков, осуществление контроля за использованием муниципального имущества, сданного в аренду;

продолжение работы, направленной на повышение собираемости платежей в бюджет поселения, проведение претензионной работы с неплательщиками, осуществление мер принудительного взыскания задолженности;

проведение инвентаризации действующих налоговых льгот по местным налогам, предоставленных решениями Собрания представителей сельского поселения, и осуществление оценки их эффективности;

привлечение в бюджет поселения дополнительных межбюджетных трансфертов из федерального и областного бюджетов для софинансирования расходных обязательств сельского поселения Рысайкино;

разработка и утверждение планов мероприятий "дорожных карт" 
по реализации национальных проектов;

увеличение инвестиционных расходов и расходов, связанных с развитием инфраструктуры сельского поселения;

организация деятельности по муниципальному финансовому контролю 
в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации 
и муниципальных правовых актов сельского поселения;

внедрение механизма расходования средств бюджета поселения на решение вопросов местного значения при участии населения, предприятий и организаций;

повышение уровня открытости информации о муниципальных финансах, показателях бюджета поселения и отчета о его исполнении.

3. Основные направления налоговой политики сельского поселения  Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской  области

        Несмотря на ряд мер, предпринятых администрацией сельского поселения с целью увеличения собственных доходов бюджета поселения, большинство задач в этой сфере остается актуальной. Существующие местные налоги по-прежнему не обеспечивают необходимый объем расходов бюджета поселения.

        Основные направления налоговой политики и формирование доходов бюджета поселения  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов будут направлены на: 

- развитие налоговой базы сельского поселения, увеличение собираемости налогов и взаимодействие с налоговыми органами;

- проведению работы по снижению недоимки по налогам и сборам;

- принятие мер противодействия уклонению от уплаты налогов;

- повышение доли имущественных налогов в общей сумме налоговых поступлений путем проведения мероприятий по вовлечению в налогообложение незарегистрированных объектов недвижимости и земельных участков;

- повышение эффективности управления имуществом и земельными участками сельского поселения.

4.  Основные направления бюджетной политики сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

Бюджетная политика на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов в области расходов бюджета поселения нацелена на повышение эффективности расходов. Благодаря реализованным за последние годы мерам по обеспечению устойчивости бюджета поселения  при безусловном исполнении принятых сельским поселением расходных обязательств создана надежная основа для следующего шага в рамках проводимой работы по повышению эффективности расходов бюджета поселения.

Основными направлениями бюджетной политики в области расходов бюджета поселения являются: 

Обеспечение подотчетности (подконтрольности) расходов бюджета поселения. Реализация данного направления будет осуществляться путем:

выполнения планов мероприятий "дорожных карт" по реализации национальных проектов;

оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления за счет сохранения дифференцированного подхода к оплате труда по категориям работников, передачи несвойственных функций на аутсорсинг, привлечения средств от предприятий и организаций;

совершенствования системы закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

развития механизмов взаимодействия органов местного самоуправления сельского поселения и жителей поселения за счет их участия в решении вопросов местного значения в рамках практики реализации мероприятий государственной программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы»;

продолжения работы по недопущению образования кредиторской задолженности.

Сохранение практики формирования "программного" бюджета.

Одним из ключевых направлений повышения эффективности расходов бюджета сельского поселения в предстоящем периоде останется сохранение программно-целевого бюджетного планирования на основе муниципальных программ. Муниципальные программы и составляющие их подпрограммы являются наиболее значимым инструментом бюджетирования, ориентированного на результат, с помощью которого увязываются стратегическое и бюджетное планирование. Муниципальные программы должны стать надежным фундаментом для исполнения Стратегии социально-экономического развития муниципального района Похвистневский на период до 2030 года.
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