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10 октября 2019г.

 № 31 (391)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 61 от 07.10.2019 г.

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:29:0903002:0006
Рассмотрев заявление Камалова Шерзота Юсупжоновича от 20.09.2019 г., входящий № 4, о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка 63:29:0903002:0006 площадью 2932 кв.м., расположенного по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с. Рысайкино,  ул. Ижедерова, д.52 (далее - земельный участок).

2. Разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка                   с установлением следующих значений параметров: сокращения минимального  отступа при строительстве жилого дома от границ земельного участка с северной стороны до 2 метров и западной 0 метров.
3. При определении предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, не указанных в пункте 2 настоящего постановления, применять значения, установленные действующими градостроительными регламентами.

4. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Рысайкино в сети Интернет.

5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

         Глава поселения                                                                В.М.Исаев


	Новости МО МВД                                             В Похвистневском районе арестован подозреваемый в кражах

В МО МВД России «Похвистневский» за помощью обратилась 78-летняя жительница села Большой Толкай. Женщина рассказала, что у неё похищены 20 000 рублей.   Сотрудники полиции прибыли на место происшествия, установили и опросили свидетелей, собрали необходимые улики. Заявительница рассказала, что хранила деньги в бане, откуда они и были похищены.  Правоохранители проверили лиц, ранее имевших проблемы с законом. Вскоре появилась информация, что к краже может быть причастен раннее судимый за имущественное преступление 21-летний односельчанин потерпевшей. Установив местонахождение подозреваемого, полицейские задержали его. В ходе допроса молодой человек признался в краже денежных средств и рассказал, что потратил их на собственные нужды.

Неделю спустя, в дежурную часть МО МВД России «Похвистневский» обратился 48-летний житель города Отрадный. Мужчина рассказал, что из его дома, расположенного в селе Большой Толкай, похищено два телевизора, пять бутылок алкоголя и продукты питания. Ущерб составил более 35 тысяч рублей. В ходе проверки ломбардов в городе Похвистнево сотрудники отдела уголовного розыска обнаружили похищенные телевизоры. Работники коммерческой организации пояснили, кто принес бытовую технику. Оказалось, что телевизоры сдал молодой человек, ранее задержанный за кражу из бани. В настоящее время бытовая техника изъята. Предполагаемый злоумышленник дал признательные показания в краже. По признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 и 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража», возбуждены уголовные дела. Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет. Подозреваемый арестован. Ведётся следствие.
Похвистневские полицейские провели профориентационную беседу с гимназистами

Сотрудники МО МВД России «Похвистневский» — помощник начальника отдела начальник ОРЛС подполковник внутренней службы Наталья Сорокина и начальник следственного отдела подполковник юстиции Анастасия Гусева провели для учеников гимназии имени Сергея Васильевича Байменова профориентационное мероприятие.

Наталья Сорокина рассказала ребятам о поступлении в вузы МВД России: «Если вы решили поступить в учебное заведение Министерства внутренних дел, вам необходимо прийти в отдел кадров территориального отдела. Обучение в ведомственных вузах имеет массу плюсов: бесплатное качественное образование и обеспечение форменной одеждой. Немаловажное значение имеет ежегодный отпуск: если у всех гражданских лиц он составляет 28 дней, то у сотрудников полиции – 40».

От Анастасии Гусевой ребята узнали о тонкостях службы в следственном отделе. Подполковник юстиции рассказала о существенной разнице киногероев и реальных следователей. «Сбор доказательной базы и направление дела в суд – основная работа следователя. Поиском подозреваемых занимается подразделение уголовного розыска», – пояснила она.

В течение мероприятия школьники задавали массу вопросов. Больше всего их интересовали культурная и спортивная сторона жизни обычного полицейского. Подполковник внутренней службы сообщила собравшимся, что спорт – это основная составляющая службы полицейских: «Каждый полицейский должен быть физически подготовлен к различным нагрузкам, для этого еженедельно у нас проводятся спортивные занятия». Также Наталья Сорокина рассказала о спортивных достижениях команды территориального органа внутренних дел на городских и региональных соревнованиях.

Сотрудники МО МВД России «Похвистневский» акцентировали внимание ребят на том, что в полиции есть место для каждого из желающих: «Если главное для тебя общение с гражданами – ты можешь быть участковым, по душе работа с детьми и подростками – есть подразделение по делам несовершеннолетних, для порядка на дорогах – есть служба Госавтоинспекции и так далее».

По завершении мероприятия все воспитанники гимназии, желающие в дальнейшем связать судьбу с работой в органах внутренних дел, были приглашены в отдел полиции для оформления документов.
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Филиал федерального государственного бюджетного учреждения 

«Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области

г. Самара, ул. Ленинская, 25а, корп.  № 1

               e-mail: pr_fkp@mail.ru, twitter: @pr_fkp, ВК: vk.com/fkp_samara, www.kadastr.ru

Дни открытых консультаций в Кадастровой палате Самарской области 

по вопросам купли-продажи жилья

Кадастровая палата Самарской области в рамках Всероссийских дней консультаций ответит на вопросы жителей региона по вопросам, связанным с куплей-продажей жилья. В нашем регионе специалисты будут принимать граждан в консультационных окнах в центральном офисе в Самаре, по адресу: ул. Ленинская, дом 25 а.

Дни открытых дверей буду проходить с 10 до 12 часов в течение  трёх дней:  8 - 9 октября и 11 октября 2019 г. 

 Эксперты ответят на вопросы граждан о проведении различных сделок с недвижимостью, необходимых документах для регистрации жилья, а также способах проверить собственность перед покупкой. 

Осенью рынок недвижимости традиционно оживает после летнего застоя. Однако процедура выбора и покупки жилья несет в себе различные риски. 

· Как не стать жертвой мошенников? 

· Как правильно выбрать квартиру? 

· Как проверить понравившийся объект на обременения? 


На эти и другие вопросы ответят специалисты Кадастровой палаты по Самарской области в ходе дней открытых дверей. 

Как отметил глава Федеральной Кадастровой палаты Парвиз Тухтасунов, проведение Всероссийской недели правовой помощи позволит гражданам разобраться в нововведениях, касающихся недвижимости, а также способах обезопасить себя при проведении сделок. 

Так, летом 2019 года вступили в силу сразу несколько законов, вносящих изменения в привычные схемы проведения сделок с недвижимостью. С 31 июля больше не требуется нотариальное удостоверение купли-продажи, дарения, наследования или ипотеки долей, если соответствующий договор подписан всеми долевыми собственниками недвижимости. А в августе заработал закон, регулирующий порядок применения усиленной квалифицированной электронной подписи при проведении сделок с недвижимостью. Изменения законодательства, регулирующего сферу недвижимости, появляются довольно часто – государство оперативно реагирует на изменения различных практик в отрасли, которые могут затрагивать интересы граждан. Для того чтобы разобраться во всем, понять, как применяется закон к конкретной ситуации, нужна консультация квалифицированных специалистов.

Кроме личного приёма специалистов у граждан будет возможность узнать подробнее об электронных сервисах, процедуре получения и использования усиленной квалифицированной электронной подписи. Обратиться с такими вопросами можно будет на «горячую» телефонную линию в Самаре по номеру 8(846) 277-74-74   с 9 по 11 октября, с 10:00 до 12:00 часов ежедневно. 
Как отмечает директор Кадастровой палаты по Самарской области Андрей Жуков, регулярная информационная работа и консультирование способствуют росту правовой грамотности населения. 

«Проведение консультаций при совершении сделок с недвижимостью позволяет снизить количество решений о приостановлении или отказе в постановке объектов недвижимости на кадастровый учет, ликвидировать риски неправильной трактовки законодательства и обезопасить граждан от проведения непрозрачных сделок», - подчеркнул Андрей Жуков. 

Узнать даты, места и номера телефонов в период проведения Всероссийской горячей линии можно на сайте www.kadastr.ru в разделе Самарской области, а также на официальных страницах Кадастровой палаты по Самарской области в социальных сетях. 


	Техника безопасности при работе с электроприборами.


Техника безопасности при работе с электроприборами — важное требование, соблюдение которого исключает возможность поражения электрическим током. Напряжение меньше 36 В считается безопасным для жизни человека. Но в бытовой электросети оно существенно выше — 127 или 220 В. Правила обращения с электроприборами Правила безопасности при контакте с электроприборами необходимо соблюдать везде. Дома, на улице, работе, производстве разные условия использования электрического оборудования. Следовательно, и требования работы с ними будут несколько отличаться. 

Домашние электроприборы.

Бытовые приборы в квартире расположены в каждом помещении, особенно большое количество их сконцентрировано на кухне. Наиболее высокая опасность использования техники в сочетании с водой, так как возрастает вероятность поражения электрическим током. Во избежание тяжелых последствий следует соблюдать технику безопасности с домашними электроприборами:
Для работы оборудования следует использовать заземленные розетки. Нельзя браться за провода и работающую технику мокрыми руками. Не следует выдергивать вилку из розетки за шнур. Запрещается пользоваться неисправными приборами. Нельзя разбирать или ремонтировать технику, включенную в розетку. Запрещается включать одновременно количество электроприборов, превышающее допустимое число для данного потребителя. Опасно касаться металлических поверхностей, держа в руках работающее электрическое устройство.
Электрические плиты следует устанавливать на расстоянии 50 см от штор. На кухне приборы необходимо располагать на расстоянии минимум 50 см от крана с водой. При включении оборудования на шнуре не должно быть узлов и заломов, во избежание нарушения изоляции. Ни в коем случае нельзя прикасаться к оголенным проводам, светотехнической фурнитуре во время монтажа. Кабель следует подключать сначала к электроприбору, а затем к источнику питания. Нельзя сушить вещи на электрообогревателях. Проводы должны находиться на удаленном расстоянии от газовых труб, радиаторов отопления, обогревателей, электрических плит, и других нагревающихся устройств. Перед подключением нового электроприбора необходимо внимательно изучить инструкцию. Только при соблюдении требований, работа с техникой будет безопасной.
Уличные электроприборы.

 На улице человека окружает огромная сеть проводов, электрических установок. Дождь, роса на траве, лужи — дополнительный риск поражения электрическим током. Соответственно требования безопасности возрастают при работе с электроприборами: 
Запрещается хождение по влажной земле, особенно без обуви, держа в руках включенный прибор. Не стоит привязывать бельевые веревки к водосточным трубам, расположенным вблизи линий электропередач. Нельзя устанавливать, регулировать, ремонтировать антенны рядом с проводами. Опасно для жизни дотрагиваться до любых предметов, находящихся на не обесточенных линиях.
Запрещается открывать трансформаторные будки и другие подобные помещения. Нельзя браться за оборванные кабели.
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