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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Африканская чума свиней обнаружена в границах Похвистневского района 

      В Самарской области выявлены очаги африканской чумы свиней (далее АЧС) на территории личного подсобного хозяйства расположенного по адресу: село Винно-Банново муниципального района Кинель-Черкассы (два эпизоотического очага среди домашних свиней и один инфицированный объект среди диких кабанов), село Кануевка, с.Екатериновка муниципального района Безенчукский (два очага среди домашних свиней в ЛПХ), на территории мясопереробатывающего предприятия ООО «Красный Ключ», в ЛПХ с. Малое Микушкино муниципального района Исаклинский,   4 инфицированных объектов среди кабанов, село Боровка, переулок Рабочий, д.9. кв.2, ул. Ново – Садовая, дом 47 и на территории поселка Рыбопитомника (географические координаты № 53,9110, Е 51,0309) муниципального района Сергиевский Самарской области. Ранее АЧС регистрировалась среди диких кабанов в дикой фауне в ряде районов Красноярский, Ставропольский, Кошкинский Самарской области.
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В настоящее время, для купирования эпизоотического очага, проводятся все необходимые ветеринарно-санитарные и противоэпизоотические мероприятия, направленные на предотвращение распространения и ликвидацию очага африканской чумы свиней силами ветеринарных специалистов государственного бюджетного учреждения Самарской области «Самарское ветеринарное объединение» и администрацией муниципальных районов Самарской области где возникла чума. 

Все трупы погибших животных уничтожаются путем сжигания, также проводится отчуждение живых свиней в первой угрожаемой зоне ( в радиусе 5 км. от очага), производится изъятие свиней и уничтожение бескровным методом.  

       В настоящее время решается какие населенные пункты входят во вторую угрожаемую зону, от куда будет запрещено вывозить живых свиней, и свиноводческую продукцию, не прошедшую промышленную тепловую обработку. На территории Самарской области на несанкционированных рынках запрещена реализация свиней и свиноводческой продукции на сельскохозяйственных ярмарках (выходного дня) и выставках, стихийных рынках; применяются административные меры к владельцам и руководителям предприятий, не обеспечивающим содержание животных в режиме закрытого типа (независимо от форм собственности); в данный момент не допускается скармливание пищевых отходов животным без термической обработки; проводится 100% идентификация поголовья, страхование животных

28.07.2020г. было проведено внеочередное заседание Чрезвычайной противоэпизоотической комиссии по муниципальному району Похвистневский поставлены четкие задачи всем службам, руководителям животноводческих хозяйств, предотвратить возникновения АЧС на территории Похвистневского края.

 С 29 июля ветеринарными специалистами ГБУ СО «СВО» Похвистневская СББЖ, администрациями сельских поселений, управлением развития АПК совместно с сотрудниками МО МВД России «Похвистневский» проводится повторный подворный переучет свинопоголовья, оценка содержания животных по муниципального району Похвистневский, а также в городском округе Похвистнево, ранее мероприятия проводились с 5.07.2020 по 17.07.2020г..

 Государственное бюджетное учреждение Самарской области «Самарское ветеринарное объединение» структурное подразделение Похвистневская СББЖ рекомендует неукоснительно выполнять требования «Ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации» утвержденных приказом МСХ РФ №114 от 29.03.2016г. ( с данными правилами владельцы свинопоголовья могут ознакомиться на официальных сайтах муниципального района Похвистневский www.pohr, раздел  новости ГБУ СО «СВО» Похвистневская СББЖ., памятки по профилактике заболеваний, нормативно-правовая информация 3 стр., а также официальный сайт ГБУ СО «СВО» http://www.gbu-so-svo.ru раздел нормативно-правовая информация Федеральное законодательство РФ, документы департамента ветеринарии Самарской области, нормативные документы в области ветеринарии).
  при не выполнении данных требований владельцу при возникновении АЧС компенсация на возмещения утилизированного поголовья проводиться не будет, будет расцениваться  как по административной так и уголовной ответственностью, в связи с возникновением АЧС в подворье, повлекшему прежде всего вспышке, так и к распространению инфекции. 

В настоящее время практически все ЛПХ с очень низкой степенью защищенности от АЧС с отсутствием необходимого кампартмента, тем самым рискуют потерять поголовье, все это может привести к глобальной катастрофе в целом на своем подворье так и в районе. При невыполнении ветеринарных правил содержания свиней необходимо в кратчайшие сроки провести  переход владельцев, содержащих до 100 голов свиней на альтернативные виды животноводства. Провести страхование свинопоголовья, обеспечить безвыгульное содержание свиней, исключить скармливание кормами животного происхождения и пищевыми отходами без их тепловой обработки (не менее 80 (С), покупать корма только промышленного производства. Также необходимо один раз в десять дней проводить обработку свиней и помещений для их содержания против кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), постоянно вести борьбу с грызунами. Нельзя осуществлять подворный убой и реализацию свинины без проведения предубойного осмотра и ветеринарно-санитарной экспертизы специалистами государственной ветеринарной службы. Не стоит покупать живых свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов. Нельзя завозить свиней и продукцию свиноводства из других регионов без согласования с государственной ветеринарной службой: обязательно предоставлять свиней для ветеринарного осмотра, вакцинации (против классической чумы свиней, рожи). Запрещено выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог, захоранивать их, пытаться перерабатывать мясо павших или вынужденно убитых свиней. Это может привести к дальнейшему распространению болезни. Все свинопоголовье должно быть с инвентарными номерами (бирки), не зависимо от форм собственности КФХ, ЛПХ или ООО, а также зарегистрировано в Похвистневской СББЖ, в похозяйственной книге поселения. В случае отсутствия бирки, мясо от убоя будет расцениваться как условное годное, т.е необходимо дополнительно исследовать на бактериологию, АЧС в областной лаборатории, а значит реализация мяса запрещена до получения результатов исследования. При 100% уничтожении в очаге возникновения африканской чумы свиней владельцам не учтенного свинопоголовья не будет выплачиваться компенсация. По заявкам на вакцинацию и бирковония можете обратиться в ветеринарную службу района или к главе сельского поселения. 

Телефон горячей линии при падеже и заболеваниях животных: 8(84656)2-12-87; 

2-27-95; 2-16-07

                                                                                       И о. начальника Похвистневской СББЖ

                                                                                       ГБУ СО «СВО»        Д.В.  Ромаданов 



	Новости МО МВД                                                                      
Госуслуги. Просто. Удобно. Выгодно.

Проверяйте автоштрафы на Госуслугах. 

Если есть постановление - значит, будет и уведомление о штрафе. Чаще всего уведомление в личный кабинет приходит даже раньше, чем по почте. Зачем проверять и оплачивать автоштрафы на Госуслугах ❓

✅Онлайн-уведомления. Сообщения о штрафах приходят на телефон или в личный кабинет. Не нужно идти на почту и проверять бумаги. 

✅Удобная оплата. Платите банковской картой, электронными деньгами или с телефона. Платёж приходит быстро, а квитанции с подтверждением сохраняются в личном кабинете. 

✅Экономно. Если оплатить штраф в течении 20 дней, будет скидка 50%. При оплате на портале она учитывается автоматически. 

Главное - узнать о штрафе вовремя.

	Сотрудники Похвистневской Госавтоинспекции продолжают проводить профилактическое мероприятие «Отдых в пути».

Инспектор по пропаганде БДД младший лейтенант полиции Евгения Мельникова, инспектор ДПС сержант полиции Евгений Савачаев  на пункте контроля дислокация 160км а/д "Самара-Бугуруслан" напомнили водителям, что отдых в пути на дальних расстояниях является обязательным и пренебрегая им автолюбители подвергают опасности не только свою жизнь, но и жизнь других участников движения. Об этом говорит и печальная статистика - в Самарской области  наблюдается значительный рост ДТП, связанный с засыпанием водителей за рулём. 

В ходе мероприятия госавтоинспекторы предлагали водителям охлаждённую воду и раздавали тематические памятки.



	В рамках акции «Каникулы с Общественным советом» инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» младший лейтенант полиции Евгения Мельникова совместно с председателем Общественного совета при территориальном органе внутренних дел Татьяной Вобликовой провели профилактическое мероприятие во дворе одного из многоквартирных домов города Похвистнево.

В ходе мероприятия инспектор по пропаганде БДД вместе с общественницей в игровой форме, загадывая загадки, напомнили ребятам об основных помощниках на дорогах – Дорожных знаках. Особое внимание стражи правопорядка уделили сохранности велосипедов, так как в настоящее время они представляют значительный интерес для злоумышленников.

Затем ребятам было предложено нарисовать мелками рисунки на асфальте на тему «Безопасный переход», после чего среди юных участников мероприятия были распространены тематические памятки по профилактике краж велосипедов, правилах дорожного движения для пешеходов.

	Лето продолжается, а с ним и пожарная опасность.

Лето 2020 преподнесло нам немало природных катаклизмов. Если начало было холодным, то теперь температура достигает 30-40 градусов на открытом солнце. Это не всегда благоприятно сказывается на пожарной безопасности.

В связи с этим в очередной раз напоминаем о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в условиях особого режима:
- запрещается проведения пала сухой травы (стерни) и пожнивных остатков, за исключением контролируемых отжигов, осуществляемых министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области;


- при наступлении IV и V класса пожарной опасности ограничивается въезд транспортных средств и пребывание граждан в лесах, а также проведение работ, связанных с разведением огня в лесном фонде;


- запрещается применение пиротехнических изделий и огневых эффектов в зданиях (сооружениях) и на открытых территориях;


- запрещается сжигания мусора, сухой растительности и отходы на территориях населенных пунктов, организаций, индивидуальных предпринимателей, приусадебных, садовых и дачных участках;

запрещается на территориях поселений и городских округов, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.

 Горожане и сельчане должны помнить, что при не соблюдении правил пожарной безопасности в этот особый период нарушители административного законодательства,  будут привлекаться к ответственности. В соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях за нарушения правил пожарной безопасности частью 2 статьи 20.4 административный штраф составляет:

для граждан от 2000 до 4000 руб.;

для должностных лиц от 15000 до 30000 руб.;

для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 30000 до 40000 руб.;

для юридических лиц от 400000 до 500000 руб.

При этом за нарушение требований пожарной безопасности, существует и уголовная ответственность, в соответствии с уголовным кодексом Российской Федерации.

Убедительная просьба! В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

Берегите себя и природу от огня! Отдыхайте и работайте только с соблюдением правил пожарной безопасности и здравого смысла!

Инструктор противопожарной профилактики ПСО №35 Кожевникова Н.И. 

Старший инспектор ОНД и ПР по г.о.Похвистнево, м.р.Похвистневский и Камышлинский УНД и ПР ГУ МЧС России по Самарской области капитан внутренней службы Сафиуллин А.С.



	Третий этап операции «Мак» на территории обслуживания.

Третий этап оперативно-профилактической операции «Мак» на территории обслуживания МО МВД России «Похвистневский» проводится с 3 по 12 августа.
Основными задачами операции являются:
- выявление и ликвидация незаконных посевов запрещённых к возделыванию растений, содержащих наркотические средства.
- выявление и привлечение к ответственности лиц, осуществляющих незаконное культивирование запрещённых к возделыванию растений, содержащих наркотические средства.
- выявление и перекрытие внутрирегиональных, межрегиональных и трансграничных каналов незаконной транспортировки наркотических средств растительного происхождения.
- задержание и привлечение к ответственности перевозчиков и сбытчиков наркотических средств растительного происхождения.
- выявление очагов произрастания дикорастущих растений содержащих наркотические средства и организация их уничтожения.
- выявление и устранение причин и условий способствующих распространению наркотических средств растительного происхождения.
Уважаемые жители города Похвистнево и Похвистневского района! Всех, кому известна информация о незаконных посевах наркосодержащих растений, очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, местах их сбора и лиц, незаконно их культивирующих, просим сообщить об этом по телефонам: дежурная часть МО МВД России «Похвистневский» - 02, 8 (84656) 2-34-69, с сотового телефона – 102 или 112, либо на телефон доверия ГУ МВД России по Самарской области - 8(846)278-13-40.


	Похвистневские полицейские и общественники провели профилактическую беседу с детьми

В рамках акции «Каникулы с Общественным советом» сотрудники МО МВД России «Похвистневский» – инспектор ОДН капитан полиции Маргарита Фролова, участковый уполномоченный ОУУП и ПДН старший лейтенант полиции Ильфат Гареев, инспектор по пропаганде БДД младший лейтенант полиции Евгения Мельникова совместно с председателем Общественного совета при территориальном отделе внутренних дел Татьяной Вобликовой провели профилактическое мероприятие в ГБОУ ООШ имени П.В. Алексахина села Красные Ключи.

В рамках встречи инспектор отделения по делам несовершеннолетних напомнила ребятам о правилах безопасности в летний период, о запрете нахождения на водных объектах без взрослых и о комендантском часе.

Участковый уполномоченный ОУУП и ПДН рассказал собравшимся об административной ответственности несовершеннолетних. Инспектор по пропаганде БДД большое внимание уделила Правилам дорожного движения: передвижению на пешеходных переходах, регулируемых и не регулируемых перекрёстках, а также использованию в тёмное время суток световозвращающих элементов.

Председатель Общественного совета при территориальном отделе внутренних дел, в свою очередь, посоветовала ребятам проводить отдых активно, но не забывать о школьных рекомендациях по чтению литературы: «До нового учебного года осталось совсем немного. Настала пора освежить свои школьные знания, чтобы весь год радовать себя и своих родителей отличными оценками».

По завершении мероприятия полицейские и общественники рассказали ребятам о том, как уберечь свой велосипед от кражи, и вручили всем собравшимся тематические памятки.

	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 56 от 27.07.2020 г.

О реестре муниципального имущества 

сельского поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский 

Самарской области

       В соответствии с п.5. ст. 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино, Положением «О муниципальной казне сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области», утвержденного Решением Собрания представителей сельского поселения Рысайкино от 18.12.2007г № 73 Администрация сельского поселения Рысайкино  муниципального района Похвистневский Самарской области

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Внести изменения в постановление от 20.06.2019 года № 30»О реестре муниципального имущества сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области» согласно приложению.

2.       Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка» и разместить на официальном сайте сельского поселения Рысайкино в сети Интернет.

3.        Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава поселения                                                                                   В.М.Исаев



	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 57 от 27.07.2020 г.
Об утверждении Плана - графика составления проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021 год и плановый  период 2022 и 2023 годов
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, утвержденного решением Собрания представителей сельского поселения Рысайкино  муниципального района Похвистневский Самарской области от 14.04.2017 № 54, Порядком составления проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  на очередной финансовый год и плановый период, утвержденного постановлением  Администрации муниципального района Похвистневский Самарской области от 24.12.2019 № 87, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Главным распорядителям и получателям бюджетных средств  приступить к разработке проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.


2. Утвердить План – график составления проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов (Приложение).


3. Заместителю Главы сельского поселения организовать работу по разработке проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.

    4. Контроль за выполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

    5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на сайте Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.

Глава поселения                                                        В.М.Исаев
Утвержден

Постановлением Администрации 

сельского поселения Рысайкино

муниципального района Похвистневский  Самарской области

от 27.07.2020 г № 57

ПЛАН-ГРАФИК

составления проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

  на очередной финансовый год и плановый период

Информация о публично-правовом образовании

Кода вида ППО

10 – сельское поселение

Код ОКТМО 36634446
Информация о финансовом органе муниципального образования

Соглашением о передача осуществления полномочий Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Администрации муниципального района Похвистневский Самарской области функции Финансового управления переданы  Финансовому управлению Администрации муниципального района Похвистневский Самарской области
Наименование и код бюджета

Бюджет сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, 

код бюджета 42031265

Информация о бюджетном цикле, 

на который формируется план-график

Очередной финансовый год                          2021 год

Первый год планового периода                    2022 год

Второй год планового периода                     2023 год 

№ п/п

Наименование мероприятия (подготавливаемого документа, материала)

Плановый срок реализации мероприятия (предоставления  документа (ов) и(или) материала (ов), подготавливаемого (ых) в рамках реализации мероприятия) (не позднее)
Ответственный (ные) исполнитель (ли)

Орган (ы) власти, которому (ым) представляются для рассмотрения, одобрения, утверждения, использования в работе материалы и документы

(при наличии)

Плановый срок рассмотрения, одобрения, утверждения материалов и документов (при наличии)
1

Разработка и утверждение  проекта Постановления Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики сельского поселения Рысайкиномуниципального района Похвистневский Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  
Не позднее  25.08.2020

Заместитель Главы сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, главный бухгалтер по ведению бухгалтерского учета и составлению бюджетной отчетности
Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

До 01.09.2020

2

Разработка и утверждение  проекта Постановления Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области «Об итогах социально-экономического развития сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 9 месяцев 2020г. и ожидаемых итогах развития за 2020г., прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»  
Не позднее  25.08.2020
Заместитель Главы сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, главный бухгалтер по ведению бухгалтерского учета и составлению бюджетной отчетности

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, отдел экономики и реформ Администрации муниципального района Похвистневский
До 01.11.2020

3

Расчет прогноза основных характеристик бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов
Не позднее  25.10.2020

главный бухгалтер по ведению бухгалтерского учета и составлению бюджетной отчетности

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
До 01.11.2020

4

Расчет верхнего предела муниципального долга сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на конец 2021 года и на конец каждого года планового периода

Не позднее  25.10.2020

главный бухгалтер по ведению бухгалтерского учета и составлению бюджетной отчетности
Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

До 01.11.2020

5

Расчет оценки ожидаемого исполнения бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2020 год
Не позднее  25.10.2020

главный бухгалтер по ведению бухгалтерского учета и составлению бюджетной отчетности

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
До 01.11.2020

6

Подготовка проекта решения Собрания представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества сельского поселения Рысайкиномуниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2023г.г.»
Не позднее  25.10.2020

Заместитель Главы сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Похвистневский
7

Формирование реестра источников доходов бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов
Не позднее  25.10.2020

главный бухгалтер по ведению бухгалтерского учета и составлению бюджетной отчетности

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
До 01.11.2020

8

Формирование выписки из реестра расходных обязательств сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

Не позднее  25.10.2020

главный бухгалтер по ведению бухгалтерского учета и составлению бюджетной отчетности
Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

До 01.11.2020

9

Подготовка проекта решения Собрания представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский муниципального района Похвистневский Самарской области «О бюджете сельского поселения Рысайкиномуниципального района Похвистневский Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
Не позднее  01.11.2020

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
10

Подготовка пояснительной записки к проекту решения Собрания представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области «О бюджете сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» с перечнем муниципальных программ и копиями паспортов программ  
Не позднее  01.11.2020

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
11

Подготовка финансово-экономического обоснования к проекту решения Собрания представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области «О бюджете сельского поселения Рысайкиномуниципального района Похвистневский Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
Не позднее  01.11.2020

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
12

Внесение проекта бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области в Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 
Не позднее 15 ноября 2020 года

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 58 от 31.07.2020 г.
Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Администрации сельского поселения от 22.12.2013г. №72-1 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных  программ сельского поселения», Администрация сельского поселения  Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

 1. Утвердить муниципальную программу «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы» согласно приложения.

2. Установить, что в ходе реализации муниципальной программы «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы» ежегодной корректировке подлежат мероприятия и объемы их финансирования с учетом возможностей средств бюджета поселения.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

4. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Вестник сельского поселения Рысайкино.

5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

           Глава поселения                                                                              Исаев В.М

УТВЕРЖДЕНА

постановлением Администрации

                                                                                                                       сельского поселения Рысайкино

муниципального района Похвистневский 

Самарской области от 31.07.2020 №  58

ПАСПОРТ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 

на 2021-2025 годы»

Наименование муниципальной программы
«Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы»                                                                         
Дата принятия решения о разработке муниципальной программы
31.07.2020

Ответственный исполнитель муниципальной программы
Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

Соисполнители муниципальной программы
отсутствуют

Участники муниципальной программы

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

Цели муниципальной программы
Основные цели муниципальной программы:

1) повышение комфортности и безопасности проживания населения поселения;

2) обеспечения пожарной безопасности объектов   муниципальной собственности и территории муниципального образования 

3) повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов, расположенных в сельской местности;

4) снижение риска чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

5) улучшение обстановки в области общественного правопорядка, содействия правоохранительным органам в обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории муниципального образования;

6) создание условий для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры  спорта, популяризации массового спорта и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

7) повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов путем реализации энергосберегающих мероприятий;

8) увеличение протяженности, пропускной способности, а также достижение требуемого технического и эксплуатационного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения 

Задачи муниципальной программы

2.Задачами муниципальной программы являются:
1)  развитие и модернизация коммунальной инфраструктуры;

2) сокращение потерь энергоресурсов при их передаче в системах коммунальной инфраструктуры;

3) содействие развитию системы пассажирских перевозок;

4) приведение в нормативное транспортно-эксплуатационное состояние автомобильных дорог общего пользования местного значения;

5) повышение доступности улучшения жилищных условий для сельского населения;

6) обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципального образования;

7)улучшение состояния зданий домов культуры укрепление материально-технической базы;

8) координация усилий всех субъектов оказания помощи, в целях повышения эффективности социальной поддержки;

9) повышение эффективности решения проблем местного сообщества через развитие социального партнерства органов местного самоуправления и средств массовой информации;

10) обеспечения комплексной безопасности населения, критически важных объектов и объектов инфраструктуры от угроз природного и техногенного характера;

11) материальная поддержка деятельности добровольных формирований населения;

12)  информирование населения муниципального образования по вопросам проти​водействия терроризму и  экстремизму, содействие правоохранительным органам в выявлении правонарушений и преступлений данной категории, а также ликвидации их последствий; 

13) содействие организационному развитию детских и молодежных общественных объединений, поддержка молодёжных общественных инициатив;
14) продвижение ценностей физической культуры и здорового образа жизни;

15) разработка плана проведения мероприятий комплексного благоустройства на территории муниципального образования с учетом приоритетности таких мероприятий и обеспечением минимизации негативных последствий от их проведения для жителей и гостей населенных пунктов;

16) подготовки документации по планировке и межеванию территории.

17) привлечение внебюджетных средств в сфере развития и благоустройства сельского поселения
Стратегические показатели (индикаторы) муниципальной программы

Стратегическая цель:

Создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности
Подпрограммы с указанием целей и сроков реализации

Подпрограмма 1. «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Рысайкино»

Цель: создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности,  повышение комфортности и безопасности проживания населения поселения

Подпрограмма 2.  «Комплексное благоустройство территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов, расположенных в сельской местности

Подпрограмма 3. «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения Рысайкино»

Цель: обеспечения пожарной безопасности объектов   муниципальной собственности и территории муниципального образования

Подпрограмма 4. «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: снижение риска чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Подпрограмма 5.  «Мероприятия в области национальной экономики на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: развитие на территории сельского поселения национальной экономики
Подпрограмма 6.  «Развитие физической культуры и спорта на территории сельского поселения Рысайкино» Цель: создание условий для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры  спорта, популяризации массового спорта и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом

Подпрограмма 7.  «Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: улучшение обстановки в области общественного правопорядка, содействия правоохранительным органам в обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории сельского поселения

Подпрограмма 8. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности сельского поселения Рысайкино»

Цель: повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов путем реализации энергосберегающих мероприятий

Подпрограмма 9. «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Рысайкино»

Цель: обеспечение доступности и повышение качества транспортных услуг для населения,  повышение устойчивости транспортной системы

Подпрограмма 10. «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино»

Цель: реализация установленных полномочий (функций) Администрации сельского поселения Рысайкино и совершенствование работы по исполнению органами местного самоуправления переданных государственных полномочий.

Подпрограмма 11. «Развитие информационного общества сельского поселения Рысайкино»

Цель: развитие и модернизация муниципальной телекоммуникационной инфраструктуры и обеспечение доступности населению современных информационно-телекоммуникационных услуг.

Подпрограмма 12. «Информирование населения сельского поселения Рысайкино»

Цель: реализация конституционных прав граждан на получение информации 
Подпрограмма 13. «Развитие культуры на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: создание условий для организации досуга населения на территории сельского поселения Рысайкино

Подпрограмма 14. «Оценка недвижимости, признания и регулирование отношений муниципальной собственности сельского поселения Рысайкино»

Цель: обеспечение эффективности управления и распоряжения имуществом 

Подпрограмма 15. «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории сельского поселения Рысайкино».

Цель: Противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни граждан, проживающих на территории сельского поселения.
Подпрограмма 16. «Обращение с отходами в сельском поселении Рысайкино»

Цель:   реализация      комплекса      мер,      направленных      на совершенствование системы обращения с отходами производства и потребления на территории сельского поселения 
ЭТАПЫ И СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
2021 – 2025 годы. 

ОБЪЕМЫ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
Финансирование осуществляется за счет средств областного и местного бюджета. 

Общий объем финансирования муниципальной программы составит     55674,7 тыс. рублей,  в том числе:

в 2021 году – 10973,4 тыс. рублей;

в 2022году – 11157,7 тыс. рублей;

в 2023 году – 11181,2 тыс. рублей; 

в 2024 году – 11181,2 тыс. рублей;

в 2025 году –  11181,2 тыс. рублей.
РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Повышение престижности проживания в сельской местности
1. Характеристика проблемы, на решение которой направлена муниципальная программа

1. В состав сельского поселения  Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области входят:  село Рысайкино, поселок Новорысайкино, поселок Терегель, село Султангулово.

2. Административным центром поселения является село Рысайкино.

Общая площадь сельского поселения составляет 84,2 (8420 га) кв.км, в т.ч. площадь населенных пунктов 5,37(537,48 га) кв.км, из них:   село Рысайкино - 2,8 , поселок Новорысайкино - 0,25, поселок Терегель - 0,4, село Султангулово - 1,92. 

Численность жителей в населенных пунктах сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский

№

Наименование населенных пунктов

Численность населения, чел.

1

село Рысайкино

956

2

поселок Новорысайкино

57

3

поселок Терегель

61

4

село Султангулово

494

Итого
1568

Характеристика социальной инфраструктуры сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский

№ 

Наименование

Количество

1

Учреждения образования (школы)

2

2

Дома культуры и сельские клубы

2

3

Библиотека

2

4

Детские дошкольные учреждения

2

5

ФАП

2

5

Плоскостные спортивные сооружения

3

6

Магазины

5

7

Отделения связи

2

8

Пекарня

1

9

Филиал Сбербанка

1

10

Церковь

1

Коммунальная инфраструктура сельского поселения Рысайкино обеспечивающая реализацию потребителям коммунальных услуг, представлена:

Теплоснабжение - 2
котельных (в с. Рысайкино и с. Султангулово) с общей установленной тепловой мощностью 0,63 Гкал/ч.                                    

 Протяженность тепловых сетей (в двухтрубном исчислении) по всем видам собственности: 750 метров. 

Износ сетей составляет 25 %.

Водоснабжение - 3 водозаборных скважины (село Рысайкино-1, село Султангулово -1, п. Новорысайкино -1), суммарной мощностью 368,12 метров кубических в сутки. Протяженность водопроводных сетей -    18,8 км., из которых более 70 % сетей находятся в  неудовлетворительном состоянии и требуют капитального ремонта.

Централизованное водоотведение - нет

Газоснабжение  - 2 ГРП, 4 ШГРП. Протяженность газопровода всего 31,9 км, газифицированных домовладений – 728.

Доля газификации-97,0 %.

Электроснабжение  -1 ЗТП, 26 КТП (8 абон), на них установлено 39 трансформаторов.
Износ сетей составляет 70 %.

Деятельность коммунального комплекса сельского поселения Рысайкино в целом характеризуется недостаточным  качеством предоставления коммунальных услуг, неэффективным использованием ресурсов, загрязнением окружающей среды.

Причинами возникновения этих проблем является высокий уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры и их технологическое несовершенство от существующих технологий.  

Уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры на сегодняшний день составляет в среднем 65 процент, в том числе по:

котельным

  40 %,

тепловым сетям
                                       25 %,

водопроводным сетям                                       70 %, 

электросетям


                            70 %.

Анализ эксплуатации отопительных котельных, систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения сельского поселения Рысайкино показывает, что объекты коммунальной инфраструктуры села имеют большой физический износ, кроме того, на большинстве из них установлено низкоэффективное оборудование, применяются устаревшие технологии, отсутствуют системы подготовки воды. Имеют место значительные потери тепла при транспортировке теплоносителя и отсутствие контроля за его использованием потребителями.

Потери тепловой энергии достигают до 20%, и фактический расход топлива на выработку тепловой энергии превышает нормативный до 15%.
        Ежегодно на 5-10 % увеличивается количество аварий на инженерных сетях. 

Износ и технологическое несовершенство объектов коммунальной инфраструктуры  связаны с недостатками проводимой в предыдущие годы  тарифной политики, которая не обеспечивала реальных финансовых потребностей организаций коммунального комплекса в модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, не формировала стимулы к сокращению затрат. 

Изношенность основных фондов на предприятиях ЖКХ не позволяет предоставлять более качественные коммунальные услуги населению. 

Еще одной причиной уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры является недоступность долгосрочных инвестиционных ресурсов для организаций коммунального комплекса. 

Обеспечение устойчивой и надежной работы объектов ЖКХ требует последовательного целенаправленного технического перевооружения всего жилищно-коммунального комплекса поселения в целом.

Наряду с модернизацией объектов ЖКХ необходимо проводить работу по усовершенствованию технологий энергосбережения:

- проведение аудита (технического и экономического);

- разработка схем инженерных сетей;

- наладка гидравлических режимов;

- снижение потерь в сетях;

- наладить учет потребляемых ресурсов - тепло, вода (установка приборов учета);

- снижение расходов тепла у потребителей и т.д.

Одной из проблем благоустройства населенных пунктов является негативное отношение жителей к элементам благоустройства: разрушаются и разрисовываются фасады зданий, создаются несанкционированные свалки мусора.

Анализ показывает, что проблема заключается в низком уровне культуры поведения жителей населенных пунктов  на улицах и во дворах, небрежном отношении к элементам благоустройства. 

Решением этой проблемы, возможно, является организация и ежегодное проведение смотра-конкурса «Лучшее сельское поселение муниципального района Похвистневский Самарской области». Жители дворов, домов, улиц, принимавшие участие в благоустройстве, будут принимать участие в обеспечении сохранности объектов благоустройства.

В течение 2018 - 2022 годов необходимо организовать и провести:

- смотры-конкурсы, направленные на благоустройство муниципального образования: «За лучшее проведение работ по благоустройству, санитарному и гигиеническому содержанию прилегающих территорий» с привлечением предприятий, организаций и учреждений;

- различные конкурсы, направленные на озеленение дворов, улиц. 

 Основная причина – захламление территорий поселения путем несанкционированной выгрузки бытовых и строительных отходов жителями  поселения. Недостаточно работ проводится по ликвидации несанкционированных свалок на территории поселения из-за отсутствия финансирования данных мероприятий.

 Наличие бродячих животных на территории поселения.

 Из-за отсутствия разъяснительной работы ветеринарных и санэпиднадзорных служб среди населения о соблюдении санитарно-ветеринарных правил в целях предупреждения заболеваний животных и людей бешенством и другими зооносными инфекциями, и несоблюдение общих требований содержания животных населением на территории поселения появляется большое количество бродячих животных, которые подлежат отлову.

Основными проблемами пожарной безопасности являются: 

несвоевременное прибытие подразделений пожарной охраны к месту вызова из-за удаленности;

низкий уровень защищенности населения, территорий и учреждений социальной сферы от пожаров;

несвоевременное сообщение о пожаре (загорании) в пожарную охрану;

недостаток специальных приборов, осветительного оборудования для выполнения работ в условиях плохой видимости и высоких температур;

низкий уровень улучшения материально-технической базы;

недостаток пожарной техники, многофункционального пожарно-технического оборудования и пожарного снаряжения (с учетом существующего уровня риска пожаров на территории района). Их приобретение позволит расширить тактические возможности подразделений пожарной охраны, повысить эффективность тушения пожаров, тем самым сократить степень вероятности развития пожаров.

На территории поселения существуют угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Природные чрезвычайные ситуации могут сложиться в результате опасных природных явлений: весеннее половодье, паводки, сильные ветры, снегопады, засухи, лесные пожары.

Аварийно-спасательные работы характеризуются наличием факторов, угрожающих жизни и здоровью людей, проводящих эти работы, и требуют специальной подготовки, экипировки и оснащения. 

Эффективность ликвидации чрезвычайных ситуаций во многом определяется наличием материальных ресурсов. Достаточность материальных ресурсов позволяет в минимальные сроки локализовать чрезвычайную ситуацию, уменьшить масштабы ее последствий и решить главную задачу – спасти и организовать первоочередное жизнеобеспечение пострадавших.

Номенклатура и объемы резервов материальных ресурсов определяются исходя из прогнозируемых угроз чрезвычайных ситуаций.

Однако исходя из прогнозируемых на территории поселения угроз чрезвычайных ситуаций этих резервов недостаточно. Соответствующие проблемы обеспечения материальными ресурсами необходимо решать на региональном уровне.

При возникновении крупномасштабной чрезвычайной ситуации из опасных районов потребуется эвакуировать население в пункты временного размещения (далее – ПВР) и организовать первоочередное жизнеобеспечение пострадавших. 

В результате планирования эвакуационных мероприятий оперативным штабом поселения  установлено, что необходимо принять меры по повышению подготовленности к организации первоочередного жизнеобеспечения населения, пострадавшего в чрезвычайных ситуациях.

Для решения проблем жизнеобеспечения пострадавших в крупномасштабных чрезвычайных ситуациях нужны новые решения. 

Решить соответствующие проблемы представляется целесообразным программными мероприятиями по дооборудованию объектов социальной сферы, которые можно использовать по двойному назначению: 

в повседневном режиме – для социально полезных целей;

в режиме чрезвычайной ситуации – для первоочередного жизнеобеспечения пострадавших. 

Исходя из перечисленного проблемы пожарной безопасности, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций необходимо решить программными методами как на муниципальном, так и на региональном уровнях.

            Реализация мероприятий добровольных формирований населения по охране общественного порядка (добровольной народной дружины): 

- по предупреждению, пресечению административных правонарушений, проведению профилактической работы с лицами, склонными к их совершению;

- предупреждение детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

- обеспечение пожарной безопасности, безопасности дорожного движения;

-  иные функции в соответствии с действующим законодательством

 позволяет значительно активизировать работу органов местного самоуправления, входящих в систему профилактики, стабилизировать ситуацию и достичь позитивных результатов.

            Общая площадь жилищного фонда поселения на 01.01.2020 года составляет 41227 кв. метров.

Обеспеченность жильем в 2019 году  составила 28,59 кв.м  в расчете на одного жителя.

На 01.01.2020 года признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 31 семей (в том числе поставлены на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма - 0 семей), в том числе 8 молодых семей. Средний уровень благоустройства жилищного фонда по обеспеченности электроэнергией составляет 100 %, водопроводом – 23,7 %. Характеристика жилищного фонда    приведена в таблице 1.



Таблица 1
Характеристика  жилищного фонда поселения  на 01.01.2020 года
 №

п/п

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наименование показателя

 

 

 

Общие данные

Обеспеченность коммунальными услугами (домов/человек)

 

Кол-во домов

(ед.)

Кол-во квартир

Общ. площадь (тыс.кв.м)

Кол-во

жителей (чел.)

Уровень

 Обеспеченности

 жильем (кв.м/чел.)

Центральный

водопровод

Сетевой газ

 

 

Всего

В том числе ветхий и аварийный жилфонд

домов (квартир)

человек

Домов (квартир)

человек

Площадь

% к общему наличию

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

1

Индивидуальный жилищный фонд
731

41,23

-

-

1568

28,6

403

813

728

1562

 

Итого по поселению 
731

41,23

-

-

1568

28,6

403

813

728

1562

Физическая культура и спорт играют важную роль в жизни каждого человека. Активные занятия физической культурой и спортом положительно влияют на улучшение обучения и социальную активность подрастающего поколения, повышение работоспособности и производительности труда экономически активного населения, сокращение потерь рабочего времени по болезни, повышение профессиональной мобильности, уменьшение травматизма.

В сельском поселении более 25% жителей регулярно занимаются физической культурой и спортом. В основном это дети дошкольного возраста и ученики образовательных учреждений, а также занимающиеся в спортивных секциях и граждане, регулярно принимающие участие в спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях.

В поселении полномочия по обеспечению условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения реализует Администрация поселения совместно с Муниципальным бюджетным учреждением «Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального района Похвистневский Самарской области».

Важным условием устойчивого развития общества является обеспечение безопасности его жизнедеятельности - создание условий для безопасной жизни личности, семьи, общества.

 Повышение безопасности поднимает уровень жизни населения, проживающего на данной территории и одновременно делает её привлекательной для проживания не только для жителей, но и для гостей (и туристов).

Одним из приоритетных направлений развития территории является повышение уровня безопасности населения, главной целью которого является обеспечение комплексной безопасности населения путем:

- обеспечения общественного порядка и общественной безопасности;

- сокращения количества правонарушений и преступлений на улицах и общественных местах, в том числе лицами в состоянии опьянения, ранее совершавшими преступления, несовершеннолетними.

Основные мероприятия муниципальной программы позволят создать необходимые условия по защите граждан от преступных посягательств, обеспечить безопасность и правопорядок, защитить граждан от проявлений терроризма и экстремизма на территории сельского поселения Рысайкино.

Для решения проблемы необходимо осуществление комплекса мероприятий, заключающихся в разработке, принятии и реализации согласованных действий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности при производстве, передаче и потреблении энергетических ресурсов.

Комплексный подход к энергосбережению и повышению энергетической эффективности позволит создать условия для повышения уровня жизни населения, роста экономического потенциала района, экологической безопасности территории, повышения эффективности функционирования инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства и повышения уровня благоустройства территорий, повышения эффективности управления муниципальным имуществом. 

Реализация мероприятий муниципальной программы будет способствовать устойчивому обеспечению экономики и населения района энергоресурсами, сокращению удельного потребления энергоресурсов в бюджетных организациях и реального сектора экономики, росту конкурентоспособности, энергетической безопасности.

Основной проблемой является преодоление энергетических барьеров экономического роста за счет оптимального соотношения усилий по наращиванию энергетического потенциала и снижения потребности в дополнительных энергоресурсах за счет энергосбережения.

Важным фактором жизнеобеспечения населения, способствующим стабильности социально-экономического развития сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, является развитие сети автомобильных дорог общего пользования. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении Рысайкино составляет 190,065 км, в том числе в черте населенных пунктов 44,065 км.

Состояние дорог, а порой и само их отсутствие является серьезной проблемой. Отсутствие системного подхода к планированию работ в сфере дорожного хозяйства, усугубляемое недостаточным финансированием, привело к тому, что не все местные автодороги сельского поселения Рысайкино находятся в удовлетворительном состоянии.

На территории поселения в последние годы наблюдается увеличение деловой активности населения и рост грузовых перевозок. Значительно влияет на повышение интенсивности движения по дорогам местного значения темп роста уровня автомобилизации населения.

Опережение роста интенсивности движения на дорогах местного значения по сравнению с увеличением их пропускной способности приводит к росту уровня аварийности.

В целях обеспечения прав и законных интересов учащихся и их родителей, проживающих в сельской местности, в сельском поселении организованы маршруты движения школьных автобусов по дорогам местного значения. Движение школьных автобусов осуществляется от населенных пунктов, в которых проживают учащиеся, до образовательных учреждений и в обратном направлении. Местные автодороги, по которым проходят маршруты школьных автобусов,  находятся в удовлетворительном состоянии.

Мероприятия направлены на решение существующих проблем, в том числе на обеспечение безопасности перевозок учащихся от населенных пунктов, в которых учащиеся проживают, до образовательных учреждений и в обратном направлении.

С учетом масштабности транспортных проблем и высокой капиталоемкости дорожного строительства, развитие сети дорог местного значения может осуществляться только на основе долгосрочных целевых программ с привлечением средств областного бюджета.

Анализ проблем, связанных с неудовлетворительным состоянием дорог местного значения, показывает необходимость комплексного подхода к их решению, что предполагает использование программно-целевого метода.

Программный подход представляется единственно возможным, поскольку позволяет сконцентрировать финансовые ресурсы на конкретных мероприятиях муниципальной программы.

Одной из основных проблем в сфере развития и благоустройства территории сельского поселения Рысайкино является замена ограждений в местах захоронений, детских игровых площадок, зон отдыха во дворах, площадок для занятий физической культурой и спортом, иных общедоступных объектов физической культуры и спорта и т.п. Неухоженность территорий общего пользования негативно влияет на эмоциональное состояние и качество жизни населения. В связи со сложившейся финансово-экономической ситуацией, необходимо привлечение внебюджетных средств, в том числе средств граждан и организаций, на реализацию мероприятий по поддержке инициатив населения сельского поселения Рысайкино общественных проектов. 

Для эффективного решения данных проблем необходимо кардинальное улучшение взаимодействия учреждений и служб различной ведомственной принадлежности, общественных объединений и других субъектов профилактики. Это может быть достигнуто исключительно программными методами, путем реализации согласованного комплекса мероприятий.

Применение программно-целевого метода позволит обеспечить системный подход к решению поставленных задач, поэтапный контроль выполнения мероприятий программы и оценку их результатов. 

          Мероприятия муниципальной программы направлены на повышение уровня антитеррористической защищенности объектов, уменьшение проявлений экстремизма и негативного отношения к лицам других национальностей и религиозных конфессий, формирование у населения внутренней потребности в толерантном отношении к людям других национальностей и религиозных конфессий на основе ценностей многонационального российского общества, культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека, улучшение информационно-пропагандистского обеспечения деятельности по профилактике терроризма и экстремизма.

  Работа сельского поселения Рысайкино по антитеррористической  деятельности направлена на выявление и устранение условий и предпосылок, способствующих подготовке и осуществлению террористических актов, а также практическую подготовку и координацию действий, сил и средств по ликвидации и минимизации их возможных последствий.

В 2019 году силами МУПП ЖКХ Похвистневского района организован вывоз коммунальных бытовых отходов (далее - ТБО) с территории сельского поселения. Для этих целей разработаны график движения, начаты работы по заключению договоров. Тем не менее, на сегодняшний день некоторые населенные пункты остаются неохваченными этой услугой. Приобретение техники и расширение предоставляемых услуг будет продолжено в последующие годы.  

Наличие как объективных (недостаточность спецтранспорта, источников финансирования), так и субъективных (нежелание населения заключать договора с обслуживающей организацией) причин послужило основанием для неблагоприятной обстановки в данной сфере.
На территории сельского поселения ежегодно образуется около сотни тонн коммунальных бытовых отходов, которые размещаются на полигоне ТБО. Основными компонентами вывозимого мусора  являются отходы 4-го 5-го класса опасности: бумага, пищевые отходы, черный металл, цветной металл, текстиль, стеклобой, кожа, резина, пластмасса, дерево, кости, строительные отходы, камни, уличный смет.

Складирование отходов в неохваченных услугами МУПП ЖКХ Похвистневского района населенных пунктах осуществляется в навалах, являющихся постоянным источником негативного воздействия на окружающую среду и представляющих опасность для здоровья населения сельского поселения. Глава поселения как минимум дважды в год вынуждены изыскивать технические возможности для вывоза складированного мусора, что с учетом действующего законодательства ложится дополнительным бременем на единственную обслуживающую организацию.

Ежегодно большие площади земель, подвергаются захламлению отходами производства и потребления вследствие отсутствия вышеуказанных объектов.
Конституцией Российской Федерации каждому гражданину гарантировано право на достоверную информацию о состоянии окружающей среды. Экологической доктриной Российской Федерации в числе принципов государственной политики в области экологии определены открытость экологической информации, участие гражданского общества, органов самоуправления и деловых кругов в подготовке, обсуждении, принятии и реализации решений в области охраны окружающей среды.

При этом уровень экологической культуры и экологического сознания части населения сельского поселения, включая руководителей хозяйствующих субъектов, остается довольно низким, что зачастую является причиной осуществления деятельности, негативно влияющей на состояние окружающей среды. С другой стороны, средствами массовой информации не всегда в полной мере обеспечивается предоставление населению объективной информации о состоянии окружающей среды.

Для решения указанных проблем необходимо формирование экологического сознания и повышение уровня экологической культуры населения путем его информирования о состоянии окружающей среды и привлечения к участию в мероприятиях, направленных на охрану окружающей среды.

При реализации муниципальной программы могут возникнуть риски:

- риски, связанные с изменением законодательства Российской Федерации и Самарской области, приоритетов государственной политики Российской Федерации, принципов регулирования межбюджетных отношений в части финансирования муниципальных программ и с недофинансированием муниципальной программы. Также риски могут возникнуть по причине неэффективного взаимодействия исполнителей и участников муниципальной программы, недостатков в управлении муниципальной программы.

- финансовые  риски, связаны с сокращением объемов финансирования мероприятий муниципальной программы из бюджета района, повышением стоимости работ, связанным с инфляционными процессами в экономике. К финансовым рискам также относится неэффективное использование ресурсов муниципальной программы. Способами ограничения финансовых рисков выступают:

- ежегодное уточнение объемов финансовых средств, предусмотренных на реализацию мероприятий муниципальной программы, в зависимости от достигнутых результатов;

- определение приоритетов для первоочередного финансирования;

 В целях минимизации рисков в процессе реализации муниципальной программы предусматриваются:

- осуществление эффективного управления;

- регулярный анализ реализации мероприятий муниципальной программы;

- перераспределение объемов финансирования в зависимости от динамики и темпов достижения поставленных целей, изменений во внешней среде;

- разработка дополнительных мероприятий.

2. Цели и задачи, целевые (стратегические) показатели, этапы и сроки реализации муниципальной  программы.
Стратегическая цель программы - создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности. 
             Главными целями программы являются:

1) повышение комфортности и безопасности проживания населения поселения;
2) обеспечения пожарной безопасности объектов   муниципальной собственности и территории муниципального образования 

3) повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов, расположенных в сельской местности;

4) снижение риска чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

5) улучшение обстановки в области общественного правопорядка, содействия правоохранительным органам в обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории муниципального образования;

6) создание условий для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры  спорта, популяризации массового спорта и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

7) повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов путем реализации энергосберегающих мероприятий;

8) увеличение протяженности, пропускной способности, а также достижение требуемого технического и эксплуатационного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения 

9) решение вопросов местного значения, связанных с реализацией мероприятий по поддержке инициатив граждан сельского поселения.

Муниципальная программа  реализуется в 2018 - 2022 годах.

Перечень стратегических показателей представлен в приложении 1.

3. План мероприятий по выполнению муниципальной программы, механизм реализации муниципальной программы.

Информация о системе мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2018-2022 годы» представлена в Приложении 2  к муниципальной программе.

Ответственный исполнитель муниципальной программы осуществляет:

Координацию и мониторинг хода выполнения муниципальной программы, самостоятельно определяет формы и методы организации управления реализацией муниципальной программы.

Внесение предложений о внесении изменений в муниципальную программу, о досрочном прекращении реализации муниципальной программы;

Ежегодную подготовку годового отчета о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальной программы (далее - годовой отчет). 

Организацию размещения на сайте Администрации сельского поселения муниципальной программы, а также отчета об исполнении муниципальной программы.

4. Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы 

Финансирование муниципальной программы осуществляется за счет средств местного бюджета с привлечением межбюджетных трансфертов из бюджета Самарской области.

Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной программы   «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2018-2022 годы» представлен в приложении 3.

5. Конечный результат реализации муниципальной программы.

Результатом реализации муниципальной программы  является создание комфортных условий жизнедеятельности сельских жителей и формирование позитивного отношения к сельскому образу жизни.

6. Оценка эффективности реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проводится по двум направлениям:

1) оценка полноты финансирования (Q1) (таблица 1);

2) оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2) (таблица 2).

1. Оценка полноты финансирования (Q1) рассчитывается как соотношение запланированного объема расходов на муниципальную программу и фактического объема расходов за отчетный период (с учетом экономии, образовавшейся в ходе реализации муниципальной программы).

Таблица 2

ШКАЛА ОЦЕНКИ ПОЛНОТЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ

    Значение Q1    

              Оценка               

0,98 <= Q1 <= 1,02 

полное финансирование              

 0,5 <= Q1 < 0,98  

неполное финансирование            

 1,02 < Q1 <= 1,5  

увеличенное финансирование         

     Q1 < 0,5      

существенное недофинансирование    

2. Оценка достижения плановых значений целевых показателей (Q2) рассчитывается как среднее арифметическое значение отношений фактически достигнутых значений и плановых значений целевых показателей муниципальной программы за отчетный период.

Таблица 3

ШКАЛА ОЦЕНКИ ДОСТИЖЕНИЯ ПЛАНОВЫХ ЗНАЧЕНИЙ

ЦЕЛЕВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ

    Значение Q2    

              Оценка               

0,95 <= Q2 <= 1,05 

высокая результативность           

 0,7 <= Q2 < 0,95  

средняя результативность           

(недовыполнение плана)             

 1,05 < Q2 <= 1,3  

средняя результативность           

(перевыполнение плана)             

     Q2 < 0,7      

низкая результативность            

(существенное недовыполнение плана)

3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы в отчетном периоде осуществляется путем анализа полученных значений полноты финансирования (Q1) и оценки достижения плановых значений целевых показателей (Q2).

В годовом отчете о ходе реализации муниципальной программы приводится значение оценки эффективности муниципальной программы (от 0 до 5), дается характеристика оценки (высокая эффективность, приемлемая эффективность, средняя эффективность, уровень эффективности ниже среднего, низкая эффективность, крайне низкая эффективность) и приводятся причины отклонений и предполагаемые дальнейшие действия в отношении оцениваемой муниципальной программы.

                                                                                                                                                                                                          Приложение 1

к муниципальной Программе «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2018-2022 годы»

ПЕРЕЧЕНЬ

стратегических показателей (индикаторов) муниципальной программы

№ п/п

Наименование цели, задачи  показателя (индикатора)

Единица измерения

отчет 2020

плановый период (прогноз)

2021

2022

2023

2024

2025

Подпрограмма 1. «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Рысайкино»

Цель: создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности,  повышение комфортности и безопасности проживания населения поселения

1

Количество сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, нуждающихся в ремонте

единиц

-

1

1

1

1

1

2

Мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства для повышения комфортности и безопасности проживания населения

единиц

6

10

7

9

6

6

Подпрограмма 2.  «Комплексное благоустройство территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов, расположенных в сельской местности

3

Увеличение количества специализированных детских площадок и зон отдыха на территории населенных пунктов муниципального образования

единиц

-

1

-

-

1

-

4

Доля протяженности освещенных улиц и дорог по отношению к общей протяженности улиц и дорог местного значения

%

100

100

100

100

100

5

Количество мероприятий для повышения уровня комплексного обустройства населенных пунктов

единиц

5

12

9

10

9

9

6

Доля населения, улучшившего жилищные условия в отчётном году, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях

%

4

4
4
4
4
4
Подпрограмма 3. «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения Рысайкино»

Цель: обеспечения пожарной безопасности объектов   муниципальной собственности и территории муниципального образования

7

Количество зарегистрированных пожаров на территории муниципального образования 
единиц

5

5

8

5

5

5

8

Количество проведенных профилактических мероприятий по увеличению пожарной безопасности

единиц

3

3

3

3

3

3

Подпрограмма 4. «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: снижение риска чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

9

Количество проведенных профилактических мероприятий по снижению риска чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
единиц

2

4

2

2

2

2

Подпрограмма 5.  «Мероприятия в области национальной экономики на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: развитие на территории сельского поселения национальной экономики
10

Мероприятие по развитию национальной экономики на территории сельского поселения:

- подготовка изменений в генеральные планы в сельском поселении

единиц

-

-

-
1
-
-
Подпрограмма 6.  «Развитие физической культуры и спорта на территории сельского поселения Рысайкино» Цель: создание условий для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры  спорта, популяризации массового спорта и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом

11

Доля лиц, систематически занимающихся

физической культурой и спортом, от количества населения

%

22

23

25

26

27

28

12

Количество проведенных физкультурных и

спортивно-массовых мероприятий
единиц

50

52

55

56

57

58

Подпрограмма 7.  «Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: улучшение обстановки в области общественного правопорядка, содействия правоохранительным органам в обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории сельского поселения

13

Количество человек, участвующих в деятельности народной дружины на территории сельского поселения Рысайкино

единиц

4

4

4

4

4

4

14

Количество мероприятий с участием представителей общественных

организаций по обеспечению общественного порядка

единиц

6

7

8

9

10

10

15

Количество опубликованных в средствах массовой информации

материалов о деятельности Администрации сельского поселения Рысайкино

в сфере, профилактики правонарушений

единиц

4

4

4

5

6

7

Подпрограмма 8. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности сельского поселения Рысайкино»

Цель: повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов путем реализации энергосберегающих мероприятий

16

Количество приобретенных энергосберегающих электроприборов

единиц

0

0

20

40

40

40

17

Количество жалоб, поступивших от жителей поселения по вопросу освещения улиц

единиц

3

2

3

-

-

-

Подпрограмма 9. «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Рысайкино»

Цель: обеспечение доступности и повышение качества транспортных услуг для населения,  повышение устойчивости транспортной системы

18

Увеличение протяженности отремонтированных  дорог местного значения 
км

-

1,6

1,74

2,6

2,7

2,8

19

Строительство дорог местного значения
км

1,3

1,93

0,4

1,23

-

-

20

Увеличение количества отремонтированных дворовых территорий
единиц

-

-

-

-

-

-

21

Увеличение количества отремонтированных проездов к дворовым территориям.

единиц

-

-

-

-

-

-

Подпрограмма 10. «Реализация  мероприятий  по поддержке общественного проекта развития территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: реализация общественно значимых проектов в интересах сельских жителей
23

Решение вопросов, связанных с реализацией мероприятий по поддержке инициатив населения

единиц

-

1

1

1

-

-

Подпрограмма 11. «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино»

Цель: реализация установленных полномочий (функций) Администрации сельского поселения Рысайкино и совершенствование работы по исполнению органами местного самоуправления переданных государственных полномочий.

24

Количество муниципальных служащих и должностных лиц, принявших участие в конференциях, семинарах, тренингах 

единиц

2

3

4

4

4

4

25

Доля муниципальных служащих, подтвердивших свою квалификацию в результате аттестации
%

100

100

100

100

100

100

26

Количество муниципальных служащих, прошедших повышение квалификации
чел.

-

1

3

2

2

2

27

Количество принятых нормативных правовых актов по муниципальной службе
единиц

2

3

4

4

5

5

Подпрограмма 12. «Развитие информационного общества сельского поселения Рысайкино»

Цель: развитие и модернизация муниципальной телекоммуникационной инфраструктуры и обеспечение доступности населению современных информационно-телекоммуникационных услуг.

28

Обеспечение доступа к информации о деятельности Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района  Похвистневский Самарской области.
%

100

100

100

100

100

100

29

Приобретение и техническое сопровождение операционных систем, архиваторов, офисных приложений, систем криптографической защиты информации, информационно-справочных систем, хостинг, токенов;
единиц

5

5

5

5

5

5

30

Приобретение и содержание расходных материалов и комплектующих к оргтехнике, в т.ч. заправка оргтехники;

шт.

25

25

25

25

25

25

31

Приобретение основных средств, в том числе персональных ЭВМ, оргтехники, печатающих устройств, проекционного экрана, проектора, телевизионной техники, систем хранения данных, внешних жестких дисков, видеокамер, офисной мебели.

шт.

1

3

1

1

1

1

Подпрограмма 13. «Информирование населения сельского поселения Рысайкино»

Цель: реализация конституционных прав граждан на получение информации Подпрограмма 13. «Развитие культуры на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: создание условий для организации досуга населения на территории сельского поселения Рысайкино

32

Публикация официальной информации в газете «Вестник сельского поселения Рысайкино» для информирования населения, проживающего на территории сельского поселения

количество экземпляров 

1200

1200

1200

1200

1200

1200

Подпрограмма 14. «Развитие культуры на территории сельского поселения Рысайкино»

Цель: создание условий для организации досуга населения на территории сельского поселения Рысайкино

33

Проведение культурно-массовых мероприятий на территории сельского поселения

единиц

303

303

303

310

310

310

Подпрограмма 15. «Оценка недвижимости, признания и регулирование отношений муниципальной собственности сельского поселения Рысайкино»

Цель: обеспечение эффективности управления и распоряжения имуществом
34

Мероприятия по оценке недвижимости, признания и регулирования отношений муниципальной собственности сельского поселения

единиц

-

-

-

1

1

1

Подпрограмма 16. «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории сельского поселения Рысайкино».

Цель: Противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни граждан, проживающих на территории сельского поселения.
35

Размещение в местах массового пребывания граждан информационных материалов о действиях в случае возникновения угроз террористического характера
единиц

10

11

12

12

13

14

36

Проведение бесед, направленные на неприятие идеологии экстремизма и терроризма, на встречах с гражданами,  на собраниях граждан, перед началом массовых и культурно-массовых мероприятий

единиц

5

6

6

7

7

8

37

Количество материалов антитеррористической и антиэкстремистской направленности, опубликованных в средствах массовой информации;
единиц

10

11

11

12

13

13

38

Количество проведенных с несовершеннолетними общепрофилактических мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму

единиц

11

11

11

11

11

11

Подпрограмма 17. «Обращение с отходами в сельском поселении Рысайкино»

Цель:   реализация      комплекса      мер,      направленных      на совершенствование системы обращения с отходами производства и потребления на территории сельского поселения 
39

Количество публикаций в сфере обращения с отходами производства и потребления

единиц

4

4

4

4

4

4

40

Количество    проведенных    конференций,    семинаров, круглых столов по тематике обращения с отходами

единиц

4

4

4

4

4

4

41

Количество   проведенных   экологических акций, природоохранных мероприятий в сфере обращения с отходами

единиц

2

2

2

2

2

2

42

Количество заключенных  договоров населением на вывоз бытовых отходов

%

45

50

65

75

80

90

Приложение 2

к муниципальной Программе «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы»

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ

муниципальной программы «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы»

№   
п/п

Наименование мероприятий

Источник
финанси-

рования

в том числе по годам (тыс. руб.)

Всего за 5 лет

2021

2022

2023

2024

2025

1

Подпрограмма  «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования на 2021-2025 годы»
228,0

228,0

228,0

228,0

228,0

1140,0

1.1

Ремонт котельной и водопроводных сетей

бюджет поселения

100,0

100,0

100,0

100,0

100,0

500,0

1.2

Гидродинамическая очистка скважин 

бюджет поселения, областной бюджет

-

-

-

-

-

-

1.3

Телеинспекционное телевизионное обследование водозаборных скважин

бюджет поселения

-

-

-

-

-

-

1.4

Проведение проверки пожарных гидрантов 

бюджет поселения

28,0

28,0

28,0

28,0

28,0

140,0

1.5

Приобретение насосов, пожарных гидрантов и пр.

бюджет поселения

85,0

85,0

85,0

85,0

85,0

425,0

1.6

Оказание услуг по захоронению невостребованных трупов

бюджет поселения

15,0

15,0

15,0

15,0

15,0

75,0

1.7

Прочие работы, услуги в сфере коммунального хозяйства

бюджет поселения

-

-

-

-

-

-

2

Подпрограмма  «Комплексное благоустройство территории муниципального образования на 2021-2025 годы»
3186,2

3376,0

3376,0

3376,0

3376,0

16690,2

2.1

Благоустройство населенных пунктов

бюджет поселения

39,3

38,1

38,1
38,1
38,1
191,7

2.2

Услуги по уборке территорий и помещений

бюджет поселения

72,6

72,6

72,6

72,6

72,6

363,0

2.3

Приобретение материальных запасов для триммера

бюджет поселения

10,0

10,0

10,0

10,0

10,0

50,0

2.4

Уплата земельного налога под размещением кладбищ

бюджет поселения

44,9

44,9

44,9

44,9

44,9

224,5

2.5

Содержание водителей

бюджет поселения

305,2

305,2

305,2

305,2

305,2

1526,0

2.6

Трудоустройство граждан

бюджет поселения

10,0

10,0

10,0

10,0

10,0

50,0

2.7

Прочие работы, услуги по благоустройству населенных пунктов

бюджет поселения

39,0

39,0

39,0

39,0

39,0

195,0

2.8

Комплексное развитие сельских территорий

бюджет поселения областной бюджет

132,8

2532,4

143,3

2712,9

143,3

2712,9

143,3

2712,9

143,3

2712,9

706,0

13384,0

3

Подпрограмма  «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципального образования на 2021-2025 годы»
29,1

29,1

29,1

29,1

29,1

145,5

3.1

Мероприятия в области обеспечения пожарной безопасности 

бюджет поселения

21,6

21,6

21,6

21,6

21,6

108,0

3.2

Уплата транспортного налога

бюджет поселения

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

37,5

4

Подпрограмма «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий на территории муниципального образования на 2021-2025 годы»
39,1

39,1

39,1

39,1

39,1

195,5

4.1

Мероприятия по предупреждению ЧС на территории сельского поселения

бюджет поселения

39,1

39,1

39,1

39,1

39,1

195,5

5

Подпрограмма «Мероприятия в области национальной экономики на территории сельского поселения Рысайкино»

-

-

-

-

-

5.1.

Подготовка проекта изменений в генеральные планы

бюджет поселения, областной бюджет

-

-

-

-

-

5.2

Проведение работ по уничтожению карантинных сорняков

бюджет поселения, областной бюджет

-

-

-

-

-

5.3

Прочие мероприятия в области национальной экономики

бюджет поселения

-

-

-

-

-

6

Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта на территории сельского поселения» на 2021-2025 годы»
15,8

15,8

15,8

15,8

15,8

79,0

6.1

Мероприятия в области физической культуры и спорта

бюджет поселения

15,8

15,8

15,8

15,8

15,8

79,0

6.2

Прочие мероприятия

бюджет поселения

-

-

-

-

-

-

7

Подпрограмма   «Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории муниципального образования на 2021-2025 годы»
44,5

44,5

44,5

44,5

44,5

222,5

7.1

Охрана общественного порядка сельского поселения Рысайкино

бюджет поселения

44,5

44,5

44,5

44,5

44,5

222,5

8

Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования»
754,8

698,8

718,9

718,9

718,9

3610,3

8.1

Уличное освещение

бюджет поселения

726,0

670,0

690,1

690,1

690,1

3466,3

8.2

Приобретение и установка ламп (светильников, прожекторов) уличного освещения 

бюджет поселения

28,8

28,8

28,8

28,8

28,8

144,0

9

Подпрограмма «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский на 2021-2025 годы»

3524,0

3524,0

3524,0

3524,0

3524,0

17620,0

9.1

Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного 

бюджет поселения

2824,0

2824,0

2824,0

2824,0

2824,0

14120,0

9.2

Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения

бюджет поселения

700,0

700,0

700,0

700,0

700,0

3500,0

9.3

Уплата налога под строительство дороги

бюджет поселения

-

-

-

-

-

9.4

Отсыпка дорог

бюджет поселения

-

-

-

-

-

9.5

Содержание дорог (уличное освещение)

бюджет поселения

-

-

-

-

-

9.6

Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения

бюджет поселения, областной бюджет

-

-

-

-

-

9.7

Прочие работы, услуги

бюджет поселения

-

-

-

-

-

10

Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино»

1705,5

1705,5

1708,9

1708,9

1708,9

8537,7

10.1

Развитие муниципальной службы

бюджет поселения

1705,5

1705,5

1708,9

1708,9

1708,9

8537,7

11

Подпрограмма "Развитие информационного общества в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области"

337,5

337,5

337,5

337,5

337,5

1687,5

11.1

Развитие информационного общества в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

бюджет поселения, областной бюджет

42,7

42,7

42,7

42,7

42,7

213,5

11.2

Уплата земельного налога

бюджет поселения

294,8

294,8

294,8

294,8

294,8

1474,0

12

Подпрограмма  «Информирование населения сельского поселения Рысайкино»
5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

25,0

12.1

Периодическая печать и издательства

бюджет поселения

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

25,0

13

Подпрограмма

 «Развитие культуры на территории сельского поселения Рысайкино»
1103,9

1154,4

1154,4

1154,4

1154,4

5721,5

13.1

Мероприятия по благоустройству памятников, находящихся на территории сельских поселений за счёт средств бюджета поселения

бюджет поселения

8,3

8,3

8,3

8,3

8,3

41,5

13.2

Межбюджетные трансферты в области культуры

бюджет поселения

1095,6

1146,1

1146,1

1146,1

1146,1

5680,0

14

Подпрограмма «Оценка недвижимости, признания и регулирования отношений муниципальной собственности сельского поселения Рысайкино»
-

-

-

-

-

-

Уплата налогов, сборов и иных платежей по объектам муниципальной собственности

бюджет поселения

-

-

-

-

-

-

15

Подпрограмма «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории сельского поселения Рысайкино»
-

-

-

-

-

-

Профилактика терроризма и экстремизма

бюджет поселения

-

-

-

-

-

-

10973,4

11157,7

11181,2
11181,2
11181,2
55674,7

Приложение 3

к муниципальной Программе «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы»

от 31.07.2020 г№ 58

Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной программы   «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы»
п/п

Направления финансирования

Предполагаемы объемы финансирования программы, в том числе по годам (тыс.руб.)

2021

2022

2023

2024

2025

1

2

3

4

5

6

7

Всего на реализацию программы, в т.ч.

10973,4

11157,7

11181,2

11181,2

11181,2

- областной бюджет

2532,4

2712,9

2712,9

2712,9

2712,9

- бюджет поселения

8441,0

8444,80

8468,3

8468,3

8468,3

1

Подпрограмма «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования на 2021-2025 годы»
228,0

228,0

228,0

228,0

228,0

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

228,0

228,0

228,0

228,0

228,0

2

Подпрограмма «Комплексное благоустройство территории муниципального образования на 2021-2025 годы»
3186,2

3376,0

3376,0

3376,0

3376,0

- областной бюджет

2532,4

3712,9

3712,9

3712,9

3712,9

- бюджет поселения

653,8

663,1

663,1

663,1

663,1

3

Подпрограмма «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципального образования на 2021-2025 годы»
29,1

29,1

29,1

29,1

29,1

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

-

-

-

-

-

4

Подпрограмма «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий на территории муниципального образования на 2021-2025 годы»
39,1

39,1

39,1

39,1

39,1

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

39,1

39,1

39,1

39,1

39,1

5

Подпрограмма «Мероприятия в области национальной экономики на территории сельского поселения Рысайкино»
-

-

- областной бюджет

-

-

- бюджет поселения

-

-

6

Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта на территории сельского поселения» на 2021-2025 годы»
15,8

15,8

15,8

15,8

15,8

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

15,8

15,8

15,8

15,8

15,8

7

Подпрограмма «Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории муниципального образования на 2021-2025 годы»
44,5

44,5

44,5

44,5

44,5

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

44,5

44,5

44,5

44,5

44,5

8

Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования»
754,8

698,8

718,9

718,9

718,9

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

754,8

698,8

718,9

718,9

718,9

9

Подпрограмма «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский на 2021-2025 годы»

3524,0

3524,0

3524,0

3524,0

3524,0

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

3524,0

3524,0

3524,0

3524,0

3524,0

10

Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино»

1705,5

1705,5

1708,9

1708,9

1708,9

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

1705,5

1705,5

1708,9

1708,9

1708,9

11

Подпрограмма "Развитие информационного общества в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области"
337,5

337,5

337,5

337,5

337,5

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

337,5

337,5

337,5
337,5
337,5
12

Подпрограмма «Информирование населения сельского поселения Рысайкино»
5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

13

Подпрограмма «Развитие культуры на территории сельского поселения Рысайкино»
1103,9

1154,4

1154,4

1154,4

1154,4

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

1103,9

1154,4

1154,4

1154,4

1154,4

14

Подпрограмма «Оценка недвижимости, признания и регулирования отношений муниципальной собственности сельского поселения Рысайкино»
-

-

-

-

-

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

-

-

-

-

-

15

Подпрограмма «Профилактика терроризма и экстремизма,а также минимизация и (или)ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории  сельского поселения Рысайкино»
-

-

-

-

-

- областной бюджет

-

-

-

-

-

- бюджет поселения

-

-

-

-

-

Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 59 от 31.07.2020 г.
Об установлении расходного обязательства

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

В соответствии со статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

      1. Установить, что к расходным обязательствам Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области относится финансирование муниципальной программы «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области на 2021-2025 годы».

      2. Установить, что расходное обязательство, возникшее в результате принятия настоящего Постановления, исполняется Администрацией сельского поселения Рысайкино самостоятельно за счет средств местного бюджета, в том числе формируемых за счет средств местного бюджета, предусмотренных в установленном порядке.

      Расходы произвести по главному распорядителю бюджетных средств «404» «Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области».

      3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

       4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава поселения                                                        Исаев В.М.
Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 60 от 31.07.2020 г.
О муниципальном имуществе

            В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 

П О С Т А Н О В Л Я ЕТ:

Принять в состав непроизведенных активов, составляющих муниципальную казну  земельный участок из земель населенных пунктов: для общественно-деловых целей с кадастровым номером 63:29:0903001:435, площадью 92 кв.м., расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, село Рысайкино, ул. Первомайская,  кадастровой стоимостью -  6427,12 руб.

      Глава поселения                                                       Исаев В.М

Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 61 от 31.07.2020 г.
О муниципальном имуществе

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 

П О С Т А Н О В Л Я ЕТ:

Принять в состав непроизведенных активов, составляющих муниципальную казну  земельный участок из земель населенных пунктов: для  размещения иных объектов промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, обеспечения космической деятельности, обороны, безопасности и иного специального назначения, кадастровым номером 63:29:1004001:811, площадью 88 кв.м., расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, село Султангулово, ул. Ленина, 10  кадастровой стоимостью -  11454,96 руб.

Глава поселения                                                       Исаев В.М
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