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                                                                                                                                                       ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 2006 ГОДУ 

28 сентября 2020г.

 № 30 (429)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Собрание представителей сельского поселения  Рысайкино

муниципального района Похвистневский Самарской области   четвертого  созыва  Р Е Ш Е Н И Е    № 10 от 23.09.2020г.  с. Рысайкино

О внесении изменений в Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский 
Самарской области
В соответствии с частями 12-14 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь пунктом 4 статьи 1 Федерального закона от 02.08.2019 № 283-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 

РЕШИЛО:

1.  Внести в Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, утвержденный решением Собрания представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области от 27.11.2019 № 130 (далее – Порядок), следующее изменение:

в подпункте 1 пункта 1 Главы 4 Порядка слова «65 дней» заменить словами «35 дней».

2.  Официально опубликовать настоящее решение в газете «Рысайкинская ласточка» и разместить на официальном сайте поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3.  Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Собрания представителей

сельского поселения Рысайкино

муниципального района Похвистневский

Самарской области






    В.В.Перников

Глава сельского поселения Рысайкино

муниципального района Похвистневский

Самарской области






    В.М.Исаев

	ПРАВИТЕЛЬСТВО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 марта 2020 года N 176

Об особом противопожарном режиме на территории Самарской области
В соответствии со статьей 30 Федерального закона "О пожарной безопасности", статьей 12 Закона Самарской области "О пожарной безопасности" в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах на территории Самарской области Правительство Самарской области постановляет:
1. Установить особый противопожарный режим на территории Самарской области с 15 апреля по 15 октября 2020 года.
2. Министерству лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области в период особого противопожарного режима:
обеспечивать оперативное принятие решений об ограничении пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, а также проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности, в том числе проведение профилактического контролируемого противопожарного выжигания хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов, а также оперативную проверку поступившей информации о возникновении пожара и термических точках, обнаруженных средствами космического мониторинга;
разработать и утвердить на пожароопасный период 2020 года графики патрулирования совместно с Главным управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по Самарской области, Главным управлением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Самарской области, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Самарской области, Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Самарской области, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Самарской области, органами муниципального земельного контроля территорий, подверженных угрозе лесных пожаров, в местах расположения массового отдыха населения, объектов экономики, садоводческих и дачных некоммерческих объединений граждан, летних оздоровительных лагерей, санаториев, туристических баз и т.п.
3. Рекомендовать органам местного самоуправления в Самарской области на соответствующих территориях:
обеспечить выполнение мероприятий по предотвращению распространения пожара на населенные пункты и отдельно расположенные объекты в части устройства минерализованных полос (опашка), окашивания и своевременной уборки сухой травянистой растительности, тростниковых и камышовых зарослей, в том числе в поймах рек, находящихся в границах населенных пунктов;
запретить сжигание мусора, сухой растительности и отходов на территориях населенных пунктов, организаций, индивидуальных предпринимателей, приусадебных, садовых и дачных участках;
создать условия для забора воды из источников наружного водоснабжения и принять меры по содержанию в исправном состоянии средств связи и оповещения населения о пожаре в населенном пункте с ежемесячной проверкой их исправности и работоспособности;
организовать подготовку водовозной и землеройной техники к использованию для нужд пожаротушения по требованию государственной противопожарной службы из расчета не менее одного трактора с плугом и двух автобойлеров на каждое сельское поселение;
организовать патрулирование территорий населенных пунктов с привлечением сотрудников органов местного самоуправления, добровольных пожарных формирований с первичными средствами пожаротушения, а также включить в состав соответствующих патрулей членов административной комиссии, уполномоченных на составление протокола об административном правонарушении;
организовать в необходимых размерах резервный фонд горюче-смазочных материалов и огнетушащих средств;
закрепить за каждым домовым хозяйством граждан один из видов противопожарного инвентаря (ведро, багор, лопата, лестница, топор из соотношения 6:1:1:1:1 на каждые 10 домов);
организовать проверки состояния противопожарных минерализованных полос и проведение мероприятий по их обновлению;
организовать проверки территорий на предмет выявления фактов засеивания колосовых культур в границах полос отвода и охранных зон железных дорог, путепроводов и продуктопроводов, а также в границах отвода автомобильных дорог и информировать о таких фактах Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Самарской области;
провести совещания с представителями садоводческих и огороднических объединений по предупреждению пожаров;
при наступлении IV и V классов пожарной опасности в лесах устанавливать запрет на посещение городских лесов, разведение костров и сжигание мусора, сухой растительности и отходов на территориях населенных пунктов, земельных участках, принадлежащих организациям, индивидуальным предпринимателям, приусадебных, садоводческих и огороднических участках;
организовать на территории населенных пунктов, садоводческих и огороднических участков, а также на территории иных категорий земель специальные площадки для складирования сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов, в том числе организовать вывоз данных отходов;
определить допустимые места и (или) способы разведения костров, а также порядок сжигания мусора, травы, листвы и иных отходов, материалов или изделий, в том числе использования мангалов (жаровен).
4. Министерству здравоохранения Самарской области, министерству образования и науки Самарской области, министерству социально-демографической и семейной политики Самарской области в пределах предусмотренных бюджетных ассигнований в подведомственных учреждениях с круглосуточным пребыванием людей усилить дежурство дополнительным персоналом, а также организовать проверки соблюдения, в том числе в ночное время, мер пожарной безопасности.
5. Опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации.
6. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Первый вице-губернатор - председатель
Правительства Самарской области
В.В.КУДРЯШОВ

	Объявление
Уважаемые жители!

С 30 сентября 2020 года в здании СДК будут проводиться собрания граждан по поводу участия  в конкурсном отборе  общественных проектов в рамках государственной программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы с общественным проектом «Парк Рябинушка» - благоустройство парка в селе Рысайкино (2 этап). 

О времени и дате проведения собраний будет сообщено дополнительно.  



	УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области.
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