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 В Похвистневском районе продолжается оперативно-профилактическая операция «Должник»

Сотрудники МО МВД России «Похвистневский» напоминают о том, что административный штраф не взимается на месте совершения правонарушения, а оплачивается в банк или иную кредитную организацию. Сроки оплаты указаны в постановлении по делу об административном правонарушении. В случае пропуска указанного срока постановление о назначении наказания направляется судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в принудительном порядке. 

В Похвистневском районе проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Должник», в рамках которого сотрудниками МО МВД России «Похвистневский» совместно с судебными приставами-исполнителями отделения Судебных приставов УФССП проведено 3 выездных рейда, в ходе которых проверено более 30 должников, не оплативших в срок административные штрафы.

В ходе проведения рейда, посещаемым вручались повторные квитанции взамен утерянных. Добровольно оплатили штрафы в день получения дубликатов 6 должников. Четверо жителей не оплатили штрафы по уважительным причинам, так как на сегодняшний момент находятся в рабочих командировках - они обязались оплатить квитанции по прибытию. Привлечено к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное статьей 20.25 КоАП РФ 2 правонарушителя.

Сотрудники полиции напоминают, что неуплата административного штрафа в срок согласно ст. 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания» влечёт наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов, а также оплату основного долга.

Административный штраф не взимается на месте совершения правонарушения, а оплачивается в банк или иную кредитную организацию. Сроки оплаты указаны в постановлении по делу об административном правонарушении. В случае пропуска указанного срока постановление о назначении наказания направляется судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в принудительном порядке. 
В Самарской области сотрудники органов внутренних дел выявили факт фиктивной регистрации

Участковые уполномоченные полиции Межмуниципального отдела МВД России «Похвистневский» выявили факт фиктивной постановки на учет по месту пребывания граждан России и иностранного гражданина.

По данным полицейских, 33-летний уроженец одной из соседних республик с июня по октябрь текущего года незаконно поставил на миграционный учет троих граждан Российской Федерации и одного гражданина соседнего государства, в частном доме, расположенном в Селе Старый Аманак Похвистневского района, в дальнейшем не собираясь предоставлять им жилое помещение для проживания.

Подозреваемый неоднократно предупреждался сотрудниками полиции об ответственности в случае нарушения миграционного законодательства, но все равно преступил закон.

По информации правоохранителей, мужчина официально не трудоустроен, ранее к уголовной ответственности не привлекался. 

Задержанный признал вину в содеянном в полном объеме и пояснил, что платы за регистрацию с граждан не брал, так как все они являются его земляками. 

Отделением дознания МО МВД России «Похвистневский» в отношении подозреваемого возбуждены 4 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного статьей 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации «Фиктивная регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в РФ и фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в РФ». В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство. Расследование продолжается.

Сотрудники полиции обращаются к гражданам с просьбой сообщать обо всех фактах нарушения миграционного законодательства в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (112 с мобильного федеральных операторов сотовой связи).



	 Осторожно, пиротехника!

Приближаются новогодние праздники, которые традиционно сопровождаются фейерверками и салютами. Но в эйфории праздника не стоит забывать о своей безопасности и безопасности людей, окружающих вас. Бесконтрольная реализация пиротехнической продукции и применение ее без соблюдения необходимых мер пожарной безопасности становятся причинами многих пожаров, травм и даже гибели людей, главным образом, детей и подростков. Пиротехнические изделия представляют собой источник повышенной опасности и заслуживают особого внимания. Поэтому, приобретая в предновогодний период пиротехнические изделия, следует запомнить и соблюдать правила, которые помогут избежать трагических последствий.

Покупать пиротехнику рекомендуется в специализированных магазинах и других торговых точках, где продают только сертифицированную продукцию. Для каждого пиротехнического изделия обязательно наличие подробной инструкции по применению на русском языке, содержащей название завода изготовителя, дату изготовления, срок хранения и правила пользования изделием. Перед применением требуется внимательно прочитать инструкцию. 

Правила безопасности при использовании пиротехники:
Перед использованием пиротехники  внимательно ознакомьтесь с инструкцией.

Не используйте пиротехнику, если Вы не понимаете, как ею пользоваться, а инструкции не прилагается, или она написана на непонятном вам языке.

Нельзя устраивать салюты ближе 20 метров от жилых помещений и легковоспламеняющихся предметов, под навесами и кронами деревьев.

Нельзя держать фитиль во время поджигания около лица. Поджигать фитиль нужно на расстоянии вытянутой руки.

Запрещено работать с пиротехникой в нетрезвом состоянии и курить рядом с пиротехническим изделием.

Не направлять пиротехнические средства на людей и животных.

Не применять салюты при сильном ветре.

Не подходить ближе 15-20 метров к зажженным салютам и фейерверкам.

Не использовать пиротехнику с истекшим сроком годности или дефектами.

Не разбирать пиротехнические изделия и не подвергать их механическим воздействиям.

Петарды должны применяться только лицами, достигшими 18 лет.

Не оставлять без внимания детей, не давать им в руки пиротехнику.

Категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

· носить пиротехнические изделия в карманах;

· разбирать пиротехнические изделия и подвергать их механическим воздействиям;

· располагать пиротехнику вблизи от нагревательных приборов, особенно сушить промокшие фейерверки на батареях;

· ни в коем случае нельзя поддаваться на подначки и «слабо» сверстников – подержать в руках горящую ракетницу, запустить петарду в комнате и т.д. Настоящие друзья на такие опасные вещи друзей не подбивают.

Незнание последствий использования пиротехнических средств в общественных местах не освобождает от ответственности за данные действия. Меры административного воздействия могут быть применены как в отношении несовершеннолетних, так и их родителей. На основании действующего законодательства применение пиротехнических средств в общественных местах запрещено, и данное действие квалифицируется как мелкое хулиганство, влекущее за собой нарушение общественного порядка и спокойствия граждан.

Уважаемые родители, будьте внимательны! Многие дети уже начали покупать пиротехнику в магазинах и бесконтрольно пользоваться ею. Проводите разъяснительные беседы со своими детьми о запрещении самостоятельных покупок пиротехники и её использования без контроля взрослых. Детям до 16 лет (если производителем не установлено другое возрастное ограничение) пользоваться петардами, фейерверками строго запрещено! 
Чтобы Новогодние праздники принесли вам и вашим родным радость, а не беду, выполняйте элементарные правила пожарной безопасности!

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по телефону «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

Инструктор противопожарной профилактики ПСО №35 Кожевникова Н.И. 

Старший инспектор ОНД и ПР по г.о.Похвистнево, м.р.Похвистневский и Камышлинский УНД и ПР ГУ МЧС России по Самарской области капитан внутренней службы Сафиуллин А.С.
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Как вернуть ошибочно уплаченные деньги за выписку из ЕГРН


Чтобы снизить риск возникновения спорных ситуаций после сделки покупатели недвижимости в Самарской области заранее заказывают выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). В выписке указаны основные данные об объекте, поэтому она помогает удостовериться, что недвижимое имущество продает собственник (а не посторонний человек, не имеющий на это права), что объект не находится под арестом или в залоге. Заказывая выписку, важно правильно указать код платежа. О трех возможных кодах платежа и о возврате ошибочно отправленной платы, рассказала начальник администрирования доходов Управления Росреестра по Самарской области Ольга Короткова. 

Первое правило при оплате выписки из ЕГРН – платит тот, кто подает запрос о предоставлении сведений из ЕГРН. То есть человек или организация должны быть и заявителем, и плательщиком одновременно. Ситуация, когда жена запрашивает выписку из ЕГРН, а муж оплачивает услугу, или когда сотрудник подает запрос, а организация перечисляет плату, принесет определенные хлопоты: выписку заявители не получат. Кроме того, надо будет обращаться за возвратом платы. 

В зависимости от вида и способа запроса при оплате за получение выписки из ЕГРН в платежных документах указываются определенные коды бюджетной классификации (КБК). Как пояснили в Управлении Росреестра, их всего три.

- Когда заявитель заказывает выписку из ЕГРН через сайт Росреестра или в филиале кадастровой палаты, необходимо указать КБК 32111301031016000130. Если он обращается через многофункциональный центр за сведениями, предоставляемыми филиалом кадастровой палаты, указывается другой КБК – 32111301031016001130. Этот КБК указывается, когда заказываются, например, выписки об объекте недвижимости, об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости или о зарегистрированных договорах участия в долевом строительстве и некоторые другие. А вот если через МФЦ заказываются сведения, которые предоставляет Управление Росреестра, тогда указывается КБК 32111301031018000130. По этому КБК оплачивается услуга, когда заказывается копия договора, заключенного в простой письменной форме или копия документа, на основании которого сведения об объекте недвижимости внесены в ЕГРН, или выписка о содержании правоустанавливающих документов на объект, - говорит Ольга Короткова. 


Если плата за выписку из ЕГРН была внесена ошибочно, деньги можно вернуть. Для этого надо подать заявление о возврате платежа. Вариантов подачи такого заявления несколько:

- отправить в Управление Росреестра почтовым отправлением по адресу: 443099, г. Самара, ул. Некрасовская, 3;

- положить в «почтовый бокс» для корреспонденции, действующий на время режима самоизоляции в Управлении Росреестра;
- передать нарочно в любой территориальный отдел Управления Росреестра либо в отдел администрирования доходов Управления по адресу: г. Самара, ул. Льва Толстого, д. 3, кабинет № 25;

- отправить в филиал кадастровой палаты по Самарской области почтовым отправлением по адресу: 443020, город Самара, д. 25а, корпус 1;

- положить в «почтовый бокс» для корреспонденции в филиале кадастровой палаты;

- подать заявление через МФЦ.

В заявлении о возврате платежа указываются: уникальный идентификатор начисления (указывается при наличии), банковские реквизиты, необходимые для возврата платежа лицу, подавшему такое заявление, а также фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), СНИЛС или реквизиты документа, удостоверяющего личность, - для физического лица, наименование юридического лица, идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), код причины постановки на учет (КПП), код иностранной организации (КИО) (для иностранной организации), основной государственный регистрационный номер (ОГРН), лицевой или банковский счет, наименование банка получателя, банковский идентификационный код (БИК), корреспондентский счет банка - для юридического лица, реквизиты документа, подтверждающего перечисление платежа (дата, номер), размер внесенной платы, сведения о плательщике (для физического лица - фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), СНИЛС, для юридического лица - наименование, ОГРН, ИНН или КПП, КИО), а также почтовый адрес или адрес электронной почты заявителя.

Если заявление о возврате платежа подается в электронном виде, оно подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя.

- Случается, что в ЕГРН отсутствуют запрашиваемые заявителем сведения. Тогда вместо выписки ему выдается эта информация, и услуга считается оказанной. Плата по таким заявлениям не может быть возвращена, - обратила внимание Ольга Короткова. 
Контакты для СМИ:

Ольга Никитина, помощник руководителя Управления Росреестра

(846) 33-22-555, 8 927 690 73 51, pr.samara@mail.ru      
Телефон доверия в самарском Росреестре


По номеру телефона доверия стоит звонить, если считаете, что работник Управления Росреестра нарушает законодательство. В отношении сотрудников других государственных и муниципальных служб Управление Росреестра жалобы не рассматривает. 


Номер телефона доверия Управления Росреестра по Самарской области (846) 332-13-00. В 2020 году на него позвонили семь раз. Обращения не касались противодействия коррупции. 

Телефон принимает звонки ежедневно, круглосуточно, без выходных и перерывов и оснащен автоответчиком. Позвонив, назовите имя, фамилию, адрес или адрес электронной почты. На этот адрес придет ответ ведомства. Конфиденциальность гарантируется, подчеркнули в Росреестре. 

По вопросам противодействия коррупции в Управлении Росреестра можно также направить электронное письмо по адресу 63_upr@rosreestr.ru.


По вопросам регистрации прав, постановки на кадастровый учет, государственного земельного надзора, кадастровой оценки, получения информации из государственного фонда данных и Единого государственного реестра недвижимости, контроля за СРО арбитражных управляющих обращайтесь на единый справочный телефон 88001003434, который работает круглосуточно. 

 Контакты для СМИ: 

Ольга Никитина, помощник руководителя Управления Росреестра 

8 927 690 73 51, pr.samara@mail.ru


	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 78 от 10.12.2020 г.

О внесении изменений в Административный  регламент 

предоставления муниципальной услуги 

«Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции» утвержденный постановлением от 02.10.2019 г № 58
Рассмотрев протест Похвистневской  межрайонной прокуратуры, в  соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 27.12.2019 № 472-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом сельского поселения Рысайкино, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в административный  регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции» утвержденный постановлением от 02.10.2019 г № 58 (с измен. от 16.03.2020 г. № 23):

а) в пункте 2.4.1 второй абзац изложить в новой редакции: " Сообщения о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения направляются правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение, и правообладателям помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, применительно к которому запрашивается данное разрешение с уведомлением либо с вручением лично под роспись не позднее 7 дней со дня поступления заявления о предоставлении разрешения.";

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка» и разместить на официальном сайте Администрации в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава сельского поселения                                                                      И.Ю.Табаков


Глава поселения                                                                      И.Ю.Табаков

	Приложение № 1

к постановлению Администрации

сельского поселения Рысайкино
муниципального района Похвистневский
Самарской области от 10.12.2020 г. № 79

СОСТАВ
комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области


Председатель комиссии: 


Табаков И.Ю. -  Глава сельского поселения Рысайкино


Заместитель председателя комиссии: 


Ижедерова Н.Г. – главный специалист администрации сельского поселения Рысайкино

Секретарь комиссии:


Ухатина Г.М. - специалист администрации сельского поселения Рысайкино


Члены комиссии:

       Кузьминский  Е.В. - Начальник  Отдела архитектуры и градостроительства Администрации муниципального района Похвистневский (по согласованию)

       Николаева Е.В.  -  Начальник юридического отдела Администрации муниципального района Похвистневский

       Андреева Л.В. - директор  ГБОУ СОШ  с.Рысайкино

       Долгов С.М. - депутат Собрания  представителей сельского поселения Рысайкино 

       Исаев В.В.  - депутат Собрания  представителей сельского поселения Рысайкино 

       Семенов Л.Н. - депутат Собрания  представителей сельского поселения Рысайкино

       Едифанов А.А. - депутат Собрания  представителей сельского поселения Рысайкино

        Маняков С.Н. -  депутат Собрания  представителей сельского поселения Рысайкино



	Собрание представителей сельского поселения  Рысайкино

муниципального района Похвистневский Самарской области   четвертого  созыва  Р Е Ш Е Н И Е    № 19 от 09.12.2020г.  с. Рысайкино
О бюджете сельского поселения Рысайкино

муниципального района Похвистневский на 2021 год

и на плановый период 2022 и 2023 годов

        Рассмотрев внесенный Администрацией сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский  Самарской области и представленный Главой сельского поселения Рысайкино проект решения Собрания представителей «О бюджете сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», Собрание представителей поселения Рысайкино 

РЕШИЛО:

        1. Принять Решение  Собрания представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский  Самарской области «О бюджете сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский на 2021  год и на плановый период 2022  и  2023  годов».

        2. Настоящее  Решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава поселения                                                                                  И.Ю.Табаков

Председатель

Собрания представителей поселения                                                В.В.Перников
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