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	Пояснительная записка к решению об обязательных требованиях

В соответствии с частью 1 статьи 1 Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 247-ФЗ) под обязательными требованиями понимаются содержащиеся в нормативных правовых актах требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы. Согласно части 1 статьи 2 Федерального закона № 247-ФЗ обязательные требования устанавливаются федеральными законами, Договором о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014 года, актами, составляющими право Евразийского экономического союза, положениями международных договоров Российской Федерации, не требующими издания внутригосударственных актов для их применения и действующими в Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами.

При подготовке решения об обязательных требованиях был проведен анализ очерченного федеральным законодательством предмета регулирования муниципальных нормативных правовых актов, которые могут содержать обязательные требования. Такой анализ прежде всего основывался на предмете муниципального контроля. 

По результатам анализа предмета регулирования муниципальных нормативных правовых актов был сделан вывод о наличии трёх видов муниципальных нормативных правовых актов, которые могут в себе содержать обязательные требования:

1) правила благоустройства территории поселения. В соответствии с положениями статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения отнесено осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами. Следовательно, Правила благоустройства территории должны содержать в себе конкретные обязательные требования, соблюдение которых проверяется в рамках упомянутого контроля; 
2) правила землепользования и застройки территории поселения, устанавливающие градостроительные регламенты. Согласно пункту 8 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации правила землепользования и застройки – документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативными правовыми актами органов местного самоуправления и в котором устанавливаются градостроительные регламенты. Пунктом 9 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации установлено, что градостроительный регламент в том числе определяет виды разрешенного использования земельных участков, равно как всего, что находится над и под поверхностью земельных участков и используется в процессе их застройки и последующей эксплуатации объектов капитального строительства, предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства. Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность. Административная ответственность, в частности, установлена за неиспользование земель, предназначенных для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях в течение установленного срока. Разрешенные виды использования земельного участка в определенной территориальной зоне, в том числе для целей жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, устанавливаются именно градостроительными регламентами. Кроме того, по смыслу положений Градостроительного кодекса Российской Федерации содержание градостроительных регламентов обязательно к учету при выдаче разрешений на строительство (см. часть 13 статьи 51),  разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства (статья 39), разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (статья 40). Следовательно, муниципальный нормативный правовой акт, обязательный к применению при выдаче соответствующих разрешений, должен быть квалифицирован как содержащий обязательные требования в соответствии с частью 1 статьи 1 Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ.

	Новости МО МВД
За 8 месяцев текущего года в России в результате ДТП погибли 385 детей.

✔Практически в половине ДТП дети участвовали в качестве пассажиров. 

✔Каждый третий ребенок пострадал в ДТП в качестве пешехода.

✔Каждое девятое ДТП произошло с детьми-велосипедистами.

 В период с 20 по 24 сентября Министерством просвещения России, совместно с МВД России запланировано проведение во всех образовательных организациях Недели безопасности, посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. 

В рамках мероприятий будет реализован комплекс профилактических мер: 

Во всех образовательных организациях пройдут родительские собрания по тематике БДД, а также уроки, конкурсы, викторины, флеш-мобы и акции с обучающимися. Такие челленджы, как: «Возьми ребенка за руку», «Везу ребенка правильно» и акция «Почта ЮИД».

В жилых зонах и дворовых территориях пройдут просветительские мероприятия для детей и родителей.

Обучающиеся 1-4-х классов вместе с родителями смогут разработать индивидуальные схемы безопасных маршрутов движения «дом-школа-дом» с помощью моделирующей программы, размещенной по адресу http://passport.bdd-eor.edu.ru. Сотрудники Госавтоинспекции помогут организовать их изучение посредством проведения практических занятий и пешеходных экскурсий.

Родительские патрули объяснят детям важность использования световозвращающих элементов.

Госавтоинспекция сообщает, что на порталах «Дорога без опасности» и «Город дорог» (pdd.fcp-pbdd.ru), сайтах юидроссии.рф и dddgazeta.ru имеется много полезной информации по ПДД.



	Начальник Межмуниципального отдела МО МВД России «Похвистневский» подполковник полиции Юра Алекян напоминает о том, что с 1 октября 2021 года не обратившиеся в территориальные органы Министерства внутренних дел Российской Федерации с заявлением об урегулировании своего правового положения иностранные граждане и лица без гражданства, прибывшие в Российскую Федерацию до 15 марта 2020 года, не имеющие по состоянию на 16 июня 2021 года законных оснований для пребывания (проживания) в Российской Федерации обязаны выехать за её пределы.

В случае несоблюдения указанных условий, в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства будут приниматься решения об административном выдворении за пределы Российской Федерации в форме принудительного выдворения за пределы Российской Федерации, об административном выдворении за пределы Российской Федерации в форме контролируемого самостоятельного выезда из Российской Федерации, о депортации или передаче иностранному государству в соответствии с международным договором Российской Федерации о реадмиссии, решения о неразрешении въезда в Российскую Федерацию или нежелательности пребывания (проживания) в Российской Федерации, о сокращении срока временного пребывания в Российской Федерации. В этой связи, с целью предоставления иностранным гражданам и лицам без гражданства возможности легализовать свой правовой статус на территории Российской Федерации, рекомендуем обращаться в многофункциональные миграционные центры, расположенный по адресу: г. Похвистнево, ул. Лермонтова 2а и с. Старопохвистнево, ул. Советская, 65. В иных случаях, вы можете осуществить подачу заявления и предварительную запись на прием через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) - https://www.gosuslugi.ru/
При отсутствии учетной записи на едином портале, вы можете зарегистрироваться на нем, перейдя на страницу регистрации - https://esia.gosuslugi.ru/registration/
Перед личным посещением подразделений - по вопросам миграции рекомендуем предварительно уведомлять сотрудников территориальных органов МВД России, а именно отделения по вопросам миграции. В Похвистневском районе Отделение по вопросам миграции МО МВД России «Похвистневский» расположено по адресу: Адрес: 446453, Самарская область, г. Похвистнево, ул. Шевченко, д. 17А. Контактные телефоны: 8 (84656) 2-26-97, 8 (84656) 2-28-63. При этом, необходимо помнить, что находясь в общественных местах следует применять средства индивидуальной защиты (маски), а также соблюдать социальную дистанцию.

По всем имеющимся вопросам в сфере миграции, вы можете обратиться по телефону горячей линии: +7 (846) 226-51-51, по будням с 09:00 до 18:00.



	Новости 35-ПСО

20 сентября в 18 часов 46 минут на пункт связи пожарно-спасательной части №102 пожарно-спасательного отряда №35 (ПСЧ №102 ПСО №35) государственного казенного учреждения Самарской области «Центр по делам гражданской обороны, пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям» (г.о.Похвистнево) поступило сообщение о том, что в городе Похвистнево, на улице Фурманова, горит жилой дом. Согласно расписанию выезда, к месту вызова были направлены два пожарных расчета ПСЧ №102 г.Похвистнево, а так же службы жизнеобеспечения. По прибытии на место вызова было установлено, что горит жилой дом на площади 20 квадратных метров. В 18 часа 54 минуту пожар был локализован. В 21 часов 00 минут пожар был полностью потушен.  В тушении пожара принимало участие 7 человек личного состава, 2 единицы пожарной техники. Было подано 2 ствола «Б», создано одно звено газодымозащитной службы. Погибших и пострадавших нет. Причина пожара устанавливается.


Условия, усложнявшие действия огнеборцам при тушении пожара:

· Придомовая территория и чердачное помещение были сильно захламлены мусором.

Уважаемые жители! Во избежание возникновения пожара соблюдайте требования пожарной безопасности. Следите за надлежащим содержанием придомовой территории, осуществляйте своевременный окос травы, не складируйте вблизи построек горючий материал, не загромождайте подъездные пути к зданиям. Содержите чердачные помещения в чистоте, не захламляйте строительным мусором, домашними и прочими вещами и оборудованием.
В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

Автор статьи: инструктор противопожарной профилактики ПСО №35 Наталия Кожевникова.
27 сентября в 16 часов 20 минут на пульт пункта связи пожарно-спасательной части №102 пожарно-спасательного отряда №35 (ПСЧ №102 ПСО №35) государственного казенного учреждения Самарской области «Центр по делам гражданской обороны, пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям»  (г.о. Похвистнево) по системе «112» поступило сообщение о том, что в городе Похвистнево на улице Октябрьская горит квартира. К месту вызова было направлено отделение ПСЧ №102 в количестве 8 человек личного состава и 3 единицы техники, а также службы жизнеобеспечения. По прибытии на место пожара было установлено, что горит квартира на втором этаже трехэтажного дома, есть угроза распространения огня на соседние квартиры. Со слов очевидцев в квартире могут находиться люди. Спасателями немедленно было создано звено газодымозащитной службы и подано 2 ствола «Б». В 16 часов 41 минуту была объявлена локализация пожара, в 18 часов 40 минут пожар был полностью потушен. В ходе тушения огнеборцами было спасено 5 человек, в том числе 2 ребенка и мужчина с первой группой инвалидности. До прибытия пожарных подразделений из квартиры, в которой находился очаг пожара, очевидцами было спасено 2 человека, общее количество спасенных 7 человек. При пожаре получил травмы мужчина 1981 года рождения и был госпитализирован в Похвистневскую ЦБГР. Предполагаемая причина пожара - неосторожное обращение с огнем при курении.

Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении – одна из самых распространенных причин пожаров с гибелью людей.

Уважаемые жители! Для того чтобы избежать трагедии соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности при курении:

— Ни в коем случае не курите в состоянии алкогольного опьянения;

— Не курите вблизи легковоспламеняющихся и горючих жидкостей;

— Курите только в специально отведенных для этого местах;

— Не бросайте спички, и окурки куда попало;

— Обязательно убедитесь, что спичка и окурок не только не горят, но и не тлеют.

— Храните спички, зажигалки, сигареты в недоступном для детей месте

Помните, что, закуривая, вы подвергаете опасности не только свое здоровье и свою жизнь, но и жизнь окружающих вас людей. Не оставляйте без внимания своих курящих родных и близких, особенно в состоянии алкогольного опьянения. Соблюдайте правила пожарной безопасности!
В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

Автор статьи: инструктор противопожарной профилактики ПСО №35 Наталия Кожевникова.
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� В случае издания предписания в связи с осуществлением муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией в системе теплоснабжения мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения, вместо ссылки на часть 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях указывается ссылка на часть 31 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


� В соответствующем столбце указывается регистрационный номер предостережения.


� В соответствующем столбце указывается конкретный осуществляемый местной администрацией вид муниципального контроля, например, муниципальный земельный контроль или муниципальный контроль в сфере благоустройства.


� В соответствующем столбце указывается конкретный осуществляемый местной администрацией вид муниципального контроля, например, муниципальный земельный контроль или муниципальный контроль в сфере благоустройства.
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