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                                                                                                                                                                                    РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  БЕСПЛАТНО 

                                                                                                                                                       ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 2006 ГОДУ 

 27 октября 2021г.

 № 26 (465)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	   Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 77 от 25.10.2021 г.

Об итогах социально-экономического развития муниципального района Похвистневский за 9 мес. 2021 года 

и ожидаемых итогах развития за 2021 г., прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов

            Рассмотрев представленные материалы, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района  Похвистневский

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

 1. Принять к сведению итоги социально-экономического развития сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский за 9 месяцев 2021 года и ожидаемые итоги развития за 2021 год согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
2. Одобрить прогноз социально-экономического развития сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский на 2022 год и плановый период 2023 и 2024годов согласно приложения 2 к настоящему постановлению.

3. Представить в Собрание представителей итоги социально-экономического развития муниципального района Похвистневский за 9 месяцев 2021 года и ожидаемые итоги развития за 2021 год (приложение 1) и прогноз социально-экономического развития сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский на 2022 год период 2023-2024 годов (приложение 2) одновременно с проектом бюджета поселения.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

Глава    поселения                                                  В.В.Исаев

Приложение   №1

                                                                              к  постановлению  администрации

                                                                                    сельского поселения Рысайкино   муниципального  района

                                                                                               Похвистневский

                                                                                       От 25.10.2021г  № 77            

Итоги 

социально-экономического развития сельского поселения Рысайкино

муниципального района Похвистневский за 9 месяцев 2021 года 

и ожидаемые итоги развития за 2021 год.

     Объем производства промышленнойпродукции за 9месяцев текущего года  составил 21,655тыс. руб., что на том же уровне прошлого года на 100 %. 

За отчетный период закуплено молока 0,0399 т (100% к прогнозу), мяса закуплено 113 т (100% к прогнозу).

      До конца года объем производства промышленной продукции планируется довести прирост  промышленного  производства  до 23,010 тыс. руб.

      За 9 месяцев 2021 г. произведено на убой мяса в живом весе всего 80 т. В том числе: мяса КРС 69 т. Поголовье КРС всего на 01.10.2021 г. составило 155 гол. (159 на 01.10.2020 г.), в т. ч. коров 37 гол. (49 в 2020 г.).

    За 9 месяцев 2021 г. крестьянскими фермерскими хозяйствами поселения произведено на убой мяса в живом весе всего 28,7 т. В том числе мяса КРС 28,7 т.   Поголовье КРС по КФХ всего на 01.10.2021 г. составило 250 гол., в т. ч. коров 92 гол.

       Объем валовой продукции в действующих ценах текущего года составил 70,1  млн. рублей, увеличившийся  по сравнению с прошлым годом на 97 % в связи с увеличением производства продукции растениеводства и животноводства.

Прогнозируется до конца 2021 года довести объем валовой продукции до 80 млн. руб.     
      Исполнение доходной части бюджета сельского поселения Рысайкино  за 9 месяцев 2021 года составило  7144914,50  руб. или 68,8% от годовых бюджетных назначений. Налоговые и неналоговые доходы поступили в бюджет сельского поселения в размере – 3925294,85 руб.  или 62,1% от годовых бюджетных назначений (план – 6321900,00), что составляет 54,9% от общего объёма доходной части бюджета сельского поселения Рысайкино  муниципального района Похвистневский.

Расходная часть бюджета сельского поселения Рысайкино  исполнена в объёме 7502006,57 руб., что составляет 65,7% от годовых бюджетных назначений. Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают расходы  по разделу 0400 «Национальная экономика» при плане 5360373,09 руб. исполнено 4052008,97 руб., что составило 54,01% от общего объёма расходной части бюджета сельского поселения Рысайкино  муниципального района Похвистневский.    

          Основными направлениями работы учреждений культуры являются:                  

- организация культурно-массовых мероприятий, мероприятий, посвященных памятным датам и участие в традиционных праздниках, проводимых на территории Самарской области и далеко за ее пределами.

     Услуги культуры в поселении предоставляют 4 учреждения, в том числе 2  библиотеки, 2 культурно - досуговых учреждений. На территории поселения 20 клубных формирования, которые посещают 180 человек, в том числе для детей и подростков 8, в которых занимаются 60 человек. В поселении за истекший период проведено 133 культурно - досуговых мероприятия,  в  том числе 25 мероприятия для детей и подростков.

В поселении один творческий коллектив носит звание «Народный».

      Огромную культурно-просветительскую работу ведут работники централизованной    библиотечной системы поселения. В отчетном периоде библиотеки посетило 5860 человек, количество читателей составило 849 чел., количество книговыдачи 18638 экз. В настоящее время успешно работает одна  библиотека с доступом в Интернет, что позволяет улучшать условия для реализации информационных потребностей населения, повысить посещаемость библиотек.

          Деятельность сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский по реализации семейной политики направлена на укрепление системы социального обслуживания и поддержки семьи, обеспечивающих сохранение ребенка в семье, создание благоприятных условий для комплексного развития жизнедеятельности детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

В Управлении по вопросам семьи, опеки и попечительства на учете стоит:

- 8 приемных семей, в них - 14 приемных ребенка;

- 2 опекунских семей, в ней - 2 опекаемых ребенка.    

     Принимаются меры по повышению эффективности социальной поддержки и улучшению социального обслуживания незащищенных слоев населения.

     На территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский в настоящее время более 321 человек являются получателями различных видов социальных выплат.  Управлением социальной защиты назначаются и выплачиваются около 20 наименований различных видов выплат, финансируемых из федерального и областного бюджетов. 

     Так, 42 семьи (71 получателей)  получают социальную помощь, 138 получателей ежемесячных пособий на ребенка, 24 семей получают субсидии на оплату жилья и  коммунальных услуг,  100 учащихся общеобразовательных школ получают пособие на питание, 30 чел. получают  доплаты к пенсии, имеющие особые заслуги перед Самарской областью.    

     В поселении 324 человека старше трудоспособного возраста. Состоит на обслуживании в отделениях социального обслуживания на дому 118 чел. Их обслуживает 13 социальных работников. Доля  пожилых  граждан  и  инвалидов, обеспеченных социальным обслуживанием на дому составила 33,4%. В Государственном учреждении Самарской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Похвистневский» имеется 1 отделение социального обслуживания на дому. Каждый социальный работник оказывает клиенту социальной службы не менее 10 услуг.

     Процессы естественного воспроизводства населения в поселении в январе – сентябре 2020 года  характеризуются следующими показателями.                                                                                                                                                         В отчетном периоде родилось 6 чел., по сравнению с прошлым годом рождаемость осталась на прежнем уровне. (в 2020 г. рождаемость за 9 мес. 6 чел).  Смертность увеличилась  на 138,4 % и составила 20 чел.        

     Численность зарегистрированных безработных по состоянию на 01.10.2021 г.   составила  15  чел., что составляет 50 % к 01.01.2020 г.  

Планируется довести уровень зарегистрированной безработицы до конца 2021 г. до 0,5 %.

В соответствии  с планом мероприятий по стабилизации ситуации на рынке  труда на территории сельского поселения Рысайкино м.р. Похвистневский проводится еженедельный мониторинг ситуации на рынке труда.

          Количество занимающихся физической культурой и спортом ко всему населению поселения на составляло 30 %. Общая численность занимающихся физической культурой и спортом в поселении составляет 420 чел.

     Школьники и молодежь принимали активное участие в спортивно-массовых мероприятиях по следующим видам: волейбол, баскетбол, лыжные гонки, турнир по мини-футболу, футболу. В них  было задействовано около 65 чел. 



	Новости МО МВД
Торговля в неустановленных местах и без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя является противозаконной деятельностью

Рейды по ликвидации несанкционированной лоточной торговли проводят представители органов местного самоуправления и сотрудники полиции.

За осуществление торговли вне мест, установленных органами местного самоуправления, статьей 6.1 Закона Самарской области от 01.11.2007 № 115 – ГД «Осуществление розничной торговли или оказание бытовых услуг на территории общего пользования вне мест, установленных органами местного самоуправления или органами исполнительной власти Самарской области» предусмотрена административная ответственность.

В соответствии с п. 9 ст. 11.2 Закона № 115 ГД протоколы об административных правонарушениях по указанной статье составляются только должностными лицами административных комиссий органов местного самоуправления.

Согласно действующему законодательству, на территории РФ запрещено осуществлять реализацию товаров, если лицо, организующее продажу, официально не зарегистрировано в качестве индивидуального предпринимателя.

Сотрудниками полиции, при выявлении лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без соответствующей регистрации, составляются протоколы об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ «Осуществление незаконной предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица».                     

За 9 месяцев текущего года сотрудниками полиции в отношении нарушителей составлено 3362 административных материала, по 2865 из которых в настоящее время наложено штрафов на общую сумму 1,877 млн. рублей.

Свое обращение об осуществлении незаконной торговли вы можете оставить в соответствующих разделах на официальных сайтах органов местного самоуправления.

В Самарской области полицейские совместно с общественниками провели антинаркотический онлайн-урок со студентами

Старший оперуполномоченный отделения по контролю за оборотом наркотиков Межмуниципального Отдела МВД России «Похвистневский» старший лейтенант полиции Борис Харитонов совместно с представителем Общественного совета при территориальном органе внутренних дел, имамом-хатыбом Похвистневской соборной мечети Наилем Курмаевым провели онлайн-урок со студентами Губернского колледжа города Похвистнево на тему «Сообщи, где торгуют смертью!».

Полицейский рассказал присутствующим об ответственности за употребление, изготовление и сбыт наркотических средств. Особое внимание старший оперуполномоченный уделил пагубному влиянию наркотиков на здоровье человека и на будущее поколение. Борис Харитонов отметил, что склонение к употреблению запрещённых веществ также влечёт за собой уголовную ответственность.

Представитель Общественного совета присоединился к предостережениям стража порядка и пояснил: «Наркотики и другие запрещённые вещества наносят большой вред не только употребляющим их людям, но и обществу в целом. Каждый из нас делает свой выбор и лучше всего, если этот выбор будет сделан в пользу здорового образа жизни, в пользу семейного благополучия».

В рамках мероприятия среди студентов, обучающихся в Губернском колледже города Похвистнево, были распространены антинаркотические листовки с номерами телефонов для обращения. ГУ МВД России по Самарской области напоминает: сообщить об известных фактах распространения и потребления наркотических средств, и психотропных веществ можно:

 - на телефон дежурной части МО МВД России «Похвистневский» - 8(84656) 2-34-69.

 - на телефон дежурной части ГУ МВД России по Самарской области: 8(846) 278-22-22; 8(846) 278-22-23 (112 – с мобильных телефонов).

 - на официальный интернет-сайт https://63.мвд.рф через сервис «Прием обращений».

 По вопросам лечения или реабилитации наркозависимых звоните по телефону круглосуточной горячей линии ГБУЗ "Самарский областной клинический наркологический диспансер 8-927-692-16-07.

	По итогам работы за 9 месяцев 2021 года подразделениями ОВД Самарской области выявлено 511 преступлений коррупционной направленности

ГУ МВД России по Самарской области, в соответствии с установленной компетенцией, на постоянной основе реализуется комплекс мер по противодействию коррупции с учетом наиболее коррупциогенных отраслей экономики – в сферах распоряжения государственным и муниципальным имуществом, закупок для государственных и муниципальных нужд, жилищно-коммунального комплекса, землепользования, использования денежных средств, выделяемых на реализацию социально значимых целевых программ.

Комплекс принятых организационных и практических мер свидетельствует о положительных результатах в рассматриваемой сфере.
По итогам работы за 9 месяцев 2021 года подразделениями ОВД Самарской области выявлено 511 преступление коррупционной направленности, из них - 481 тяжких и особо тяжких преступлений.
Выявлено 200 преступлений коррупционной направленности, совершенных в крупном и особо крупном размерах.
Акцент в работе сделан на борьбу со взяточничеством, в том числе должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления.

Подразделениями по борьбе с коррупцией выявлено 212 преступлений против государственной власти, предусмотренных Главой 30 УК РФ.
Выявлено 130 преступлений по фактам взяточничества (ст. 290, 291, 291.1 УК РФ), из них - 33 факта взяточничества в крупном и особо крупном размерах.
Средняя сумма по выявленным фактам взяточничества составила 147 тыс. 580 рублей.

В негосударственном секторе экономики выявлено 49 преступлений, предусмотренных ст. 201, 204 УК РФ. В суд направлено 7 уголовных дел, предусмотренных Главой 23 УК РФ «Преступления против интересов службы в коммерческих и иных организациях». Проведенный анализ фактов выявленных преступлений данной категории показал, что наиболее часто коррупционные проявления наблюдаются в следующих сферах:

- сфера строительства: наиболее распространенные виды преступлений в данной сфере связаны с хищением бюджетных средств должностными лицами муниципальных учреждений и руководителями юридических лиц при исполнении муниципальных и государственных контрактов;

- финансово – кредитная сфера: наиболее распространенные виды связаны с завладением денежными средствами частных лиц, с использованием служебного положения, а также с обналичиванием денежных средств;
- операции с недвижимым имуществом: в большинстве связаны с незаконным отчуждением, либо выдачей земельных участков, введением в эксплуатацию объектов недвижимости;

- сфера образования: в данной сфере преобладают преступления, связанные с трудоустройством «мертвых душ», т.е работников, которые официально числятся в учреждениях, но фактически трудовую деятельность не осуществляют; необоснованное начисление премий; подписание актов выполненных работ;

-сфера здравоохранения: наиболее распространены преступления, связанные с оформлением и выдачей документов, справок, оформлением инвалидности, постановкой ложных медицинских диагнозов.

Особое внимание уделяется противодействию преступлениям в сфере исполнения государственных и муниципальных заказов, поскольку в связи со значительным ассигнованием бюджетных средств пресечение фактов нецелевого расходования и хищения выделяемых денежных сумм, а также коррупционных проявлений при их распределении, становится первоочередной задачей органов внутренних дел.

За истекший период 2021 года по фактам преступлений, непосредственно связанным с осуществлением закупок для государственных и муниципальных нужд, возбуждено 44 уголовных дела.
Сотрудниками Следственного управления главка на постоянной основе изучаются уголовные дела о преступлениях коррупционной и экономической направленности на предмет наличия признаков легализации денежных средств и имущества, полученных преступным путем.

Так, за 9 месяцев 2021 года по материалам сотрудников ОВД Самарской области возбуждено 48 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 174.1 УК РФ, и 2 уголовных дела, предусмотренных ст. 174 УК РФ.
Оценивая коррупционные процессы, происходящие в регионе, руководством ГУ МВД России по Самарской области разработан и реализуется комплекс организационных мероприятий, направленный, прежде всего, на выявление и пресечение коррумпированности должностных лиц в органах государственной власти, профилактику и предотвращение тяжких коррупционных преступлений, в том числе, совершаемых должностными лицами различных уровней власти.

Так, в Самаре в текущем году возбуждено уголовное дело в отношении зам. директора одного из муниципальных бюджетных учреждений культуры г. Самары, которая, злоупотребив должностными полномочиями, достоверно зная об отсутствии оборудования на объекте капитального ремонта, осуществляемого в рамках НП «Культура», подписала акт выполненных работ, причинив ущерб на сумму 1 172 009 рублей.

В ходе оперативно-следственных мероприятий в рамках вышеуказанного уголовного дела выявлен факт легализации денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления, путем заключения договоров с рядом юридических лиц при проведении капитального ремонта ДК на общую сумму 1 172 009 рублей, совершив финансовые операции в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению, похищенными ранее денежными средствами. Уголовные дела соединены в одно производство, в настоящее время направлены в суд для рассмотрения по существу, материальный ущерб в размере 1 172 009 рублей погашен добровольно.

В целях повышения эффективности противодействия преступности продолжено рабочее взаимодействие с органами прокуратуры, УФНС, Управлением федерального казначейства, Управлением федеральной антимонопольной службы, Счётной палатой Самарской области, МРУ Росфинмониторингом путем проведения совместных совещаний, а также обмена значимой информацией по данной линии. Решение задач по противодействию коррупционным преступлениям возможно лишь при тесном взаимодействии не только правоохранительных и федеральных органов исполнительной власти Самарской области, но и гражданского общества.
Напоминаю, что на территории Российской Федерации за совершение коррупционных правонарушений предусмотрена уголовная, административная, гражданско-правовая, а также дисциплинарная ответственность.

В случаях обращения к вам с коррупционным предложением необходимо обратится с заявлением по месту жительства в ближайший отдел полиции, по телефону вызова экстренных служб 112, либо через сервисы приема сообщений:

- в органы МВД;

- органы прокуратуры;

- в следственное Управление следственного комитета;

- в Управление ФСБ.

Устные сообщения и письменные заявления принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления (правонарушения) круглосуточно.

Вы имеете право получить копию своего заявления с отметкой о его регистрации или талон-уведомление.

В случае отказа принять заявление о совершении коррупционного преступления (правонарушения) Вы имеете право обжаловать незаконные действия в вышестоящих инстанциях, а также подать жалобу на неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов.
Необходимо отметить, что анонимное обращение в правоохранительные органы не может служить поводом для возбуждения уголовного дела (п.7 ст. 141 УПК РФ), но в обязательном порядке проводится проверка указанных в нем доводов.

Заместитель начальника УЭБиПК
ГУ МВД России по Самарской области
полковник полиции Михаил Александрович Федосеев
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