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                                                                                                                                                                                    РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  БЕСПЛАТНО 

                                                                                                                                                       ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 2006 ГОДУ 

21 декабря 2021г.

 № 26 (465)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	   Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 87 от 20.12.2021 г.

«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

    В соответствии с пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации, руководствуясь Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

                                                           ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Утвердить прилагаемую Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

2. Главе сельского поселения Рысайкино – Исаеву В.В., обеспечить в пределах своей компетенции выполнение Программы профилактики рисков при осуществлении  муниципального контроля согласно приложения № 2 настоящего постановления.

3.Опубликовать настоящее постановление в газете "Рысайкинская ласточка" и разместить на официальном сайте администрации Рысайкино  в сети "Интернет".

4. Контроль выполнения настоящего постановления оставляю за собой.
                      Глава  поселения                                                                           В.В.Исаев

Приложение № 1 к

Постановлению Администрации 

сельского поселения Рысайкино  

             №  87 от 20.12.2021 г.

Программа 

профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
Настоящая программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области (далее - Программа), устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  (далее – муниципальный контроль).

I. Анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля, описание текущего развития профилактической деятельности администрации сельского поселения Рысайкино, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа

Объектами при осуществлении вида муниципального контроля являются: 

· деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог;

· деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования к осуществлению дорожной деятельности;
· деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, установленные в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;

· деятельность, действия (бездействия) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования при производстве дорожных работ;

· автомобильные дороги и дорожные сооружения на них, полосы отвода автомобильных дорог, придорожные полосы автомобильных дорог, объекты дорожного сервиса, размещенные в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, и к которым предъявляются обязательные требования.

Контролируемыми лицами при осуществлении муниципального контроля являются граждане и организации, деятельность, действия или результаты деятельности, которых, либо производственные объекты, находящиеся во владении и (или) в пользовании которых, подлежат муниципальному контролю.
Главной задачей администрации сельского поселения Рысайкино при осуществлении муниципального контроля является переориентация контрольной деятельности на объекты повышенного риска и усиление профилактической работы в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики. 

В целях предупреждения нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих указанным нарушениям, администрацией сельского поселения Рысайкино осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений. 

В частности, в 2020 - 2021 годах в целях профилактики нарушений обязательных требований на сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обеспечено размещение информации в отношении проведения муниципального контроля, в том числе перечень обязательных требований, разъяснения, полезная информация.

Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований обеспечено посредством опубликования руководства по соблюдению требований, памяток на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На регулярной основе давались консультации в ходе личных приемов, рейдовых осмотров территорий, а также посредством телефонной связи и письменных ответов на обращения. 

В связи с эпидемиологической ситуацией и ограничительными мероприятиями были внесены коррективы в части проведения публичных мероприятий (семинаров, круглых столов, совещаний). Данные мероприятия преимущественно проводились в виде видеоконференций, с использованием электронной, телефонной связи и различных мессенджеров (совместные чаты с представителями юридических лиц).

Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании ст. 9 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 № 294-ФЗ, в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования на 2021 год не утверждался. 

II. Цели и задачи реализации Программы

1. Целями реализации Программы являются:

- предупреждение нарушений обязательных требований на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве;

- предотвращение угрозы причинения, либо причинения вреда охраняемым законом ценностям вследствие нарушений обязательных требований;

- устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований и угрозе причинения, либо причинения вреда;

- формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения контролируемых лиц;

- повышение прозрачности системы контрольно-надзорной деятельности.

2. Задачами реализации Программы являются:

- оценка возможной угрозы причинения, либо причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выработка и реализация профилактических мер, способствующих ее снижению;

- выявление факторов угрозы причинения, либо причинения вреда (ущерба), причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения угрозы;

- создание условий для изменения ценностного отношения контролируемых лиц к рисковому поведению, формирования позитивной ответственности за свое поведение, поддержания мотивации к добросовестному поведению;

- регулярная ревизия обязательных требований и принятие мер к обеспечению реального влияния на подконтрольную сферу комплекса обязательных требований, соблюдение которых составляет предмет муниципального контроля;

- создание и внедрение мер системы позитивной профилактики; повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению.

III. Перечень профилактических мероприятий, сроки

(периодичность) их проведения

1. В соответствии с Положением о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, утвержденном Решением Собрания представителей сельского поселения Рысайкино, проводятся следующие профилактические мероприятия: 

1) информирование;

2) объявление предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований (далее – предостережение);
3) консультирование.

2. Перечень профилактических мероприятий с указанием сроков (периодичности) их проведения, ответственных за их осуществление указаны в приложении к Программе.

IV. Показатели результативности и эффективности Программы

1. Для оценки результативности и эффективности Программы устанавливаются следующие показатели результативности и эффективности:

а) количество проведенных профилактических мероприятий;

б) количество контролируемых лиц, в отношении которых проведены профилактические мероприятия;

в) сокращение количества контрольных (надзорных) мероприятий при увеличении профилактических мероприятий при одновременном сохранении текущего (улучшении) состояния подконтрольной сферы;

г) снижение количества однотипных и повторяющихся нарушений одним и тем же подконтрольным субъектом.

2. Сведения о достижении показателей результативности и эффективности Программы включаются местной администрацией в состав доклада о виде муниципального контроля в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

Приложение № 2 к Программе

Перечень профилактических мероприятий, 

сроки (периодичность) их проведения

№

Вид мероприятия
Форма мероприятия
Подразделение и (или) должностные лица администрации сельского поселения Рысайкино, ответственные за реализацию мероприятия

Сроки (периодич-ность) их проведения
1.

Информи-рование

Проведение публичных мероприятий (собраний, совещаний, семинаров) с контролируемыми лицами в целях их информирования

Администрация сельского поселения Рысайкино

По мере необходимости в течение года

Публикация на сайте руководств по соблюдению обязательных требований в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве.
Администрация сельского поселения Рысайкино

По мере поступления

Размещение и поддержание в актуальном состоянии на сайте в сети "Интернет" актуальной информации, перечень которой предусмотрен п.41 Положения о виде контроля

Администрация сельского поселения Рысайкино

По мере обновления

2.

Объявление предосте-режения 

Объявление предостережений контролируемым лицам для целей принятия мер по обеспечению соблюдения обязательных требований

Администрация сельского поселения Рысайкино

В течение года (при наличии оснований)

3.

Консульти-рование

Проведение должностными лицами Администрация сельского поселения Рысайкино консультаций по вопросам:

муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве.

Консультирование осуществляется посредствам личного обращения, телефонной связи, электронной почты, видео-конференц-связи, при получении письменного запроса - в письменной форме в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.

Администрация сельского поселения Рысайкино

В течение года (при наличии оснований)

ИЛИ

Ежемесячно в соответствии с графиком, утверждаемым главой местной администрации 

   Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 88 от 21.12.2021 г.

«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

В соответствии с пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации, руководствуясь Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

                                                        ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Утвердить прилагаемую Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

2. Главе сельского поселения Рысайкино – Исаеву В.В., обеспечить в пределах своей компетенции выполнение Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области согласно приложения № 2 настоящего постановления.

3.Опубликовать настоящее постановление в газете "Рысайкинская ласточка" и разместить на официальном сайте администрации Рысайкино  в сети "Интернет".

4. Контроль выполнения настоящего постановления оставляю за собой.
              Глава  поселения                                                                              В.В.Исаев

Приложение № 1 к

Постановлению Администрации 

сельского поселения Рысайкино  

             №  88 от  20.12.2021 г.

Программа 

профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 

Настоящая программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства (далее - Программа), устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства  (далее – муниципальный контроль).

I. Анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля, описание текущего развития профилактической деятельности администрации сельского поселения Рысайкино, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа

Объектом при осуществлении вида муниципального контроля является: деятельность в сфере благоустройства.

Контролируемыми лицами при осуществлении муниципального контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане.
Главной задачей администрации сельского поселения Рысайкино при осуществлении муниципального контроля является переориентация контрольной деятельности на объекты повышенного риска и усиление профилактической работы в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики. 

В целях предупреждения нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих указанным нарушениям, администрацией сельского поселения Рысайкино осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений. 

В частности, в 2020 - 2021 годах в целях профилактики нарушений обязательных требований на сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обеспечено размещение информации в отношении проведения муниципального контроля, в том числе перечень обязательных требований, разъяснения, полезная информация.

Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований обеспечено посредством опубликования руководства по соблюдению требований, памяток на сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На регулярной основе давались консультации в ходе личных приемов, рейдовых осмотров территорий, а также посредством телефонной связи и письменных ответов на обращения. 

В связи с эпидемиологической ситуацией и ограничительными мероприятиями были внесены коррективы в части проведения публичных мероприятий (семинаров, круглых столов, совещаний). Данные мероприятия преимущественно проводились в виде видеоконференций, с использованием электронной, телефонной связи и различных мессенджеров (совместные чаты с представителями юридических лиц).

Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании ст. 9 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 № 294-ФЗ, в сфере муниципального контроля в сфере благоустройства  на территории муниципального образования на 2021 год не утверждался. 

II. Цели и задачи реализации Программы

1. Целями реализации Программы являются:

- предупреждение нарушений обязательных требований в сфере благоустройства;

- предотвращение угрозы причинения, либо причинения вреда охраняемым законом ценностям вследствие нарушений обязательных требований;

- устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований и угрозе причинения, либо причинения вреда;

- формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения контролируемых лиц;

- повышение прозрачности системы контрольно-надзорной деятельности.

2. Задачами реализации Программы являются:

- оценка возможной угрозы причинения, либо причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выработка и реализация профилактических мер, способствующих ее снижению;

- выявление факторов угрозы причинения, либо причинения вреда (ущерба), причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения угрозы;

- создание условий для изменения ценностного отношения контролируемых лиц к рисковому поведению, формирования позитивной ответственности за свое поведение, поддержания мотивации к добросовестному поведению;

- регулярная ревизия обязательных требований и принятие мер к обеспечению реального влияния на подконтрольную сферу комплекса обязательных требований, соблюдение которых составляет предмет муниципального контроля;

- создание и внедрение мер системы позитивной профилактики; повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению.

III. Перечень профилактических мероприятий, сроки

(периодичность) их проведения

1. В соответствии с Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства, утвержденном Решением Собрания представителей сельского поселения Рысайкино, проводятся следующие профилактические мероприятия: 

а) информирование;

б) объявление предостережения;

в) консультирование;

г) профилактический визит.

2. Перечень профилактических мероприятий с указанием сроков (периодичности) их проведения, ответственных за их осуществление указаны в приложении к Программе.

IV. Показатели результативности и эффективности Программы

1. Для оценки результативности и эффективности Программы устанавливаются следующие показатели результативности и эффективности:

а) количество проведенных профилактических мероприятий;

б) количество контролируемых лиц, в отношении которых проведены профилактические мероприятия;

в) сокращение количества контрольных (надзорных) мероприятий при увеличении профилактических мероприятий при одновременном сохранении текущего (улучшении) состояния подконтрольной сферы;

г) снижение количества однотипных и повторяющихся нарушений одним и тем же подконтрольным субъектом.

2. Сведения о достижении показателей результативности и эффективности Программы включаются местной администрацией в состав доклада о виде муниципального контроля в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

Приложение № 2 к Программе

Перечень профилактических мероприятий, 

сроки (периодичность) их проведения

№

Вид мероприятия
Форма мероприятия
Подразделение и (или) должностные лица администрации сельского поселения Рысайкино, ответственные за реализацию мероприятия

Сроки (периодичность) их проведения
1.

Информирование

Проведение публичных мероприятий (собраний, совещаний, семинаров) с контролируемыми лицами в целях их информирования

Администрация сельского поселения Рысайкино

По мере необходимости в течение года

Публикация на сайте руководств по соблюдению обязательных требований в сфере муниципального контроля в сфере благоустройства

Администрация сельского поселения Рысайкино

По мере поступления

Размещение и поддержание в актуальном состоянии на сайте в сети "Интернет" актуальной информации

Администрация сельского поселения Рысайкино

По мере обновления

2.

Объявление предостережения 

Объявление предостережений контролируемым лицам для целей принятия мер по обеспечению соблюдения обязательных требований

Администрация сельского поселения Рысайкино

В течение года (при наличии оснований)

3.

Консультирование

Проведение должностными лицами Администрации сельского поселения Рысайкино консультаций по вопросам:

Муниципального контроля в сфере благоустройства.

Консультирование осуществляется посредствам личного обращения, телефонной связи, электронной почты, видео-конференц-связи, при получении письменного запроса - в письменной форме в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.

Администрация сельского поселения Рысайкино

В течение года (при наличии оснований)

4.

Профилактический визит

Проведение должностными лицами органа муниципального контроля информирования контролируемых лиц об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам муниципального контроля.

Администрация сельского поселения Рысайкино

Профилактические визиты подлежат проведению в течение года (при наличии оснований).



	Новости МО МВД
О штрафах

Сотрудники МО МВД России «Похвистневский» напоминают, что в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

За неуплату штрафа в указанный срок в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, либо административный арест на срок до 15 суток либо обязательные работы на срок до 50 часов. 

Какое бы суд не принял решение о назначении административного наказания в пределах санкции ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, первоначальный штраф, назначенный постановлением о привлечении к административной ответственности, также должен быть оплачен.

Должник, не уплативший в установленный срок административный штраф, попадает под юрисдикцию судебного пристава-исполнителя.

Процедура взыскания административных штрафов не имеет существенных отличий от других исполнительных производств и осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона «Об исполнительном производстве». Приставом-исполнителем проводится весь комплекс предусмотренных законом мер по принудительному взысканию задолженности. Одним из неприятных моментов для должника (неплательщика штрафа) является право судебного пристава-исполнителя временно ограничивать должнику выезд за пределы Российской Федерации.

СОВЕТ! При запланированном выезде из России, следует заплатить все штрафы, иначе это грозит неприятностями в виде запрета на выезд за границу.

Как определить, есть ли у человека штраф?

О том, имеет ли человек персональное наказание можно узнать из официального сайта gosuslugi.ru, но для этого требуется регистрация на сайте. Имея при себе паспорт, информацию по штрафам можно также получить, обратившись к стажёру по должности старшего инспектора ИАЗ МО МВД России «Похвистневский» Евгении Сергеевне Емиковой по адресу: г. Похвистнево, ул. Гагарина, д. 1Б, каб. 7, или по телефону: 8(84656) 2-53-94.
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Оперативно-профилактическое мероприятие «Должник».

С 17 по 26 ноября текущего года на территоррии обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Похвистневский» проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Должник», основной целью которого является обеспечение неотвратимости наказания за административные правонарушения, повышения эффективности деятельности сотрудников полиции по взысканию административных штрафов, наложенных должностными лицами органов внутренних дел, с лиц, уклоняющихся от их уплаты в установленном законом порядке.

Напоминаем! Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок закреплена ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, которая предусматривает возможность назначения административного наказания в виде наложения административного штрафа в двукратном размере, но не менее 1 000 рублей; административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. Кроме того, постановление о назначении административного штрафа с отметкой о его неуплате направляется судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

А теперь подумайте, что целесообразнее? Забывчивость или нежелание уплаты штрафа в установленный срок может повлечь более строгую меру наказания, в том числе принудительное взыскание суммы штрафа судебными приставами-исполнителями, наложение штрафа в двукратном размере, наложение ареста на имущество либо административный арест до 15 суток.
Выбирать Вам!

По вопросам о наложенных административных штрафах, получения квитанции для оплаты, а также для предоставления оплаченных квитанций необходимо обращаться в МО МВД России «Похвистневский» по адресу г. Похвистнево, ул. Гагарина, 1Б, каб. 32, к стажёру по должности старшего инспектора по ИАЗ МО МВД России «Похвистневский» Евгении Сергеевне Емиковой, т.: 8(84656)2-53-94.

Межмуниципальный отдел МВД России «Похвистневский» напоминает о проведении отбора кандидатов для поступления на очную форму обучения в Нижегородскую академию МВД России.


На очную форму обучения принимаются граждане, имеющие среднее общее образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, успешно сдавшие конкурсные вступительные испытания.

При поступлении на специальность "Правоохранительная деятельность" предоставляются результаты ЕГЭ по Обществознанию и Русскому языку. Дополнительное вступительные испытания проходят по русскому языку в форме тестирования, а по физической подготовке - в форме сдачи контрольных упражнений (для мужчин - подтягивание на перекладине, бег 100 м, кросс 1000 м; для женщин - силовой комплекс упражнений, бег 100 м, кросс 1000 м).

К преимуществам поступления в образовательные организации системы МВД России относятся:
- бесплатное обучение;
- денежное довольствие курсантам;
- бесплатное обеспечение форменным обмундированием;
- отсрочка от призыва на военную службу;
- страхование жизни и здоровья курсанта.

Для подачи заявления на поступление в образовательную организацию МВД России обращаться в отделение по работе с личным составом МО МВД России "Похвистневский" по адресу: г.Похвистнево, ул.Советская, 4, телефон для справок 8(84656)2-34-69.

В Самарской области полицейские провели для школьников урок профориентации

В рамках профориентационной работы с подрастающим поколением полицейские Самарской области проводят встречи с учащимися образовательных организаций региона.

Так, сотрудники МО МВД России «Похвистневский» совместно с представителями Общественного совета при отделе провели урок профориентации для учащихся 9-11 классов школы и гимназии города Похвистнево.

Специалист профессиональной подготовки отделения по работе с личным составом МО МВД России «Похвистневский» старший лейтенант внутренней службы Владимир Королёв совместно с представителем Общественного совета при территориальном отделе внутренних дел Еленой Чиликиной продемонстрировали ребятам специально подготовленные видеоролики о службе в органах внутренних дел и учебе в образовательных организациях МВД России, познакомили с работой подразделений, акцентируя внимание юношей и девушек на интересных и важных моментах в службе, после чего объяснили, какие требования предъявляются к будущим стражам правопорядка. Полицейский рассказал о специфике своей службы и отметил, что профессия сотрудника органов внутренних дел очень ответственная, требует глубоких профессиональных знаний, самодисциплины и хорошей физической подготовки.              

Специалист профессиональной подготовки обратил внимание школьников на преимущества поступления в университеты МВД России: «Бесплатное обучение, обмундирование, проживание и выплата денежного довольствия, которое индексируется с повышением звания и различных заслуг курсанта – являются параметрами значимыми для каждого абитуриента».

Общественница поддержала специалиста профподготовки отдела внутренних дел и добавила, что учёба в системе МВД России – это не повод забыть про свои увлечения, ведь развитие самодеятельности в вузе организована достаточно на высоком уровне

Ребята с удовольствием слушали гостей и задавали много вопросов о работе полицейских, на которые получили подробные ответы.

В завершение мероприятия ученики поблагодарили за интересную встречу. По словам ребят, знакомство с работой полицейских помогло понять им важность и ответственность службы, благодаря которой в нашей стране обеспечивается безопасность граждан.



	ПСО №35
Аварийный режим работы электропроводки – частая причина пожаров
11 декабря в 16 часов 58 минут в пожарно-спасательную часть №102 пожарно-спасательного отряда №35 (ПСЧ №102) государственного казенного учреждения Самарской области «Центр по делам гражданской обороны, пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям» (м.р.Похвистневский) поступило сообщение о том, что в селе Староганькино на улице Набережная горит баня. На место вызова был направлен дежурный караул ПСЧ №102 г.Похвистнево, в количестве четырех человек, а также добровольная пожарная команда сельского поселения Староганькино (ДПК) в количестве двух человек. По прибытию к месту вызова, в ходе разведки, было установлено, что горит баня на площади 35 квадратных метров, имеется угроза распространения огня на рядом стоящие постройки. В 17 часов 14 минут пожар был локализован, а в 19 часов 40 минут пожар был ликвидирован полностью. В тушении пожара приняли участие 6 человек личного состава, 2 единицы пожарной техники. Было подано 2 ствола «Б», создано одно звено газодымозащитной службы (ГДЗС).  Погибших и пострадавших нет. Предположительная причина пожара - аварийный режим электропроводки. 

В тот же день, в 18 часов 16 минут поступило сообщение о том, что в селе Старый Аманак на улице Школьная горит баня. На место вызова был направлен дежурный караул ПСЧ №102 г.Похвистнево, в количестве трех человек, а также добровольная пожарная команда сельского поселения Старый Аманак (ДПК) в количестве двух человек. По прибытию к месту вызова, в ходе разведки, было установлено, что горит баня на площади 15 квадратных метров. В тушении пожара приняли участие 5 человек личного состава, 2 единицы пожарной техники. Было подано 2 ствола «Б», создано одно звено газодымозащитной службы (ГДЗС). В 18 часов 32 минуты пожар был локализован, а в 19 часов 45 минут пожар был ликвидирован полностью. Погибших и пострадавших нет. Предположительная причина пожара - аварийный режим электропроводки. 

Очень часто возгорания происходят в банях и надворных постройках. Чаще всего причинами возгорания служат нарушения правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печей, хранение горячей золы в надворных постройках и короткое замыкание электропроводки. В связи с этим нужно более ответственно относиться к обеспечению безопасности нежилых построек в частном секторе. Во избежание короткого замыкания необходимо тщательно следить за исправностью электропроводки и электроприборов. Ни в коем случае нельзя допускать замены перегоревших пробок пучками проволоки — «жучками», так как ток, проходя через такой суррогат предохранителя, способен значительно превысить допустимый, в результате чего может загореться изоляция проводов и возникнуть пожар. Сгоревшие плавкие предохранители надо заменить другими, но только заводского изготовления. Более удобны в использовании автоматические предохранители многократного действия, в которых вместо плавкой вставки имеется реле, срабатывающее при больших токах. Для установки на щитке предохранитель снабжен цоколем и резьбой; включается и выключается он нажатием кнопок.

Чтобы не допустить возникновения пожара следует выполнить следующие правила и требования пожарной безопасности:

- тщательно проверьте исправность электропроводки, постоянно следите за их исправностью, за целостностью розеток, вилок и электрошнуров. Удлинители предназначены для кратковременного подключения бытовой техники; после использования их следует отключать от розетки. Нельзя прокладывать кабель удлинителя под коврами и через дверные пороги. Необходимо пользоваться только сертифицированной электрофурнитурой.

- не оставляйте без присмотра находящиеся под напряжением телевизоры, радиоприемники, магнитофоны и другие бытовые электронагревательные приборы, уходя из квартир и жилых домов. Особенно это касается использования электрообогревателей. Ведь при наступлении холодов именно они становятся причинами пожаров. И не только в жилых домах, но также в бытовках, гаражах, производственных, административных и других помещениях.

Исправная электрическая проводка – залог пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».
Автор статьи: инструктор противопожарной профилактики ПСО №35 Наталия Кожевникова.

	Пожар в селе Ахрат
14 декабря в 00 часов 18 минут на пункт связи пожарно-спасательной части №102 пожарно-спасательного отряда №35 (ПСЧ №102 ПСО №35) государственного казенного учреждения Самарской области «Центр по делам гражданской обороны, пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям» (м.р.Похвистневский) поступило сообщение о том, что в селе Ахрат на улице Ленина горит дом. К месту вызова были направлены пожарные расчеты ПСЧ №155 с.Большой Толкай и ПСЧ №102 г.Похвистнево, а также службы жизнеобеспечения. Проведя разведку, начальник караула сообщил, что открытым пламенем горит частный дом на площади 40 квадратных метров, имеется угроза распространения огня на большую площадь. В 00 часа 38 минут была объявлена локализация пожара, в 00 часов 51 минуту объявлена ликвидация открытого горения и обнаружено тело мужчины предположительно 1978 года рождения.  В 03 часа 44 минуты пожар был полностью потушен. В тушении пожара приняли участие 7 человек личного состава,  2 единицы пожарной техники. Было подано 2 ствола «Б», создано одно звено газодымозащитной службы. Предположительная причина пожара - аварийный режим электропроводки. 

Уважаемые жители! Во избежание возникновения пожара призываем вас к соблюдению элементарных правил пожарной безопасности:

· не курите в помещениях, тем более в состоянии алкогольного опьянения;

· не допускайте использование электропроводов с поврежденной изоляцией, не подключайте к одной розетке несколько электроприборов большой мощности, пользуйтесь электрооборудованием исключительно заводского изготовления;

· уходя из дома, выключайте электроприборы, газовые плиты и прочее оборудование;

· не оставляйте детей без присмотра, не поручайте им зажигать печи, газовые плиты, включать в сеть электроприборы. Храните спички, зажигалки и другие огнеопасные изделия в недоступном для детей месте;

· не пренебрегайте реальным шансом на спасение своих жизней и имущества в случае пожара, установите автономный дымовой пожарный извещатель в своем жилье.
В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

Автор статьи: инструктор противопожарной профилактики ПСО №35 Наталия Кожевникова.
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