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 №  11 (491)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ




	ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
к Порядку подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области, и принятия решений об утверждении документации по планировке территории в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации
Правила

заполнения формы задания на разработку документации по планировке территории, которая осуществляется на основании решений уполномоченных федеральных органов исполнительной власти

1. В позиции «Вид разрабатываемой документации по планировке территории» в графе «Содержание» указывается информация о разработке одного из следующих документов:

а) проект планировки территории;

б) проект планировки территории, содержащий проект межевания территории;

в) проект межевания территории в виде отдельного документа, подготовленного на основании ранее утвержденного проекта планировки территории;

г) проект межевания территории в виде отдельного документа.

2. В позиции «Инициатор подготовки документации по планировке территории» в графе «Содержание» указывается следующая информация об одном из заинтересованных в строительстве, реконструкции объекта капитального строительства органов или лиц:

а) полное наименование федерального органа исполнительной власти;

б) полное наименование органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации;

в) полное наименование органа местного самоуправления;

г) полное наименование, основной государственный регистрационный номер юридического лица, дата внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о создании юридического лица, место нахождения и адрес юридического лица;

д) фамилия, имя, отчество, адрес места регистрации и паспортные данные физического лица.

3. В позиции «Источник финансирования работ по подготовке документации по планировке территории» в графе «Содержание» указывается один из следующих источников финансирования работ по подготовке документации по планировке территории:

а) бюджет бюджетной системы Российской Федерации, если подготовка документации по планировке территории будет осуществляться органами местного самоуправления, подведомственными указанным органам государственными, муниципальными (бюджетными или автономными) учреждениями самостоятельно либо привлекаемыми ими на основании государственного, муниципального контракта, заключенного в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, иными лицами;

б) средства физических и юридических лиц (с указанием конкретного физического или юридического лица) в случае, если подготовка документации по планировке территории будет осуществляться физическими или юридическими лицами за счет собственных средств.

4. В позиции «Вид и наименование планируемого к размещению объекта капитального строительства, его основные характеристики» в графе «Содержание» указываются полное наименование и вид планируемого к размещению объекта капитального строительства (например, «Волоконно-оптическая линия передач (ВОЛП) на участке узел связи 123 - узел связи 456»), его основные характеристики.

В случае подготовки документации по планировке территории, предусматривающей размещение линейного объекта, к заданию может прилагаться схема прохождения трассы линейного объекта в масштабе, позволяющем обеспечить читаемость и наглядность отображаемой информации.

В случае если документация по планировке территории подготавливается в целях размещения объекта капитального строительства, отображение которого в документах территориального планирования предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации, наименование такого объекта капитального строительства указывается в соответствии с документами территориального планирования.

5. В позиции «Населенные пункты, поселения, городские округа, муниципальные районы, в отношении территорий которых осуществляется подготовка документации по планировке территории» в графе «Содержание» указывается перечень населенных пунктов, поселений, городских округов, муниципальных районов, в границах территорий которых планируется к размещению объект капитального строительства.

В случае если документация по планировке территории подготавливается в целях размещения объекта капитального строительства, отображение которого в документах территориального планирования предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации, населенные пункты, поселения, городские округа, муниципальные районы, в отношении территорий которых осуществляется подготовка документации по планировке территории, указываются в соответствии с документами территориального планирования.

6. В позиции «Состав документации по планировке территории» в графе «Содержание» указывается состав документации по планировке территории, соответствующий требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации и положениям нормативных правовых актов Российской Федерации, определяющих требования к составу и содержанию проектов планировки территории.
Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 19 от 08.04.2022 г.

О прекращении права постоянного

(бессрочного) пользования земельным участком

  В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский,  Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 

П О С Т А Н О В Л Я ЕТ:

     В связи с прекращением права (бессрочного) пользования земельными участками снять с баланса Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области и принять в состав непроизведенных активов, составляющих муниципальную казну: 

- Земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, сельское поселение Рысайкино, в восточной части кадастрового квартала 63:29:1003001, категория земель: Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, размещение кладбищ, с кадастровым номером 63:29:1003001:15, площадью 11295  кв.м., кадастровой стоимостью – 44017,40 руб;

- Земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, сельское поселение Рысайкино, в юго-западной части кадастрового квартала 63:29:0901003, категория земель: Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, размещение кладбищ, с кадастровым номером 63:29:0901003:54, площадью 5262  кв.м., кадастровой стоимостью – 21574,64 руб;

- Земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, сельское поселение Рысайкино, в южной части кадастрового квартала 63:29:0902001, категория земель: Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, размещение кладбищ, с кадастровым номером 63:29:0902001:82, площадью 1014  кв.м., кадастровой стоимостью – 9451,50 руб;

- Земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, сельское поселение Рысайкино, в восточной части кадастрового квартала 63:29:0901005, категория земель: Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, размещение кладбищ, с кадастровым номером 63:29:0901005:92, площадью 17799  кв.м., кадастровой стоимостью – 68212,28 руб;

- Земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, сельское поселение Рысайкино, в юго-западной части кадастрового квартала 63:29:0903002, категория земель: Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, размещение кладбищ, с кадастровым номером 63:29:0903002:641, площадью 16933  кв.м., кадастровой стоимостью – 7193815,72 руб;

Глава поселения                                                       Исаев В.В.

Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 20 от 12.04.2022 г.

Об образовании организационного комитета 

по подготовке к празднованию 77-й годовщины 

Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов  

  Учитывая всемирно-историческое значение победы над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов и в целях координации деятельности органов местного самоуправления и общественных организаций сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский по подготовке и проведению празднования 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, руководствуясь Уставом поселения, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Создать организационный комитет в следующем составе:

Исаев В.В. –     Глава сельского поселения Рысайкино, председатель 

                          организационного комитета;

Перников В.В. – председатель Собрания представителей сельского поселения 

                          Рысайкино

Андреева Л.В. – директор ГБОУ СОШ им Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино

Ижедерова Н.Г.- главный специалист Администрации сельского поселения 

                           Рысайкино

Ухатина Г.М. – секретарь ПО ВПП «Едина Россия» с.Рысайкино

Кузнецова Г.П. – секретарь ПО ВПП «Единая Россия» с.Султангулово

Макарова Е.П. – специалист Администрации сельского поселения Рысайкино   

Исаева М.Н. – председатель Общественного Совета, председатель Совета женщин с.Рысайкино

Едифанов А.А. – заведующий СДК с.Рысайкино (по согласованию)

Сыматина Л.П. -  заведующий СДК с.Султангулово (по согласованию)

Маняков С.К. – специалист по работе с молодежью и спорту

Маняков С.Н. - председатель Совета ветеранов с.Рысайкино (по согласованию)

Ильин А.А. – председатель Совета ветеранов с.Султангулово                   

     2. Утвердить План мероприятий по подготовке и проведению основных массовых мероприятий и акций, посвященных 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов согласно приложению к настоящему Распоряжению.

     3. Разместить настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка» и  на официальном сайте Администрации сельского поселения Рысайкино в сети Интернет.

              Глава поселения 



 

    В.В.Исаев
Приложение

к Постановлению  Администрации 

сельского поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский 

от 12 апреля 2022 № 20

План мероприятий по подготовке и проведению основных массовых мероприятий и акций, посвященных 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

№ п/п

Наименование мероприятия

Срок реализации

Ответственный исполнитель

1

Проведение рабочих совещаний по подготовке и проведению основных торжественных  мероприятий, посвященных 77-й годовщине Победы в ВОВ 1941-1945 годов

по отдельному графику

Исаев В.В.

Ухатина Г.М.

2

Организация в рамках Всероссийской акции «Письмо Победы» написания учащимися образовательных учреждений писем в прошлое членам своих семей, принимавшим участие в событиях, связанных с ВОВ

до 25.04.2022

ГБОУ СОШ им.Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино

3

Проведение выставок творческих работ патриотической тематики, акций и конкурсов военно-патриотической песни

по отдельному графику

ГБОУ СОШ им.Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино, библиотеки,  специалист по работе с молодежью и спорту

4

Проведение работ по благоустройству территории  обелисков воинской славы

до 09.05.2022

Администрация поселения

совместно с ГБОУ СОШ им. Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино, учреждениями,

общественными организациями, действующими на территории поселения

5

Выполнение комплекса ремонтных и реставрационных работ на объектах  проведения праздничных мероприятий, приобретение необходимых сопутствующих материалов

до 09.05.2022

Администрация поселения

6

Распространение георгиевских ленточек

01.05.2022-

09.05.2022

Специалист по работе с молодежью и спорту

7

Организация и проведение в ГБОУ СОШ им. Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино тематических культурных программ военно-патриотической направленности, встреч учащихся с ветеранами ВОВ и тружениками тыла 

04.05.2022-08.05.2022

ГБОУ СОШ им. Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино,

8

Организация и проведение торжественно-праздничных массовых мероприятий (митинги-концерты, тематические программы и др.) в рамках Всероссийской акции «Вспомним всех поименно)

09.05.2022

Администрация сельского поселения Рысайкино, 

СДК с.Рысайкино, СДК с.Султангулово, 

Общественные организации, действующие на территории поселения

9

Организация и проведение в рамках Всероссийской акции «Бессмертный полк» шествия добровольцев в колонне с портретами родственников-фронтовиков

09.05.2022

Администрация сельского поселения Рысайкино, 

СДК с.Рысайкино, СДК с.Султангулово, ГБОУ СОШ им.Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино, 

Общественные организации, действующие на территории поселения

10

Организация в рамках Всероссийской акции «Солдатская каша» пунктов раздачи каши

09.05.2022

Администрация сельского поселения, СДК с.Рысайкино, СДК с.Султангулово

11

Проведение мероприятий по высадке цветов в парке, около Стеллы, памятников

05.05.2022-09.05.2022

Администрация сельского поселения, ПО ВПП «Единая Россия» с.Рысайкино и с.Султангулово

12

Организация и проведение праздничных концертов

09.05.2022

СДК с.Рысайкино и с.Султангулово, ГБОУ СОШ им.Ф.Н.Ижедерова с.Рысайкино

13

Организация поздравления Губернатором Самарской области ветеранов ВОВ и приравненных к ним лиц, тружеников тыла, проживающих на территории поселения, с вручением им подарочных наборов 

до 09.05.2022

Администрация района совместно с ОМСУ сельских поселений, Управлением социальной защиты населения, Центром социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов

14

Вручение поздравительных открыток лицам, рожденным в 1927-1945 годах (поколение «дети войны»)

до 09.05.2022

Администрация района совместно с ОМСУ сельских поселений, Управлением социальной защиты населения, Центром социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов

Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 21 от 12.04.2022 г.

О проведении весеннего месячника по 

благоустройству и санитарной очистке

     В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом поселения, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.    Объявить в период с  15 апреля 2022 года по 15 мая 2022 года на территории поселения весенний месячник по благоустройству и санитарной очистке.
2.  Утвердить «дорожную карту» мероприятий по благоустройству и санитарной очистке территории сельского поселения Рысайкино.
3. Довести информацию до жителей поселения.
4. Организовать проведение месячника на территории поселения.
5.  Уделить особое внимание уборке общественных территорий, зон массового отдыха населения, детских и спортивных площадок, обочин автодорог местного значения, водоохранных зон входящих в состав территорий поселений.
6. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Рысайкинская ласточка» и разместить на  сайте Администрации поселения в сети Интернет.
7. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
8. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава поселения                                                         В.В.Исаев

Собрание представителей сельского поселения  Рысайкино

муниципального района Похвистневский Самарской области   четвертого  созыва  Р Е Ш Е Н И Е    № 70  от 13.04.2022г.  с. Рысайкино
О публичных слушаниях по проекту 

решения «Об исполнении бюджета сельского 

поселения Рысайкино муниципального района 

Похвистневский за 2021 год» 

          В соответствии со статьей 44 Федерального закона « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года  № 131 –ФЗ, Уставом сельского поселения Рысайкино, Положением «О бюджетном процессе в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области» и Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области  Собрание представителей сельского поселения Рысайкино

РЕШИЛО:

        1. Провести на территории сельского поселения Рысайкино  публичные слушания по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский за 2021 год» с 18.04.2022г  по 27.04.2022 года.  

         2. Предложения по проекту решения  «Об исполнении бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский за 2021 год» могут быть направлены всеми заинтересованными лицами в Собрание представителей сельского поселения Рысайкино по адресу: 446495, Самарская область, Похвистневский район, село Рысайкино, ул. Ижедерова, 59.

        3. Назначить лицом, ответственным за ведение протокола публичных слушаний, Главного специалиста Ижедерову Н.Г.

        4. Поручить комиссии по вопросам местного самоуправления подготовить заключение по публичным слушаниям.

        5. Контрольно-счетной палате муниципального района Похвистневский провести внешнюю проверку отчета об исполнении бюджета поселения, представить информацию о её результатах до утверждения отчета Собранием представителей поселения.

        6. Опубликовать настоящее Решение в газете «Рысайкинская ласточка».

        7. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия.

Глава поселения                                                                                  В.В.Исаев

Председатель

Собрания представителей поселения                                                В.В.Перников

     С О Б Р А Н И Е

проект

П  Р Е Д С Т А В И Т Е Л Е Й

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЫСАЙКИНО

муниципального района

ПОХВИСТНЕВСКИЙ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

четвертого созыва

Р Е Ш Е Н И Е

   № 

с. Рысайкино

Об исполнении бюджета сельского 

поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский 

Самарской области за 2021  год


Рассмотрев проект решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021 год», Заключение комиссии по местному самоуправлению по результатам публичных слушаний по отчету «Об исполнении бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021  год», Заключение Контрольно-счётной палаты на отчёт «Об исполнении бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021 год»,  Собрание представителей сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

                                                            РЕШИЛО:

1. Утвердить годовой отчет об исполнении бюджета муниципального района Похвистневский Самарской области  за 2021 год (далее – годовой отчет), по доходам в сумме  11336,1 тыс. рублей и расходам в сумме 10896,6 тыс. рублей с превышением  доходов над расходами в сумме 439,5 тыс. рублей.

2. Утвердить следующие показатели годового отчета:

доходы бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021  год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему Решению;

расходы бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021  год по ведомственной структуре расходов бюджета поселения согласно приложению 2 к настоящему Решению;

расходы бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021  год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему Решению; 

использование в 2021  году бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области согласно приложению 4 к настоящему Решению;

источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области в 2021  году по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 5 к настоящему Решению.

3.Опубликовать настоящее Решение в газете «Рысайкинская ласточка».

4.  Настоящее Решение вступает в силу со дня его опубликования.

 Председатель Собрания представителей

 сельского поселения Рысайкино                                                 В.В.Перников

       Глава  поселения  Рысайкино                                                      В.В.Исаев   

Приложение 1

к Решению «Об исполнении бюджета 

сельского поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский 

Самарской области за 2021 год»

Доходы бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021 год по кодам классификации доходов бюджета 

Код адми-

нистра-

тора

Код вида, подвида, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета

Наименование источника

Исполнено,

тыс.руб.

100

Федеральное казначейство 

3731,8

100

10302000010000110

Акцизы по подакцизным товарам (продукции) производимым на территории РФ

3731,8

182

Управление Федеральной налоговой службы Российской Федерации по Самарской области

2137,9

182

10102000010000110

Налог на доходы физических лиц

472,3

182

10503000010000110

Единый сельскохозяйственный налог

4,3

182

10601030100000110

Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений

228,0

182

10606033100000110

Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений

656,5

182

10606043100000110

Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенных в границах сельских поселений

776,8

404

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

5466,4

404

11105025100000120

Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений)

529,3

404

11105035100000120

Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений)

70,2

404

11607010100000 140
«Штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, заключенным муниципальным органом, казенным учреждением сельского поселения»
7,3

404

11610030100000140

Прочее возмещение ущерба, причиненного муниципальному имуществу сельского поселения (за исключением имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями)

100,0

404

2 02 16001 10 0000  150
Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов.

595,5

404

20220041100000 150
Субсидии бюджетам на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования ,в том числе дорог в поселениях.

979,2

404

20229999100000150

Прочие субсидии бюджетам поселений

560,0

404

20235118100000150

Субвенции бюджетам поселений  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 

94,8

404

20249999100000 150
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений

2245,3

404

20405099100000 150

Безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты сельских поселений 

150,0

404

20705020100000 150

Поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами получателям средств бюджетов сельских поселений


134,8

Итого налоговых и неналоговых доходов

6 576,5

ВСЕГО ДОХОДОВ

11 336,1

Приложение 2

к Решению «Об исполнении бюджета 

сельского поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский 

Самарской области за 2021 год»

Расходы бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021 год по ведомственной структуре расходов бюджета поселения 

Код 

ГРБС

Наименование главного распорядителя средств бюджета поселения, раздела, подраздела, целевой статьи, подгруппы видов расходов 

Рз

ПР

ЦСР

ВР

Сумма, тыс. руб.

всего

В том числе за счет средств областного и федерального бюджетов

1

2

3

4

5

6

7

8

404

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

10896,6

2360,6

ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ

 01

 00

2582,1

570,9

Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и местного самоуправления

01

02

613,5

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

02

6000000000

613,5

Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

02

60Б0000000

613,5

Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами

01

02

60Б0000000

100

613,5

Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной    власти субъектов Российской Федерации, местных администраций

01

04

1052,0

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

04

6000000000

1052,0

Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

04

60Б0000000

1052,0

Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами

01

04

60Б0000000

100

795,7

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

01

04

60Б0000000

200

108,4

Межбюджетные трансферты

01

04

60Б0000000

500

144

Иные бюджетные ассигнования

01

04

60Б0000000

800

3,9

Обеспечение проведения выборов и референдумов

01

07

42,1

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

07

6000000000

42,1
Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

07

60Б0000000

42,1
Иные бюджетные ассигнования
01

07

60Б0000000

800
42,1
Другие общегосударственные вопросы

01

13

874,5

570,9

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

13

6000000000

874,5

570,9

Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

13

60Б0000000

734,8

570,9

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

01

13

60Б0000000

200

574,1

570,9

Социальное обеспечение и иные выплаты населению

01

13

60Б0000000

300

160,7

Подпрограмма «Развитие информационного общества в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

13

60В0000000

57,5

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

01

13

60В0000000

200

57,5

Подпрограмма «Оценка недвижимости, признания и регулирование отношений муниципальной собственности сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

01

13

60Е0000000

82,2

Иные бюджетные ассигнования

01

13

60Е0000000

800

82,2

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА

02

00

94,8

94,8

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области »

02

03

6000000000

94,8

94,8

Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

02

03

60Б0000000

94,8

94,8

Расходы на выплату персоналу государственных (муниципальных) органов

02

03

60Б0000000

100

90,2

90,2

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

02

03

60Б0000000

200

4,6

4,6

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

03

00

88,6

Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность

03

10

50,2

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

03

10

6000000000

50,2

Подпрограмма «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

03

10

6030000000

11,1

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

03

10

6030000000

200

3,6

Иные бюджетные ассигнования

03

10

6030000000

800

7,5

Подпрограмма «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

03

10

6040000000

39,1

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

03

10

6040000000

200

39,1

Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности

03

14

38,4

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области »

03

14

6000000000

38,4

Подпрограмма «Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории сельского поселения Рысайкино»

03

14

6070000000

38,4

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

03

14

6070000000

200

38,4

НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА

04

00

4282,5

981,0

Дорожное хозяйство (дорожные фонды)

04

09

4280,6

979,1

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

04

09

6000000000

4280,6

979,1

  Подпрограмма «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области »


04

09

6090000000

4280,6

979,1

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

04

09

6090000000

200

4280,6

979,1

Другие вопросы в области национальной экономики

04

12

1,9

1,9

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

04

12

6000000000

1,9

1,9

Подпрограмма «Мероприятия в области национальной экономики на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

04

12

6050000000

1,9

1,9

Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

04

12

6050000000

200

1,9

1,9

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
05

00

2493,2

693,0

Коммунальное хозяйство

05

02

289,9

  Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

05

02

6000000000

289,9

  Подпрограмма «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

05

02

6010000000

289,9

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

05

02

6010000000

200

269,9

Иные бюджетные ассигнования

05

02

6010000000

800

20,0

Благоустройство

05

03

2203,3

693,0

  Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

05

03

6000000000

2203,3

693,0

Подпрограмма «Комплексное благоустройство территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области муниципального района Похвистневский Самарской области "

05

03

6020000000

610,0

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

05

03

6020000000

200

503,0

Иные бюджетные ассигнования

05

03

6020000000

800

107,0

Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

05

03

6080000000

893,3

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

05

03

6080000000

200

893,3

Муниципальная программа «Поддержка местных инициатив в сельском поселении Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской»

05

03

60А0000000

700

693,0

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

05

03

60А0000000

200

700

693,0

КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ

08

00

1345,1

Культура

08

01

1345,1

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

08

01

6000000000

1345,1

Подпрограмма "Развитие культуры на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

08

01

60Д0000000

1345,1

Межбюджетные трансферты

08

01

60Д0000000

500

1345,1

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

11

00

10,3

Физическая культура 

11

01

10,3

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

11

01

6000000000

10,3

Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта на территории сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области»

11

01

6060000000

10,3

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд

11

01

6060000000

200

10,3

Приложение 3

к Решению «Об исполнении бюджета 

сельского поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский 

Самарской области за 2021 год»

Расходы бюджета сельского поселения Подбельск муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов 

Наименование главного распорядителя средств бюджета поселения (направления расходов)

Раздел

Подраздел

Исполнено

всего

В том числе за счет средств областного и федерального бюджетов

1

2

3

6

7

Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

10896,6

2339,7

Общегосударственные вопросы

01

00

2582,1

570,9

Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления

01

02

613,5
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной    власти субъектов Российской Федерации, местных администраций

01

04

1052,0
Обеспечение проведение выборов и референдумов

01

07

42,1

Другие общегосударственные вопросы

01

13

874,5

570,9

Национальная оборона

02

00

94,8

94,8

Мобилизационная и вневойсковая подготовка

02

03

94,8

94,8

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

03

00

88,6

Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона

03

10

50,2

Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности

03

14

38,4

Национальная экономика

04

00

4282,5

981,0

Дорожное хозяйство (дорожные фонды)

04

09

4280,6

979,1

Другие вопросы в области национальной экономики

04

12

1,9

1,9

Жилищно-коммунальное хозяйство

05

00

2493,2

693,0

Жилищно-коммунальное хозяйство

05

02

289,9

Благоустройство

05

03

2203,3

693,0

КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ

08

00

1345,1

Культура

08

01


1345,1

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

11

00

10,3

Физическая культура 

11

01

10,3

Приложение 4

к Решению «Об исполнении бюджета 

сельского поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский 

Самарской области за 2021 год»

Использование в 2021 году бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области

Код главного распорядителя бюджетных

Наименование главного распорядителя средств бюджета поселения

Рз

ПР

ЦСР

ВР  

Исполнено  (тыс. рублей) 

в т.ч. за счёт безвозмездных поступлений (тыс.рублей)

-

-

-

-

-

-

0

0

ВСЕГО

0

0

Приложение 5

к Решению «Об исполнении бюджета 

сельского поселения Рысайкино 

муниципального района Похвистневский 

Самарской области за 2021 год»

Источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский в 2021 году по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов

Код главного администратора 

Код 

Наименование кода группы, подгруппы, статьи, вида источника финансирования дефицита бюджета поселения, кода классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджета поселения

Исполнено,

тыс.руб.

404
01050000000000000

Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета

-439,5

404
01050000000000500

Увеличение остатков средств бюджета

-12386,9

404
01050200000000500

Увеличение прочих остатков средств бюджета

-12386,9
404
01050201000000510

Увеличение прочих остатков денежных средств бюджета

-12386,9
404
01050201100000510

Увеличение остатков денежных средств бюджета сельского поселения

-12386,9
404
01050000000000600

Уменьшение остатков средств бюджета

11947,4

404
01050201000000610

Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета

11947,4
404
01050200000000600

Уменьшение прочих остатков средств бюджета

11947,4
404
 01050201100000610

Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета сельского поселения

11947,4
404
01000000000000000
Итого источников финансирования дефицита бюджета

-439,5

Пояснительная записка к Отчету

об исполнении бюджета сельского поселения  Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за 2021год

Доходы бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области за  2021 год составили 11336,1 тыс. руб., в т. ч. поступления налоговых и неналоговых доходов составляют 6576,5 тыс. руб. (удельный вес – 58,0%), безвозмездные поступления составляют 4759,6 тыс. руб. (удельный вес – 42,0%). В целом доходы бюджета поселения по сравнению с 2020 годом уменьшились на 777,2 тыс. руб. (2020г. – 12113,3 тыс. руб.). Безвозмездные поступления относительно 2020 года (2020г. – 6034,3 тыс. руб.) уменьшились на  1274,7 тыс. руб.

В 2021г. наблюдается увеличение объема налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения по сравнению с прошлым годом (2020г. – 5768,9 тыс. руб.) на 807,6 тыс.руб. или на 14%. 

Фактическое исполнение налога на доходы физических лиц в 2021 году составило                       472,3 тыс. руб. Удельный вес данного источника в общей сумме налоговых и неналоговых доходов составляет 7,2 % По сравнению с прошлым годом налога поступило на 64,6 тыс.руб. больше (2020 г.- 407,7 тыс.руб.)

Налоги на товары на территории РФ (доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, на моторные масла, на автомобильный, прямогонный бензин), составили 3731,8 тыс. руб. Удельный вес данного источника в общей сумме налоговых и неналоговых доходов составляет 56,7 %. По сравнению с прошлым годом налога поступило на 405,8 тыс. руб. больше (2020 г.- 3326,0 тыс. руб.)

      Удельный вес единого сельскохозяйственного налога составляет 0,1 %, исполнение составило 4,3 тыс. руб. По сравнению с прошлым годом   (2020 г. – 2,3 тыс. руб.) ЕСХН поступило на 2,0 тыс. руб. больше.

Налог на имущество физических лиц в 2021 году составил 228,0 тыс. руб. что по сравнению с прошлым годом уменьшился на 7,4 тыс. руб. (2020 г. – 235,4 тыс. руб.), Удельный вес данного источника в общей сумме налоговых и неналоговых доходов составляет 3,5%.

Земельный налог в 2021 году составил 1433,3 тыс. руб., удельный вес данного источника в общей сумме налоговых и неналоговых доходов составляет 21,8%. По сравнению с прошлым годом уменьшился  на 130,6 тыс. руб. (2020 г. – 1563,9 тыс. руб.). 

       Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений), составили 599,5 тыс. руб., удельный вес 9,1%. По сравнению с прошлым годом (2020г. – 540,9 тыс. руб.) поступило на 58,6 тыс. руб. больше.

 Штрафы, неустойки, пени уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком обязательств предусмотренных государственным контрактом составили 7,3 тыс.руб. Удельный вес данного источника в общей сумме налоговых и неналоговых доходов составляет 0,1%.

Прочее возмещение ущерба, причиненного муниципальному имуществу  сельского поселения  составили  100,0 тыс. руб., удельный вес - 1,5%
         Безвозмездные поступления составили 4759,6 тыс.руб.и поступили в виде:

- дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов – 595,5 тыс. руб.;

- субсидии бюджетам сельских поселений на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях – 979,2 тыс. руб.

- прочие субсидии бюджетам поселений в бюджет сельского поселения Рысайкино поступило 560,0 тыс.руб.,                                                                                                                                                                                                                                                                     -     субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета  на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  – 94,8 тыс. руб.

       - прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – 2245,3 тыс. руб.

     - прочие безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты сельских поселений – 150,0 тыс. руб.  

       -    прочие поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами получателям средств бюджетов сельских поселений – 134,8 тыс. руб.

      Исполнение расходной части бюджета сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский за 2021 год составило 10896,6 тыс. руб. В целом расходы бюджета по сравнению с 2020 годом уменьшились на 1497,0 тыс. руб. (2020г. – 12393,6 тыс. руб.). 
На «Общегосударственные вопросы» в 2021 году было фактически направлено 2582,1 тыс. руб., что больше по сравнению с 2020 годом на 422,4 тыс. руб. (2020 г. – 2159,7 тыс. руб.). Удельный вес в расходах бюджета составляет 23,7 %.

В разделе «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» исполнение составило 94,8 тыс. руб., что больше по сравнению с 2020 годом на 1,0 тыс. руб. (2020г. – 93,8 тыс. руб.). Удельный вес в расходах бюджета составляет    0,9 %.

В разделе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» по плану было предусмотрено 50,2 тыс. руб. исполнение составило 50,2 тыс.руб., что составляет 100 % к годовому плану. Удельный вес в расходах бюджета составляет 0,5 %.

В разделе «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» по плану было предусмотрен 38,4 тыс.руб., исполнение составило 38,4 тыс.руб., что составляет 100 % к годовому плану. Удельный вес в расходах бюджета составляет 0,3 %.                  (выплачено материальное вознаграждение ДНД).

На раздел «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» фактически израсходовано                        4280,6 тыс.руб., что меньше по сравнению с 2020 годом на 165,7 тыс. руб. (2020г. –                      4446,3 тыс. руб.). Удельный вес в расходах бюджета составляет 39,3%. 

По разделу «Другие вопросы в области национальной экономики» исполнение составило 1,9 тыс.руб. исполнение составило 1,9 тыс.руб. что составляет 100% к годовому плану. 
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение составило 2493,2 тыс. руб., что меньше по сравнению с 2020 годом на 407,9 тыс. руб. (2020г. –2901,1 тыс. руб.). Удельный вес в общем объеме расходов составил  22,9 %.

По разделу «Культура» исполнение составило 1345,1 тыс. руб., что больше по сравнению с 2020 годом на 2,5 тыс. руб. (2020г. – 1342,6 тыс. руб.), Удельный вес в расходах бюджета составил 12,3 %.

На физкультуру и спорт исполнение составило 10,3 тыс. руб., что больше по сравнению с 2020 годом на 1,9 тыс. руб. (2020г. – 8,4 тыс. руб.) Удельный вес в расходах бюджета составила 0,1%.

В 2021 году профицит бюджета сельского поселения Рысайкино составил 439,5 тыс.рублей.

В сельском поселении Рысайкино реализовано 2 муниципальные программы на 10896,6 тыс.рублей. Доля расходов бюджета сельского поселения Рысайкино, формируемых в рамках программ, в общем объёме расходов поселения составила в 2021 году 100 %.



	Новости МО МВД
      Сотрудники отделения ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» - начальник регистрационно-экзаменационного отделения майор полиции Марат Ибрагимов, инспектор по пропаганде БДД лейтенант полиции Евгения Мельниковой провели урок дорожной грамотности среди студентов Губернского колледжа Города Похвистнево обучающихся на права управления транспортными средствами категорий «В» и «С».
Начальник регистрационно-экзаменационного отделения напомнил присутствующим, что водитель считается неопытным в течении двух лет после получения водительских прав, довел информацию по дорожно-транспортным происшествиям, совершёнными молодыми водителями. Майор полиции отметил самые распространённые нарушения Правил дорожного движения, такие как: несоблюдение очерёдности проезда перекрёстка, нарушение правил расположения транспортного средства на проезжей части, несоответствие скорости конкретным условиям движения и другие
Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказала студентам о необходимых правилах безопасности в пути в соответствии с погодными условиями: «Всем участникам дорожного движения необходимо неукоснительно соблюдать ПДД и быть внимательными в пути: пешеходам – снимать наушники и капюшоны перед переходам через проезжую часть, водителям – соблюдать скоростной режим и дистанцию, пассажирам – не отвлекать водителя от вождения». 
По завершению мероприятия госавтоинспекторы ответили на вопросы обучающихся.
Памятка для работодателей, использующих 

иностранную рабочую силу

Под иностранным гражданином настоящая памятка понимает непосредственно иностранных граждан, подданных иностранных государств и лиц без гражданства.

Иностранный гражданин ‒ физическое лицо, не являющееся гражданином Российской Федерации и имеющее доказательства наличия гражданства (подданства) иностранного государства.

Лицо без гражданства ‒ физическое лицо, не являющееся гражданином Российской Федерации и не имеющее доказательств наличия гражданства (подданства) иностранного государства.

Основу правового регулирования труда иностранных граждан составляют Трудовой кодекс РФ и Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (далее – Закон № 115-ФЗ).

Правовой статус иностранного гражданина при осуществлении трудовой деятельности зависит от режима его пребывания (проживания) в РФ и порядка въезда на территорию РФ. В зависимости от режима пребывания (проживания) иностранных граждан можно разделить на постоянно или временно проживающих на территории РФ и временно пребывающих на территории РФ, что следует из абз. 10, 11, 12 п. 1 ст. 2 Закона № 115-ФЗ. Иностранные граждане могут въезжать в РФ на основании визы или в безвизовом порядке. Временно пребывающий в Российской Федерации иностранный гражданин ‒ лицо, прибывшее в Российскую Федерацию на основании визы или в порядке, не требующем получения визы, и получившее миграционную карту, но не имеющее вида на жительство или разрешения на временное проживание.

Временно пребывающий в Российской Федерации иностранный гражданин ‒ лицо, прибывшее в Российскую Федерацию на основании визы или в порядке, не требующем получения визы, и получившее миграционную карту, но не имеющее вида на жительство или разрешения на временное проживание.

Временно проживающий в Российской Федерации иностранный гражданин ‒ лицо, получившее разрешение на временное проживание.

Постоянно проживающий в Российской Федерации иностранный гражданин ‒ лицо, получившее вид на жительство.

Важно! Граждане республик Беларусь, Казахстан, Армения, Кыргызстан вправе осуществлять работу в РФ без получения разрешения на работу или патента.
Важно! Работодатель вправе привлекать и использовать иностранных граждан для осуществления трудовой деятельности при наличии разрешения на привлечение и использование иностранных работников.


Не требуется получать данное разрешение (заключение), если привлекаемый иностранный гражданин, в частности:

- постоянно или временно проживает в России;

- признан беженцем на территории РФ – до утраты или лишения статуса беженца;

- прибыл в РФ в порядке, не требующем получения визы;

- является высококвалифицированным специалистом, привлеченным к трудовой деятельности в РФ. 

Важно! Иностранные граждане и лица без гражданства имеют право вступать в трудовые отношения в качестве работников по достижении ими возраста 18 лет (если иное не установлено федеральными законами).
В настоящее время возможность заключения трудовых договоров иностранными гражданами, не достигшими возраста 18 лет, законодательством не предусмотрена.

Важно! Временно пребывающие (проживающие) в Российской Федерации иностранные граждане, лица без гражданства, могут осуществлять трудовую деятельность только в том субъекте РФ, на территории которого им выдано такое разрешение (разрешено временное проживание). Временно пребывающие иностранные граждане могут осуществлять трудовую деятельность по указанной в разрешении профессии (должности, специальности, виду трудовой деятельности).

Важно! Работодатели, которые привлекают к трудовой деятельности, обязаны уведомлять МВД России в субъекте РФ, на территории которого трудятся такие иностранцы, о заключении и прекращении (расторжении) с ними трудового договора. Срок уведомления ‒ не позднее трех рабочих дней с даты заключения или прекращения (расторжения) договора. 
Обязанность уведомить МВД Росcии о привлечении к трудовой деятельности в РФ иностранного гражданина возникает и в том случае, когда трудовой договор с работником не оформлен в письменной форме. Трехдневный срок в таком случае отсчитывается с момента фактического допуска к работе. Формы и порядок подачи уведомления о заключении и прекращении (расторжении) трудовых договоров с иностранцами установлены Приказом ФМС России от 30.07.2020 № 536.
             Инспектор по пропаганде БДД лейтенант полиции Евгения Мельникова и председатель Общественного совета при территориальном отделе полиции Татьяна Вобликова среди учащихся ГБОУ СОШ им. А.М. Шулайкина с. Старый Аманак провели профилактическое мероприятие.

Евгения Мельникова призвала школьников быть осторожными на прогулках по улицам, помнить, что на велосипеде по краю проезжей части можно ездить только подросткам, достигшим 14-летнего возраста, на скутерах – получив права на управление соответствующим транспортным средством, и в тёмное время суток обязательно использовать световозвращающие элементы.

Председатель Общественного совета призвала учащихся, при совершении, какого-то поступка думать о своих родителях и учителях – одобрят ли они его, и кому от этого поступка будет хорошо. «Помните, родители, учителя всегда искренне радуются достижениям и победам своих детей и воспитанников. Стремитесь быть лучше, и вы придёте к успеху!»
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Вопросы, связанные с парковкой транспортных средств на газонах, относятся к компетенции территориальных органов администрации❗️
Административная ответственность за нарушения правил остановки или стоянки транспортных средств регулируется нормами Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Разделом 12 Правил установлен исчерпывающий перечень мест, где запрещена остановка или стоянка транспортного средства. Стоит отметить, что осуществление указанных действий на детской и спортивной площадках, пляже, газоне, а также на территории общего пользования в границах населенного пункта, занятой деревьями, кустарниками – Правилами не регламентировано.

Таким образом, сотрудники ГИБДД не могут привлечь водителя за парковку транспортного средства на газоне.

Однако, санкцией пункта 2.1 статьи 4.18 Закона Самарской области от 01.11.2007 № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» установлена административная ответственность за размещение транспортных средств на газоне или иной озелененной или рекреационной территории, размещение транспортных средств на которой ограничено правилами благоустройства территории муниципального образования.

В соответствии с пунктом 2 статьи 11.1 Закона Самарской области, административные дела по фактам указанных нарушений рассматриваются в пределах своих полномочий административными комиссиями.

В этой связи, с информацией для привлечения к административной ответственности водителей, осуществляющих парковку транспортных средств на газонах, целесообразно обращаться в административные органы муниципальных образований области.

Похвистневские полицейские и общественники провели профилактическую беседу среди Староаманакских школьников
​
Мероприятие прошло в рамках акций «Дети России -2022», «Призывник» и ОПМ «Твой выбор»

Сотрудники МО МВД России «Похвистневский» — старший оперуполномоченный отделения по контролю за оборотом наркотиков капитан полиции Александр Сапугольцнв и инспектор отделения по делам несовершеннолетних капитан полиции Маргарита Фролова совместно с председателем Общественного совета при территориальном отделе внутренних дел Татьяна Вобликовой провели среди учащихся 7-8 классов средней общеобразовательной школы имени А. М. Шулайкина села Старый Аманак беседу о проводимых на территории обслуживания профилактических мероприятиях.
Старший оперуполномоченный рассказал школьникам об антинаркотических акциях «Дети России — 2022» и «Призывник». Александр Сапугольцев предупредил школьников об ответственности за наркопреступления различного характера: хранение, сбыт, употребление, а также о пагубном влиянии наркотиков на здоровье человека. «Активная жизненная позиция занятия спортом, помогут вам оградить себя и своих близких от проблемы наркомании в вашей семье, а негативное отношение к наркотикам всего общества, пусть не исключит, но уменьшит количество наркозависимых»,— отметил капитан полиции.
​ Инспектор отделения по делам несовершеннолетних напомнила школьникам об уголовной и административной ответственности за совершённые ​ в несовершеннолетнем возрасте преступления и правонарушении, о действующим на территории обслуживания комендантском часе. Маргарита Фролова предупредила присутствующих учеников о том, что в связи интенсивно таянием снега, необходимо исключить прогулки вблизи с водоёмами.
​ Общественница присоединилась предупреждениям сотрудников полиции и добавила: «Любая ответственность за противоправные деяния обязательно будет отражаться в справке о судимости и храниться в базе данных долгое время. Данная информация может стать препятствием для будущего трудоустройства не только самих правонарушителей, но и их детей!».



	35 – ПСО

В селе Савруха горела баня

29 марта в 16 часов 15 минут на пункт связи пожарно-спасательного отряда №35 противопожарной службы Самарской области поступило телефонное сообщение о том, что в селе Савруха на улице Школьная горит баня. На место вызова был направлен дежурный караул ПСЧ №103 с.Подбельск, а также добровольная пожарная команда сельского поселения Савруха (ДПК). По прибытию к месту вызова, в ходе разведки, было установлено, что горит баня на площади 20 квадратных метров, имеется угроза распространения огня на жилой дом и надворные постройки. В 16 часов 24 минуты пожар был локализован, а в 17 часов20 минут пожар был ликвидирован полностью. Благодаря слаженной работе добровольных пожарных и работников ПСЧ №103 удалось не допустить перехода огня на близ расположенные строения и ликвидировать его с минимальными потерями. Погибших и пострадавших нет. Предположительная причина пожара – короткое замыкание электропроводки.

Пожары от электротехнических причин возникают в случае перегрузки сети мощными потребителями, при неверном монтаже или ветхости электросетей, при пользовании неисправными электроприборами и оставлении их без присмотра.

Уважаемые жители! Напоминаем, чтобы избежать такого рода пожаров, необходимо соблюдать несложные правила:

· монтаж электропроводки должен выполнять только квалифицированный специалист;

· замер сопротивления изоляции электропроводки необходимо производить не реже одного раза в три года;

· не следует эксплуатировать провода и кабели с повреждённой или потерявшей защитные свойства изоляцией, а также повреждённые розетки и выключатели;

· нельзя эксплуатировать самодельные электронагревательные приборы;

· не следует допускать перегрузки электросети - нельзя включать в электрическую розетку одновременно несколько электроприборов особенно большой мощности;

· запрещается применять некалиброванные плавкие вставки ("жучки") в аппаратах защиты от перегрузки и короткого замыкания;

· не оставляйте электробытовые приборы включенными в сеть в течение длительного времени, они могут перегреться;

· не оставляйте работающий электронагревательный прибор без присмотра либо под присмотром детей и пожилых людей.

Будьте внимательны при эксплуатации электрооборудования и своевременно организовывайте его ремонт.
Помните, эти простые правила позволят сохранить ваше имущество и избежать трагедии!
В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

Инструктор противопожарной профилактики ПСО №35 Н.И. Кожевникова

Старший инспектор ОНД и ПР по г.о Похвистнево, м.р.Похвистневский и Камышлинский капитан внутренней службы А.С. Сафиуллин
И снова аварийный режим электропроводки стал причиной пожара 

03 апреля в 00 часов 46 минут на пункт связи пожарно-спасательного отряда №35 противопожарной службы Самарской области поступило телефонное сообщение о том, что в селе Мочалеевка на улице Советская горит баня. На место вызова был направлен дежурный караул ПСЧ №103 с.Подбельск, а также добровольная пожарная команда сельского поселения Мочалеевка (ДПК). По прибытию к месту вызова, в ходе разведки, было установлено, что горит баня на площади 20 квадратных метров, имеется угроза распространения огня на надворные постройки. В 01 час 10 минут пожар был локализован, а в 02 часа 21 минуту пожар был ликвидирован полностью. Благодаря слаженной работе добровольных пожарных и работников ПСЧ №103 удалось не допустить перехода огня на близ расположенные строения и ликвидировать его с минимальными потерями. Погибших и пострадавших нет. Предположительная причина пожара - аварийный режим электропроводки. 

Уважаемые жители! Статистика пожаров, возникших, из-за неисправности в электропроводке показыва​ет, что большинство проблем возникает из-за неправильной установки электрообо​рудования. Многие люди модернизируют домашнюю электросеть, пользуясь подручными материалами. Рано или поздно, непрофессионально сделанные соединения, неправильно подоб​ранный кабель, "жучки" в предохранителях приведут к пожару.

Как не довести свое имущество до пожара из - за электропроводки?

· монтаж электропроводки должен выполнять только квалицированный специалист;

· замер сопротивления изоляции электропроводки необходимо производить не реже одного раза в три года;

· не следует эксплуатировать провода и кабели с повреждённой или потерявшей защитные свойства изоляцией, а также повреждённые розетки и выключатели;

· нельзя эксплуатировать самодельные электронагревательные приборы;

· необходимо применять подставки из негорючих материалов для электроутюгов, электроплит и чайников;

· не следует допускать перегрузки электросети - нельзя включать в электрическую розетку одновременно несколько электроприборов особенно большой мощности;

· запрещается применять некалиброванные плавкие вставки ("жучки") в аппаратах защиты от перегрузки и короткого замыкания;

· не оставляйте электробытовые приборы включенными в сеть в течение длительного времени, они могут перегреться;

· не оставляйте работающий электронагревательный прибор без присмотра либо под присмотром детей и пожилых людей.

Будьте внимательны при эксплуатации электрооборудования и своевременно организовывайте его ремонт. Помните, эти простые правила позволят сохранить ваше имущество и избежать трагедии!

В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

Автор статьи: инструктор противопожарной профилактики ПСО №35 Наталия Кожевникова.
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Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Похвистнево,  

муниципальным районам Похвистневский и Камышлинский
Памятка «Как действовать населению при наводнении (паводке)»

              Весной в населенных пунктах могут быть происходить наводнения (паводки), в результате которых могут быть потери среди людей, разрушение муниципальных и частных построек, нанесение большого материального ущерба.
Наводнение – это временное затопление значительной части суши водой в результате действий сил природы.

 Данное явление может произойти в результате:
• сброса воды с гидротехнических сооружений;

• быстрого таяния снегов, ледяных заторов;

• обильных осадков: либо очень продолжительных, либо кратковременных, но очень интенсивных;

• нагонов воды в устья рек сильным навальным ветром или приливом.

Наводнение (паводк) можно прогнозировать, а значит, принять предупредительные меры.
С получением прогноза о возможном наводнении осуществляется оповещение населения с помощью сирен, через сеть радио- и телевизионного вещания, другими возможными средствами.
Получив предупреждение об угрозе наводнения (затопления), сообщите об этом вашим близким, соседям, окажите помощь престарелым и больным.
В информации будет сообщено о времени и границах затопления, рекомендации жителям о целесообразном поведении и порядке эвакуации.

Если Ваш дом попадает в зону подтопления, необходимо:
- Внимательно прослушать информацию, принять к сведению и выполнить все требования паводковой комиссии и служб спасения;

- Отключить газ, электричество и воду;

- Погасить огонь в горящих печах;

- Ценные вещи и мебель перенести на верхние этажи или чердак;

- Закрыть двери и окна или даже забить их досками;

- Животных необходимо выпустить из помещений, а собак отвязать;

- Дрова или предметы, способные уплыть при подъеме воды, лучше перенести в помещение (сарай);

- Из подвалов вынести все, что может испортиться от воды;

- Подготовиться к эвакуации.

При быстром подъеме уровня воды:
Прежде всего надо позаботиться о защите вещей в доме и подготовится к возможной эвакуации.

При наличии в хозяйстве лодок, бочек (пустых), бревен, камер и т.п. соорудить из них примитивные плавательные средства. Можно из пластиковых бутылок, надувных подушек, матрацев соорудить средства для спасения.

До прибытия помощи следует оставаться на верхних этажах, чердаках, крышах, деревьях, возвышенностях.

Организовать подачу сигналов спасателям: днем – вывешивая или размахивая хорошо видимым полотнищем, прибитым к древку, а в темное время суток – световым сигналом факелов, света фонаря или свечи и периодически – голосом.

При подходе спасателей спокойно, без паники и суеты, с соблюдением мер предосторожности, переходите в плавательное средство. При этом неукоснительно соблюдайте требования спасателей, не допускайте перегрузки плавсредства. Во время движения не покидайте указанных Вам мест, не садитесь на борта.

Самостоятельно выбираться из затопленного района рекомендуется только при наличии таких серьезных причин, как:

- необходимость оказания медицинской помощи пострадавшим;

- продолжающийся подъем уровня воды, угрожающий затоплением верхних этажей, чердака.

Самостоятельно из зоны подтопления надо выбираться в крайнем случае, когда нет надежды на спасателей.

При этом необходимо иметь надежное плавательное средство и знать направления движения.

Подготавливаться к самоспасению надо тщательно, спокойно, учитывая направление и скорость течения воды.

Если местность Вам знакома и глубина воды незначительна, то можно уверенно дойти до здания, сооружения, возвышающихся над водой незатопленных участков суши.

Если Вы находитесь в быстро затапливаемой зоне, то необходимо дать сигнал спасателям, если их нет, то передвигаться по воде нужно медленно, желательно прощупывать глубину шестом или палкой.

В ходе самостоятельного движения не прекращайте подавать сигнал бедствия.

Оказывайте помощь людям, плывущим в воде или утопающим.

Если тонет человек:
Бросить  тонущему человеку плавающий предмет, ободрить его, позвать на  помощь. Добираясь до пострадавшего вплавь, изучите течение реки. Если тонущий не контролирует свои действия, подплывите к нему и, захватив его за волосы, буксируйте к берегу.

Удерживаться на поверхности воды.

Всеми силами стараться добраться до берега, строения или плавсредства.

Использовать для удержания на поверхности воды плавающие предметы.

Плыть по течению, экономить силы, приближаться к берегу.

Избегать водоворотов, стремнин, препятствий в воде.

При спасении вплавь необходимо, по возможности, использовать плавающие предметы или страховочную веревку.

Нужно снять обувь, тяжелую верхнюю одежду и спокойно плыть к берегу, к ближайшим строениям или островкам и здесь ждать спасателей.

Как действовать после наводнения:
После того как сошла вода, и повторения наводнения не ожидается, вернувшись домой, нужно приступить к восстановительным работам. При этом следует соблюдать требования техники безопасности. Входить в строение следует осторожно.

Перед тем как войти в здание, проверьте – нет ли угрозы его обрушения или падения какого-либо предмета. Проветрите здание для удаления накопившихся газов. Не включайте электроосвещение, не пользуйтесь источниками открытого огня, не зажигайте спичек до полного проветривания помещения и проверки исправности системы газоснабжения.

Проверьте исправность электропроводки, трубопроводов газоснабжения, водопроводов и канализации.

Не пользуйтесь ими до тех пор, пока не убедитесь в их исправности с помощью специалистов. Для просушивания помещения откройте все двери и окна, удалите грязь с пола и стен, откачайте воду из подвалов.

Не употребляйте пищевые продукты, которые были в контакте с водой.

Организуйте очистку колодцев от нанесенной грязи и набравшейся талой воды.

Граждане! В любой обстановке не теряйте самообладания, не поддавайтесь панике, действуйте быстро, но без суеты и уверенно!

ПОМНИТЕ: спасательные службы делают все, чтобы помочь Вам!

Будьте внимательны к речевым сообщениям

органов управления по делам ГО и ЧС!

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить
по единому телефону пожарных и спасателей «101», «01», 

а так же Единая дежурно-диспетчерская служба «112»

 (все операторы сотовой связи)
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