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                                                                                                                                                                                    РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  БЕСПЛАТНО 

                                                                                                                                                       ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 2006 ГОДУ 

 30 августа 2022г.

 №  27 (507)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 44 от 27.08.2022 г.

О  постановке  непроизведенных активов   на баланс

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино  муниципального района Похвистневский  Самарской области: 

1. Принять в состав непроизведенных активов Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области следующие  земельные участки:

- земельный участок по адресу: Российская Федерация, Самарская область, Похвистневский р-он, с Султангулово, ул.Чапаева, д. 1, вид разрешенного использования – для общественно-деловых целей (эксплуатация водозабора), с кадастровым номером 63:29:1004002:850, общей площадью 164 кв.м., кадастровой стоимостью 52143 руб 80 коп.;

- земельный участок по адресу: Российская Федерация, Самарская область, Похвистневский р-он, с Султангулово, ул.Чапаева, вид разрешенного использования – для общественно-деловых целей (эксплуатация скважины), с кадастровым номером 63:29:1004002:851, общей площадью 3600 кв.м., кадастровой стоимостью 1110960 руб 00 коп.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

           Глава поселения                                                               Исаев В.В.

	Новости МО МВД  
Госуслуги – что может быть проще!

Зарегистрировать или снять транспортное средство с учёта, выдать или заменить регистрационные знаки, получить или заменить водительское удостоверение, подать заявление на сдачу экзамена – все эти действия можно спланировать на удобное для вас время, а главное – без очереди. Сделать это можно либо по мобильному телефону, либо с помощью персонального компьютера. Главное условие – предварительная регистрация на сайте www.gosuslugi.ru.

На сегодняшний день самые востребованные государственными услуги по линии Госавтоинспекции это – регистрация транспортных средств и получение водительских удостоверений. Наиболее простой и удобный способ получить необходимые государственные услуги по линии ГИБДД – это воспользоваться возможностями Интернет-сайта www.gosuslugi.ru. Этот ресурс удобен в пользовании и создан специально для людей, которые хотят сэкономить время при получении госуслуги или необходимой информации.

В онлайн заявление нужно будет ввести данные паспорта; нотариально заверенной доверенности (для доверенных представителей); ПТС; СТС; документа, подтверждающего право собственности (договор купли-продажи и др.); страхового полиса ОСАГО.

При посещении регистрационно-экзаменационного отделения понадобятся оригиналы данных документов! 

Заполните данные, выберите отделение, дату и время приёма.

При необходимости можно перенести время записи или сменить подразделение. Для этого перейдите на вкладку Заявления в личном кабинете и найдите то, в котором записывались на приём. Отмените его и подайте новое заявление на нужное время.

РЭО ГИБДД МО МВД России «Похвистневский»

г. Похвистнево, ул. Строителей, 1.

т.: 8(84656) 2-44-47

Полиция предлагает жителям сдать незаконно хранящееся оружие и боеприпасы за вознаграждение

Право на получение денежного вознаграждения за добровольную сдачу незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств имеют граждане в возрасте старше 18 лет, добровольно сдавшие оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, в территориальные органы Министерства внутренних дел Российской Федерации по Самарской области и Федеральную службу войск национальной гвардии Российской Федерации по Самарской области.

Если у Вас имеются незарегистрированное оружие, боеприпасы, патроны к оружию, взрывные устройства и взрывчатые вещества, которые Вы нашли, либо они остались от умерших родственников и т.п., данные предметы необходимо сдать в территориальные органы Министерства внутренних дел Российской Федерации Самарской области в ближайший отдел полиции. Этим Вы обезопасите себя, 
а также сможете получить материальное вознаграждение.

Гражданином, изъявившим желание сдать предметы вооружения, пишется заявление о выплате денежного вознаграждения за добровольную сдачу оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств. Размер вознаграждения определяется по результатам осмотра технического состояния предмета вооружения.

По каждому факту добровольной сдачи предметов вооружения проводится проверка на предмет установления отношения сданных предметов к оружию, боеприпасам, взрывчатым веществам и взрывным устройствам. По результатам проведенной экспертизы, в случае подтверждения соответствующего факта, сотрудниками органов внутренних дел составляются заключения, в которых отражается следующая информация: Ф.И.О. получателя вознаграждения, дата его рождения, место регистрации, контактный телефон и паспортные данные, наименование незаконно хранившегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, дата и обстоятельства добровольно сданных предметов вооружения, дата и краткие обстоятельства их сдачи, количество и характеристики сданных предметов вооружения, сумма вознаграждения, подлежащая выплате в соответствии с размерами, установленными Правительством Самарской области, банковские реквизиты лицевого счета получателя.
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На службу в МО МВД России "Похвистневский" приглашаются граждане от 18 до 40 лет, годные по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел Российской Федерации на должности младшего и среднего начальствующего состава.

Основные требования:
- возраст — от 18 до 40 лет;
- образование для должностей младшего начальствующего состава — не ниже среднего;
- образование для должностей среднего начальствующего состава — не ниже средне-профессионального;
- кандидатам мужского пола — обязательное прохождение ВС РФ.

Сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации предоставляются:
- ежегодный оплачиваемый отпуск (от 40 суток);
- бесплатное медицинское обслуживание себя и членов семьи;
- возможность получения высшего образования в учебных заведениях системы МВД России за счет средств работодателя;
- возможность выхода на пенсию по выслуге лет, дающей право на получение пенсии.
Обращение начальника Похвистневской Госавтоинспекции к участникам дорожного движения.

Уважаемые участники дорожного движения!
День знаний - начало нового учебного года. Длительные летние каникулы дали возможность детям отдохнуть и набраться сил перед учебой, но с 1 сентября все школьники вновь приступили к занятиям, а значит, им предстоит практически ежедневно передвигаться из дома до школы и обратно, посещать кружки и секции, а этот путь не всегда бывает безопасным.
Ежегодно именно в сентябре отмечается рост числа аварий с участием несовершеннолетних. Только за 8 месяцев в ДТП на территории городского округа Похвистнево и Межмуниципального района Похвистневский получили травмы 2 ребенка. В первую очередь в авариях на дорогах виноваты мы, взрослые, потому что вовремя не напомнили ребятам, как правильно переходить дорогу, что означает тот или иной дорожный знак, не предупредили о возможной опасности.
Начало учебного года – еще один повод обратить внимание общественности на вопросы безопасности наших юных сограждан на дорогах, и, прежде всего, я хотел бы обратиться к взрослым – родителям и педагогам. В начале нового учебного года необходимо еще раз напомнить детям правила безопасного поведения на дорогах. Эту работу нужно проводить постоянно, но в первых числах сентября она особенно актуальна, - ребята после лета вновь привыкают к рабочему ритму, и в период адаптации могут быть рассеянны и невнимательны.
Госавтоинспекция совместно с педагогами в последнее время активно внедряет новые формы работы по разработке и внедрению схем безопасного передвижения детей по маршруту «дом – школа – дом». Я призываю педагогов активно продолжать и развивать эту работу, а родителей – отнестись к составлению безопасных маршрутов для своих детей со всей серьезностью.
Чтобы эти схемы действительно работали, необходимо несколько раз пройти с ребенком по маршруту от дома до школы и обратно, объяснить на реальных примерах, как переходить проезжую часть, что означают те или иные дорожные знаки, какие опасности и «дорожные ловушки» могут ожидать в пути.
Что касается применения световозвращающих элементов. Особенно это касается учеников сельских школ и их родителей, - напомню, что с 1 июля 2015 года использование пешеходами световозвращателей в темное время суток при движении по загородным дорогам стало обязательным. Но и для тех, кто живет в городах – крупных и не очень – световозвращатели также необходимы. Они помогут водителям вовремя вас заметить и остановиться, а значит – сделают вашу дорогу более безопасной!
Я от всей души поздравляю и детей, и взрослых с началом нового учебного года, желаю вам успехов и только безопасных дорог!

 

 Начальник ОГИБДД МО МВД России "Похвистневский" Э. А. Хачатуров
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