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                                                                                                                                                                                    РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  БЕСПЛАТНО 

                                                                                                                                                       ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 2006 ГОДУ 

28 сентября2022г.

 №  31 (511)                                                                      
                     Рысайкинская
                           ласточка 
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
И СОБРАНИЯ  ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  РЫСАЙКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


	Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 49 от 15.09.2022 г.

О прекращении права постоянного

(бессрочного) пользования земельным участком

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский,  Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области 

П О С Т А Н О В Л Я ЕТ:

В связи с прекращением права (бессрочного) пользования земельными участками снять с баланса Администрации сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области и принять в состав непроизведенных активов, составляющих муниципальную казну:

- земельный участок по адресу: Российская Федерация, Самарская область, Похвистневский р-он, с Султангулово, ул.Чапаева, д. 1, вид разрешенного использования – для общественно-деловых целей (эксплуатация водозабора), с кадастровым номером 63:29:1004002:850, общей площадью 164 кв.м., кадастровой стоимостью 52143 руб 80 коп.;

- земельный участок по адресу: Российская Федерация, Самарская область, Похвистневский р-он, с Султангулово, ул.Чапаева, вид разрешенного использования – для общественно-деловых целей (эксплуатация скважины), с кадастровым номером 63:29:1004002:851, общей площадью 3600 кв.м., кадастровой стоимостью 1110960 руб 00 коп.

Контроль за исполнением настоящего постановления  оставляю за собой.

 Глава поселения                                                               Исаев В.В.
Российская Федерация Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области Постановление № 50 от 28.09.2022 г. 

О признании граждан 

нуждающимися в улучшении 

жилищных условий

       В соответствии со ст. 52 Жилищного Кодекса Российской Федерации, Законом Самарской области «О жилище» от 5 июля 2005 года № 139-ГД, Уставом сельского поселения Рысайкино, Администрация сельского поселения Рысайкино 

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

        Признать Кондратьеву Татьяну Евгеньевну 23.01.1997 г.р. и  её мужа Кондратьева Дмитрия Юрьевича 10.04.1995 г.р. нуждающимися в улучшении жилищных условий по сельскому поселению Рысайкино.

Глава поселения                                                 В.В.Исаев                                                 



	Новости МО МВД  
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В Самарской области полицейские и общественники провели профилактическую акцию «Осторожно, мошенники!»

В рамках профилактики кибермошенничеств сотрудники МО МВД России «Похвистневский» вместе с председателем Общественного совета при территориальном ОВД Татьяной Вобликовой организовали встречу с получателями социальных услуг реабилитационного центра «Доблесть».

Полицейские и общественница рассказали, что любое сообщение или телефонный звонок, предполагающий дистанционный перевод денежных средств, должен настораживать. Следователь СО МО МВД России «Похвистневский» старший лейтенант юстиции Мария Гаврилова привела наиболее распространенные способы мошенничества: покупки товаров через сайты бесплатных объявлений, сообщениях в социальных сетях об оказании помощи другу, перевод денег на интернет-кошельки с целью их сохранности, звонки от якобы «работников банка», либо от сотрудников правоохранительных органов, которые сообщают о подозрительных операциях с платежными картами. Полицейские и общественница призвали присутствующих быть осторожными при использовании электронных кошельков, не общаться посредством мобильных устройств и социальных сетей с подозрительными лицами, а также рекомендовали не передавать неизвестным свои персональные данные, реквизиты банковских карт и коды, приходящие на телефон.

В завершение мероприятий полицейские и общественница вручили каждому памятки «Внимание, Мошенники!» с простыми советами о том, как защититься от киберпреступлений, и алгоритмом, куда обратиться, если вы пострадали от рук злоумышленников. Председатель Общественного совета при территориальном ОВД Татьяна Вобликова посоветовала присутствующим распространить полученную информацию среди своих родственников и знакомых.

Сотрудники ППСП в Похвистнево задержали подозреваемого в краже имущества из дома

В МО МВД России «Похвистневский» поступило сообщение от местного жителя о том, что в его дом проник неизвестный и похитил телевизор и другие ценные вещи, в том числе одежду, на общую сумму более чем 13 000 рублей. Мужчина работает вахтовым методом и его долгое время не было дома.

Сотрудники следственно-оперативной группы осмотрели место происшествия и установили, что в дом зашли, взломав замок. Полицейские провели подворовой обход и опросили жителей соседних домов.

Сотрудники полиции проверили места возможного сбыта похищенного, расположенные на территории города и близлежащих населённых пунктов. В одном из ломбардов оперативники обнаружили похищенный телевизор. Работник ломбарда пояснил, что мужчина, принесший телевизор пытался сдать одежду, но организация вещи не принимает.

В ходе дальнейших оперативно-разыскных мероприятий полицейские установили личность предполагаемого злоумышленника, который пытался сбыть похищенное. Им оказался ранее неоднократно судимый за имущественные преступления житель города Похвистнево 1993 года рождения.

Подозреваемого задержали сотрудники патрульно-постовой службы полиции около одного из магазинов города в ходе патрулирования улиц и доставили в похвистневский отдел внутренних дел, где он в ходе опроса признался в совершении кражи.

Следственным отделом МО МВД России «Похвистневский» в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

Для того, чтобы обеспечить сохранность своего имущества, необходимо придерживаться нескольких немаловажных правил:

-   не оставляйте свои служебные кабинеты, помещения, жилые комнаты, открытыми, если Вы даже вышли на одну минуту;

-   не забывайте закрывать форточки, входные и балконные двери, когда уходите куда-либо;

-    будьте внимательны с ключами, не теряйте и не передавайте их незнакомым людям;

-   не оставляйте без присмотра свои личные вещи: документы, мобильные телефоны, сумки, обувь, одежду и др.

-   старайтесь не говорить о наличии у Вас дорогих вещей или большой суммы денег.

Сотрудники Похвистневского отдела полиции приняли участие в заседании Общественной палаты города Похвистнево

В ходе мероприятия полицейские и общественники рассказали гражданам, как избежать уловок мошенников

В рамках заседания Общественной палаты городского округа Похвистнево начальник следственного отдела МО МВД России «Похвистневский» подполковник юстиции Анастасия Гусева и председатель Общественного совета при территориальном отделе внутренних дел Татьяна Вобликова вместе со своим заместителем Гаптельхамитом Асылгареевым провели среди общественников городского округа Похвистнево мероприятие, направленное на профилактику мошенничества с помощью IT-технологий.

Начальник следственного отдела рассказала присутствующим, что основная масса мошенничеств происходит путём совершения звонков от «сотрудников банка», либо внутренних дел о подозрительных действиях с банковским счётом клиентов. Подполковник юстиции обратила внимание на настойчивость дистанционных преступников – они намеренно удерживают звонок со своей жертвой и провоцируют на разглашение секретных данных банковских карт для доступа в Личные кабинеты граждан.

Анастасия Гусева также рассказала собравшимся о преступлениях в сети Интернет через специальные приложения, типа игровых бирж. «В основном регистрируются в подобных программах молодые люди. Желающие заработать много и сразу, – пояснила заместитель начальника отдела, – но данный вид заработка, как обычно вместо прибыли приносит только потерю денежных средств». Данные приложения и программы часто зарегистрированы в странах ближнего зарубежья и ввиду того, что соглашаются на «условия игры» граждане самостоятельно, вернуть потраченное не представляется возможным. 

На заседании руководитель Похвистневского следственного отдела затронула тему распространения наркотических средств путём закладок. К данному виду преступной деятельности привлекаются в настоящее время молодые люди и даже подростки. Под предлогом заработка «легких» денег создаются группы в мессенджерах и телеграмм-каналы. Ответственность за сбыт наркотиков наступает сразу: гражданин задерживается и в отношении него избирается мера заключения под стражу в порядке 91 статьи Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации.

Общественники посоветовали распространить полученную информацию среди своих родственников и знакомых, так как проблема преступлений в сфере IT-технологий, распространения и употребления наркотических средств касается не только органов внутренних дел, но и каждого гражданина нашей страны.

В ходе мероприятия среди присутствующих были распространены тематические листовки.
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Сотрудники полиции МО МВД России «Похвистневский» провели беседы со студентами колледжа.

Старший участковый уполномоченный полиции территориального ОВД капитан полиции Евгений Иванов призвал ребят быть осторожными при общении с незнакомцами в сети Интернет, не размещать личную информацию о себе и своих близких, которой могут воспользоваться злоумышленники.

Полицейский обсудил с учащимися наиболее распространенные нарушения закона несовершеннолетними, объяснил порядок постановки на профилактический учет, административную и уголовную ответственность за совершение противоправных деяний. 

Также Евгений Иванов затронул тему здорового образа жизни, отметил, что курение, употребление алкоголя и запрещенных веществ могут нанести серьезный вред молодому организму.

Больше тысячи кустов наркосодержащего растения изъято у жителя Похвистнево

Сотрудникам МО МВД России «Похвистневский» поступила оперативная информация, что местный житель 1980 года рождения может быть причастен к незаконному обороту наркотиков. В ходе проверки данная информация подтвердилась.

В присутствии понятых оперативники провели осмотр дома, в котором проживает мужчина и приусадебного участка. Полицейские обнаружили и изъяли 1110 кустов растений, которые росли на территории участка. Изъятое направлено на исследование в экспертно-криминалистический центр ГУ МВД России по Самарской области. Согласно заключению эксперта, кусты являются наркосодержащие растением «мак».

Также была изъята маковая солома весом 94,13 грамма и 42 грамма концентрата маковой соломы.

По данным полицейских, задержанный ранее привлекался к уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий установлена причастность подозреваемого к сбыту наркотических средств.

Следственным отделом МО МВД России «Похвистневский» в отношении задержанного возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 231 УК РФ «Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры», частью 2 статьи 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества», частью 3 статьи 228.1 УК РФ «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества» Уголовные дела объединены в одно производство.

Сотрудники полиции напоминают, что обо всех ставших известными фактах распространения, употребления и хранения наркотических средств можно сообщить:

- в ближайший отдел полиции или по телефону 102;

- на телефон дежурной части ГУ МВД России по Самарской области: 8(846) 278-22-22, 8(846) 278-22-23;

- на официальный интернет-сайт через сервис «Прием обращений».
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Повторяем Правила дорожного движения с малышами! 
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В рамках проведения профилактических мероприятий, направленных на снижение детского дорожно-транспортного травматизма, сотрудники Похвистневской Госавтоинспекции посетили детский сад «Аленушка» города Похвистнево. 

В период проведения мероприятия с детьми в игровой форме закреплялись знания Правил дорожного движения. 

Инспектор по пропаганде БДД лейтенант полиции Евгения Ромаданова напомнила о необходимости соблюдения Правил дорожного движения при переходе проезжей части.

Особое внимание было уделено проблеме «дорожных ловушек». 

Также ребятам наглядно продемонстрировала, как работают световозвращающие элементы, и объяснила, что применение их на одежде способно значительно снизить риск дорожно-транспортного травматизма. 

Также напомнила маленьким участникам дорожного движения о сигналах светофора, а также о значениях дорожных знаков. 

Благодаря таким мероприятиям дошкольники получают не только заряд положительных эмоций, но и закрепляют свои знания ПДД.
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