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О ремонте дорог улиц в сельском 
поселении Рысайкино

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского  поселения Рысайкино, рассмотрев проект целевой программы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельском поселении РысайкиОссийРно   муниципального района Похвистневский Самарской области на 2014-2025 годы», Собрание представителей поселения Рысайкино
                                          
РЕШИЛО:

        1. Произвести отсыпку дорожного полотна за счет дорожного фонда в с.Рысайкино:
- по улице Подгорная от  дома № 13 до дома № 1, протяженностью 300 метров, шириной 4,5 метров с применением  песчано-гравийной смеси;
- по улице Заречная от дома № 10 до дома № 1 протяженностью 200 метров, шириной 4,5 метров с применением  песчано-гравийной смеси;
- от дома № 11а по улице Полевой  до дороги федерального значения ,  протяженностью 250 метров, шириной 4,5 метра с применением песчано-гравийной смеси;
- от дома № 4 до дома № 12 по улице Первомайская, протяженностью 150 метров.
       2. Произвести отсыпку дорожного полотна за счет дорожного фонда в 
с. Султангулово:
- по улице Гагарина от  дома № 27  до дома № 16 и от дома № 9 по ул.Гагарина  до дома № 1 по ул.Ленина  протяженностью 450 метров, шириной 4,5 метров с применением песчано-гравийной смеси;
- по улице Победы  от дома № 31 до дома № 48, протяженностью 450 метров, шириной 4,5 метров с применением песчано-гравийной смеси;
- по улице 60 лет Октября  от дома № 1 до дома № 15 по ул.Восточная, протяженностью 700 метров, шириной 4,5 метров с применением песчано-гравийной смеси.

       3. Включить в смету расходов водостоки из труб (асбестовых) диаметром 350 мм в количестве 16 штук;
        4. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.



Глава поселения                                                                               В.В.Исаев

Председатель Собрания
представителей поселения                                                         В.В. Перников
