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О муниципальном имуществе

	


              В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский, Администрация сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области
П О С Т А Н О В Л Я ЕТ:
          Принять в казну муниципального образования сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области в связи проведением государственной регистрации права следующее недвижимое имущество:
- жилой дом, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с.Султангулово, ул.Восточная, д.7, площадью 64,6 м.кв.;
- земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с.Султангулово, ул.Восточная, д.7, с кадастровым номером 63:29:1004002:709, с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровой стоимостью 155757.2 рублей, общей площадью 4390 м.кв.;
- земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с.Султангулово, ул.Ленина, д.56, с кадастровым номером 63:29:1004001:570, с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровой стоимостью 54094 рублей, общей площадью 1700 м.кв.;
- земельный участок, площадью 1887500, расположенный по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с/п Рысайкино, 8/159 земельных долей в праве общей долевой собственности, с кадастровым номером 63:29:0000000:1031, с видом разрешенного использования - Земли сельскохозяйственного назначения.


 Глава  поселения                                                                    В.В.Исаев
