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О комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению муниципальных служащих
и урегулированию конфликта интересов в органах 
местного самоуправления сельского 
[bookmark: _GoBack]поселения Рысайкино муниципального района 
Похвистневский Самарской области

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом  Самарской области от 09.10.2007 № 96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Уставом сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский,  Собрание представителей поселения

РЕШИЛО:

1. Внести изменения в  Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в органах местного самоуправления сельского поселения Рысайкино муниципального района Похвистневский Самарской области утвержденное решением Собрания представителей от 27.05.2016 г. № 40 (с изменениями от 07.08.2023 г. № 117/1) следующие изменения:
1.1. пункт 3 Положения изложить в следующей редакции:
     «3. Основной задачей комиссии является содействие органу местного самоуправления:
а) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими (далее – муниципальные служащие) ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", другими федеральными законами в целях противодействия коррупции (далее - требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов);
б) в осуществлении в органе местного самоуправления мер по предупреждению коррупции.»;

1.2. добавить в пункт 19 Положения подпункт е) следующего содержания:
«е) уведомление муниципального служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.»;

1.3.пункт 23 Положения изложить в следующей редакции:
«23. Уведомления, указанные в абзаце пятом подпункта "б" и подпункте "е" пункта 19 настоящего Положения, рассматриваются подразделением по вопросам муниципальной службы и кадров, которое осуществляет подготовку мотивированных заключений по результатам рассмотрения уведомлений.»;

1.4.в пункте 24 Положения:
а) слова «подпункте «д»» заменить словами «подпунктах «д» и «е»»;
б) после слов «заинтересованные организации» добавить слова «, использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции "Посейдон", в том числе для направления запросов.»;

1.5.добавить в Положение пункт 24.1. следующего содержания:
«24.1. Мотивированные заключения, предусмотренные пунктами 20, 22 и 23 настоящего Положения, должны содержать:
а) информацию, изложенную в обращениях или уведомлениях, указанных в абзацах втором и пятом подпункта "б" и подпунктах "д" и "е" пункта 19 настоящего Положения;
б) информацию, полученную от государственных органов, органов местного самоуправления и заинтересованных организаций на основании запросов;
в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором и пятом подпункта "б", подпунктах "д" и «е» пункта 19 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 37, 41, 42, 43.1 настоящего Положения или иного решения.»;

1.6.пункт 30 Положения изложить в следующей редакции:
«Уведомления, указанные в подпунктах "д" и "е" пункта 19 настоящего Положения, как правило, рассматриваются на очередном (плановом) заседании комиссии.»;

1.7.добавить в Положение пункт 43.1. следующего содержания:
«43.1. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте "е" пункта 19 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:
а) признать наличие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от государственного служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
б) признать отсутствие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от государственного служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.».

2. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте Администрации поселения в сети «Интернет».



Председатель Собрания представителей
сельского поселения Рысайкино                                                    В.В.Перников
                         
Глава  поселения  Рысайкино                                                         В.В.Исаев   


